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当社は積水化学工業株式会社の100％出資子会社で、セキスイハイム・ツーユーホームをお建てい
ただいたお客様に、通販誌やインターネットを通じて住宅部品や生活用品を販売している会社です。

［販売］
セキスイハイムサプライ株式会社
〒110-0015  東京都台東区東上野6-2-1 MPR東上野ビル 5階

本誌はユニバーサルデザイン（UD）の考えに基づいた見やすい
デザインの文字を採用しています。

2017年10月1日現在

水漏れなどの修理浴室三枚引き戸用戸車 浴室換気扇

サッシ戸車

インターネットで 24時間受付

http://buhin.e-shopping-club.com
セキスイハイム住宅部品 検  索

0120-652-816
FAXで 24時間受付
P95～98の注文用紙に必要事項をご記入のうえ送信してください。

専用の封書で 切手不要
P95～98の注文用紙に必要事項をご記入のうえ投函してください。

ご 注 文 住宅部品カタログ掲載品に関する お問い合わせ

電話でのご注文は、
お受けいたしておりません。

eメールでのお問い合わせは
shopbuhin@sekisui.com

0120-672-816
IP電話のお客様

03-6895-2995（通話料お客様負担）

水曜、日曜、祝祭日以外の
AM10：00～ＰＭ5：00受付（夏期休暇・年末年始等を除く）

お客様センター （セキスイハイムのメンテナンス・リフォーム担当会社への相談窓口）

ココをチェック！

本誌掲載品は、セキスイハイム・ツーユーホーム・
クラスティーナの交換部品および定期交換品です。
セキスイハイム・ツーユーホーム・クラスティーナ
以外への使用のためのご購入はお断りしています。

住宅部品カタログに掲載されていない部品、及び修理その他に関するお問い合わせは、
以下のお客様センターへお気軽にお電話ください。

通信販売 2017.12.1 ➡ 2019.11.30カタログ有効期間

住宅部品カタログ 2018‐19
こ の カ タ ロ グ は 次 回 の 発 行 ま で 必 ず お 手 元 に 保 存 く だ さ い 。

建築年及び前回交換時期が
2012年～2014年の方は、

　　5年に1回の

「NO₂フィルター」及び

「除塵フィルター」の
交換目安時期が近づいています。

快適エアリー
新空気工房をお使いの方へ

DIYを応援します！

わが家の快適を自分で守る

“セルフメンテナンス応援”

のためにセキスイハイムの

住宅部品を収録しています。

（例）

※9ページに掲載

NO2フィルター

除塵フィルター

北海道
青 森
秋 田
岩 手
山 形
宮 城
福 島

0120-201-816

0120-816-393

北海道・東北

東 京 
神奈川
千 葉
埼 玉
山 梨

0120-145-816

首都圏

大 阪
京 都
滋 賀
奈 良 
和歌山

兵 庫
下記以外

播磨地区

0120-149-816

0120-066-816

近畿

岡 山
広 島
山 口
島 根
鳥 取
愛 媛
香 川
徳 島
高 知

0120-009-816

0120-00-8160
0120-806-816
0120-83-3335

中四国

福 岡
佐 賀
長 崎
熊 本
大 分
宮 崎
鹿児島

0120-38-0816

九州
茨 城
栃 木
群 馬
長 野
新 潟

029-231-3061
0120-119-816
0120-353-323

0120-951-816

北関東・信越

愛 知
岐 阜
三 重
富 山
石 川
福 井
静 岡

0120-057-816

0120-410-215

中部・北陸

2年間有効
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住宅部品カタログに関するお問い合わせのご案内

※こちらからお電話を差し上げる場合があります。お問い合わせ窓口

eメールでのお問い合わせは
shopbuhin@sekisui.com水曜、日曜、祝祭日以外のAM10：00～PM5：00

（夏期休暇・年末年始等を除く）受付

0120-672-816
セキスイハイムサプライ（株）

関連する情報についてのご案内
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キッチンまわりの部品

建具まわりの部品

●住宅タイプ別年表── 6●カタログのご案内── 4●関連情報のご案内── 2

●レバーハンドル（説明）──────────────12
●レバーハンドル ─────────────────14
●丸ノブ・交換取付式レバーハンドル（説明）─────20
●丸ノブ・交換取付式レバーハンドル ────────21
●引き戸 戸車（説明）───────────────22
●引き戸 戸車 ──────────────────23

●フック・ハンガーレール・木桟探し・クラスティーナ用部品 ──────────── 90
●カーテンレール部品・和室のお手入れ・屋根ボルトキャップ ──────────── 91
●基礎換気口防虫ネット・基礎点検口防虫ネット・勝手口レバーストッパー ─────── 92
●床の補修 ────────────────────────────────── 93
●床・木調クロスの補修・ハーモネートバインダー ───────────────── 94

●玄関収納用棚板・アバンテ用玄関収納蝶番───── 89

●流し台排水ホース・流し台排水口部品 ────── 76
●流し台排水口部品・床下収納部品・包丁差し ─── 78
●レンジフードフィルター・
　カートリッジ式レンジフードフィルター ────── 79
●キッチン収納蝶番・食器棚用引き戸戸車・
　引き出しトレー ──────────────── 80

●食器棚用棚板 ─────────────81
●トステム製 キッチン専用部品 ───────82
●サンウェーブ製 キッチン専用部品 ─────83
●クリナップ製 キッチン専用部品 ──────84
●TOTO製 水栓部品 ───────────86
●リンナイ製 ガスレンジ部品────────88

その他の部品

目　次　c o n t e n t s

浴室・トイレまわりの部品

●浴室用片引き戸車・
　INAX製 交換用シャワー部品 ──────── 26
●INAX製 交換用シャワー部品（説明）───── 27
●TOTO製 交換用シャワー部品 ─────── 28
●浴室用ブラインド ───────────── 31
●風呂ふた───────────────── 32

●浴室目皿・浴槽排水栓セット ───── 34
●排水部品 ───────────── 35
●洗濯機用水栓継手・
　TOTO製 トイレ用部品 ─────── 36
●TOTO製トイレ用部品・
　セキスイ製 トイレ用部品 ─────── 37

●雨戸の交換部品（説明） ───────── 38
●雨戸の交換部品 ──────────── 39
●網戸の張り替えセット ────────── 42
●網戸の交換部品（説明） ───────── 44
●網戸の交換部品 ──────────── 45
●窓サッシ錠の交換部品（説明）─────── 54
●窓サッシ錠の交換部品（ハイム）────── 56
●窓サッシ錠の交換部品（ツーユー）───── 72

窓まわりの部品

換気まわりの部品 ●換気まわりの交換部品（説明）────────────────────── 8
●換気まわりの交換部品 ───────────────────────── 9

●注文用紙───── 95 ●住宅部品カタログご利用ガイド ──── 99

住宅部品 webサイトのご案内

インターネットで 24時間受付

http://buhin.e-shopping-club.com
セキスイハイム住宅部品 検  索

インターネットからもご注文いただけます。
※このカタログで部品を選んでからご注文ください。

詳しくは｢住宅部品ご利用ガイド｣（99ページ）を
ご覧ください。

ハーモネートショッピングクラブのご案内

季刊カタログ（年4回）をお届けし、住まいの関連商品をご案内しています。

セキスイハイム住宅部品カタログともどもご活用ください。

インターネットで 24時間受付

http://www.e-shopping-club.com
ハーモネートショッピングクラブ 検  索

※HPの画面は予告なく変わることがあります。

※カタログの表紙は
　毎回変わります。

のご案内

セキスイハイム・ツーユーホームにお住まいの方へ、
「住まい」のロングサポートを通じて、毎日の「暮らし」を
楽しくする様々な情報をご提供します。

動画でお手入れ方法をわかりやすくご紹介しています。

自分でできるわが家のお手入れの
ご案内をしています。

http://www.sekisuiheim-owner.jp
セキスイハイム　オーナーサポート 検  索

セキスイハイム　オーナーサポート　動画 検  索

※HPの画面は予告なく変わることがあります。

本紙のアイコン説明

注意事項です。
商品を特定するために必要な条件を説明していますので、必ずご確認
ください。誤って選択すると取り付けができない場合があります。

交換作業でのポイント・お手入れ方法などを説明しています。

ご注文方法です。
注文書に記入いただく際の要領などを説明しています。

当社の在庫のみの販売商品です。在庫限り

建築時、あるいは現在
ついている部品で、販売
終了の場合は、代替品

（★を表示）をご提供し
ています。

【商品番号の表記ついて】 0➡数字の0（ゼロ）です。

O➡アルファベットのO（オー）です。

（例）

45㎜

40㎜

22㎜

(正面) (側面)

商品番号　　TA001

ご提供品

販売終了

【ご提供品について】

※ハーモネートショッピングクラブ
　（2ページ）のカタログ最新号を
　ご覧ください。
●TOTO製 ウォシュレット

●浄水器カートリッジ
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住宅部品カタログに関するお問い合わせのご案内

※こちらからお電話を差し上げる場合があります。お問い合わせ窓口

eメールでのお問い合わせは
shopbuhin@sekisui.com水曜、日曜、祝祭日以外のAM10：00～PM5：00

（夏期休暇・年末年始等を除く）受付

0120-672-816
セキスイハイムサプライ（株）

関連する情報についてのご案内

建
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ま
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り
の
部
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ま
わ
り
の
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品

浴
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・
ト
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り
の
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品

キ
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り
の
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窓
ま
わ
り
の
部
品

そ
の
他
の
部
品

換
気
ま
わ
り
の
部
品

収納まわりの部品

キッチンまわりの部品

建具まわりの部品

●住宅タイプ別年表── 6●カタログのご案内── 4●関連情報のご案内── 2

●レバーハンドル（説明）──────────────12
●レバーハンドル ─────────────────14
●丸ノブ・交換取付式レバーハンドル（説明）─────20
●丸ノブ・交換取付式レバーハンドル ────────21
●引き戸 戸車（説明）───────────────22
●引き戸 戸車 ──────────────────23

●フック・ハンガーレール・木桟探し・クラスティーナ用部品 ──────────── 90
●カーテンレール部品・和室のお手入れ・屋根ボルトキャップ ──────────── 91
●基礎換気口防虫ネット・基礎点検口防虫ネット・勝手口レバーストッパー ─────── 92
●床の補修 ────────────────────────────────── 93
●床・木調クロスの補修・ハーモネートバインダー ───────────────── 94

●玄関収納用棚板・アバンテ用玄関収納蝶番───── 89

●流し台排水ホース・流し台排水口部品 ────── 76
●流し台排水口部品・床下収納部品・包丁差し ─── 78
●レンジフードフィルター・
　カートリッジ式レンジフードフィルター ────── 79
●キッチン収納蝶番・食器棚用引き戸戸車・
　引き出しトレー ──────────────── 80

●食器棚用棚板 ─────────────81
●トステム製 キッチン専用部品 ───────82
●サンウェーブ製 キッチン専用部品 ─────83
●クリナップ製 キッチン専用部品 ──────84
●TOTO製 水栓部品 ───────────86
●リンナイ製 ガスレンジ部品────────88

その他の部品

目　次　c o n t e n t s

浴室・トイレまわりの部品

●浴室用片引き戸車・
　INAX製 交換用シャワー部品 ──────── 26
●INAX製 交換用シャワー部品（説明）───── 27
●TOTO製 交換用シャワー部品 ─────── 28
●浴室用ブラインド ───────────── 31
●風呂ふた───────────────── 32

●浴室目皿・浴槽排水栓セット ───── 34
●排水部品 ───────────── 35
●洗濯機用水栓継手・
　TOTO製 トイレ用部品 ─────── 36
●TOTO製トイレ用部品・
　セキスイ製 トイレ用部品 ─────── 37

●雨戸の交換部品（説明） ───────── 38
●雨戸の交換部品 ──────────── 39
●網戸の張り替えセット ────────── 42
●網戸の交換部品（説明） ───────── 44
●網戸の交換部品 ──────────── 45
●窓サッシ錠の交換部品（説明）─────── 54
●窓サッシ錠の交換部品（ハイム）────── 56
●窓サッシ錠の交換部品（ツーユー）───── 72

窓まわりの部品

換気まわりの部品 ●換気まわりの交換部品（説明）────────────────────── 8
●換気まわりの交換部品 ───────────────────────── 9

●注文用紙───── 95 ●住宅部品カタログご利用ガイド ──── 99

住宅部品 webサイトのご案内

インターネットで 24時間受付

http://buhin.e-shopping-club.com
セキスイハイム住宅部品 検  索

インターネットからもご注文いただけます。
※このカタログで部品を選んでからご注文ください。

詳しくは｢住宅部品ご利用ガイド｣（99ページ）を
ご覧ください。

ハーモネートショッピングクラブのご案内

季刊カタログ（年4回）をお届けし、住まいの関連商品をご案内しています。

セキスイハイム住宅部品カタログともどもご活用ください。

インターネットで 24時間受付

http://www.e-shopping-club.com
ハーモネートショッピングクラブ 検  索

※HPの画面は予告なく変わることがあります。

※カタログの表紙は
　毎回変わります。

のご案内

セキスイハイム・ツーユーホームにお住まいの方へ、
「住まい」のロングサポートを通じて、毎日の「暮らし」を
楽しくする様々な情報をご提供します。

動画でお手入れ方法をわかりやすくご紹介しています。

自分でできるわが家のお手入れの
ご案内をしています。

http://www.sekisuiheim-owner.jp
セキスイハイム　オーナーサポート 検  索

セキスイハイム　オーナーサポート　動画 検  索

※HPの画面は予告なく変わることがあります。

本紙のアイコン説明

注意事項です。
商品を特定するために必要な条件を説明していますので、必ずご確認
ください。誤って選択すると取り付けができない場合があります。

交換作業でのポイント・お手入れ方法などを説明しています。

ご注文方法です。
注文書に記入いただく際の要領などを説明しています。

当社の在庫のみの販売商品です。在庫限り

建築時、あるいは現在
ついている部品で、販売
終了の場合は、代替品

（★を表示）をご提供し
ています。

【商品番号の表記ついて】 0➡数字の0（ゼロ）です。

O➡アルファベットのO（オー）です。

（例）

45㎜

40㎜

22㎜

(正面) (側面)

商品番号　　TA001

ご提供品

販売終了

【ご提供品について】

※ハーモネートショッピングクラブ
　（2ページ）のカタログ最新号を
　ご覧ください。
●TOTO製 ウォシュレット

●浄水器カートリッジ
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このカタログにはオーナー様自身で補修　　　・交換できる部品を掲載しています。

下記のような、作業が難しい、資格が必要
な部品は掲載していませんが、取扱い品も
ございますので、お近くのお客様センター

（裏表紙）へお問い合わせください。

　•窓サッシ戸車　　　 •開き雨戸部品
　•クローゼットまわり　•換気扇 など

レバーハンドルの傷みや動きが気になったら
　　　•レバーハンドル（P12～19）

　　　丸ノブの傷みや動きが気になったら
　　　　　•丸ノブ（P20、21）

　丸ノブをレバーハンドルにしたいなら
　　 •交換取付式レバーハンドル（P20、21）

　　　　　引き戸の動きが悪くなったら
　　　　　　　　•片引き戸戸車（P22～25）

汚れや傷みが気になったら
節水などの機能をつけたいなら
　•シャワーホース、シャワーヘッド（P26～30）
　•洗い場の排水部品（P34、35）
　•浴槽の排水栓（P34）
　•浴室窓のブラインド（P31）
　•風呂ふた（P32、33）

戸の動きが気になったら
　•浴室用片引き戸戸車（P26）

洗濯機への給水モレが気になったら
　•洗濯機用水栓継手（P36）

クレセントの傷みや動きが気になったら
　•クレセント、クレセント受け（P54～75）

網戸の傷みや動きが気になったら
ペットが網をやぶってしまったら
　•網戸の張り替え（P42、43）
　•網戸の戸車、外れ止め（P44～53）

雨戸の動きが気になったら
　•雨戸戸車、雨戸ガイドエンド、
　　連結金具、雨戸落とし錠（P38～41）

カーテンレールが気になったら
　•エンドキャップ、マグネットランナー（P91）

トイレの傷みが気になったら
　•普通便座、暖房便座（P37）
　•脱臭フィルターなど（P37）

トイレ用品の傷みが気になったら
　•紙巻器、タオルリング（P36）

※その他
　•クラスティーナ専用
　　お手入れ・調整工具（P90）
　•勝手口レバーストッパー（P92）

収納扉の動きが気になったら
棚板を増やしたいなら

　•アバンテ玄関収納蝶番（P89）
　•玄関収納棚板（P89）　 

障子やふすまの動きが気になったら
　•敷居すべり（P91）　　　　

床の汚れやキズが気になったら
•Ecoリムーバー（P94）  　　　　
•パッチャルペンシル（P93）  　 　

　•エコハードスティック（P93）  　　   

木目調壁紙のキズが気になったら
　•木調クロス補修ペン（P94）  　　　　

排水まわりの汚れや傷みが気になったら
　•排水ホース（P76）
　•排水口まわり（P76～78､82～85）

レンジフードフィルターの汚れが気になったら
　•レンジフードフィルター（P79、82、83）

床下収納の傷みが気になったら
　•床下収納部品（P78）

キッチン専用部品が傷んだら
新しいキッチン専用部品が欲しいなら
　•包丁差し（P78、82、83）
　•カゴ、トレー、プレートなど（P82～85）

水栓まわりの傷みや汚れが気になったら
　•断熱･整流キャップ（P86、87）
　•レバーハンドル（P87）

キッチン収納の扉の動きが悪くなったら
棚板を増やしたいなら
　•キッチン収納蝶番（P80）
　•食器棚用棚板（P81）

ガスレンジ部品の傷みが気になったら
　•リンナイガスレンジ部品（P88）

換気用フィルターの交換なら
　•各種フィルター（P8～11）

換気口からの虫の侵入が気になったら
•基礎換気口防虫ネット（P92）　　　　　　

折板屋根のボルトキャップの傷みが気になったら
　•屋根ボルトキャップ（P91）  　　　　　　　

換気まわり

建具まわり

トイレまわり

浴室まわり

壁にフック、レールなどをつけたいなら
　•マジッククロス8（P90）
　•ハンガーレール（P90）

壁の中の木桟位置がわからないなら
　•木桟探し（P90）

壁まわり

窓まわり

玄関収納

和室まわり

床・木目調壁紙

キッチンまわり
基礎換気口

折板屋根
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　•食器棚用棚板（P81）

ガスレンジ部品の傷みが気になったら
　•リンナイガスレンジ部品（P88）

換気用フィルターの交換なら
　•各種フィルター（P8～11）

換気口からの虫の侵入が気になったら
•基礎換気口防虫ネット（P92）　　　　　　

折板屋根のボルトキャップの傷みが気になったら
　•屋根ボルトキャップ（P91）  　　　　　　　

換気まわり

建具まわり

トイレまわり

浴室まわり

壁にフック、レールなどをつけたいなら
　•マジッククロス8（P90）
　•ハンガーレール（P90）

壁の中の木桟位置がわからないなら
　•木桟探し（P90）

壁まわり
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AⅡ U-model90
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NewAⅡ
10月

AU
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ミオーレ20、ミオーレμ、ミオーレP’s
10月

B
4月

FⅠ
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FⅢ
7月

クレボア
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ツーユーホームF、ツーユーホームL
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GLX
4月
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Le
4月

FⅠ-BR
4月

トーリエ
10月

（New）トーリエ
4月

グランツーユー（Fiore、Piaches、S、WS、AT、Frache、楽の家）
10月

アーシアⅡ
10月

T1、TS-１
10月

ルシーナ（AEII、M、f）
12月

BⅡ
4月

グラシス
4月

セントワ
4月

（New）セントワ
1月

クラスティーナ
4月

M1
2月

アバンテ（エース）
4月

Newアバンテ
3月

アバンテ’90
1月

アバンテFS
9月

M2
5月

グロワール
11月

シェモア
4月

レクリオ
4月

グロワールJX
4月 シェダン

2月

クレスカーサ
10月

スマートパワー
ステーション
10月

スマートパワー
ステーションGR
7月

BJ
6月

BJ plus
10月

M3
4月

M3New
3月

M3’81
2月

M3パルフェ

ノースワード

4月

Newパルフェ

Newノースワード

8月

パルフェ’88

ノースワード’88
4月

パルフェ’92、PX

ノースワードPX
4月

NewM3
3月

MR
1月

MRNew
4月

セラーノ
10月

Newセラーノ
6月

ワルツ
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ドマーニ
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Newドマーニ
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ドマーニⅡ
1月

進ドマーニ　 ドマーニ（楽の家）、ドマーニ・コンファティック
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オーサンス
10月

レクシス、ベルフィス
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デシオGX
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パルフェ21

ノースワード21
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進パルフェ　　　 パルフェ

進ノースワード　　 ノースワード
4月

三角屋根

三階建て

北海道

陸屋根

三階建て

三角屋根

「住宅タイプ」、「建築年」は次の方法でご確認ください。
１．ご契約の際に営業がお渡しした契約書類、家の図
面でご確認ください。

２．住宅タイプ別年表でご確認ください。

３．ご不明な場合は「お問い合わせ窓口」（P2）へ
　　お問い合わせください。

※アパートは年表に記載していません。
※住宅タイプによっては写真が掲載されていない場合があります。
※開始時期は発売時期を基本としています。
※終了時期は発売終了時期からずれている場合があります。

わが家の
住宅タイプは？わが家の
住宅タイプは？

この部分に「住宅タイプ」
や「防火地域」が記載され
ています。

（例）
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「住宅タイプ」、「建築年」は次の方法でご確認ください。
１．ご契約の際に営業がお渡しした契約書類、家の図
面でご確認ください。

２．住宅タイプ別年表でご確認ください。

３．ご不明な場合は「お問い合わせ窓口」（P2）へ
　　お問い合わせください。

※アパートは年表に記載していません。
※住宅タイプによっては写真が掲載されていない場合があります。
※開始時期は発売時期を基本としています。
※終了時期は発売終了時期からずれている場合があります。
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フィルターBOX用フィルター　快適エアリー（第1種換気システム併用）・エアファクトリー・新空気工房用 2006～

そよ風ファクトリー用
階段下給気ファンフィルター

（P11） 2011～2014

あったかファクトリー用
フィルター

（P10） 2011～2014

プラス快適ファクトリー用
フィルター

（P11） 2013～ 2015～

●ハイム・床下 ●ツーユー・壁付（収納・吊戸内等設置）

105㎜

390㎜ 330㎜

105㎜

390㎜ 330㎜

ご提供品

販売終了

旧品番 M7067
※表面不織布／黒色

換気まわりの交換部品（説明）
※ご使用の下記メニューより掲載ページ（P8～11）をご確認ください。

新空気工房用 2006～

フィルターBOX用
フィルター

（P9）

グリル用フィルター

（P10）

390㎜

62㎜

330㎜

換気ガラリ用フィルター
交換方法 安定した踏台などにのり、室内

カバーの左右片側ずつ図のよ
うに下端に親指を掛け、めくる
ように手前に引っ張るとはず
れます。

1 換気ガラリカバーの取りはずし
室内カバーの穴から調整ツマ
ミを出し、室内カバーのＡ部

（６か所）がパチンと音がする
まで本体に押し込みます。

A部 

調節ツマミを通す 

2 換気ガラリの取り付け

91㎜

幅187㎜

厚さ14㎜ （EJM116）

※花粉の捕捉性能は右の「花粉用」
　と同等です。
※レバー用のスリットが入っています。

商品番号 税込価格

幅346㎜EJM022 356円

ハイム・ツーユー共通

※レバー用のスリットが入っています。

商品番号 税込価格

防塵用VJA514 248円

ツーユーホーム用

花粉用VJA515 356円幅187㎜EJM116 216円

幅346㎜

厚さ14㎜ （EJM022）

92㎜

幅390㎜

厚さ6.5㎜ （VJA514）

92㎜

幅390㎜

厚さ14㎜ （VJA515）

92㎜

2

3

1

2

3

1

換気まわりの交換部品

新築時に設置されたお客様

リフォームされたお客様 2011～

※❶・❷のどちらかをお使いか、ご確認ください。
❶床下にフィルターBOX設置あり=第１種換気システム併用
❷壁上部に換気ガラリ設置あり=24時間換気システム併用

※❶
フィルターBOX用
フィルター

（P9）

※❷
換気ガラリ用フィルター

（P9）

グリル用フィルター

（P10）

快適エアリー・エアファクトリー用 2006～

換気ガラリ用フィルター（24時間換気システム用） ※居室壁上部設置 1995～

建築年及び前回交換時期が2012年～2014年の方は、
NO₂フィルター及び除塵フィルターの交換目安時期が近づいてきています！

❸プレフィルター
❷除塵フィルター
❶NO2フィルター

❸プレフィルター
❷除塵フィルター
❶NO2フィルター

330㎜

390㎜

❸プレフィルター

厚さ／5㎜
※水洗い可

ZPG862 2,160円
商品番号 税込価格

換気ガラリ用フィルター

（P9） 1995～

24時間換気システム用

空気工房
空質ユニット用フィルター

（P11） 1999～20082004～2011

空気工房・空質ユニット用

※除塵フィルターBをお使いのお客様は、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。
　除塵フィルターAは互換性がないため、ご使用になれません。

※ZPG835の記載がなくとも黄色いラベルでなければ、
　防塵フィルターAを選択してください。

除塵フィルターは、お客様が建築された時期によりタイプ（AまたはB）が異
なります。換気性能を十分に発揮させるため、建築時期及びお使いのフィル
ターの品番（ラベル色）を必ずご確認のうえ、ご注文ください。

2006～2016年6月頃
除塵フィルターA

2016年6月頃～
除塵フィルターB
ZPU472
(ラベル色／黄色)

各部の位置と名称をご確認ください。

交換方法
❶NO2フィルター・❷除塵フィルターAの  　 は、空気の流れにあわせて❸プレフィルターへ矢印が向かない方向にセットします。

※各フィルターの廃棄方法については各自治体のルールに従ってください。※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

※下の部品をお使いの方へは、
　左の部品をご提供しています。❶NO2フィルター

サイズ／390×330×105㎜
※表面の不織布の色を青色に変更
　しましたが、互換性はあります。

ZPU471 23,760円
商品番号 税込価格

交換目安／ 5年に1回

交換目安／ 5年に1回

❷除塵フィルターA
（2006～2016年）

ZPG835 17,280円
商品番号 税込価格

サイズ／390×330×62㎜
※旧品番 ZPG956
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フィルターBOX用フィルター　快適エアリー（第1種換気システム併用）・エアファクトリー・新空気工房用 2006～

そよ風ファクトリー用
階段下給気ファンフィルター

（P11） 2011～2014

あったかファクトリー用
フィルター

（P10） 2011～2014

プラス快適ファクトリー用
フィルター

（P11） 2013～ 2015～

●ハイム・床下 ●ツーユー・壁付（収納・吊戸内等設置）

105㎜

390㎜ 330㎜

105㎜

390㎜ 330㎜

ご提供品

販売終了

旧品番 M7067
※表面不織布／黒色

換気まわりの交換部品（説明）
※ご使用の下記メニューより掲載ページ（P8～11）をご確認ください。

新空気工房用 2006～

フィルターBOX用
フィルター

（P9）

グリル用フィルター

（P10）

390㎜

62㎜

330㎜

換気ガラリ用フィルター
交換方法 安定した踏台などにのり、室内

カバーの左右片側ずつ図のよ
うに下端に親指を掛け、めくる
ように手前に引っ張るとはず
れます。

1 換気ガラリカバーの取りはずし
室内カバーの穴から調整ツマ
ミを出し、室内カバーのＡ部

（６か所）がパチンと音がする
まで本体に押し込みます。

A部 

調節ツマミを通す 

2 換気ガラリの取り付け

91㎜

幅187㎜

厚さ14㎜ （EJM116）

※花粉の捕捉性能は右の「花粉用」
　と同等です。
※レバー用のスリットが入っています。

商品番号 税込価格

幅346㎜EJM022 356円

ハイム・ツーユー共通

※レバー用のスリットが入っています。

商品番号 税込価格

防塵用VJA514 248円

ツーユーホーム用

花粉用VJA515 356円幅187㎜EJM116 216円

幅346㎜

厚さ14㎜ （EJM022）

92㎜

幅390㎜

厚さ6.5㎜ （VJA514）

92㎜

幅390㎜

厚さ14㎜ （VJA515）

92㎜

2

3

1

2

3

1

換気まわりの交換部品

新築時に設置されたお客様

リフォームされたお客様 2011～

※❶・❷のどちらかをお使いか、ご確認ください。
❶床下にフィルターBOX設置あり=第１種換気システム併用
❷壁上部に換気ガラリ設置あり=24時間換気システム併用

※❶
フィルターBOX用
フィルター

（P9）

※❷
換気ガラリ用フィルター

（P9）

グリル用フィルター

（P10）

快適エアリー・エアファクトリー用 2006～

換気ガラリ用フィルター（24時間換気システム用） ※居室壁上部設置 1995～

建築年及び前回交換時期が2012年～2014年の方は、
NO₂フィルター及び除塵フィルターの交換目安時期が近づいてきています！

❸プレフィルター
❷除塵フィルター
❶NO2フィルター

❸プレフィルター
❷除塵フィルター
❶NO2フィルター

330㎜

390㎜

❸プレフィルター

厚さ／5㎜
※水洗い可

ZPG862 2,160円
商品番号 税込価格

換気ガラリ用フィルター

（P9） 1995～

24時間換気システム用

空気工房
空質ユニット用フィルター

（P11） 1999～20082004～2011

空気工房・空質ユニット用

※除塵フィルターBをお使いのお客様は、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。
　除塵フィルターAは互換性がないため、ご使用になれません。

※ZPG835の記載がなくとも黄色いラベルでなければ、
　防塵フィルターAを選択してください。

除塵フィルターは、お客様が建築された時期によりタイプ（AまたはB）が異
なります。換気性能を十分に発揮させるため、建築時期及びお使いのフィル
ターの品番（ラベル色）を必ずご確認のうえ、ご注文ください。

2006～2016年6月頃
除塵フィルターA

2016年6月頃～
除塵フィルターB
ZPU472
(ラベル色／黄色)

各部の位置と名称をご確認ください。

交換方法
❶NO2フィルター・❷除塵フィルターAの  　 は、空気の流れにあわせて❸プレフィルターへ矢印が向かない方向にセットします。

※各フィルターの廃棄方法については各自治体のルールに従ってください。※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

※下の部品をお使いの方へは、
　左の部品をご提供しています。❶NO2フィルター

サイズ／390×330×105㎜
※表面の不織布の色を青色に変更
　しましたが、互換性はあります。

ZPU471 23,760円
商品番号 税込価格

交換目安／ 5年に1回

交換目安／ 5年に1回

❷除塵フィルターA
（2006～2016年）

ZPG835 17,280円
商品番号 税込価格

サイズ／390×330×62㎜
※旧品番 ZPG956
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ご提供品

プラス快適ファクトリー用フィルター（リフォーム用）  2013～
  2015～

空気工房 2004～2011
空質ユニット用フィルター 1999～2008

※「空気工房」と「空質ユニット」のフィルターは共通部品です。
※収納内設置

グリル用フィルター

そよ風ファクトリー用フィルター（リフォーム用） ※階段下設置 2011～2014

※下表をご参考のうえ、交換したいフィルターをお選びください。

防塵メッシュ
ZPG320またはZPU467

商品名
メニュー名 快適エアリー

給気・排気 給気・排気 床

排気 排気 吸込

吸込

床

吸込・吹出 吸込・吹出
（2016年～）吹出 床

吸込
（2013年～）

排気
（2011年～） 天井

エアファクトリー 新空気工房 設置
場所

プラス快適ファクトリー
（リフォーム用）

あったかファクトリー
（リフォーム用）

排気グリル用フィルター
P90002またはZPU468A
空調用グリルフィルター
ZPG741
防塵フィルター
ZPG598A

防塵メッシュA

※形状、材質が変更になっています。

商品番号 税込価格

ZPG320 280円

排気グリル用フィルターA

厚さ／8㎜
※水洗い可

商品番号 税込価格

P90002 380円

空調用グリルフィルター

※水洗い可
※グリル内の隙間防止対策により

寸法が変更になっています。
（縦横寸法をそれぞれ2㎜拡大）

商品番号 税込価格

ZPG741 540円

●快適エアリー／吸込・吹出、あったかファクトリー／吹出、
　プラス快適ファクトリー／吸込、吹出

新空気工房用防塵フィルター

厚さ／8㎜
※水洗い可
※同じ丸型サイズで黒色フィルター
　をお使いの場合でも互換性はあります。
※黒色四角のフィルターをお使いの
　お客様はお近くのお客様センター
　（裏表紙）へお問い合わせください。

商品番号 税込価格

ZPG598A 136円

●２０１１年以降の新空気工房／排気、
　２０１３年以降の快適エアリー／吸込（天井丸型グリル用）

販売終了

掃除機でフィルターの
ホコリを吸い取ります。

フィルター

2●排気グリル

格子状の床グリルをはずし、掃除機で
フィルターのゴミやホコリを吸い取ります。

●空調用グリル

グリル用フィルターのお手入れ方法

排気グリルのカバーをはずし、
フィルターを取り出します。

グリルカバー

フィルター

1

105㎜

105㎜

吸込グリル用フィルターと2016年～の吹出グリル用
フィルターはP10「空調用グリルフィルター（ZPG741）」
をご注文ください。

格子状の床グリルをは
ずし、掃 除 機でフィル
ターのゴミやホコリを
吸い取ります。

※吸込グリル用フィルターのお手入れは、P10「空調用グリル」
　をご覧ください。

※吹出グリル1か所につき4枚使用
　します。

商品番号 税込価格

1枚ZPS865 518円

吹出グリル用フィルター
（～2015年）

リブなしを
ご確認ください。

リブありをご確認ください。

138㎜

87㎜
リブなし

排気グリル用フィルター B

厚さ／8㎜
※水洗い可

商品番号 税込価格

ZPU468A 380円1枚

1枚 1枚

1枚

防塵メッシュB

※形状、材質が変更になっています。

商品番号 税込価格

ZPU467 280円

リブあり

138㎜

87㎜

131.5㎜

88㎜

139㎜

88㎜

105㎜

241㎜ 93.5㎜

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。  ※各フィルターの廃棄方法については各自治体のルールに従ってください。
※グリルカバーについては、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

※各フィルターの廃棄方法については各自治体のルールに従ってください。

フィルター押さえを持ち上げ、
フィルターを交換します。

フィルター押さえ

フィルター

階段下給気ファン500㎜

500㎜

サイズ／ 305×184×30㎜

商品番号 税込価格

M7061 4,860円

脱臭フィルター

サイズ／ 275×155×40㎜

商品番号 税込価格

M7062 3,240円

花粉フィルター

給気ファン用フィルターの交換方法

吹出グリル用フィルター（～2015年）のお手入れ方法

（前面パネルをはずした
 ところです）

エアフィルターカバー
花粉フィルター カバー

脱臭フィルター カバー

熱交換器カバー

前面パネル

換気ユニット

除湿ユニット

取り出し用
リボン  

ネジ２本をはずし、脱臭
フィルターカバーをは
ずします。

取り出し用リボ ンを
持って手前に引き出し
て、脱臭フィルターをは
ずします。

新しいフィルターと交
換します。取り出し用リ
ボンをしまい込まない
ようご注意ください。交
換後はカバーを取りつ
けてください。

1 2 3

●脱臭フィルター

取り出し用リボン 

ネジ２本をはずし、花粉
フィルターカバーをは
ずします。

取り出し用リボ ンを
持って手前に引き出し
て、花粉フィルターをは
ずします。

取り出し用リボンを上
にして、新しいフィル
ターを取りつけます。
交換後はカバーを取り
付けてください。

1 2 3

●花粉フィルター

交換方法　※いずれも1年に1回の交換が目安です。

各部の位置と
名称をご確認
ください。

305㎜

184㎜

厚さ30㎜

275㎜

155㎜

厚さ40㎜

グリル工具

※グリルカバーを
　はずす専用工具
　です。

商品番号 税込価格

ZPG960 324円

換気まわりの交換部品 換気まわりの交換部品

※ケース販売はしていませんので、
　必要枚数ご注文ください。

快適エアリー／給気・排気、エアファクトリー／給気・排気、あったかファクトリー／吸込

16㎜

厚さ／ 7㎜

商品番号 税込価格

P90003 864円

給気ファン用フィルター

1枚

（防塵メッシュA専用の換気用フィルター） （防塵メッシュB専用の換気用フィルター）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

※下の部品をお使いの方へは、
　左の部品をご提供しています。

交換目安／ 1年に1回 交換目安／ 1年に1回

交換目安／ 1年に1回

交換目安／ 1年に1回
アレルバスターを搭載しています。

交換目安／運転開始時（1年に1回）

～建築2016年6月頃 建築2016年6月頃～

旧品番 P90001
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ご提供品

プラス快適ファクトリー用フィルター（リフォーム用）  2013～
  2015～

空気工房 2004～2011
空質ユニット用フィルター 1999～2008

※「空気工房」と「空質ユニット」のフィルターは共通部品です。
※収納内設置

グリル用フィルター

そよ風ファクトリー用フィルター（リフォーム用） ※階段下設置 2011～2014

※下表をご参考のうえ、交換したいフィルターをお選びください。

防塵メッシュ
ZPG320またはZPU467

商品名
メニュー名 快適エアリー

給気・排気 給気・排気 床

排気 排気 吸込

吸込

床

吸込・吹出 吸込・吹出
（2016年～）吹出 床

吸込
（2013年～）

排気
（2011年～） 天井

エアファクトリー 新空気工房 設置
場所

プラス快適ファクトリー
（リフォーム用）

あったかファクトリー
（リフォーム用）

排気グリル用フィルター
P90002またはZPU468A
空調用グリルフィルター
ZPG741
防塵フィルター
ZPG598A

防塵メッシュA

※形状、材質が変更になっています。

商品番号 税込価格

ZPG320 280円

排気グリル用フィルターA

厚さ／8㎜
※水洗い可

商品番号 税込価格

P90002 380円

空調用グリルフィルター

※水洗い可
※グリル内の隙間防止対策により

寸法が変更になっています。
（縦横寸法をそれぞれ2㎜拡大）

商品番号 税込価格

ZPG741 540円

●快適エアリー／吸込・吹出、あったかファクトリー／吹出、
　プラス快適ファクトリー／吸込、吹出

新空気工房用防塵フィルター

厚さ／8㎜
※水洗い可
※同じ丸型サイズで黒色フィルター
　をお使いの場合でも互換性はあります。
※黒色四角のフィルターをお使いの
　お客様はお近くのお客様センター
　（裏表紙）へお問い合わせください。

商品番号 税込価格

ZPG598A 136円

●２０１１年以降の新空気工房／排気、
　２０１３年以降の快適エアリー／吸込（天井丸型グリル用）

販売終了

掃除機でフィルターの
ホコリを吸い取ります。

フィルター

2●排気グリル

格子状の床グリルをはずし、掃除機で
フィルターのゴミやホコリを吸い取ります。

●空調用グリル

グリル用フィルターのお手入れ方法

排気グリルのカバーをはずし、
フィルターを取り出します。

グリルカバー

フィルター

1

105㎜

105㎜

吸込グリル用フィルターと2016年～の吹出グリル用
フィルターはP10「空調用グリルフィルター（ZPG741）」
をご注文ください。

格子状の床グリルをは
ずし、掃 除 機でフィル
ターのゴミやホコリを
吸い取ります。

※吸込グリル用フィルターのお手入れは、P10「空調用グリル」
　をご覧ください。

※吹出グリル1か所につき4枚使用
　します。

商品番号 税込価格

1枚ZPS865 518円

吹出グリル用フィルター
（～2015年）

リブなしを
ご確認ください。

リブありをご確認ください。

138㎜

87㎜
リブなし

排気グリル用フィルター B

厚さ／8㎜
※水洗い可

商品番号 税込価格

ZPU468A 380円1枚

1枚 1枚

1枚

防塵メッシュB

※形状、材質が変更になっています。

商品番号 税込価格

ZPU467 280円

リブあり

138㎜

87㎜

131.5㎜

88㎜

139㎜

88㎜

105㎜

241㎜ 93.5㎜

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。  ※各フィルターの廃棄方法については各自治体のルールに従ってください。
※グリルカバーについては、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

※各フィルターの廃棄方法については各自治体のルールに従ってください。

フィルター押さえを持ち上げ、
フィルターを交換します。

フィルター押さえ

フィルター

階段下給気ファン500㎜

500㎜

サイズ／ 305×184×30㎜

商品番号 税込価格

M7061 4,860円

脱臭フィルター

サイズ／ 275×155×40㎜

商品番号 税込価格

M7062 3,240円

花粉フィルター

給気ファン用フィルターの交換方法

吹出グリル用フィルター（～2015年）のお手入れ方法

（前面パネルをはずした
 ところです）

エアフィルターカバー
花粉フィルター カバー

脱臭フィルター カバー

熱交換器カバー

前面パネル

換気ユニット

除湿ユニット

取り出し用
リボン  

ネジ２本をはずし、脱臭
フィルターカバーをは
ずします。

取り出し用リボ ンを
持って手前に引き出し
て、脱臭フィルターをは
ずします。

新しいフィルターと交
換します。取り出し用リ
ボンをしまい込まない
ようご注意ください。交
換後はカバーを取りつ
けてください。

1 2 3

●脱臭フィルター

取り出し用リボン 

ネジ２本をはずし、花粉
フィルターカバーをは
ずします。

取り出し用リボ ンを
持って手前に引き出し
て、花粉フィルターをは
ずします。

取り出し用リボンを上
にして、新しいフィル
ターを取りつけます。
交換後はカバーを取り
付けてください。

1 2 3

●花粉フィルター

交換方法　※いずれも1年に1回の交換が目安です。

各部の位置と
名称をご確認
ください。

305㎜

184㎜

厚さ30㎜

275㎜

155㎜

厚さ40㎜

グリル工具

※グリルカバーを
　はずす専用工具
　です。

商品番号 税込価格

ZPG960 324円

換気まわりの交換部品 換気まわりの交換部品

※ケース販売はしていませんので、
　必要枚数ご注文ください。

快適エアリー／給気・排気、エアファクトリー／給気・排気、あったかファクトリー／吸込

16㎜

厚さ／ 7㎜

商品番号 税込価格

P90003 864円

給気ファン用フィルター

1枚

（防塵メッシュA専用の換気用フィルター） （防塵メッシュB専用の換気用フィルター）
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※下の部品をお使いの方へは、
　左の部品をご提供しています。

交換目安／ 1年に1回 交換目安／ 1年に1回

交換目安／ 1年に1回

交換目安／ 1年に1回
アレルバスターを搭載しています。

交換目安／運転開始時（1年に1回）

～建築2016年6月頃 建築2016年6月頃～

旧品番 P90001

「　　　　　　　住宅部品カタログ 2018」　P10-11
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11掲載していない部品➡お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。 住宅部品カタログ 2018–19
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外・内側の台座を差し込み、外側の台座とかみ合わせて
固定します。

5 取り付け②
カバー及びハンドルブッシュを取り付け、最後にハンドルを
固定して交換完了です。

6 取り付け③
新しいラッチをセットします。

（開き勝手に合わせてラッチボルトを回転させます。）

4 取り付け①

ハンドル固定ビスをはずし、
ハンドルを引き抜きます。

1 取りはずし①
段ボールを当て台座カバーはずし穴に
マイナスドライバーを差し込み、てこ
の要領で台座カバーをはずします。

2 取りはずし②
フロント板のビスをはずし、
ラッチ本体を引き抜きます。

3 取りはずし③

ネジ固定されているハンドルの場合、取りはずし・取り付け時にネジが回りにくい場合があります。
その場合は握りの太いドライバーを使用し、ゆっくりと回すようにしてください。

の手順で交換してください。

ハンドル＋台座交換 の場合は、

1▶2▶5▶6

ラッチごと交換 の場合は、

1▶2▶3▶4▶5▶6

レバーハンドル（説明） レバーハンドル（説明）

ご購入の流れ

交換方法（GOAL LYの場合）

形状で判断せず、必ずメーカー名と台座の寸法をご確認ください。
室内ドア専用です。浴室ドア、屋外への出入り口（玄関、勝手口など）には使用できません。

ハンドル

内訳ハンドル＋台座交換

ハンドル

＋

＋

＋
台座

台座

ラッチ

内訳ラッチごと交換
（ラッチ＋ハンドル＋台座）

ハンドルが
垂れ下がってきたら？Q1 A1

ハンドルが
折れてしまったら？Q2 A2

レバーハンドル交換についての

ラッチ　　 のバネが弱くなってきていると思われますので、　　　　　  　 をおすすめして
います。

ラッチごと交換

　　　  　　　 が必要です。但し、20年以上お使い頂いているお客様には、　　　　　  　 を
おすすめしています。Q1同様、ラッチのバネが弱ってきていると考えられます。又、ハンド
ルは現在アルミ製に変更しています。お使いの樹脂製ハンドルと比べて重い分、ラッチに
負担がかかります。この点からも　　　　　　　をおすすめしています。

ラッチごと交換

ラッチごと交換

ハンドル＋台座交換

ラッチボルト

下記の注意点をご覧ください。

下記の注意点をご覧ください。

※建築年は目安です。  ※各メーカーで台座形状が異なります。　※上記に掲載していない部品をお使いの場合は、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

台座寸法メーカー名

38㎜

98㎜

39㎜

98㎜

39㎜

98㎜

50㎜

50㎜

32㎜

80㎜

47㎜

154㎜

45㎜

150㎜

38㎜

100㎜

46㎜

135㎜

38㎜

100㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

68㎜

54㎜

掲載ページ

P15

P15

P16

P17

P18

P19

P14

P14

種類

ラッチごと交換

ラッチごと交換

ラッチごと交換

ラッチごと交換

ラッチごと交換

ラッチごと交換

ハンドル＋台座交換
（ブロンズ・ゴールドのみ）

P15ハンドル＋台座交換
（ブロンズ・ゴールドのみ）

メーカー名
ドア側面の「フロント板」でメーカー名をご確認ください。

1Step

下表の「メーカー名」から当てはまるページをご覧になり、部品をお選びのうえ、ご注文ください。3Step

台座寸法
台座の縦・横寸法を測定してください。（上記「フロント板」の寸法ではありません）

2Step

NAGASAWA GOAL LY GOAL LPS Futaba GIKEN（SVS） GIKEN（SVC）

？㎜

？㎜

45㎜

103㎜

ラッチごと交換
（ブロンズのみ）

（建築年1990年～2000年）

NAGASAWA

（建築年1984年～1998年）

GOAL  LY

（建築年1998年～2004年）

GOAL LPS

（建築年2004年～2008年）

Futaba

（建築年2008年～2014年）

GIKEN（SVS）

（建築年2014年～）

GIKEN（SVC）

45㎜

80㎜

❶

❷

❸ ❹ ❺ ❻

❼ ❽ ❾

� �

� �

�

�

台座

フロント板

？㎜

？㎜

※ラッチとは？

（写真はBGOAL LY ラッチの例）

？㎜

？㎜

※芯寸法=７㎜ ※芯寸法=8㎜

ドア側面の「フロント板」でメーカー名をご確認のうえ（P12参照）、同一メーカーのレバーハンドルをご注文ください。
他メーカーの場合は下記のように、ハンドルの芯寸法が違うため、取り付けできません。

※レバーハンドルの片側（パーツ）だけのご注文はできません。 内外のハンドル２ヶ＋台座２ヶがご提供の最小単位になります。

ＮＡＧＡＳＡＷＡ ＧＯＡＬ  ＬＹ

の注意点（ NAGASAWA・GOAL LY ）ハンドル＋台座交換

「　　　　　　　住宅部品カタログ 2018」　P12-13
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12 ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19
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外・内側の台座を差し込み、外側の台座とかみ合わせて
固定します。

5 取り付け②
カバー及びハンドルブッシュを取り付け、最後にハンドルを
固定して交換完了です。

6 取り付け③
新しいラッチをセットします。

（開き勝手に合わせてラッチボルトを回転させます。）

4 取り付け①

ハンドル固定ビスをはずし、
ハンドルを引き抜きます。

1 取りはずし①
段ボールを当て台座カバーはずし穴に
マイナスドライバーを差し込み、てこ
の要領で台座カバーをはずします。

2 取りはずし②
フロント板のビスをはずし、
ラッチ本体を引き抜きます。

3 取りはずし③

ネジ固定されているハンドルの場合、取りはずし・取り付け時にネジが回りにくい場合があります。
その場合は握りの太いドライバーを使用し、ゆっくりと回すようにしてください。

の手順で交換してください。

ハンドル＋台座交換 の場合は、

1▶2▶5▶6

ラッチごと交換 の場合は、

1▶2▶3▶4▶5▶6

レバーハンドル（説明） レバーハンドル（説明）

ご購入の流れ

交換方法（GOAL LYの場合）

形状で判断せず、必ずメーカー名と台座の寸法をご確認ください。
室内ドア専用です。浴室ドア、屋外への出入り口（玄関、勝手口など）には使用できません。

ハンドル

内訳ハンドル＋台座交換

ハンドル

＋

＋

＋
台座

台座

ラッチ

内訳ラッチごと交換
（ラッチ＋ハンドル＋台座）

ハンドルが
垂れ下がってきたら？Q1 A1

ハンドルが
折れてしまったら？Q2 A2

レバーハンドル交換についての

ラッチ　　 のバネが弱くなってきていると思われますので、　　　　　  　 をおすすめして
います。

ラッチごと交換

　　　  　　　 が必要です。但し、20年以上お使い頂いているお客様には、　　　　　  　 を
おすすめしています。Q1同様、ラッチのバネが弱ってきていると考えられます。又、ハンド
ルは現在アルミ製に変更しています。お使いの樹脂製ハンドルと比べて重い分、ラッチに
負担がかかります。この点からも　　　　　　　をおすすめしています。

ラッチごと交換

ラッチごと交換

ハンドル＋台座交換

ラッチボルト

下記の注意点をご覧ください。

下記の注意点をご覧ください。

※建築年は目安です。  ※各メーカーで台座形状が異なります。　※上記に掲載していない部品をお使いの場合は、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

台座寸法メーカー名

38㎜

98㎜

39㎜

98㎜

39㎜

98㎜

50㎜

50㎜

32㎜

80㎜

47㎜

154㎜

45㎜

150㎜

38㎜

100㎜

46㎜

135㎜

38㎜

100㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

68㎜

54㎜

掲載ページ

P15

P15

P16

P17

P18

P19

P14

P14

種類

ラッチごと交換

ラッチごと交換

ラッチごと交換

ラッチごと交換

ラッチごと交換

ラッチごと交換

ハンドル＋台座交換
（ブロンズ・ゴールドのみ）

P15ハンドル＋台座交換
（ブロンズ・ゴールドのみ）

メーカー名
ドア側面の「フロント板」でメーカー名をご確認ください。

1Step

下表の「メーカー名」から当てはまるページをご覧になり、部品をお選びのうえ、ご注文ください。3Step

台座寸法
台座の縦・横寸法を測定してください。（上記「フロント板」の寸法ではありません）

2Step

NAGASAWA GOAL LY GOAL LPS Futaba GIKEN（SVS） GIKEN（SVC）

？㎜

？㎜

45㎜

103㎜

ラッチごと交換
（ブロンズのみ）

（建築年1990年～2000年）

NAGASAWA

（建築年1984年～1998年）

GOAL  LY

（建築年1998年～2004年）

GOAL LPS

（建築年2004年～2008年）

Futaba

（建築年2008年～2014年）

GIKEN（SVS）

（建築年2014年～）

GIKEN（SVC）

45㎜

80㎜

❶

❷

❸ ❹ ❺ ❻

❼ ❽ ❾

� �

� �

�

�

台座

フロント板

？㎜

？㎜

※ラッチとは？

（写真はBGOAL LY ラッチの例）

？㎜

？㎜

※芯寸法=７㎜ ※芯寸法=8㎜

ドア側面の「フロント板」でメーカー名をご確認のうえ（P12参照）、同一メーカーのレバーハンドルをご注文ください。
他メーカーの場合は下記のように、ハンドルの芯寸法が違うため、取り付けできません。

※レバーハンドルの片側（パーツ）だけのご注文はできません。 内外のハンドル２ヶ＋台座２ヶがご提供の最小単位になります。

ＮＡＧＡＳＡＷＡ ＧＯＡＬ  ＬＹ

の注意点（ NAGASAWA・GOAL LY ）ハンドル＋台座交換

「　　　　　　　住宅部品カタログ 2018」　P12-13
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13掲載していない部品➡お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。 住宅部品カタログ 2018–19



NAGASAWA（ブロンズ）❶

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

ロックなしP7003 3,780円

ロック付きP7002 3,780円

NAGASAWA❶

※ロックなし⇒ロック付きに変更は、ラッチごと交換（P14に掲載）が必要です。
　ロック付き⇒ロックなしの変更は、ラッチごと交換は不要です。

GOAL LY

※　　　　　 のみラッチごと交換

GOAL  LY （ブロンズ）❻
商品番号 税込価格

P80071 9,720円ロック付き
セット左

ハンドル材質／アルミ
※台座寸法、ハンドルの形状・
　材質、色が変更になっています。

P8007 9,720円ロック付き
セット右建築

当時（      ）

台座寸法
45㎜

103㎜
130㎜

※　　　　　 のみラッチごと交換

※　　　　　 のみラッチごと交換

台座寸法
45㎜

80㎜

GOAL LY （ゴールド）❹

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8041 9,720円ロック付きセット

台座寸法
50㎜

50㎜

GOAL LY （ゴールド丸座）❸

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8040 8,640円ロックなしセット

GOAL LY（ブロンズ）❺

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ
※ハンドル形状・材質・色が変更に
　なっています。

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8039 5,940円

ご提供品 販売終了

ご提供品 販売終了

台座寸法
32㎜

80㎜

GOAL LY

左右ありタイプ

103㎜

レバーハンドル ラッチごと交換GOAL LY ❸❹❺❻

台座の寸法でお選びください。ドア吊り元の位置をご確認ください。（「ドア吊り元」＝ドアが枠に固定されている側）

部屋側

廊下側 廊下側

部屋側

ロック ロックドア吊り元・左 ドア吊り元・右

（樹脂製ハンドル・写真はロック付き左）（写真は左）

（樹脂製ハンドル・写真はロックなし）

※下の部品をお使いの方へは、
　左の部品をご提供しています。

※下の部品をお使いの方へは、
　左の部品をご提供しています。
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P12・P13で必ずメーカー名と台座の寸法をご確認ください。 「GOAL LPS」とは交換できません。

ロックなし

ロックなし

台座寸法
39㎜

98㎜

NAGASAWA（ブロンズ）❶

ロックなしセットP8005 4,752円

商品番号 税込価格

ロック付きセットP8006 5,076円

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

39㎜

98㎜

台座寸法 GOAL  LY （ブラック）❷

ロックなしセットP8046 7,560円

商品番号 税込価格

ロック付きセットP8044 8,100円

親子ドア用P8045 7,560円

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ
※親子ドアの説明については、P16の
　下段をご覧ください。

ロックなし

台座寸法
39㎜

98㎜

GOAL  LY （ブロンズ）❷

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ
※ハンドル形状・材質・色が変更に
　なっています。

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8001 7,560円

ロック付きセットP8002 8,100円

ロックなし

39㎜

98㎜

台座寸法 GOAL  LY （ゴールド）❷

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ
※ハンドル材質が樹脂製はアルミに
　変更になっています。
※NAGASAWA（ゴールド）をお使い
　のお客様も交換できます。
　（ラッチ受けを除く）

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8003 7,560円

ロック付きセットP8004 8,100円

39㎜

98㎜

台座寸法 GOAL  LY （シルバー）❷

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ
※ハンドル形状・材質・色が変更に
　なっています。

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8042 7,560円

ロック付きセットP8043 8,100円

レバーハンドル

ラッチごと交換
セット内容 ロックなし台座

ロック付き台座
＋ ＋ハンドル

NAGASAWA❶　※「GOAL LY❷」と交換できます。

GOAL LY❷　※「NAGASAWA❶」と交換できます。

ご提供品 販売終了

ロックなし

ご提供品 販売終了

ラッチごと交換NAGASAWA ❶ GOAL LY ❷

※下の部品をお使いの方へは、
　左の部品をご提供しています。

※下の部品をお使いの方へは、
　左の部品をご提供しています。

〈写真はANAGASAWAの例〉 ラッチ

ラッチごと交換※「NAGASAWA❶」「GOAL LY❷」をお使いのお客様は、　 　　　　　　のみこのページ（P14）のどの商品にも交換できます。｢NAGASAWA｣｢GOAL LY｣間では、
　色味・形状・ロック方式（下記写真参照）が異なりますが、ドア加工が共通なため互換性があります。（ラッチ受けは互換性がありません）
※「ロックなし」､「ロック付き」どちらでもお選びいただけます。

ロック付き（レバー式）

（樹脂製ハンドル・写真はロックなし）

（樹脂製ハンドル・写真はロックなし）

ロック付き（スイッチ式）

ロック付き（スイッチ式）

ロック付き（スイッチ式）

ロック付き（スイッチ式）

NAGASAWAからの交換は、現在付いているラッチ受けを
そのままお使いください。（ラッチ受けの互換性がないため）

ハンドル＋台座交換部品をご注文される前に…
ラッチごと交換20年以上お使い頂いているお客様には、　　　　　　　部品をおすすめしています（P14に掲載）。

おすすめの理由は、P12上部Q&A　   をご覧ください。　　　　　Q2

GOAL LY❷
GOAL  LY（ブロンズ）❷
商品番号 税込価格

ロックなしP7005 5,400円

ロック付きP7006 5,400円

GOAL  LY（ゴールド）❷

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

ロックなしW3002 5,400円

ロック付きW3003 5,400円
※ロックなし⇔ロック付きの変更は、
　ラッチごと交換は不要です。

※ラッチ　　は含まれていません。

形状・色はP14の
P8005（ロックなし）
P8006（ロック付き）
をご覧ください。

形状・色はP14の
P8001（ブロンズ・ロックなし）

P8002（ブロンズ・ロック付き）

P8003（ゴールド・ロックなし）

P8004（ゴールド・ロック付き）
をご覧ください。

レバーハンドル NAGASAWA ❶ GOAL LY ❷ ハンドル＋台座交換

P12・P13で必ずメーカー名と台座の寸法をご確認ください。  P13　　　　　　　　　の注意点もご覧ください。ハンドル＋台座交換

※ラッチ　　は含まれていません。

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。 ※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

「　　　　　　　住宅部品カタログ 2018」　P14-15
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14 ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19



NAGASAWA（ブロンズ）❶

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

ロックなしP7003 3,780円

ロック付きP7002 3,780円

NAGASAWA❶

※ロックなし⇒ロック付きに変更は、ラッチごと交換（P14に掲載）が必要です。
　ロック付き⇒ロックなしの変更は、ラッチごと交換は不要です。

GOAL LY

※　　　　　 のみラッチごと交換

GOAL  LY （ブロンズ）❻
商品番号 税込価格

P80071 9,720円ロック付き
セット左

ハンドル材質／アルミ
※台座寸法、ハンドルの形状・
　材質、色が変更になっています。

P8007 9,720円ロック付き
セット右建築

当時（      ）

台座寸法
45㎜

103㎜
130㎜

※　　　　　 のみラッチごと交換

※　　　　　 のみラッチごと交換

台座寸法
45㎜

80㎜

GOAL LY （ゴールド）❹

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8041 9,720円ロック付きセット

台座寸法
50㎜

50㎜

GOAL LY （ゴールド丸座）❸

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8040 8,640円ロックなしセット

GOAL LY（ブロンズ）❺

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ
※ハンドル形状・材質・色が変更に
　なっています。

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8039 5,940円

ご提供品 販売終了

ご提供品 販売終了

台座寸法
32㎜

80㎜

GOAL LY

左右ありタイプ

103㎜

レバーハンドル ラッチごと交換GOAL LY ❸❹❺❻

台座の寸法でお選びください。ドア吊り元の位置をご確認ください。（「ドア吊り元」＝ドアが枠に固定されている側）

部屋側

廊下側 廊下側

部屋側

ロック ロックドア吊り元・左 ドア吊り元・右

（樹脂製ハンドル・写真はロック付き左）（写真は左）

（樹脂製ハンドル・写真はロックなし）

※下の部品をお使いの方へは、
　左の部品をご提供しています。

※下の部品をお使いの方へは、
　左の部品をご提供しています。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

P12・P13で必ずメーカー名と台座の寸法をご確認ください。 「GOAL LPS」とは交換できません。

ロックなし

ロックなし

台座寸法
39㎜

98㎜

NAGASAWA（ブロンズ）❶

ロックなしセットP8005 4,752円

商品番号 税込価格

ロック付きセットP8006 5,076円

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

39㎜

98㎜

台座寸法 GOAL  LY （ブラック）❷

ロックなしセットP8046 7,560円

商品番号 税込価格

ロック付きセットP8044 8,100円

親子ドア用P8045 7,560円

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ
※親子ドアの説明については、P16の
　下段をご覧ください。

ロックなし

台座寸法
39㎜

98㎜

GOAL  LY （ブロンズ）❷

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ
※ハンドル形状・材質・色が変更に
　なっています。

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8001 7,560円

ロック付きセットP8002 8,100円

ロックなし

39㎜

98㎜

台座寸法 GOAL  LY （ゴールド）❷

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ
※ハンドル材質が樹脂製はアルミに
　変更になっています。
※NAGASAWA（ゴールド）をお使い
　のお客様も交換できます。
　（ラッチ受けを除く）

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8003 7,560円

ロック付きセットP8004 8,100円

39㎜

98㎜

台座寸法 GOAL  LY （シルバー）❷

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ
※ハンドル形状・材質・色が変更に
　なっています。

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8042 7,560円

ロック付きセットP8043 8,100円

レバーハンドル

ラッチごと交換
セット内容 ロックなし台座

ロック付き台座
＋ ＋ハンドル

NAGASAWA❶　※「GOAL LY❷」と交換できます。

GOAL LY❷　※「NAGASAWA❶」と交換できます。

ご提供品 販売終了

ロックなし

ご提供品 販売終了

ラッチごと交換NAGASAWA ❶ GOAL LY ❷

※下の部品をお使いの方へは、
　左の部品をご提供しています。

※下の部品をお使いの方へは、
　左の部品をご提供しています。

〈写真はANAGASAWAの例〉 ラッチ

ラッチごと交換※「NAGASAWA❶」「GOAL LY❷」をお使いのお客様は、　 　　　　　　のみこのページ（P14）のどの商品にも交換できます。｢NAGASAWA｣｢GOAL LY｣間では、
　色味・形状・ロック方式（下記写真参照）が異なりますが、ドア加工が共通なため互換性があります。（ラッチ受けは互換性がありません）
※「ロックなし」､「ロック付き」どちらでもお選びいただけます。

ロック付き（レバー式）

（樹脂製ハンドル・写真はロックなし）

（樹脂製ハンドル・写真はロックなし）

ロック付き（スイッチ式）

ロック付き（スイッチ式）

ロック付き（スイッチ式）

ロック付き（スイッチ式）

NAGASAWAからの交換は、現在付いているラッチ受けを
そのままお使いください。（ラッチ受けの互換性がないため）

ハンドル＋台座交換部品をご注文される前に…
ラッチごと交換20年以上お使い頂いているお客様には、　　　　　　　部品をおすすめしています（P14に掲載）。

おすすめの理由は、P12上部Q&A　   をご覧ください。　　　　　Q2

GOAL LY❷
GOAL  LY（ブロンズ）❷
商品番号 税込価格

ロックなしP7005 5,400円

ロック付きP7006 5,400円

GOAL  LY（ゴールド）❷

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

ロックなしW3002 5,400円

ロック付きW3003 5,400円
※ロックなし⇔ロック付きの変更は、
　ラッチごと交換は不要です。

※ラッチ　　は含まれていません。

形状・色はP14の
P8005（ロックなし）
P8006（ロック付き）
をご覧ください。

形状・色はP14の
P8001（ブロンズ・ロックなし）

P8002（ブロンズ・ロック付き）

P8003（ゴールド・ロックなし）

P8004（ゴールド・ロック付き）
をご覧ください。

レバーハンドル NAGASAWA ❶ GOAL LY ❷ ハンドル＋台座交換

P12・P13で必ずメーカー名と台座の寸法をご確認ください。  P13　　　　　　　　　の注意点もご覧ください。ハンドル＋台座交換

※ラッチ　　は含まれていません。

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。 ※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

「　　　　　　　住宅部品カタログ 2018」　P14-15
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15掲載していない部品➡お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。 住宅部品カタログ 2018–19
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ラッチごと交換
セット内容 ロックなし台座

ロック付き台座
＋ ＋ハンドル

GOAL LPS Futaba

GOAL LPS Futaba※　　　　　    と　　　　   のラッチは共通（刻印のみの違い）で、ドア加工が共通なため互換性があり、P16・P17のどの商品でも交換できます。（GOAL LPS⇔Futaba）
※「ロックなし」、「ロック付き」どちらでもお選びいただけます。

GOAL LPSFutaba※　　　　　と　　　　  　  のラッチは共通（刻印のみの違い）で、ドア加工が共通なため互換性があり、P16・P17のどの商品でも交換できます。（GOAL LPS⇔Futaba）
※「ロックなし」、「ロック付き」どちらでもお選びいただけます。

親子ドアとは
幅が小さくレバーハンドルのない扉（子扉）と組み合わせた両開きタイプのドア
日常時は、子扉をロックしておき、親扉のみを開閉。荷物の運搬時には子扉も使用。

Bシェーピング❽
（シルバー）

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ
※色・表面仕上げが変更になって
　います。

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8028 7,344円

ロック付きセットP8029 7,992円

親子ドア用P8047 7,344円

Cシェーピング❾
（シルバー）

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8018 4,752円

ロック付きセットP8019 5,076円

Cデコレーティング❾
（ゴールド）

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8032 4,752円

ロック付きセットP8037 5,076円

Bデコレーティング❼
（ゴールドヘアライン）

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ
※色・表面仕上げが変更になって
　います。

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8030 7,344円

ロック付きセットP8031 7,992円

親子ドア用P8035 7,344円

※　　　　　 のみラッチごと交換

ご提供品 販売終了

※　　　　　 のみラッチごと交換

ご提供品 販売終了

和室側 和室側

（写真はＬ） （写真はＬ）

A（ゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ
※ハンドルの形状、寸法、色が
 変更になっています。

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8711 6,804円

ロック付きセットP8712 7,236円

親子ドア用P8713 6,804円

A（シルバー）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ
※ハンドルの形状、寸法、色が
 変更になっています。

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8714 6,804円

ロック付きセットP8715 7,236円

親子ドア用P8716 6,804円

B（ゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8717 7,344円

ロック付きセットP8718 7,560円

親子ドア用P8719 7,344円

B（シルバー）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8720 7,344円

ロック付きセットP8721 7,560円

親子ドア用P8722 7,344円

Ｃ（ゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8723 6,912円

ロック付きセットP8724 7,344円

Ｃ（シルバー）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8725 6,912円

ロック付きセットP8726 7,344円

和洋（ゴールド）�

ハンドル材質／アルミ

商品番号 税込価格

RP8727 6,696円

LP8728 6,696円

和洋（シルバー）�

ハンドル材質／アルミ

商品番号 税込価格

RP8729 6,696円

LP8730 6,696円

R（右）、L（左）は和室側から見たドアの吊り元の位置です（P15の説明とは左右が逆になっています）。
L  R

45㎜

150㎜ 135㎜

46㎜

135㎜

46㎜

ラッチ
〈写真はCGOAL LPS Bデコレーティングの例〉

ラッチごと交換
セット内容 ロックなし台座

ロック付き台座
＋ ＋ハンドル

ラッチ
〈写真はDFutaba A（ゴールド）の例〉

台座寸法
38㎜

98㎜

台座寸法
38㎜

台座寸法
45㎜

ロックなし ロック付き

ロックなし

ロックなし ロックなし

ロック付き ロック付き

ロック付き

（写真はゴールドの例）

（写真はゴールドの例）

（写真はゴールドの例）

（写真はロックなし）

（写真はロックなし）

（写真はロックなし）

ご提供品
販売終了

ご提供品
販売終了

ロックなし ロック付き

（写真はロックなし）
ロックなし ロック付き

ロックなし ロックなし

ロックなし ロックなし

ロック付きロック付き

ロック付きロック付き

※下の部品をお使いの方へは、
　左の部品をご提供しています。

※下の部品をお使いの方へは、
　左の部品をご提供しています。

※下の部品をお使いの方へは、
　左の部品をご提供しています。

※下の部品をお使いの方へは、
　左の部品をご提供しています。

P12・P13で必ずメーカー名と台座の寸法をご確認ください。 「GOAL LY」とは交換できません。 P12・P13で必ずメーカー名と台座の寸法をご確認ください。 「GOAL LY」とは交換できません。

親扉

レバーハンドル

子扉

100㎜

150㎜
台座寸法

46㎜

135㎜

台座寸法
38㎜

100㎜

45㎜

150㎜

写真は
建築当時の
ゴールドの例

台座寸法
46㎜

135㎜

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。 ※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

レバーハンドル GOAL LPS ❼❽❾ Futaba �� ラッチごと交換 レバーハンドル GOAL LPS ❼❽❾ Futaba �� ラッチごと交換
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16 ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19
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ラッチごと交換
セット内容 ロックなし台座

ロック付き台座
＋ ＋ハンドル

GOAL LPS Futaba

GOAL LPS Futaba※　　　　　    と　　　　   のラッチは共通（刻印のみの違い）で、ドア加工が共通なため互換性があり、P16・P17のどの商品でも交換できます。（GOAL LPS⇔Futaba）
※「ロックなし」、「ロック付き」どちらでもお選びいただけます。

GOAL LPSFutaba※　　　　　と　　　　  　  のラッチは共通（刻印のみの違い）で、ドア加工が共通なため互換性があり、P16・P17のどの商品でも交換できます。（GOAL LPS⇔Futaba）
※「ロックなし」、「ロック付き」どちらでもお選びいただけます。

親子ドアとは
幅が小さくレバーハンドルのない扉（子扉）と組み合わせた両開きタイプのドア
日常時は、子扉をロックしておき、親扉のみを開閉。荷物の運搬時には子扉も使用。

Bシェーピング❽
（シルバー）

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ
※色・表面仕上げが変更になって
　います。

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8028 7,344円

ロック付きセットP8029 7,992円

親子ドア用P8047 7,344円

Cシェーピング❾
（シルバー）

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8018 4,752円

ロック付きセットP8019 5,076円

Cデコレーティング❾
（ゴールド）

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8032 4,752円

ロック付きセットP8037 5,076円

Bデコレーティング❼
（ゴールドヘアライン）

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ
※色・表面仕上げが変更になって
　います。

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8030 7,344円

ロック付きセットP8031 7,992円

親子ドア用P8035 7,344円

※　　　　　 のみラッチごと交換

ご提供品 販売終了

※　　　　　 のみラッチごと交換

ご提供品 販売終了

和室側 和室側

（写真はＬ） （写真はＬ）

A（ゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ
※ハンドルの形状、寸法、色が
 変更になっています。

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8711 6,804円

ロック付きセットP8712 7,236円

親子ドア用P8713 6,804円

A（シルバー）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ
※ハンドルの形状、寸法、色が
 変更になっています。

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8714 6,804円

ロック付きセットP8715 7,236円

親子ドア用P8716 6,804円

B（ゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8717 7,344円

ロック付きセットP8718 7,560円

親子ドア用P8719 7,344円

B（シルバー）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8720 7,344円

ロック付きセットP8721 7,560円

親子ドア用P8722 7,344円

Ｃ（ゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8723 6,912円

ロック付きセットP8724 7,344円

Ｃ（シルバー）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

ロックなしセットP8725 6,912円

ロック付きセットP8726 7,344円

和洋（ゴールド）�

ハンドル材質／アルミ

商品番号 税込価格

RP8727 6,696円

LP8728 6,696円

和洋（シルバー）�

ハンドル材質／アルミ

商品番号 税込価格

RP8729 6,696円

LP8730 6,696円

R（右）、L（左）は和室側から見たドアの吊り元の位置です（P15の説明とは左右が逆になっています）。
L  R

45㎜

150㎜ 135㎜

46㎜

135㎜

46㎜

ラッチ
〈写真はCGOAL LPS Bデコレーティングの例〉

ラッチごと交換
セット内容 ロックなし台座

ロック付き台座
＋ ＋ハンドル

ラッチ
〈写真はDFutaba A（ゴールド）の例〉

台座寸法
38㎜

98㎜

台座寸法
38㎜

台座寸法
45㎜

ロックなし ロック付き

ロックなし

ロックなし ロックなし

ロック付き ロック付き

ロック付き

（写真はゴールドの例）

（写真はゴールドの例）

（写真はゴールドの例）

（写真はロックなし）

（写真はロックなし）

（写真はロックなし）

ご提供品
販売終了

ご提供品
販売終了

ロックなし ロック付き

（写真はロックなし）
ロックなし ロック付き

ロックなし ロックなし

ロックなし ロックなし

ロック付きロック付き

ロック付きロック付き

※下の部品をお使いの方へは、
　左の部品をご提供しています。

※下の部品をお使いの方へは、
　左の部品をご提供しています。

※下の部品をお使いの方へは、
　左の部品をご提供しています。

※下の部品をお使いの方へは、
　左の部品をご提供しています。

P12・P13で必ずメーカー名と台座の寸法をご確認ください。 「GOAL LY」とは交換できません。 P12・P13で必ずメーカー名と台座の寸法をご確認ください。 「GOAL LY」とは交換できません。

親扉

レバーハンドル

子扉

100㎜

150㎜
台座寸法

46㎜

135㎜

台座寸法
38㎜

100㎜

45㎜

150㎜

写真は
建築当時の
ゴールドの例

台座寸法
46㎜

135㎜

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。 ※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

レバーハンドル GOAL LPS ❼❽❾ Futaba �� ラッチごと交換 レバーハンドル GOAL LPS ❼❽❾ Futaba �� ラッチごと交換
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17掲載していない部品➡お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。 住宅部品カタログ 2018–19
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レバーハンドル ラッチごと交換GIKEN（SVS） ��� 2008～2014 レバーハンドル ラッチごと交換GIKEN（SVC） � 2014～

GIKEN（SVS） ※　　　　　 のみラッチごと交換

E（鏡面ゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8816 7,776円ロック付き

和洋（洋室側:サテンゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8817 5,184円戸襖用

和洋（洋室側:クローム）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8818 5,184円戸襖用

MC（クローム）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8803 6,264円シングルドア用

サムターンパーツ（ロック）（サテンゴールド）
商品番号 税込価格

P8821 2,700円

サムターンパーツ（ロック）（クローム）
商品番号 税込価格

P8822 2,592円

E（鏡面ゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

シングルドア用P8801 6,804円
親子ドア用P8802 6,912円

JN（レディッシュブラウン×サテンゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

シングルドア用P8804 6,264円
親子ドア用P8808 6,372円

JN（ホワイティッシュブラウン×サテンゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

シングルドア用P8805 6,264円
親子ドア用P8809 6,372円

JN（レディッシュブラウン×クローム）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

シングルドア用P8806 6,264円
親子ドア用P8810 6,372円

JN（ホワイティッシュブラウン×クローム）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

シングルドア用P8807 6,264円
親子ドア用P8811 6,372円

BL（サテンゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

シングルドア用P8812 5,184円
親子ドア用P8814 5,292円

BL（クローム）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

シングルドア用P8813 5,184円
親子ドア用P8815 5,292円

洋室側 洋室側

47㎜

154㎜

47㎜

154㎜

54㎜

68㎜

54㎜

68㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

38㎜

50㎜

38㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

A（シルバー）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8841 4,644円

A（ゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8861 4,644円

※ラッチ受けは含まれていません。※　　　　　 のみラッチごと交換

C（シルバー）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8843 4,644円

C（ゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8863 4,644円

サムターンパーツ（ロック）（シルバー）
商品番号 税込価格

P8844 2,376円

サムターンパーツ（ロック）（ゴールド）
商品番号 税込価格

P8864 2,376円

B（シルバー）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8842 4,644円

B（ゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8862 4,644円

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

38㎜

50㎜

38㎜

50㎜

GIKEN（SVC）

ラッチごと交換
セット内容 ロックなし台座

ロック付き台座
＋ ＋ハンドル

ラッチ
〈写真はEE（鏡面ゴールド）の例〉

ラッチごと交換
セット内容

台座＋ ＋ハンドル

ラッチ
〈写真はFA（ゴールド）の例〉

P12・P13で必ずメーカー名と台座の寸法をご確認ください。 P12・P13で必ずメーカー名と台座の寸法をご確認ください。 
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18 ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19



0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

レバーハンドル ラッチごと交換GIKEN（SVS） ��� 2008～2014 レバーハンドル ラッチごと交換GIKEN（SVC） � 2014～

GIKEN（SVS） ※　　　　　 のみラッチごと交換

E（鏡面ゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8816 7,776円ロック付き

和洋（洋室側:サテンゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8817 5,184円戸襖用

和洋（洋室側:クローム）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8818 5,184円戸襖用

MC（クローム）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8803 6,264円シングルドア用

サムターンパーツ（ロック）（サテンゴールド）
商品番号 税込価格

P8821 2,700円

サムターンパーツ（ロック）（クローム）
商品番号 税込価格

P8822 2,592円

E（鏡面ゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

シングルドア用P8801 6,804円
親子ドア用P8802 6,912円

JN（レディッシュブラウン×サテンゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

シングルドア用P8804 6,264円
親子ドア用P8808 6,372円

JN（ホワイティッシュブラウン×サテンゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

シングルドア用P8805 6,264円
親子ドア用P8809 6,372円

JN（レディッシュブラウン×クローム）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

シングルドア用P8806 6,264円
親子ドア用P8810 6,372円

JN（ホワイティッシュブラウン×クローム）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

シングルドア用P8807 6,264円
親子ドア用P8811 6,372円

BL（サテンゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

シングルドア用P8812 5,184円
親子ドア用P8814 5,292円

BL（クローム）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

シングルドア用P8813 5,184円
親子ドア用P8815 5,292円

洋室側 洋室側

47㎜

154㎜

47㎜

154㎜

54㎜

68㎜

54㎜

68㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

38㎜

50㎜

38㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

A（シルバー）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8841 4,644円

A（ゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8861 4,644円

※ラッチ受けは含まれていません。※　　　　　 のみラッチごと交換

C（シルバー）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8843 4,644円

C（ゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8863 4,644円

サムターンパーツ（ロック）（シルバー）
商品番号 税込価格

P8844 2,376円

サムターンパーツ（ロック）（ゴールド）
商品番号 税込価格

P8864 2,376円

B（シルバー）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8842 4,644円

B（ゴールド）�

ハンドル材質／アルミ
※左右兼用タイプ

商品番号 税込価格

P8862 4,644円

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

50㎜

38㎜

50㎜

38㎜

50㎜

GIKEN（SVC）

ラッチごと交換
セット内容 ロックなし台座

ロック付き台座
＋ ＋ハンドル

ラッチ
〈写真はEE（鏡面ゴールド）の例〉

ラッチごと交換
セット内容

台座＋ ＋ハンドル

ラッチ
〈写真はFA（ゴールド）の例〉

P12・P13で必ずメーカー名と台座の寸法をご確認ください。 P12・P13で必ずメーカー名と台座の寸法をご確認ください。 
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丸ノブ・交換取付式レバーハンドル丸ノブ・交換取付式レバーハンドル（説明）
丸ノブ（丸ノブから丸ノブへの交換） GOAL製

交換取付式レバーハンドル （丸ノブからレバーハンドルへの交換） ※バックセット60㎜・70㎜兼用

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

丸座をはずした後、丸座裏金のネジを
はずして、内側の裏金をはずします。

2

ドア側面のフロント板のネジをはずし
て、ラッチを引き抜きます。

3

内側ノブの付け根部分の小さな穴
に、目打ちや突き棒を差し込んで押し
ながら、ノブを引いてはずします。

1
●取りはずし

最後に丸座が確実に固定されているかをご確認ください（レバーが下がることがあります）。

●丸ノブの場合

丸座を付けた後、内・外側丸座をネジ
止めします。

5

ラッチボルトの向きを確認し、新しい
ラッチを取り付けます。

4

丸ノブを差し込みます。

6

最後に丸座が確実に固定されているかをご確認ください。

ローレット、丸座を付けたレバーハン
ドルを差し込みます。

5

ハンドルの水平を確認しながら、内・
外側丸座をネジ止めします。

6

ラッチボルトの向きを確認し、新しい
ラッチを取り付けます。

4
●交換取付式レバーハンドルの場合

シルバー

セット内容／
レバーハンドル1組、ローレット2本、
ラッチ、ストライク（ラッチ受け）、
エスカッション（丸座）2枚、ビス
ハンドル材質／アルミ

商品番号 税込価格

ロックなしKZ0067 6,566円

ロック付きKZ0068 6,566円

アバンテにお住まいの場合は、ドア側にラッチ取り付け用の掘り込み加工が必要ですので、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い
合わせください。

ブロンズ

セット内容／
レバーハンドル1組、ローレット2本、
ラッチ、ストライク（ラッチ受け）、
エスカッション（丸座）2枚、ビス
ハンドル材質／アルミ

商品番号 税込価格

ロックなしKZ0069 6,566円

ロック付きKZ0070 6,566円

アバンテにお住まいの場合は、ドア側にラッチ取り付け用の掘り込み加工が必要ですので、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い
合わせください。

ロックなし （突き棒）

30㎜

バックセット  60㎜（シルバー）

セット内容／ノブ本体1組、ラッチ、
ストライク（ラッチ受け）、ビス

商品番号 税込価格

ロックなしP8051 2,471円

ロック付きP8050 2,688円

アバンテには取り付けできません。

バックセット  70㎜（シルバー）

セット内容／ノブ本体1組、ラッチ、
ストライク（ラッチ受け）、ビス

商品番号 税込価格

ロックなしP8053 3,053円

ロック付きP8052 3,270円

アバンテには取り付けできません。

アバンテ専用です。
色はシルバーのみです。

アバンテ用（バックセット  70㎜）

セット内容／ノブ本体1組、ラッチ、ビス

商品番号 税込価格

ロックなしXKA088D 3,053円

ロック付きXKA089D 3,270円

ドアの端からノブの中心までの寸法を測ってください。

「住宅タイプ」がご不明の場合は次の方法でご確認ください。
① ご契約の際に営業がお渡しした契約書類、家の図面でご確認ください。
② 住宅タイプ別年表（P6～7）でご確認ください。
③ ご不明な場合は、「お問い合わせ窓口」（P2）へお問い合わせください。

①丸ノブから丸ノブへの交換。 　　　  　　色はシルバーのみのご提供です。
②丸ノブからレバーハンドルへの交換。 　　アバンテ用は加工が必要です。

バックセット 

レバーハンドルからの交換はできません。

室内ドアの丸ノブ専用です。
浴室ドア、屋外への出入り口（玄関、勝手口
など）には使用できません。
※浴室ドアのバックセット（参考）
・アバンテ用：89㎜
・その他：76㎜、90㎜

ロック付き

30㎜

（突き棒）

ロックなし

40㎜

（突き棒） ロック付き

40㎜

（突き棒）

ロックなし （突き棒） ロック付き （突き棒）

ロック付き（突き棒）

バックセット

住宅タイプ：「アバンテ」であるかどうかのみご確認ください。

交換方法をお選びください。

バックセット、色（交換取付式のみ）をお選びのうえ、ご注文ください。

交換方法　※取り付け時、加工が必要なドアがあります。

ロックなし

レバーハンドル

エスカッション
（丸座）

ローレット（長ナット）

ラッチ ストライク

（突き棒）

ロック付き（突き棒）ロックなし（突き棒）

※ラッチ受けは含まれていません。

1Step

2Step

3Step

4Step

ご購入の流れ

※バックセット70㎜をお使いの場合でも、エスカッション（丸座）で加工穴が塞げますので交換できます。

室内ドアの丸ノブ専用です。バックセット・ラッチの形状をご確認ください。
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丸ノブ・交換取付式レバーハンドル丸ノブ・交換取付式レバーハンドル（説明）
丸ノブ（丸ノブから丸ノブへの交換） GOAL製

交換取付式レバーハンドル （丸ノブからレバーハンドルへの交換） ※バックセット60㎜・70㎜兼用

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

丸座をはずした後、丸座裏金のネジを
はずして、内側の裏金をはずします。

2

ドア側面のフロント板のネジをはずし
て、ラッチを引き抜きます。

3

内側ノブの付け根部分の小さな穴
に、目打ちや突き棒を差し込んで押し
ながら、ノブを引いてはずします。

1
●取りはずし

最後に丸座が確実に固定されているかをご確認ください（レバーが下がることがあります）。

●丸ノブの場合

丸座を付けた後、内・外側丸座をネジ
止めします。

5

ラッチボルトの向きを確認し、新しい
ラッチを取り付けます。

4

丸ノブを差し込みます。

6

最後に丸座が確実に固定されているかをご確認ください。

ローレット、丸座を付けたレバーハン
ドルを差し込みます。

5

ハンドルの水平を確認しながら、内・
外側丸座をネジ止めします。

6

ラッチボルトの向きを確認し、新しい
ラッチを取り付けます。

4
●交換取付式レバーハンドルの場合

シルバー

セット内容／
レバーハンドル1組、ローレット2本、
ラッチ、ストライク（ラッチ受け）、
エスカッション（丸座）2枚、ビス
ハンドル材質／アルミ

商品番号 税込価格

ロックなしKZ0067 6,566円

ロック付きKZ0068 6,566円

アバンテにお住まいの場合は、ドア側にラッチ取り付け用の掘り込み加工が必要ですので、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い
合わせください。

ブロンズ

セット内容／
レバーハンドル1組、ローレット2本、
ラッチ、ストライク（ラッチ受け）、
エスカッション（丸座）2枚、ビス
ハンドル材質／アルミ

商品番号 税込価格

ロックなしKZ0069 6,566円

ロック付きKZ0070 6,566円

アバンテにお住まいの場合は、ドア側にラッチ取り付け用の掘り込み加工が必要ですので、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い
合わせください。

ロックなし （突き棒）

30㎜

バックセット  60㎜（シルバー）

セット内容／ノブ本体1組、ラッチ、
ストライク（ラッチ受け）、ビス

商品番号 税込価格

ロックなしP8051 2,471円

ロック付きP8050 2,688円

アバンテには取り付けできません。

バックセット  70㎜（シルバー）

セット内容／ノブ本体1組、ラッチ、
ストライク（ラッチ受け）、ビス

商品番号 税込価格

ロックなしP8053 3,053円

ロック付きP8052 3,270円

アバンテには取り付けできません。

アバンテ専用です。
色はシルバーのみです。

アバンテ用（バックセット  70㎜）

セット内容／ノブ本体1組、ラッチ、ビス

商品番号 税込価格

ロックなしXKA088D 3,053円

ロック付きXKA089D 3,270円

ドアの端からノブの中心までの寸法を測ってください。

「住宅タイプ」がご不明の場合は次の方法でご確認ください。
① ご契約の際に営業がお渡しした契約書類、家の図面でご確認ください。
② 住宅タイプ別年表（P6～7）でご確認ください。
③ ご不明な場合は、「お問い合わせ窓口」（P2）へお問い合わせください。

①丸ノブから丸ノブへの交換。 　　　  　　色はシルバーのみのご提供です。
②丸ノブからレバーハンドルへの交換。 　　アバンテ用は加工が必要です。

バックセット 

レバーハンドルからの交換はできません。

室内ドアの丸ノブ専用です。
浴室ドア、屋外への出入り口（玄関、勝手口
など）には使用できません。
※浴室ドアのバックセット（参考）
・アバンテ用：89㎜
・その他：76㎜、90㎜

ロック付き

30㎜

（突き棒）

ロックなし

40㎜

（突き棒） ロック付き

40㎜

（突き棒）

ロックなし （突き棒） ロック付き （突き棒）

ロック付き（突き棒）

バックセット

住宅タイプ：「アバンテ」であるかどうかのみご確認ください。

交換方法をお選びください。

バックセット、色（交換取付式のみ）をお選びのうえ、ご注文ください。

交換方法　※取り付け時、加工が必要なドアがあります。

ロックなし

レバーハンドル

エスカッション
（丸座）

ローレット（長ナット）

ラッチ ストライク

（突き棒）

ロック付き（突き棒）ロックなし（突き棒）

※ラッチ受けは含まれていません。

1Step

2Step

3Step

4Step

ご購入の流れ

※バックセット70㎜をお使いの場合でも、エスカッション（丸座）で加工穴が塞げますので交換できます。

室内ドアの丸ノブ専用です。バックセット・ラッチの形状をご確認ください。
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※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

ご確認ください。

ご注文方法

引き戸 戸車（説明） 引き戸 戸車
引き戸 戸車（下部戸車）

表は参考です。必ず、戸車の形状をご確認ください。

1. 右の表からお選びください。

2. 形状をご確認になり、部品を
　 お選びのうえ、ご注文ください。

1）住宅タイプ、建築年、レール形状
からお選びください。

2）「高さ調整付き」「調整なし」のど
　 ちらかをお選びください。

※車輪は消耗品のため、2か所同時の
　交換をおすすめします。

※詳しくは、各ページでご確認ください。

※1 1992年以前は、高さ調整ビス用の穴加工が必要
です。

※2 2000～2001年の中部地方は、P1556が使われ
ている場合があります。（P24をご覧ください）

※3 ツーユーの1992年以前は、お近くのお客様セン
ター（裏表紙）へお問い合わせください。

※4 ツーユーの2009年以降は、戸袋側の戸車が異な
る場合があります。

レール溝：山型
車輪形状

レール溝：平型
車輪形状

建築年が1992年以前の場合は、高さ調整付戸車（P1503）取り付け時に新しい調整ビスの位置に穴をあける必要があります。

※差込部の幅を19㎜に広げない
と高さ調整付戸車（W1503）が
取り付けできません。

引き戸の下側

15㎜

※1枚の引き戸に各１個必要です。

商品番号 税込価格

調整なしP1501 238円

高さ調整付P1503 756円

引き戸戸車（1個）

必ず形状と高さ調整ビスの位置をご確認ください。
（P1504とP1552をお間違えになる場合があります）

高さ調整付 67㎜

37㎜

88㎜

※P1504は車輪形状が
　変更になっています。

レール溝：V型

※1枚の引き戸に各１個必要です。

商品番号 税込価格

調整なしW1501 269円

高さ調整付W1503 648円

引き戸戸車（1個）

建築年が1992年以前の場合は、高さ調整付戸車の差込部の幅が小さく、ご自分での交換が困難ですので、
お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

ナイフやカッターで穴の
周囲を直径10㎜程度の
穴に広げます。

新しい調整ビスの位置に
キリで穴をあけます。

引き戸の下側

2

1

※車輪の色が白から黒に変更になっています。

※1枚の引き戸に各１個必要です。

商品番号 税込価格

調整なしP1502 238円

高さ調整付P1504 756円

引き戸戸車（1個）
調整なし

65.5㎜

30㎜

調整なし

68㎜

30㎜

調整なし

65.5㎜

30㎜

上部

下部

1．住宅タイプ、建築年

2．レール形状

「住宅タイプ（ハイム・ツーユー）」、「建築年」は次の方法でご確認ください。
1）ご契約の際に営業がお渡しした契約書類、家の図面でご確認ください。
2）住宅タイプ別年表（P6～7）でご確認ください。
3）ご不明な場合は、「お問い合わせ窓口」（P2）へお問い合わせください。

4．戸車は下部、上部のどちらに付いてますか。

Ⓐ 山型 Ⓑ V型 Ⓒ 平型 Ⓓ Y型

3．高さ調整ビスの位置
戸車の種類により、高さ調整ビスの位置が異なりますので、
右の図をご覧のうえ、ご確認ください。
① P1503・P1504・W1503
② P1552・P1565（P1556の代替品）・P1564
③ P1563
④ P1566（戸袋側）・P1567（戸袋側）

戸袋側
引き手側④

① ②
③

引き手

P23
P23

P23～24

P24
P24
P23
P23
P24
P24
P24
P24
P23
P25
P25

Ⓐ
Ⓑ

Ⓑ

Ⓑ
Ⓓ
Ⓑ

P1501
P1502
P1502

① P1503※1

① P1504
② P1552※2

調整なし高さ調整付レール形状 下部 上部 掲載ページ

ハ
イ
ム

② P1565 が2個

② P1564 が2個

③ P1563 が2個

② P1565 が2個（引き違い戸）

② P1565 が2個※4

② P1564 が2個※4

③ P1563 が2個

P1554（左） ＋ P1553（右） 
P1551 が2個

Ⓒ
Ⓑ
Ⓓ
Ⓑ
Ⓓ
Ⓑ

W1501① W1503※3

② P1565 ＋ ④ P1567
② P1564 ＋ ④ P1566

ツ
ー
ユ
ー

建築年

ハ
イ
ム

1978～1994
1994～1998
1998～2001

2002～2009
2010～

1993～1998
1993～2001
2002～2009

2010～

2009～

1993～1998
1992～1998
1999～2001

および
1997年のワルツ

ご提供品
※調整ビスの位置が変更になっています。

～1992年
調整ビス高さ調整付

37㎜

88㎜

67㎜

調整ビス

販売終了

ご提供品
※調整ビスの位置が変更になっています。

～1992年
調整ビス高さ調整付

37㎜

88㎜

67㎜

調整ビス

販売終了

レール溝：V型

車輪形状

レール溝：V型

P1502の
車輪形状

ガラス戸戸車（1個）

※固定用ビス付き

商品番号 税込価格

高さ調整付P1563 562円

●1993～1998年の

戸車の寸法が変更になっています。
取り付け時に引き戸取付部の加工
が必要になる場合があります。

※加工例
取付部（堀込部）の長さ寸法
が81㎜の場合は、ナイフ等
で87㎜程度に広げる必要が
あります。

引き戸の下側

各3㎜広げる

81㎜

ご提供品

86㎜

51㎜

17.5㎜

24㎜

80㎜

54㎜

13㎜
28㎜

販売終了
※戸車の寸法が変更になっています。
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※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

ご確認ください。

ご注文方法

引き戸 戸車（説明） 引き戸 戸車
引き戸 戸車（下部戸車）

表は参考です。必ず、戸車の形状をご確認ください。

1. 右の表からお選びください。

2. 形状をご確認になり、部品を
　 お選びのうえ、ご注文ください。

1）住宅タイプ、建築年、レール形状
からお選びください。

2）「高さ調整付き」「調整なし」のど
　 ちらかをお選びください。

※車輪は消耗品のため、2か所同時の
　交換をおすすめします。

※詳しくは、各ページでご確認ください。

※1 1992年以前は、高さ調整ビス用の穴加工が必要
です。

※2 2000～2001年の中部地方は、P1556が使われ
ている場合があります。（P24をご覧ください）

※3 ツーユーの1992年以前は、お近くのお客様セン
ター（裏表紙）へお問い合わせください。

※4 ツーユーの2009年以降は、戸袋側の戸車が異な
る場合があります。

レール溝：山型
車輪形状

レール溝：平型
車輪形状

建築年が1992年以前の場合は、高さ調整付戸車（P1503）取り付け時に新しい調整ビスの位置に穴をあける必要があります。

※差込部の幅を19㎜に広げない
と高さ調整付戸車（W1503）が
取り付けできません。

引き戸の下側

15㎜

※1枚の引き戸に各１個必要です。

商品番号 税込価格

調整なしP1501 238円

高さ調整付P1503 756円

引き戸戸車（1個）

必ず形状と高さ調整ビスの位置をご確認ください。
（P1504とP1552をお間違えになる場合があります）

高さ調整付 67㎜

37㎜

88㎜

※P1504は車輪形状が
　変更になっています。

レール溝：V型

※1枚の引き戸に各１個必要です。

商品番号 税込価格

調整なしW1501 269円

高さ調整付W1503 648円

引き戸戸車（1個）

建築年が1992年以前の場合は、高さ調整付戸車の差込部の幅が小さく、ご自分での交換が困難ですので、
お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

ナイフやカッターで穴の
周囲を直径10㎜程度の
穴に広げます。

新しい調整ビスの位置に
キリで穴をあけます。

引き戸の下側

2

1

※車輪の色が白から黒に変更になっています。

※1枚の引き戸に各１個必要です。

商品番号 税込価格

調整なしP1502 238円

高さ調整付P1504 756円

引き戸戸車（1個）
調整なし

65.5㎜

30㎜

調整なし

68㎜

30㎜

調整なし

65.5㎜

30㎜

上部

下部

1．住宅タイプ、建築年

2．レール形状

「住宅タイプ（ハイム・ツーユー）」、「建築年」は次の方法でご確認ください。
1）ご契約の際に営業がお渡しした契約書類、家の図面でご確認ください。
2）住宅タイプ別年表（P6～7）でご確認ください。
3）ご不明な場合は、「お問い合わせ窓口」（P2）へお問い合わせください。

4．戸車は下部、上部のどちらに付いてますか。

Ⓐ 山型 Ⓑ V型 Ⓒ 平型 Ⓓ Y型

3．高さ調整ビスの位置
戸車の種類により、高さ調整ビスの位置が異なりますので、
右の図をご覧のうえ、ご確認ください。
① P1503・P1504・W1503
② P1552・P1565（P1556の代替品）・P1564
③ P1563
④ P1566（戸袋側）・P1567（戸袋側）

戸袋側
引き手側④

① ②
③

引き手

P23
P23

P23～24

P24
P24
P23
P23
P24
P24
P24
P24
P23
P25
P25

Ⓐ
Ⓑ

Ⓑ

Ⓑ
Ⓓ
Ⓑ

P1501
P1502
P1502

① P1503※1

① P1504
② P1552※2

調整なし高さ調整付レール形状 下部 上部 掲載ページ

ハ
イ
ム

② P1565 が2個

② P1564 が2個

③ P1563 が2個

② P1565 が2個（引き違い戸）

② P1565 が2個※4

② P1564 が2個※4

③ P1563 が2個

P1554（左） ＋ P1553（右） 
P1551 が2個

Ⓒ
Ⓑ
Ⓓ
Ⓑ
Ⓓ
Ⓑ

W1501① W1503※3

② P1565 ＋ ④ P1567
② P1564 ＋ ④ P1566

ツ
ー
ユ
ー

建築年

ハ
イ
ム

1978～1994
1994～1998
1998～2001

2002～2009
2010～

1993～1998
1993～2001
2002～2009

2010～

2009～

1993～1998
1992～1998
1999～2001

および
1997年のワルツ

ご提供品
※調整ビスの位置が変更になっています。

～1992年
調整ビス高さ調整付

37㎜

88㎜

67㎜

調整ビス

販売終了

ご提供品
※調整ビスの位置が変更になっています。

～1992年
調整ビス高さ調整付

37㎜

88㎜

67㎜

調整ビス

販売終了

レール溝：V型

車輪形状

レール溝：V型

P1502の
車輪形状

ガラス戸戸車（1個）

※固定用ビス付き

商品番号 税込価格

高さ調整付P1563 562円

●1993～1998年の

戸車の寸法が変更になっています。
取り付け時に引き戸取付部の加工
が必要になる場合があります。

※加工例
取付部（堀込部）の長さ寸法
が81㎜の場合は、ナイフ等
で87㎜程度に広げる必要が
あります。

引き戸の下側

各3㎜広げる

81㎜

ご提供品

86㎜

51㎜

17.5㎜

24㎜

80㎜

54㎜

13㎜
28㎜

販売終了
※戸車の寸法が変更になっています。
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※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

引き戸 戸車（下部戸車）

引き戸 戸車（上部戸車）

引き戸 戸車（下部戸車）

引き戸 戸車引き戸 戸車

必ず形状と高さ調整ビスの位置をご確認ください。（P1504とP1552をお間違えになる場合があります）

48㎜

65㎜18㎜

53㎜

レール溝：V型

※車輪形状が変更になっています。

レール溝：Y型

車輪形状

レール溝：V型

車輪形状

※固定用ビス付き

商品番号 税込価格

高さ調整付P1564 540円

引き戸戸車（1個）

※固定用ビス付き

商品番号 税込価格

高さ調整付P1565 583円

引き戸戸車（1個）

48㎜

47㎜16㎜

ご確認ください。

48㎜

47㎜ 16㎜

引き違い戸上部戸車（1個）

※固定用ビス付き

商品番号 税込価格

前後調整付P1551 583円

●1999年～2001年の引き違い戸の吊り戸車専用

引き戸用吊り戸車（1個）

※固定用ビス付き

商品番号 税込価格

左P1554 1,469円

P1553 右 1,469円

●1992年～1998年の引き戸の吊り戸車専用

（右）
92㎜

60㎜

39㎜

28㎜

（左）

13㎜

30㎜
ガラス戸戸車（1個）

※固定用ビス付き

商品番号 税込価格

高さ調整付P1567 1,728円

ガラス戸戸車（1個）

※固定用ビス付き

商品番号 税込価格

高さ調整付P1566 1,728円

レール溝：V型

車輪形状

116㎜

17㎜82㎜

14㎜

34㎜

レール溝：Y型

車輪形状

116㎜

17㎜82㎜

14㎜

34㎜

●2003年～2011年のスライディングウォールで
　「シルバー色のアルミ枠＋アクリル板の面材」タイプ専用

※金属ケース、固定用ビス付き

商品番号 税込価格

高さ調整付P1568 648円

スライディング
ウォール用戸車（1個）

P1566・P1567は、2009年以降に
建築したツーユーのうち「戸袋側」の
高さ調整ビスが左の図のΟΟの位
置にある場合に使われています。

P1565
（P1556の代替品）

P1564

高さ調整ビスの位置

 P1567
 P1566戸袋側

引き手側

引き手

交換する前に枠の一部を取りはずしてから、
引き戸本体を取りはずす必要があります。

ご確認ください。

※上記以外のスライディングウォールはお近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

※調整穴が戸当たりゴムで
　隠れている場合があります。

上下調整穴

左右調整穴

Y型レール（シルバー）

レール溝：Y型
車輪形状

※金属ケースに差し込んで使用します。

66.5㎜

46.5㎜

43㎜16㎜

20㎜

48.5㎜

48㎜

ご提供品 販売終了

※戸車の外観が変更になっています。
※L金具は不要です。

48㎜

62.5㎜ 16㎜

47㎜

※L金具が付いています。
　（旧品番 P1556）

48㎜

47㎜16㎜

ご提供品 販売終了

48㎜

47㎜ 16㎜

１枚の引き戸の
上部にP1551
が2個

１枚の引き戸の
下部にP1565

（P1556の代替品）
が2個

※固定用ビス付き

商品番号 税込価格

高さ調整付P1552 1,037円

引き戸戸車（1個）

※戸車の外観が変更になっています。

※下の部品をお使いの方は、左の部品を
　お選びください。

※下の部品をお使いの方は、左の部品を
　お選びください。
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※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

引き戸 戸車（下部戸車）

引き戸 戸車（上部戸車）

引き戸 戸車（下部戸車）

引き戸 戸車引き戸 戸車

必ず形状と高さ調整ビスの位置をご確認ください。（P1504とP1552をお間違えになる場合があります）

48㎜

65㎜18㎜

53㎜

レール溝：V型

※車輪形状が変更になっています。

レール溝：Y型

車輪形状

レール溝：V型

車輪形状

※固定用ビス付き

商品番号 税込価格

高さ調整付P1564 540円

引き戸戸車（1個）

※固定用ビス付き

商品番号 税込価格

高さ調整付P1565 583円

引き戸戸車（1個）

48㎜

47㎜16㎜

ご確認ください。

48㎜

47㎜ 16㎜

引き違い戸上部戸車（1個）

※固定用ビス付き

商品番号 税込価格

前後調整付P1551 583円

●1999年～2001年の引き違い戸の吊り戸車専用

引き戸用吊り戸車（1個）

※固定用ビス付き

商品番号 税込価格

左P1554 1,469円

P1553 右 1,469円

●1992年～1998年の引き戸の吊り戸車専用

（右）
92㎜

60㎜

39㎜

28㎜

（左）

13㎜

30㎜
ガラス戸戸車（1個）

※固定用ビス付き

商品番号 税込価格

高さ調整付P1567 1,728円

ガラス戸戸車（1個）

※固定用ビス付き

商品番号 税込価格

高さ調整付P1566 1,728円

レール溝：V型

車輪形状

116㎜

17㎜82㎜

14㎜

34㎜

レール溝：Y型

車輪形状

116㎜

17㎜82㎜

14㎜

34㎜

●2003年～2011年のスライディングウォールで
　「シルバー色のアルミ枠＋アクリル板の面材」タイプ専用

※金属ケース、固定用ビス付き

商品番号 税込価格

高さ調整付P1568 648円

スライディング
ウォール用戸車（1個）

P1566・P1567は、2009年以降に
建築したツーユーのうち「戸袋側」の
高さ調整ビスが左の図のΟΟの位
置にある場合に使われています。

P1565
（P1556の代替品）

P1564

高さ調整ビスの位置

 P1567
 P1566戸袋側

引き手側

引き手

交換する前に枠の一部を取りはずしてから、
引き戸本体を取りはずす必要があります。

ご確認ください。

※上記以外のスライディングウォールはお近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

※調整穴が戸当たりゴムで
　隠れている場合があります。

上下調整穴

左右調整穴

Y型レール（シルバー）

レール溝：Y型
車輪形状

※金属ケースに差し込んで使用します。

66.5㎜

46.5㎜

43㎜16㎜

20㎜

48.5㎜

48㎜

ご提供品 販売終了

※戸車の外観が変更になっています。
※L金具は不要です。

48㎜

62.5㎜ 16㎜

47㎜

※L金具が付いています。
　（旧品番 P1556）

48㎜

47㎜16㎜

ご提供品 販売終了

48㎜

47㎜ 16㎜

１枚の引き戸の
上部にP1551
が2個

１枚の引き戸の
下部にP1565

（P1556の代替品）
が2個

※固定用ビス付き

商品番号 税込価格

高さ調整付P1552 1,037円

引き戸戸車（1個）

※戸車の外観が変更になっています。

※下の部品をお使いの方は、左の部品を
　お選びください。

※下の部品をお使いの方は、左の部品を
　お選びください。

「　　　　　　　住宅部品カタログ 2018」　P24-25

換
気
ま
わ
り
の
部
品

そ
の
他
の
部
品

収
納
ま
わ
り
の
部
品

キ
ッ
チ
ン
ま
わ
り
の
部
品

浴
室
・
ト
イ
レ
ま
わ
り
の
部
品

建
具
ま
わ
り
の
部
品

窓
ま
わ
り
の
部
品

建
具
ま
わ
り
の
部
品

25掲載していない部品➡お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。 住宅部品カタログ 2018–19



浴室用片引き戸車・INAX製 交換用シャワー部品 INAX製 交換用シャワー部品（説明）
浴室用片引き戸戸車

INAX製 交換用シャワー部品（エイジレスバス専用）
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一時止水ボタン付きタイプの場合、ご自分で
は交換できません。お近くのお客様センター

（裏表紙）へお問い合わせください。

一時止水ボタン

白

ブロンズ

33㎜

42.5㎜ 37.5㎜

18.3㎜15㎜ 44㎜

54.5㎜

レールのある浴室片引き戸用です。
丸いボタンが見える場合は、「P1516」「P1517」を
ご注文ください。

右写真のような
ノンレールタイプ
には使用できません。

ご確認ください。

三枚引き戸には使用できません。お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

約20％節水できます。

※次ページの交換方法（P27）をご覧になり、難しいと思われる場合は、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

※1枚の引き戸には、戸車が2つ付いています。交換は2つ同時（引き戸2枚の場合は4つ）に行うことをおすすめします。

※車輪の色が白から黒に変更になって
　います。

商品番号 税込価格

1個P1515 842円

M3New、MRNew用

※ビス付き

カラー商品番号 税込価格

白（1個）P1516 842円

ブロンズ（1個）P1517 842円

ハイム・ツーユー共通

ホースが収納されているカバーをはずし、
水栓本体からホースをはずします。

（カウンター裏、ホース収納口にある固定ナットもはずします。）
※外径38㎜の固定ナットの取りはずし、取り付けができる工具を
　ご用意ください。（スパナなど）

INAX製 シャワーホース（Ｐ26）交換方法

（はずす金具はありません。）
●直接取り付けできるタイプ

1. 水栓本体にホースを接続します。
 ※ネジの大きさが違って接続できない場合
 （同封されているアダプターを取り付けるため）
 本体とホースを接続する金具をはずします。
 接続部は3タイプあります。

2. 付属アダプターを取り付けます。

3. シャワーホースを取り付けます。 
 最後にカバーを取り付けます。

ネジが固くて動かないときは、潤滑油（商品名KURE 5-56等）
を吹きつけてから工具ではずしてください。

金具をはずします。 
※はずした金具は使用しません。

●一般地仕様
金具をはずします。 
※はずした金具は使用しません。

●寒冷地仕様

はずす金具 はずす金具

固定ナットを外す

【工具の例】

ＩＮＡＸ製専用部品ですので、他社製品には取り付けできません。

1．ホースの取りはずし

2．ホースの取り付け

38㎜
38㎜

↑本体側

付属アダプター

※ネジ径が違う場合は説明書をお読みください。

※ストレート水流とシャワー水流の
切り替えスイッチ付きです。

※現在お使いのシャワーヘッドが、
一時止水ボタン付きタイプの場合、
ご自分では交換できません。

商品番号 税込価格

P0721 5,832円

シャワーヘッド 標準タイプ

1本

※現在お使いのシャワーヘッドが、
一時止水ボタン付きタイプの場合、
ご自分では交換できません。

商品番号 税込価格

P0722 1,728円

シャワーヘッド 節水タイプ

1本

※現在お使いのシャワーヘッドが、
一時止水ボタン付きタイプの場合、
取り付けできません。

商品番号 税込価格

P0726 6,480円

シャワーホース

1本
長さ2.4m

アダプター
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浴室用片引き戸車・INAX製 交換用シャワー部品 INAX製 交換用シャワー部品（説明）
浴室用片引き戸戸車

INAX製 交換用シャワー部品（エイジレスバス専用）
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一時止水ボタン付きタイプの場合、ご自分で
は交換できません。お近くのお客様センター

（裏表紙）へお問い合わせください。

一時止水ボタン

白

ブロンズ

33㎜

42.5㎜ 37.5㎜

18.3㎜15㎜ 44㎜

54.5㎜

レールのある浴室片引き戸用です。
丸いボタンが見える場合は、「P1516」「P1517」を
ご注文ください。

右写真のような
ノンレールタイプ
には使用できません。

ご確認ください。

三枚引き戸には使用できません。お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

約20％節水できます。

※次ページの交換方法（P27）をご覧になり、難しいと思われる場合は、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

※1枚の引き戸には、戸車が2つ付いています。交換は2つ同時（引き戸2枚の場合は4つ）に行うことをおすすめします。

※車輪の色が白から黒に変更になって
　います。

商品番号 税込価格

1個P1515 842円

M3New、MRNew用

※ビス付き

カラー商品番号 税込価格

白（1個）P1516 842円

ブロンズ（1個）P1517 842円

ハイム・ツーユー共通

ホースが収納されているカバーをはずし、
水栓本体からホースをはずします。

（カウンター裏、ホース収納口にある固定ナットもはずします。）
※外径38㎜の固定ナットの取りはずし、取り付けができる工具を
　ご用意ください。（スパナなど）

INAX製 シャワーホース（Ｐ26）交換方法

（はずす金具はありません。）
●直接取り付けできるタイプ

1. 水栓本体にホースを接続します。
 ※ネジの大きさが違って接続できない場合
 （同封されているアダプターを取り付けるため）
 本体とホースを接続する金具をはずします。
 接続部は3タイプあります。

2. 付属アダプターを取り付けます。

3. シャワーホースを取り付けます。 
 最後にカバーを取り付けます。

ネジが固くて動かないときは、潤滑油（商品名KURE 5-56等）
を吹きつけてから工具ではずしてください。

金具をはずします。 
※はずした金具は使用しません。

●一般地仕様
金具をはずします。 
※はずした金具は使用しません。

●寒冷地仕様

はずす金具 はずす金具

固定ナットを外す

【工具の例】

ＩＮＡＸ製専用部品ですので、他社製品には取り付けできません。

1．ホースの取りはずし

2．ホースの取り付け

38㎜
38㎜

↑本体側

付属アダプター

※ネジ径が違う場合は説明書をお読みください。

※ストレート水流とシャワー水流の
切り替えスイッチ付きです。

※現在お使いのシャワーヘッドが、
一時止水ボタン付きタイプの場合、
ご自分では交換できません。

商品番号 税込価格

P0721 5,832円

シャワーヘッド 標準タイプ

1本

※現在お使いのシャワーヘッドが、
一時止水ボタン付きタイプの場合、
ご自分では交換できません。

商品番号 税込価格

P0722 1,728円

シャワーヘッド 節水タイプ

1本

※現在お使いのシャワーヘッドが、
一時止水ボタン付きタイプの場合、
取り付けできません。

商品番号 税込価格

P0726 6,480円

シャワーホース

1本
長さ2.4m

アダプター
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シャワーホース・シャワーホースアダプターシャワーヘッド

TOTO製 交換用シャワー部品 TOTO製 交換用シャワー部品

ご提供品
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※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

TOTO製専用部品ですので、他社のシャワーホースには取り付けできません。

商品番号 税込価格

P07031 5,122円

エアインシャワー

シャワーホースは取付脚の
下から取り出してください。

上から取り出した場合、ホースの折
れや破損のおそれがあります。
※寒冷地用の場合は止水栓の上から取り

出すと水抜きができなくなります。

A B

20㎜20㎜ 20㎜

26㎜ 26㎜26㎜

THY14533
P1609

THY14533-1
P1610

THY14533-2
P1611

壁付きシャワーバス金具の場合

A B

台付きシャワーバス金具の場合

A B

TOTO 製の
シャワーヘッド

商品番号 税込価格

8,208円P07032

エアインシャワー
ホースセット

商品番号 税込価格

13,165円P07033

エアインクリック
ホースセット

商品番号 税込価格

THY14533 896円P1609

シャワーホースアダプター

商品番号 税込価格

THY14533-1 896円

THY14533-2 896円

P1610
P1611

※TOTO製 細 ホース（14）をTOTO
製ホース（16）に交換する際にご
使用ください。

シャワーホースについては、 ①TOTO製水栓でホースの径が異なる ②TOTO製以外の水栓に取り付ける場合はシャワーホース
アダプターが必要です。　ご不明の場合は「お問い合わせ窓口」（P2）へお問い合わせください。

商品番号 税込価格

P07034 1,111円

スプレーシャワー（節水タイプ）

※シャワーホース標準（P29）に取り付けできます。 ※シャワーホース標準（P29）に取り付けできます。

販売終了

シャワーヘッド（標準）

シャワーホースアダプターの取り付け

水に空気を含ませる新技術により、節水しながら、たっぷりの浴び心地が
体感できます。従来シャワーと比較すると約３５％（TOTO比）節水できます。

ヘッドのボタンで手元止水できるクリックシャワーです。エアインの技
術で従来シャワーと比較すると約48％（TOTO比）節水できます。

ヘッドのボタンで手元止水できるクリックシャワーホースセットです。
従来シャワーと比べて約32％（TOTO比）節水できます。

樹脂製シャワーエルボには
取り付けできません。 長さ1.6m

金属製

長さ1.5m

樹脂製

特殊撮影

交換用
カートリッジ

シャワーヘッド
（カートリッジ1個付き）

従来品より
約35％節水

工業会認定
従来品※2

スプレー
（節水）

エアインシャワー

6.5
Ｌ/分

8.5
Ｌ/分

10
Ｌ/分

12

10

8

6

4

2

0

※最適流量とは、（社）日本バルブ工業会の定める方法に基づき、TOTO社内モニ
ターにて測定した「一番使いやすいと感じる流量」のこと。

※お客様の使用状況によっては節水量がばらつく場合があります。
※2 サーモ水栓＋シャワーヘッド。 TM245CS（1994～1997年商品）

【浴室用水栓（シャワー）】 設定条件
〈従来水栓の場合〉年間水使用量＝約58690L
※「エネルギーの使用の合理化に関する建築主等及び特定建築物の所有者の判断の

基準」における給湯量（東京、4人世帯、床面積120㎡の住宅）から算出

〈試算条件共通項目〉
●年間使用日数=365日
●使用料金： 水道料金＝265円［税込］／㎥
　※東京都水道局（20A・30㎥／月・上下水道含む）より
●CO2換算係数：［水］＝0.59㎏／㎥
　※「省エネ・防犯住宅推進アプローチブック」より

58690
L/年 49887

L/年 39909
L/年

38149
L/年 30519

L/年

0

2.0

4.0

 （万L/年）

※1 節水効果（最適流量によるTOTO比）

 従来品※2
（最適流量10L/分）

 スプレー（節水）
シャワー

ワンダービート
シャワー

（最適流量8.5L/分）

クリックシャワー
（最適流量8.5L/分）

エアインシャワー
（最適流量6.5L/分）

エアインクリック
シャワー

（最適流量6.5L/分）

6.0

水
道
水
使
用
量

約15％

約32％ 約35％
約48％

広がり感のあるスタンダードなシャワーです。従来シャワーより約15％
（TOTO比）節水できます。

水圧の低いご家庭でもシャワーの勢いが強くなります。

旋回水流による吐水で強くて心地よい刺激を体感できます。スプレー
吐水との切替式です。
従来シャワーより約15％（TOTO比）節水できます。

水に空気を含ませる新技術により、節水しながら、たっぷりの浴び心地が
体感できます。従来シャワーと比較すると約３５％（TOTO比）も節水できます。

ビタミンCが残留塩素を低減します。
従来シャワーより約15％（TOTO
比）節水できます。
カートリッジ交換の目安／1日60Ｌ
使用時で3ヶ月
※カートリッジ能力6000Ｌの為、シャワー
　流量、時間により交換時期が変わります。

※従来シャワーに比べ水の出る
　方向が変わります。

空気

商品番号 税込価格

シャワーヘッドP07028 8,824円

交換用カートリッジP07029 1,605円

ビタＣシャワー

※シャワーホース標準（P29）に取り付けできます。

特殊撮影

特殊撮影

商品番号 税込価格

ホワイト 3,240円P07013

シャワーホース（標準）
樹脂エルボ用

※樹脂製シャワーエルボ（ホワイト又
はグレー）専用です。

商品番号 税込価格

サーモスタット付き 10,882円

2バルブ混合栓タイプ 13,144円

P0715
P0716

クリックシャワーホースセット

※樹脂製シャワーエルボには取り付け
　できません。

※樹脂製シャワーエルボには取り付け
　できません。

ブラック

ホワイト

商品番号 税込価格

ブラック 3,410円P07012

シャワーホース（標準）

ホワイト 3,410円P07020

在庫限り

※樹脂製シャワーエルボには取り付け
　できません。
※2バルブ混合栓タイプの水栓には取り
　付けできません。

商品番号 税込価格

P07026 9,612円

ワンダービートシャワー

※シャワーホース標準（P29）に取り付けできます。

商品番号 税込価格

P07024 1,453円

低水圧用シャワー

※シャワーホース標準（P29）に取り付けできます。

取り替え前

取り替え後

エルボ

※プラウドバス用（2003年～）はP30をご覧ください。 ※プラウドバス用（2003年～）はP30をご覧ください。

「　　　　　　　住宅部品カタログ 2018」　P28-29

28

換
気
ま
わ
り
の
部
品

そ
の
他
の
部
品

収
納
ま
わ
り
の
部
品

キ
ッ
チ
ン
ま
わ
り
の
部
品

浴
室
・
ト
イ
レ
ま
わ
り
の
部
品

建
具
ま
わ
り
の
部
品

窓
ま
わ
り
の
部
品

浴
室
・
ト
イ
レ
ま
わ
り
の
部
品
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シャワーホース・シャワーホースアダプターシャワーヘッド

TOTO製 交換用シャワー部品 TOTO製 交換用シャワー部品

ご提供品
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※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

TOTO製専用部品ですので、他社のシャワーホースには取り付けできません。

商品番号 税込価格

P07031 5,122円

エアインシャワー

シャワーホースは取付脚の
下から取り出してください。

上から取り出した場合、ホースの折
れや破損のおそれがあります。
※寒冷地用の場合は止水栓の上から取り

出すと水抜きができなくなります。

A B

20㎜20㎜ 20㎜

26㎜ 26㎜26㎜

THY14533
P1609

THY14533-1
P1610

THY14533-2
P1611

壁付きシャワーバス金具の場合

A B

台付きシャワーバス金具の場合

A B

TOTO 製の
シャワーヘッド

商品番号 税込価格

8,208円P07032

エアインシャワー
ホースセット

商品番号 税込価格

13,165円P07033

エアインクリック
ホースセット

商品番号 税込価格

THY14533 896円P1609

シャワーホースアダプター

商品番号 税込価格

THY14533-1 896円

THY14533-2 896円

P1610
P1611

※TOTO製 細 ホース（14）をTOTO
製ホース（16）に交換する際にご
使用ください。

シャワーホースについては、 ①TOTO製水栓でホースの径が異なる ②TOTO製以外の水栓に取り付ける場合はシャワーホース
アダプターが必要です。　ご不明の場合は「お問い合わせ窓口」（P2）へお問い合わせください。

商品番号 税込価格

P07034 1,111円

スプレーシャワー（節水タイプ）

※シャワーホース標準（P29）に取り付けできます。 ※シャワーホース標準（P29）に取り付けできます。

販売終了

シャワーヘッド（標準）

シャワーホースアダプターの取り付け

水に空気を含ませる新技術により、節水しながら、たっぷりの浴び心地が
体感できます。従来シャワーと比較すると約３５％（TOTO比）節水できます。

ヘッドのボタンで手元止水できるクリックシャワーです。エアインの技
術で従来シャワーと比較すると約48％（TOTO比）節水できます。

ヘッドのボタンで手元止水できるクリックシャワーホースセットです。
従来シャワーと比べて約32％（TOTO比）節水できます。

樹脂製シャワーエルボには
取り付けできません。 長さ1.6m

金属製

長さ1.5m

樹脂製

特殊撮影

交換用
カートリッジ

シャワーヘッド
（カートリッジ1個付き）

従来品より
約35％節水

工業会認定
従来品※2

スプレー
（節水）

エアインシャワー

6.5
Ｌ/分

8.5
Ｌ/分

10
Ｌ/分

12

10

8

6

4

2

0

※最適流量とは、（社）日本バルブ工業会の定める方法に基づき、TOTO社内モニ
ターにて測定した「一番使いやすいと感じる流量」のこと。

※お客様の使用状況によっては節水量がばらつく場合があります。
※2 サーモ水栓＋シャワーヘッド。 TM245CS（1994～1997年商品）

【浴室用水栓（シャワー）】 設定条件
〈従来水栓の場合〉年間水使用量＝約58690L
※「エネルギーの使用の合理化に関する建築主等及び特定建築物の所有者の判断の

基準」における給湯量（東京、4人世帯、床面積120㎡の住宅）から算出

〈試算条件共通項目〉
●年間使用日数=365日
●使用料金： 水道料金＝265円［税込］／㎥
　※東京都水道局（20A・30㎥／月・上下水道含む）より
●CO2換算係数：［水］＝0.59㎏／㎥
　※「省エネ・防犯住宅推進アプローチブック」より

58690
L/年 49887

L/年 39909
L/年

38149
L/年 30519

L/年

0

2.0

4.0

 （万L/年）

※1 節水効果（最適流量によるTOTO比）

 従来品※2
（最適流量10L/分）

 スプレー（節水）
シャワー

ワンダービート
シャワー

（最適流量8.5L/分）

クリックシャワー
（最適流量8.5L/分）

エアインシャワー
（最適流量6.5L/分）

エアインクリック
シャワー

（最適流量6.5L/分）

6.0

水
道
水
使
用
量

約15％

約32％ 約35％
約48％

広がり感のあるスタンダードなシャワーです。従来シャワーより約15％
（TOTO比）節水できます。

水圧の低いご家庭でもシャワーの勢いが強くなります。

旋回水流による吐水で強くて心地よい刺激を体感できます。スプレー
吐水との切替式です。
従来シャワーより約15％（TOTO比）節水できます。

水に空気を含ませる新技術により、節水しながら、たっぷりの浴び心地が
体感できます。従来シャワーと比較すると約３５％（TOTO比）も節水できます。

ビタミンCが残留塩素を低減します。
従来シャワーより約15％（TOTO
比）節水できます。
カートリッジ交換の目安／1日60Ｌ
使用時で3ヶ月
※カートリッジ能力6000Ｌの為、シャワー
　流量、時間により交換時期が変わります。

※従来シャワーに比べ水の出る
　方向が変わります。

空気

商品番号 税込価格

シャワーヘッドP07028 8,824円

交換用カートリッジP07029 1,605円

ビタＣシャワー

※シャワーホース標準（P29）に取り付けできます。

特殊撮影

特殊撮影

商品番号 税込価格

ホワイト 3,240円P07013

シャワーホース（標準）
樹脂エルボ用

※樹脂製シャワーエルボ（ホワイト又
はグレー）専用です。

商品番号 税込価格

サーモスタット付き 10,882円

2バルブ混合栓タイプ 13,144円

P0715
P0716

クリックシャワーホースセット

※樹脂製シャワーエルボには取り付け
　できません。

※樹脂製シャワーエルボには取り付け
　できません。

ブラック

ホワイト

商品番号 税込価格

ブラック 3,410円P07012

シャワーホース（標準）

ホワイト 3,410円P07020

在庫限り

※樹脂製シャワーエルボには取り付け
　できません。
※2バルブ混合栓タイプの水栓には取り
　付けできません。

商品番号 税込価格

P07026 9,612円

ワンダービートシャワー

※シャワーホース標準（P29）に取り付けできます。

商品番号 税込価格

P07024 1,453円

低水圧用シャワー

※シャワーホース標準（P29）に取り付けできます。

取り替え前

取り替え後

エルボ

※プラウドバス用（2003年～）はP30をご覧ください。 ※プラウドバス用（2003年～）はP30をご覧ください。
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掲載していない部品➡お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。 住宅部品カタログ 2018–19



浴室用ブラインド ★トーソー製TOTO製 交換用シャワー部品（プラウドバス専用）

右付きのポールタイプ（スラット幅25㎜）

つっぱりタイプ　※670×1260のみご用意

※つっぱりタイプに
は、ブラケットは
付いていません。

掲載されていないブラインドについてはお近くの
お客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

プラウドバス「一時止水ボタンのないタイプ」の場合は、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

● 幅 230～600㎜

● 幅 660～1110㎜

● 幅 1510～1650㎜

（※1）幅と高さにご注意ください。
（※2）つっぱりタイプとお間違えのないようご注意ください。

ブラインドをはずします（タイプによってはずし方が異なります。）

スライドタイプのはずし方 プッシュタイプのはずし方 ボックスタイプのはずし方
スライドロックを手前に
引き出し、ブラインドを
奥側からはずします。

プッシュボタンを押して、
ブラインドを奥側からは
ずします。

①ブラケット下部を下げ、
②手前を上げてブライン
ドをはずします。

交換方法

1

現在付いているブラケットをはずします。2
付属の交換用ブラケット（プッシュタイプ）を取り付けます。3
新しいブラインドをはめこみます。4

必ず現在のブラケット（固定金具）をはずしてください。

①

②

1. ブラインド本体の幅と高さ、ポール位置を測ります。

ポール位置
（上の図は「ポール位置が右」の例です）

幅

高
さ

スラット幅

ご確認ください。

取り付け部が「つっぱりタイプ」の場合

をご覧ください。
つっぱりタイプ（スラット幅25㎜）ポール付きJJA124

の中からお選びください。右付きのポールタイプ
●ポール位置が右の場合

の中からお選びください。左付きのポールタイプ
●ポール位置が左の場合

ご注文方法

1260670 ×
サイズ ×幅 高さ（㎜）

JJA124 9,720円

つっぱりタイプ（スラット幅25㎜）ポール付き
商品番号 税込価格

※交換用ブラケット付き

1060230 ×
サイズ ×幅 高さ（㎜）

920300 ×
990300 ×
900360 ×
960420 ×
990450 ×

1090450 ×
1740520 ×
930590 ×
670600 ×
690600 ×

810660 ×
1000660 ×
1090660 ×
980670 ×

1200670 ×
1270670 ×

×
×
×
×
×
×
×

×
×
×
×
×
×
×
×
×
×
×
×
×
×
×

1060680

930730
950730

6801050
6201110

7001510
7001510

12401520

6201560
10001560
11201560
9401570
9701570
7201580
9801580

11901580
12001590

5701560
5501560

9801650

800700

810750

10,800円

10,800円

10,152円

10,152円

10,152円

DJO156S 8,856円

PJJ319 8,640円

PJJ178
PJJ323 8,845円

PJJ181
PJJ177 9,072円

PJJ172 9,072円

DJO170S
YJA911
YJA930 9,072円

YJA931 9,180円

PJJ307 8,640円

PJJ175 8,964円

PJJ173
PJJ170 8,640円

PJJ171 11,016円

KJA267S 8,964円

10,152円

8,640円

9,612円

9,720円

9,077円

11,070円

10,800円

12,420円

12,420円

14,472円

12,420円

12,420円

12,420円

12,960円

14,472円

12,420円

12,420円

16,200円

13,716円

14,472円

12,960円

14,310円

商品番号 税込価格

（ブラック）

（※2）
（※1）

（※1）

（※1）
（※1）

DJO176S

YJA932
YJA933

TS017
YJA951

YJA910
YJA915
DJO182S
IJO205S

PJJ174
PJJ176
LJO101S
PJJ163
PJJ164
IJO204S
DJO181S
DJO183S
PJJ165
JJA126

IJO208

PJJ327

PJJ305

左付きのポールタイプ（スラット幅25㎜）

※交換用ブラケット付き

930590 ×
サイズ ×幅 高さ（㎜）

670600 ×
810660 ×

1090660 ×
950730 ×
6201110 ×
7001510 ×
6201560 ×

9,463円

9,720円

12,420円

YJA920 10,152円

YJA937 9,072円

PJJ309
YJA963 10,152円

YJA940
YJA961 10,800円

YJA919 12,312円

YJA962

商品番号 税込価格

※プラウドバス（2003年～）専用です。

商品番号 税込価格

P07041 11,880円

プラウドバス専用シャワーホース

交換方法

ホースの取りはずし方法

ホースの取り付け方法

①固定ネジ（4ヶ所）をはずしてください。

ステンレスホース接続ナットをゆるめ、
水栓本体からはずします。

はずしたいホースからヘッドを
はずし、新しいヘッドに交換します。

シャワー台座からシャワーホースが
1650mm出る位置でストッパーを
取り付けます。

シャワーヘッドを台座に入れ、
ホースかBOXに収まることを
確認します。

シャワーの水を出し水漏れが
ないか確認します。

上記 3 2 1 の順序で
もとに戻します。

シャワーホースをシャワー
台座に差し込みます。

パッキンを乗せ、減圧弁ナットに差し込み、
固定します。

ストッパーのつめを外しシャワー
ホースから取りはずします。

シャワーホースを上に引き出します。
シャワーホースガイドは手でまわしてはずします。

（シャワーホースガイドは付いていない場合があります）

②カウンターカバーを手前に倒し、
　受けからはずします。

③吐水口ナットをゆるめ、
　ホースをはずします。

1

2

5 6 7

8 9 �

3 4

TOTO製 交換用シャワー部品 浴室用ブラインド

P07171

P07042

商品番号 税込価格

P07042 9,720円

プラウドバス専用シャワーヘッド

2003年～2010年

※プラウドバス（2003年～）専用です。
※P07042とP07171は互換性があります。

P07171 9,720円2010年～

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

※一時止水ボタン付きタイプ専用です。

P07042はスプレー吐水とジェット吐水（お掃除用シャワー）との切替式です。
P07171はスプレー吐水とマッサージ吐水（ワンダービートシャワー）との切替式です。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

長さ2.35m
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ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19



浴室用ブラインド ★トーソー製TOTO製 交換用シャワー部品（プラウドバス専用）

右付きのポールタイプ（スラット幅25㎜）

つっぱりタイプ　※670×1260のみご用意

※つっぱりタイプに
は、ブラケットは
付いていません。

掲載されていないブラインドについてはお近くの
お客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

プラウドバス「一時止水ボタンのないタイプ」の場合は、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

● 幅 230～600㎜

● 幅 660～1110㎜

● 幅 1510～1650㎜

（※1）幅と高さにご注意ください。
（※2）つっぱりタイプとお間違えのないようご注意ください。

ブラインドをはずします（タイプによってはずし方が異なります。）

スライドタイプのはずし方 プッシュタイプのはずし方 ボックスタイプのはずし方
スライドロックを手前に
引き出し、ブラインドを
奥側からはずします。

プッシュボタンを押して、
ブラインドを奥側からは
ずします。

①ブラケット下部を下げ、
②手前を上げてブライン
ドをはずします。

交換方法

1

現在付いているブラケットをはずします。2
付属の交換用ブラケット（プッシュタイプ）を取り付けます。3
新しいブラインドをはめこみます。4

必ず現在のブラケット（固定金具）をはずしてください。

①

②

1. ブラインド本体の幅と高さ、ポール位置を測ります。

ポール位置
（上の図は「ポール位置が右」の例です）

幅

高
さ

スラット幅

ご確認ください。

取り付け部が「つっぱりタイプ」の場合

をご覧ください。
つっぱりタイプ（スラット幅25㎜）ポール付きJJA124

の中からお選びください。右付きのポールタイプ
●ポール位置が右の場合

の中からお選びください。左付きのポールタイプ
●ポール位置が左の場合

ご注文方法

1260670 ×
サイズ ×幅 高さ（㎜）

JJA124 9,720円

つっぱりタイプ（スラット幅25㎜）ポール付き
商品番号 税込価格

※交換用ブラケット付き

1060230 ×
サイズ ×幅 高さ（㎜）

920300 ×
990300 ×
900360 ×
960420 ×
990450 ×

1090450 ×
1740520 ×
930590 ×
670600 ×
690600 ×

810660 ×
1000660 ×
1090660 ×
980670 ×

1200670 ×
1270670 ×

×
×
×
×
×
×
×

×
×
×
×
×
×
×
×
×
×
×
×
×
×
×

1060680

930730
950730

6801050
6201110

7001510
7001510

12401520

6201560
10001560
11201560
9401570
9701570
7201580
9801580

11901580
12001590

5701560
5501560

9801650

800700

810750

10,800円

10,800円

10,152円

10,152円

10,152円

DJO156S 8,856円

PJJ319 8,640円

PJJ178
PJJ323 8,845円

PJJ181
PJJ177 9,072円

PJJ172 9,072円

DJO170S
YJA911
YJA930 9,072円

YJA931 9,180円

PJJ307 8,640円

PJJ175 8,964円

PJJ173
PJJ170 8,640円

PJJ171 11,016円

KJA267S 8,964円

10,152円

8,640円

9,612円

9,720円

9,077円

11,070円

10,800円

12,420円

12,420円

14,472円

12,420円

12,420円

12,420円

12,960円

14,472円

12,420円

12,420円

16,200円

13,716円

14,472円

12,960円

14,310円

商品番号 税込価格

（ブラック）

（※2）
（※1）

（※1）

（※1）
（※1）

DJO176S

YJA932
YJA933

TS017
YJA951

YJA910
YJA915
DJO182S
IJO205S

PJJ174
PJJ176
LJO101S
PJJ163
PJJ164
IJO204S
DJO181S
DJO183S
PJJ165
JJA126

IJO208

PJJ327

PJJ305

左付きのポールタイプ（スラット幅25㎜）

※交換用ブラケット付き

930590 ×
サイズ ×幅 高さ（㎜）

670600 ×
810660 ×

1090660 ×
950730 ×
6201110 ×
7001510 ×
6201560 ×

9,463円

9,720円

12,420円

YJA920 10,152円

YJA937 9,072円

PJJ309
YJA963 10,152円

YJA940
YJA961 10,800円

YJA919 12,312円

YJA962

商品番号 税込価格

※プラウドバス（2003年～）専用です。

商品番号 税込価格

P07041 11,880円

プラウドバス専用シャワーホース

交換方法

ホースの取りはずし方法

ホースの取り付け方法

①固定ネジ（4ヶ所）をはずしてください。

ステンレスホース接続ナットをゆるめ、
水栓本体からはずします。

はずしたいホースからヘッドを
はずし、新しいヘッドに交換します。

シャワー台座からシャワーホースが
1650mm出る位置でストッパーを
取り付けます。

シャワーヘッドを台座に入れ、
ホースかBOXに収まることを
確認します。

シャワーの水を出し水漏れが
ないか確認します。

上記 3 2 1 の順序で
もとに戻します。

シャワーホースをシャワー
台座に差し込みます。

パッキンを乗せ、減圧弁ナットに差し込み、
固定します。

ストッパーのつめを外しシャワー
ホースから取りはずします。

シャワーホースを上に引き出します。
シャワーホースガイドは手でまわしてはずします。

（シャワーホースガイドは付いていない場合があります）

②カウンターカバーを手前に倒し、
　受けからはずします。

③吐水口ナットをゆるめ、
　ホースをはずします。

1

2

5 6 7

8 9 �

3 4

TOTO製 交換用シャワー部品 浴室用ブラインド

P07171

P07042

商品番号 税込価格

P07042 9,720円

プラウドバス専用シャワーヘッド

2003年～2010年

※プラウドバス（2003年～）専用です。
※P07042とP07171は互換性があります。

P07171 9,720円2010年～

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

※一時止水ボタン付きタイプ専用です。

P07042はスプレー吐水とジェット吐水（お掃除用シャワー）との切替式です。
P07171はスプレー吐水とマッサージ吐水（ワンダービートシャワー）との切替式です。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

長さ2.35m

「　　　　　　　住宅部品カタログ 2018」　P30-31

31

換
気
ま
わ
り
の
部
品

そ
の
他
の
部
品

収
納
ま
わ
り
の
部
品

キ
ッ
チ
ン
ま
わ
り
の
部
品

浴
室
・
ト
イ
レ
ま
わ
り
の
部
品

建
具
ま
わ
り
の
部
品

窓
ま
わ
り
の
部
品

浴
室
・
ト
イ
レ
ま
わ
り
の
部
品
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風呂ふた

※上の図の［販売終了］のタイプと形が似ていますが、
　寸法が異なりますのでご注意ください。

※両サイドになだらかなカーブがあります。

※上の図の［販売終了］のタイプと形が似ていますが、
　寸法が異なりますのでご注意ください。

右付き
混合水栓の位置

なし
混合水栓

左付き
混合水栓の位置

※両サイドになだらかなカーブがあります。

混合水栓の有無と
位置を

ご確認ください。

五角形の風呂ふたをお使いの方はこちらからお選びください。

幅

奥行

幅

奥行

963㎜

1288㎜

752㎜

1594㎜

寸法を再度ご確認ください。 寸法を再度ご確認ください。

1628㎜

850㎜
790㎜ 790㎜

1322㎜

840㎜
800㎜ 800㎜

1628㎜

850㎜

476㎜
790㎜

1322㎜

840㎜

580㎜
800㎜

1322㎜

840㎜
800㎜

580㎜

四角形の風呂ふたをお使いの方はこちらからお選びください。

SHPJ223
HPNB676
HPNB671
SZNA726
SZNN435

754×1492㎜

788×1288㎜

788×1594㎜

795×1186㎜

840×1390㎜

7,020円
5,940円
6,480円
5,400円
7,560円

SZNA716
SXNA582
SZNA718
SZNA717
SUNA402
SUNA401

700×1084㎜

720×1254㎜

730×1186㎜

735×1288㎜

750×1118㎜

750×1390㎜

商品番号

5,400円
5,400円
5,400円
5,400円
6,480円
6,480円

税込価格 商品番号 税込価格奥行×幅奥行×幅

HPNB674 6,480円
商品番号 税込価格

HPNB673
HPNB678
SXNU542

788×1424㎜

770×1152㎜

6,480円
5,940円
5,940円

商品番号 税込価格

788×1288㎜

奥行×幅

HPNB672
HPNB677
SXNU541 770×1152㎜

6,480円
5,940円
5,940円

商品番号 税込価格

788×1424㎜
奥行×幅

788×1288㎜

SHHA232 12,960円
商品番号 税込価格

SXNH630 7,560円
商品番号 税込価格

風呂ふた 風呂ふた

※このページの商品は別配送です。

六角形の風呂ふたをお使いの方はこちらからお選びください。

六角形の風呂ふたをお使いの方は
こちらからお選びください。

八角形の風呂ふたをお使いの方は
こちらからお選びください。

販売終了 販売終了

1628㎜

850㎜
790㎜

476㎜

788㎜

1424㎜
312㎜

238㎜

238㎜

ご注文の誤りが多くなっています。 
寸法や形状をご確認のうえ、ご注文ください。 

形状b形状a
30㎜ 4㎜ 30㎜

25㎜

12.8㎜12㎜

3㎜3㎜10㎜

16.4㎜

4㎜
4㎜4㎜

14㎜

29.5㎜

4㎜

材質／ポリスチレン

※すべて　  形状をご提供しています。a

ご提供品

混合水栓左付き用SZNA811 7,560円
商品番号 税込価格

混合水栓左付き用SZNA814 7,560円
商品番号 税込価格

混合水栓なし用SZNA810 7,560円
商品番号 税込価格

混合水栓なし用SZNA813 7,560円
商品番号 税込価格

混合水栓右付き用SZNA812 7,560円
商品番号 税込価格

混合水栓右付き用SZNA815 7,560円
商品番号 税込価格

販売終了ご提供品

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

1594㎜

830㎜

522㎜

上の図のタイプは1999年以降、下の3タイプ
に切り替わりました。水栓の有無・位置をご
確認のうえ、下のいずれかをご注文ください。

1322㎜

830㎜

614㎜

ご確認ください。
上の図のタイプは1999年以降、下の3タイプ
に切り替わりました。水栓の有無・位置をご
確認のうえ、下のいずれかをご注文ください。

ご確認ください。
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ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19



風呂ふた

※上の図の［販売終了］のタイプと形が似ていますが、
　寸法が異なりますのでご注意ください。

※両サイドになだらかなカーブがあります。

※上の図の［販売終了］のタイプと形が似ていますが、
　寸法が異なりますのでご注意ください。

右付き
混合水栓の位置

なし
混合水栓

左付き
混合水栓の位置

※両サイドになだらかなカーブがあります。

混合水栓の有無と
位置を

ご確認ください。

五角形の風呂ふたをお使いの方はこちらからお選びください。

幅

奥行

幅

奥行

963㎜

1288㎜

752㎜

1594㎜

寸法を再度ご確認ください。 寸法を再度ご確認ください。

1628㎜

850㎜
790㎜ 790㎜

1322㎜

840㎜
800㎜ 800㎜

1628㎜

850㎜

476㎜
790㎜

1322㎜

840㎜

580㎜
800㎜

1322㎜

840㎜
800㎜

580㎜

四角形の風呂ふたをお使いの方はこちらからお選びください。

SHPJ223
HPNB676
HPNB671
SZNA726
SZNN435

754×1492㎜

788×1288㎜

788×1594㎜

795×1186㎜

840×1390㎜

7,020円
5,940円
6,480円
5,400円
7,560円

SZNA716
SXNA582
SZNA718
SZNA717
SUNA402
SUNA401

700×1084㎜

720×1254㎜

730×1186㎜

735×1288㎜

750×1118㎜

750×1390㎜

商品番号

5,400円
5,400円
5,400円
5,400円
6,480円
6,480円

税込価格 商品番号 税込価格奥行×幅奥行×幅

HPNB674 6,480円
商品番号 税込価格

HPNB673
HPNB678
SXNU542

788×1424㎜

770×1152㎜

6,480円
5,940円
5,940円

商品番号 税込価格

788×1288㎜

奥行×幅

HPNB672
HPNB677
SXNU541 770×1152㎜

6,480円
5,940円
5,940円

商品番号 税込価格

788×1424㎜
奥行×幅

788×1288㎜

SHHA232 12,960円
商品番号 税込価格

SXNH630 7,560円
商品番号 税込価格

風呂ふた 風呂ふた

※このページの商品は別配送です。

六角形の風呂ふたをお使いの方はこちらからお選びください。

六角形の風呂ふたをお使いの方は
こちらからお選びください。

八角形の風呂ふたをお使いの方は
こちらからお選びください。

販売終了 販売終了

1628㎜

850㎜
790㎜

476㎜

788㎜

1424㎜
312㎜

238㎜

238㎜

ご注文の誤りが多くなっています。 
寸法や形状をご確認のうえ、ご注文ください。 

形状b形状a
30㎜ 4㎜ 30㎜

25㎜

12.8㎜12㎜

3㎜3㎜10㎜

16.4㎜

4㎜
4㎜4㎜

14㎜

29.5㎜

4㎜

材質／ポリスチレン

※すべて　  形状をご提供しています。a

ご提供品

混合水栓左付き用SZNA811 7,560円
商品番号 税込価格

混合水栓左付き用SZNA814 7,560円
商品番号 税込価格

混合水栓なし用SZNA810 7,560円
商品番号 税込価格

混合水栓なし用SZNA813 7,560円
商品番号 税込価格

混合水栓右付き用SZNA812 7,560円
商品番号 税込価格

混合水栓右付き用SZNA815 7,560円
商品番号 税込価格

販売終了ご提供品

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

1594㎜

830㎜

522㎜

上の図のタイプは1999年以降、下の3タイプ
に切り替わりました。水栓の有無・位置をご
確認のうえ、下のいずれかをご注文ください。

1322㎜

830㎜

614㎜

ご確認ください。
上の図のタイプは1999年以降、下の3タイプ
に切り替わりました。水栓の有無・位置をご
確認のうえ、下のいずれかをご注文ください。

ご確認ください。
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※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

浴室排水部品

その他排水部品

洗面用部品

浴室目皿

浴槽排水栓セット

浴室目皿・浴槽排水栓セット 排水部品

現在お使いの洗面化粧台
がトステム製で、排水栓の
長さ（　 部）が122㎜以外
の場合は取り付けできま
せん。

排水栓の長さ（　 部）が116・140㎜以外の場合は取り付けできません。

※現在お使いのもの
より広くなります。

116㎜

商品番号 税込価格

P1601 3,240円

わんdeフル
（トステム製 洗面化粧台専用）

長さ122㎜

エイジレスST洗面用排水栓
（ファイン洗面用）
商品番号 税込価格

P1817 1,944円長さ116㎜
長さ140㎜P1823 1,944円

排水栓の長さをご確認ください。

40㎜

140㎜

40㎜

P1823

122㎜

66.5㎜

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。
※ポップアップ式排水栓をお使いの場合は、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

94.5㎜ 102㎜

160㎜

160㎜

●1984年～1997年頃

色／グレーブラウン
メーカー品番／HPA771

商品番号 税込価格

P1620 2,160円

FPN目皿 A

直径106㎜

●～2006年頃（アパートは除く）

色／グレーブラウン
メーカー品番／HPE045

商品番号 税込価格

P1619 1,080円

樹脂トラップ目皿

色／グレーブラウン
メーカー品番／ 740189

商品番号 税込価格

P1622 2,160円

FPN目皿 B

248㎜

105㎜

色／アイボリー
メーカー品番／HPA053

商品番号 税込価格

P1623 2,160円

FPN目皿 B

●1971年～1983年頃

248㎜

105㎜

直径45㎜

商品番号 税込価格

直径45㎜用P1104 3,024円

バスフロアトラップ用
樹脂ストレーナー
商品番号 税込価格

P1861 302円1個

298.5㎜

49.5㎜

※適用する主な住宅タイプ／アバンテ、ドマーニ

商品番号 税込価格

P1863 2,668円1枚

洗い場目皿代替品1321用

1本
商品番号 税込価格

P6708 535円

排水口・カゴ洗いブラシ

※色は異なる場合があります。

建築年、色、形状やサイズをご確認ください。（写真は取り付けを真上から見たものです）

直径をご確認ください。

ご提供品 販売終了

248㎜

94㎜

248㎜

94㎜

色／アイボリー
メーカー品番／HPA158

商品番号 税込価格

P1624 2,160円

I型目皿 A

238㎜

94㎜

色／アイボリー
メーカー品番／HPA159

商品番号 税込価格

P1625 2,160円

I型目皿 B

235㎜

87㎜

目皿 B
（写真はP1625）

目皿 A
（写真はP1624）

50㎜
40㎜

内径
32㎜

ポリフロアーゴムエルボ
商品番号 税込価格

P1864 876円1個

※材質がステンレスに
変更になっています。

※浴槽側の部品は
　含まれていません。

トラップNP用
ヘアキャッチャー
商品番号 税込価格

P1862 194円1個
※2003年～2010年

トラップNPX用
ヘアキャッチャー
商品番号 税込価格

P1865 2,268円1本
※2010年～

※セキスイ製洗濯防水パン専用です。

※長さ116㎜→2002年7月～
※長さ140㎜→2000年～2002年7月
　またはワルツ用洗面（ファイン洗面）

※チェーン連結部の外観
が変更になっています。

※在庫がなくなり次第、左のご提供
　品（P1101・P1102）と同じ外観
　（浴槽側の部品は含まない）での
　ご提供になります。

※浴槽側についている
部品は取りはずさな
いでください。

※直径36㎜用は代替品
として直径37㎜の商品
をご提供しています。

商品番号 税込価格

直径28㎜用P1101 2,052円
直径36㎜用P1102 2,916円

ご提供品 販売終了
直径28㎜・37㎜

（写真はP1102）

※色が変更になっています。

P1817

※在庫がなくなり次第、ホワイト色でのご提供になります。 ※在庫がなくなり次第、ホワイト色でのご提供になります。

※在庫がなくなり次第、ホワイト色でのご提供になります。

※在庫がなくなり次第、ホワイト色でのご提供になります。

●1976年～1984年頃

色／ホワイト（アイボリーの代替）
メーカー品番／HPA165
　　　　　　　（HPA052の代替）

商品番号 税込価格

P1621 2,160円

FPN目皿 A

※取りはずしてご使用ください。

「　　　　　　　住宅部品カタログ 2018」　P34-35

34

換
気
ま
わ
り
の
部
品

そ
の
他
の
部
品

収
納
ま
わ
り
の
部
品

キ
ッ
チ
ン
ま
わ
り
の
部
品

浴
室
・
ト
イ
レ
ま
わ
り
の
部
品

建
具
ま
わ
り
の
部
品

窓
ま
わ
り
の
部
品

浴
室
・
ト
イ
レ
ま
わ
り
の
部
品
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※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

浴室排水部品

その他排水部品

洗面用部品

浴室目皿

浴槽排水栓セット

浴室目皿・浴槽排水栓セット 排水部品

現在お使いの洗面化粧台
がトステム製で、排水栓の
長さ（　 部）が122㎜以外
の場合は取り付けできま
せん。

排水栓の長さ（　 部）が116・140㎜以外の場合は取り付けできません。

※現在お使いのもの
より広くなります。

116㎜

商品番号 税込価格

P1601 3,240円

わんdeフル
（トステム製 洗面化粧台専用）

長さ122㎜

エイジレスST洗面用排水栓
（ファイン洗面用）
商品番号 税込価格

P1817 1,944円長さ116㎜
長さ140㎜P1823 1,944円

排水栓の長さをご確認ください。

40㎜

140㎜

40㎜

P1823

122㎜

66.5㎜

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。
※ポップアップ式排水栓をお使いの場合は、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

94.5㎜ 102㎜

160㎜

160㎜

●1984年～1997年頃

色／グレーブラウン
メーカー品番／HPA771

商品番号 税込価格

P1620 2,160円

FPN目皿 A

直径106㎜

●～2006年頃（アパートは除く）

色／グレーブラウン
メーカー品番／HPE045

商品番号 税込価格

P1619 1,080円

樹脂トラップ目皿

色／グレーブラウン
メーカー品番／ 740189

商品番号 税込価格

P1622 2,160円

FPN目皿 B

248㎜

105㎜

色／アイボリー
メーカー品番／HPA053

商品番号 税込価格

P1623 2,160円

FPN目皿 B

●1971年～1983年頃

248㎜

105㎜

直径45㎜

商品番号 税込価格

直径45㎜用P1104 3,024円

バスフロアトラップ用
樹脂ストレーナー
商品番号 税込価格

P1861 302円1個

298.5㎜

49.5㎜

※適用する主な住宅タイプ／アバンテ、ドマーニ

商品番号 税込価格

P1863 2,668円1枚

洗い場目皿代替品1321用

1本
商品番号 税込価格

P6708 535円

排水口・カゴ洗いブラシ

※色は異なる場合があります。

建築年、色、形状やサイズをご確認ください。（写真は取り付けを真上から見たものです）

直径をご確認ください。

ご提供品 販売終了

248㎜

94㎜

248㎜

94㎜

色／アイボリー
メーカー品番／HPA158

商品番号 税込価格

P1624 2,160円

I型目皿 A

238㎜

94㎜

色／アイボリー
メーカー品番／HPA159

商品番号 税込価格

P1625 2,160円

I型目皿 B

235㎜

87㎜

目皿 B
（写真はP1625）

目皿 A
（写真はP1624）

50㎜
40㎜

内径
32㎜

ポリフロアーゴムエルボ
商品番号 税込価格

P1864 876円1個

※材質がステンレスに
変更になっています。

※浴槽側の部品は
　含まれていません。

トラップNP用
ヘアキャッチャー
商品番号 税込価格

P1862 194円1個
※2003年～2010年

トラップNPX用
ヘアキャッチャー
商品番号 税込価格

P1865 2,268円1本
※2010年～

※セキスイ製洗濯防水パン専用です。

※長さ116㎜→2002年7月～
※長さ140㎜→2000年～2002年7月
　またはワルツ用洗面（ファイン洗面）

※チェーン連結部の外観
が変更になっています。

※在庫がなくなり次第、左のご提供
　品（P1101・P1102）と同じ外観
　（浴槽側の部品は含まない）での
　ご提供になります。

※浴槽側についている
部品は取りはずさな
いでください。

※直径36㎜用は代替品
として直径37㎜の商品
をご提供しています。

商品番号 税込価格

直径28㎜用P1101 2,052円
直径36㎜用P1102 2,916円

ご提供品 販売終了
直径28㎜・37㎜

（写真はP1102）

※色が変更になっています。

P1817

※在庫がなくなり次第、ホワイト色でのご提供になります。 ※在庫がなくなり次第、ホワイト色でのご提供になります。

※在庫がなくなり次第、ホワイト色でのご提供になります。

※在庫がなくなり次第、ホワイト色でのご提供になります。

●1976年～1984年頃

色／ホワイト（アイボリーの代替）
メーカー品番／HPA165
　　　　　　　（HPA052の代替）

商品番号 税込価格

P1621 2,160円

FPN目皿 A

※取りはずしてご使用ください。
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TOTO製 トイレ用部品TOTO製 洗濯機用水栓継手・全自動洗濯機用継手（緊急止水弁付）

※トイレットペーパーは含まれていません。

パステル
ピンク

パステル
アイボリーホワイト

（写真はホワイト）
※トイレットペーパーは含まれていません。

紙巻器2連

ホワイト
パステルアイボリー
パステルピンク

P1613 3,888円

カラー商品番号 税込価格

P1614 3,888円

P1615 3,888円

幅350㎜または325㎜
※取付ビス付き
※（トイレットペーパー）
　芯の内径32～38㎜用

紙巻器

ホワイトP1616 2,700円1個
カラー商品番号 税込価格

幅180㎜
※取付ビス付き
※（トイレットペーパー）
　芯の内径32～38㎜用

タオルリング

P1617 2,646円

商品番号 税込価格

幅244㎜
※取付ビス付き

タオルリング

P1618 4,212円1個 1個
商品番号 税込価格

幅258㎜
※取付ビス付き

TOTO製 トイレ用部品

「Aタイプ」を
ご注文ください。

「Bタイプ」を
ご注文ください。

1 2 3

水道の元栓を閉めて
から、スパナで自在
パイプをはずし、パッ
キンを取り出します。

付属のパッキンを水
栓本体に挿入します。

水栓継手をスパナで
しっかり取り付けま
す。

蛇口を取り外せる
水栓には

カップリング式の
水栓には

●Aタイプ

●Bタイプ

※ホースがはずれると緊急止水弁
が閉まって瞬時に水が止まり、浸
水を防ぎます。

全自動洗濯機用水栓継手
（緊急止水弁付）

Aタイプ

Bタイプ
P1813 3,456円

商品番号 税込価格

P1814 2,171円

※全自動洗濯機には使用しないでく
ださい。

※ホースがはずれても水は止まりま
せんのでご注意ください。

P1815 886円1個
商品番号 税込価格

二槽式洗濯機用継手

1 ウォシュレット本体の
ルーバーをはずします。 2 脱臭カートリッジを取りはずします。 3 新しい脱臭カートリッジとルーバー

を取り付けます。

ルーバーが
側面にある

場合

ルーバーが
後方にある

場合

ルーバー

⊖ドライバー

※ご使用済みの脱臭カートリッジは、分解せずそのまま
　プラスチックゴミとして処理してください。

脱臭
カートリッジ

突起
ルーバー

①②③の
順で押しこむ

脱臭
カートリッジ

脱臭
カートリッジルーバー

⊖ドライバー

脱臭カートリッジは確実に奥まで押しこんでください。

突起

ルーバー脱臭カートリッジ

（写真はパステルアイボリー） （写真はパステルアイボリー）

脱臭カートリッジの黒粉が手についたときは、すぐに手
を洗ってください。（炎症を起こすおそれがあります。）

普通便座

パステルアイボリー

パステルピンク
P1602 4,093円

カラー商品番号 税込価格

P1603 4,093円

※取り外し工具付き
※便座・便ふたソフト閉止機能はついていません。

ウォームレットS（暖房便座）

パステルアイボリー

パステルピンク
T116SC1 18,900円

カラー商品番号 税込価格

T116SR2 18,900円

※取り外し工具付き

※脱臭カートリッジの品番はTCA83⇒TCA83Rに変更になりました。
《対象製品》
アプリコットN： TCF4110 ･ 4111･ 4120 ･ 4121･ 4130 ･ 4131･ 4140 ･ 4141･ 4150 ･ 4151･ 4211･
               4221･ 4231･ 4241
ウォシュレットJD： TCF851･ 871
ウォシュレットKN： TCF414 ･ 434 ･ 444 ･ 454 ･725 ･726 ･727･735 ･736 ･737･755 ･756 ･757
ウォシュレットKV： TCF425 ･ 426 ･ 465 ･ 466

脱臭カートリッジ（WL触媒）

P1612 1,296円

商品番号 税込価格

脱臭カートリッジ

P1685 1,296円

1個

1個
商品番号 税込価格

※脱臭カートリッジの品番は
  TCA83-2⇒TCA83-2Rに変更になりました。

《対象製品》
ウォシュレットSB ： TCF6220 ･ 6221
ウォシュレットK ： TCF314 ･324 ･315 ･325

脱臭フィルター

P1608 216円

商品番号 税込価格

脱臭フィルター

セキスイ製トイレ用部品

WDZ-5

●温水洗浄便座「ウォッシー ASシリーズ（２００５～２０１２年頃）」の専用交換部品

ウォッシー脱臭カセット（1個）

WDZ-5S6004 3,240円

商品番号 税込価格

洗濯機用水栓継手・TOTO製 トイレ用部品 TOTO製 トイレ用部品・セキスイ製トイレ用部品

現在お使いの洗濯機用水栓の形状をご確認ください。

62㎜38㎜

34㎜

※こちらのタイプはご提供できません。

WDZ-4

抗菌

パステルピンク

パステルアイボリー

抗菌 便座・便ふた
ソフト閉止

パステルピンク

パステルアイボリー

交換目安／約7年

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

交換方法 （全自動洗濯機用水栓継手Aタイプの場合）

交換方法
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ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19



TOTO製 トイレ用部品TOTO製 洗濯機用水栓継手・全自動洗濯機用継手（緊急止水弁付）

※トイレットペーパーは含まれていません。

パステル
ピンク

パステル
アイボリーホワイト

（写真はホワイト）
※トイレットペーパーは含まれていません。

紙巻器2連

ホワイト
パステルアイボリー
パステルピンク

P1613 3,888円

カラー商品番号 税込価格

P1614 3,888円

P1615 3,888円

幅350㎜または325㎜
※取付ビス付き
※（トイレットペーパー）
　芯の内径32～38㎜用

紙巻器

ホワイトP1616 2,700円1個
カラー商品番号 税込価格

幅180㎜
※取付ビス付き
※（トイレットペーパー）
　芯の内径32～38㎜用

タオルリング

P1617 2,646円

商品番号 税込価格

幅244㎜
※取付ビス付き

タオルリング

P1618 4,212円1個 1個
商品番号 税込価格

幅258㎜
※取付ビス付き

TOTO製 トイレ用部品

「Aタイプ」を
ご注文ください。

「Bタイプ」を
ご注文ください。

1 2 3

水道の元栓を閉めて
から、スパナで自在
パイプをはずし、パッ
キンを取り出します。

付属のパッキンを水
栓本体に挿入します。

水栓継手をスパナで
しっかり取り付けま
す。

蛇口を取り外せる
水栓には

カップリング式の
水栓には

●Aタイプ

●Bタイプ

※ホースがはずれると緊急止水弁
が閉まって瞬時に水が止まり、浸
水を防ぎます。

全自動洗濯機用水栓継手
（緊急止水弁付）

Aタイプ

Bタイプ
P1813 3,456円

商品番号 税込価格

P1814 2,171円

※全自動洗濯機には使用しないでく
ださい。

※ホースがはずれても水は止まりま
せんのでご注意ください。

P1815 886円1個
商品番号 税込価格

二槽式洗濯機用継手

1 ウォシュレット本体の
ルーバーをはずします。 2 脱臭カートリッジを取りはずします。 3 新しい脱臭カートリッジとルーバー

を取り付けます。

ルーバーが
側面にある

場合

ルーバーが
後方にある

場合

ルーバー

⊖ドライバー

※ご使用済みの脱臭カートリッジは、分解せずそのまま
　プラスチックゴミとして処理してください。

脱臭
カートリッジ

突起
ルーバー

①②③の
順で押しこむ

脱臭
カートリッジ

脱臭
カートリッジルーバー

⊖ドライバー

脱臭カートリッジは確実に奥まで押しこんでください。

突起

ルーバー脱臭カートリッジ

（写真はパステルアイボリー） （写真はパステルアイボリー）

脱臭カートリッジの黒粉が手についたときは、すぐに手
を洗ってください。（炎症を起こすおそれがあります。）

普通便座

パステルアイボリー

パステルピンク
P1602 4,093円

カラー商品番号 税込価格

P1603 4,093円

※取り外し工具付き
※便座・便ふたソフト閉止機能はついていません。

ウォームレットS（暖房便座）

パステルアイボリー

パステルピンク
T116SC1 18,900円

カラー商品番号 税込価格

T116SR2 18,900円

※取り外し工具付き

※脱臭カートリッジの品番はTCA83⇒TCA83Rに変更になりました。
《対象製品》
アプリコットN： TCF4110 ･ 4111･ 4120 ･ 4121･ 4130 ･ 4131･ 4140 ･ 4141･ 4150 ･ 4151･ 4211･
               4221･ 4231･ 4241
ウォシュレットJD： TCF851･ 871
ウォシュレットKN： TCF414 ･ 434 ･ 444 ･ 454 ･725 ･726 ･727･735 ･736 ･737･755 ･756 ･757
ウォシュレットKV： TCF425 ･ 426 ･ 465 ･ 466

脱臭カートリッジ（WL触媒）

P1612 1,296円

商品番号 税込価格

脱臭カートリッジ

P1685 1,296円

1個

1個
商品番号 税込価格

※脱臭カートリッジの品番は
  TCA83-2⇒TCA83-2Rに変更になりました。

《対象製品》
ウォシュレットSB ： TCF6220 ･ 6221
ウォシュレットK ： TCF314 ･324 ･315 ･325

脱臭フィルター

P1608 216円

商品番号 税込価格

脱臭フィルター

セキスイ製トイレ用部品

WDZ-5

●温水洗浄便座「ウォッシー ASシリーズ（２００５～２０１２年頃）」の専用交換部品

ウォッシー脱臭カセット（1個）

WDZ-5S6004 3,240円

商品番号 税込価格

洗濯機用水栓継手・TOTO製 トイレ用部品 TOTO製 トイレ用部品・セキスイ製トイレ用部品

現在お使いの洗濯機用水栓の形状をご確認ください。

62㎜38㎜

34㎜

※こちらのタイプはご提供できません。

WDZ-4

抗菌

パステルピンク

パステルアイボリー

抗菌 便座・便ふた
ソフト閉止

パステルピンク

パステルアイボリー

交換目安／約7年

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

交換方法 （全自動洗濯機用水栓継手Aタイプの場合）

交換方法

「　　　　　　　住宅部品カタログ 2018」　P36-37

37

換
気
ま
わ
り
の
部
品

そ
の
他
の
部
品

収
納
ま
わ
り
の
部
品

キ
ッ
チ
ン
ま
わ
り
の
部
品

浴
室
・
ト
イ
レ
ま
わ
り
の
部
品

建
具
ま
わ
り
の
部
品

窓
ま
わ
り
の
部
品

浴
室
・
ト
イ
レ
ま
わ
り
の
部
品

掲載していない部品➡お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。 住宅部品カタログ 2018–19



0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

※１ 建築地によりあてはまる番号が異なります。
※２ 戸袋エンド、戸袋ガイドについては、雨戸の枚数が2枚用、3枚用、4枚用の場合、雨戸レールの穴加工（穴位置変更）が必要と
　　 なりますので、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

1枚の雨戸に2個付いています。 3枚以上の雨戸に付いています。
（付いていない場合があります）

E 雨戸連結金具

A 戸袋エンド

D 雨戸戸車

C 落とし錠

CD D

A

A

B

E

B

B 戸袋ガイド

番
号

住
宅
タ
イ
プ

⑨
ツ
ー
ユ
ー

864円1枚用 税込価格 864円税込価格1,158円2枚用 税込価格 1,382円3枚用 税込価格 1,296円税込価格

雨戸戸車D

HA0011

2個組

HA0021

2個組

W0451B W0451C

落とし錠C

戸袋に一番近い雨戸の下部に
付いています。

※戸袋エンド、戸袋ガイドはひとつの窓の雨戸の枚数に
　よって部品が変わります。

１．ご契約の際に営業がお渡しした契約書類、家の図面でご確認ください。

２．住宅タイプ別年表（P6～7）でご確認ください。
３．ご不明な場合は、「お問い合わせ窓口」（P2）へお問い合わせください。

「住宅タイプ」、「建築年」、「防火地域」は次の方法でご確認ください。

P39の表の「お住まいの地域」をご確認ください。

１）雨戸の枚数：１枚、２枚、３枚、4枚のいずれか
　  ※戸袋エンド、戸袋ガイドはひとつの窓の雨戸の枚数によって部品が変わります。

２）雨戸戸車については、雨戸をはずして部品の形状をご確認いただくことが必要な場合があります。

戸袋エンド ＋A 戸袋ガイド（雨戸の補修セット）B

48㎜ 26㎜ 48㎜

33㎜ 33㎜

26㎜

または

※形状をご確認ください。

雨戸のはずし方
1）上部および下部両方の戸袋ガイドをはずします。
2）手前の雨戸から、横にスライドさせ抜いてください。

落とし錠のはずし方
1）落とし錠の左右のネジをはずします。
2）落とし錠を上にはずします。

３）雨戸落とし錠については、落とし錠をはずして部品の形状をご確認いただくことが必要な場合があります。

※落とし錠、雨戸戸車、雨戸連結金具の「乙防仕様」は、
　図面の窓のところに「乙防」と表記されています。

※上記以外の部品については、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

一部、上記の表以外のメーカー部品が使用されている場合があります。

この部分に「住宅タイプ」
や「防火地域」が記載され
ています。

（例）

２．住宅タイプ、建築年、防火地域

３．お住まいの地域

４．部品形状

1．各部の位置と名称

※E雨戸連結金具は不要です。

商品番号 商品番号 商品番号 商品番号 商品番号 商品番号

W0451A HA005

ハ
イ
ム

住宅タイプ

M3

M3New

パルフェ’88
ノースワード’88
Newオーサンス（ブロンズサッシ）

パルフェ’92、PX
ノースワードPX

セラーノ

Newセラーノ

スカイワード

スカイワード（1992年～）

ドマーニ、ワルツ

レクシス、ベルフィス

デシオ

ハイム共通（1999年～2004年）
（ドマーニⅡ、デシオGXを含む）

AII、AU、B、BⅡ
グラシス、ミオーレ
セントワ

ツ
ー
ユ
ー

ハイム共通（ 2004年～）

九　州中　国
四　国近　畿

長　野

①
②

⑦

⑦

⑨

⑦
②
⑦
⑦
⑦
⑦

⑥
⑦

⑧

⑦

⑦

①
②

⑦

⑦

⑨

⑦
②
⑦
⑦
⑦
⑦

⑥
⑦

⑧

⑦

⑦パルフェ21、ノースワード21

①
②

②

②

⑨

②
②
②
③
③
③

③

⑧

③

③

①
②

②

②

⑨

②
②
②
③
③
③

③

③

⑧

③

中　部
北　陸

関　東
山　梨

①
②

⑤

⑤

⑨

⑤
⑤
⑤
⑦
⑦
⑦

⑦
⑥

⑧

⑥

⑥

①
②

シェモア ⑦⑦①①④⑦

⑦

⑦

⑨

Newパルフェ、ノースワード ⑦②②②⑤⑦

オーサンス
Newオーサンス（ホワイトサッシ） ⑦⑦①①④⑦

⑤
⑤
⑦
⑦
⑦

⑦
⑦

⑥
⑥

⑦
⑥

⑧

北海道
東　北
新　潟

お住まいの地域

M3’81、NewM3
M3’83、M3パルフェ ②②②②⑤ ⑤※2※2

ご確認ください。

※1

下の表より「住宅タイプ」と「お住まいの地域」からあてはまる番号と、
 　～　  の形状（ハイム➡P40～41・ツーユー➡このページの下段）をご確認のうえ、ご注文ください。A E

ご注文方法

②と⑤を
お間違えに
なる場合が
あります。

雨戸の交換部品（説明） 雨戸の交換部品（説明）・　　 雨戸の交換部品

「　　　　　　　住宅部品カタログ 2018」　P38-39

38
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品

建
具
ま
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り
の
部
品

窓
ま
わ
り
の
部
品

窓
ま
わ
り
の
部
品

ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19
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※１ 建築地によりあてはまる番号が異なります。
※２ 戸袋エンド、戸袋ガイドについては、雨戸の枚数が2枚用、3枚用、4枚用の場合、雨戸レールの穴加工（穴位置変更）が必要と
　　 なりますので、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

1枚の雨戸に2個付いています。 3枚以上の雨戸に付いています。
（付いていない場合があります）

E 雨戸連結金具

A 戸袋エンド

D 雨戸戸車

C 落とし錠

CD D

A

A

B

E

B

B 戸袋ガイド

番
号

住
宅
タ
イ
プ

⑨
ツ
ー
ユ
ー

864円1枚用 税込価格 864円税込価格1,158円2枚用 税込価格 1,382円3枚用 税込価格 1,296円税込価格

雨戸戸車D

HA0011

2個組

HA0021

2個組

W0451B W0451C

落とし錠C

戸袋に一番近い雨戸の下部に
付いています。

※戸袋エンド、戸袋ガイドはひとつの窓の雨戸の枚数に
　よって部品が変わります。

１．ご契約の際に営業がお渡しした契約書類、家の図面でご確認ください。

２．住宅タイプ別年表（P6～7）でご確認ください。
３．ご不明な場合は、「お問い合わせ窓口」（P2）へお問い合わせください。

「住宅タイプ」、「建築年」、「防火地域」は次の方法でご確認ください。

P39の表の「お住まいの地域」をご確認ください。

１）雨戸の枚数：１枚、２枚、３枚、4枚のいずれか
　  ※戸袋エンド、戸袋ガイドはひとつの窓の雨戸の枚数によって部品が変わります。

２）雨戸戸車については、雨戸をはずして部品の形状をご確認いただくことが必要な場合があります。

戸袋エンド ＋A 戸袋ガイド（雨戸の補修セット）B

48㎜ 26㎜ 48㎜

33㎜ 33㎜

26㎜

または

※形状をご確認ください。

雨戸のはずし方
1）上部および下部両方の戸袋ガイドをはずします。
2）手前の雨戸から、横にスライドさせ抜いてください。

落とし錠のはずし方
1）落とし錠の左右のネジをはずします。
2）落とし錠を上にはずします。

３）雨戸落とし錠については、落とし錠をはずして部品の形状をご確認いただくことが必要な場合があります。

※落とし錠、雨戸戸車、雨戸連結金具の「乙防仕様」は、
　図面の窓のところに「乙防」と表記されています。

※上記以外の部品については、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

一部、上記の表以外のメーカー部品が使用されている場合があります。

この部分に「住宅タイプ」
や「防火地域」が記載され
ています。

（例）

２．住宅タイプ、建築年、防火地域

３．お住まいの地域

４．部品形状

1．各部の位置と名称

※E雨戸連結金具は不要です。

商品番号 商品番号 商品番号 商品番号 商品番号 商品番号

W0451A HA005

ハ
イ
ム

住宅タイプ

M3

M3New

パルフェ’88
ノースワード’88
Newオーサンス（ブロンズサッシ）

パルフェ’92、PX
ノースワードPX

セラーノ

Newセラーノ

スカイワード

スカイワード（1992年～）

ドマーニ、ワルツ

レクシス、ベルフィス

デシオ

ハイム共通（1999年～2004年）
（ドマーニⅡ、デシオGXを含む）

AII、AU、B、BⅡ
グラシス、ミオーレ
セントワ

ツ
ー
ユ
ー

ハイム共通（ 2004年～）

九　州中　国
四　国近　畿

長　野

①
②

⑦

⑦

⑨

⑦
②
⑦
⑦
⑦
⑦

⑥
⑦

⑧

⑦

⑦

①
②

⑦

⑦

⑨

⑦
②
⑦
⑦
⑦
⑦

⑥
⑦

⑧

⑦

⑦パルフェ21、ノースワード21

①
②

②

②

⑨

②
②
②
③
③
③

③

⑧

③

③

①
②

②

②

⑨

②
②
②
③
③
③

③

③

⑧

③

中　部
北　陸

関　東
山　梨

①
②

⑤

⑤

⑨

⑤
⑤
⑤
⑦
⑦
⑦

⑦
⑥

⑧

⑥

⑥

①
②

シェモア ⑦⑦①①④⑦

⑦

⑦

⑨

Newパルフェ、ノースワード ⑦②②②⑤⑦

オーサンス
Newオーサンス（ホワイトサッシ） ⑦⑦①①④⑦

⑤
⑤
⑦
⑦
⑦

⑦
⑦

⑥
⑥

⑦
⑥

⑧

北海道
東　北
新　潟

お住まいの地域

M3’81、NewM3
M3’83、M3パルフェ ②②②②⑤ ⑤※2※2

ご確認ください。

※1

下の表より「住宅タイプ」と「お住まいの地域」からあてはまる番号と、
 　～　  の形状（ハイム➡P40～41・ツーユー➡このページの下段）をご確認のうえ、ご注文ください。A E

ご注文方法

②と⑤を
お間違えに
なる場合が
あります。

雨戸の交換部品（説明） 雨戸の交換部品（説明）・　　 雨戸の交換部品

「　　　　　　　住宅部品カタログ 2018」　P38-39
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掲載していない部品➡お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。 住宅部品カタログ 2018–19
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番
　号

住
宅
タ
イ
プ

①

②

③

④

⑤

⑥

ハ
イ
ム

戸袋エンド ＋A 戸袋ガイド（雨戸の補修セット）B 落とし錠C 雨戸戸車（個）D 雨戸連結金具E

商品番号

TA027

商品番号

P0411Z

商品番号  P0401B

商品番号  P0402B

商品番号  P0409B

商品番号  P0405B

商品番号  P0403B

商品番号  P0401C

商品番号  P0402C

商品番号  P0409C

商品番号  P0405C

商品番号  P0403C

商品番号  P0411A 商品番号  P0411B 商品番号  P0411C

商品番号  P0411A 商品番号  P0411B 商品番号  P0411C

戸袋ガイド

戸袋エンド

商品番号  P0401A

商品番号  P0402A

商品番号  P0409A

商品番号  P0405A

商品番号  P0403A

⑦

⑧

商品番号  P0407B 商品番号  P0407C商品番号  P0407A

76㎜

60㎜

商品番号  TA089商品番号  TA079
※落とし棒の形状をご確認ください。

落とし棒
○型

または

商品番号

OM022
（OM0031の代替品）

税込価格

864円1枚用 1,158円2枚用
税込価格

1,382円3枚用
税込価格

1,605円4枚用
税込価格

1,296円

税込価格

1,512円

税込価格

1,080円

税込価格

540円

税込価格 の
み

番
　号

住
宅
タ
イ
プ

①

②

③

④

⑤

⑥

ハ
イ
ム

⑦

⑧
商品番号

P0411Z

※溝あり

47㎜ 11.5㎜

(正面) (側面)

※落とし棒の形状を
　ご確認ください。

落とし棒
□型

商品番号

TA090

商品番号

TA063

落とし棒
□型

 （一般仕様） （乙防仕様）

落とし棒
□型

商品番号  TA090

商品番号  TA131
落とし棒
□型

42㎜ 24㎜

27㎜ 14㎜
(正面) (側面)

（乙防仕様）

※溝あり

または

 （一般仕様）

※形状をご確認ください。

商品番号  TA121

※1
20㎜
※2

50㎜

60㎜

（乙防仕様）

商品番号  TA087

※1
20㎜
※2

50㎜

50㎜

 （一般仕様）

落とし棒
□型

商品番号

TA051

※3

現在の雨戸連結金
具に「受け」部品が
付 い て いる場 合 、
交換の際「受け」部
は不要です。

受け

 （一般仕様）

※形状をご確認ください。

64㎜ 16㎜

商品番号  TA050
64㎜

44㎜

44㎜

16㎜

※1998年～

(正面) (側面)
※～1998年

(正面) (側面)

※溝あり

商品番号  TA122

（乙防仕様）

※形状をご確認ください。

78㎜ 13㎜

78㎜
商品番号  TA062

13㎜

(正面) (側面)

※溝あり

商品番号  TA111

※～1998年

※1998年～

商品番号  TA126

65㎜
※1

20㎜
※2

48㎜

 （一般仕様）
※パルフェ21・ノースワード21用

※「受け」が
　付くタイプ
　（～1994年）

※「受け」が
　付くタイプ
　（～1994年）

商品番号  TA127

※1 20㎜
※2

65㎜

58㎜

（乙防仕様）
※パルフェ21・ノースワード21用

※2※2 ※2

雨戸の交換部品 雨戸の交換部品

※「FH-905」の
　刻印あり

※落とし棒の形状をご確認く
　ださい。
※M3New用の代替品として
　M3用の商品をご提供して
　います。

※M3・M3New用

落とし棒
○型

商品番号

TA002

42㎜ 20㎜

27㎜
(正面)

19㎜
(側面)

42㎜

27㎜

24㎜

(正面)
14㎜
(側面)

※1999年～ ※1999年～

商品番号

TA086
商品番号

TA078
商品番号

TT124

（一般仕様）※1 （一般仕様）※1 （一般仕様）※1

（一般仕様）※1 （一般仕様）※1 （一般仕様）※1

（一般仕様）※1 （一般仕様）※1 （一般仕様）※1

調節ビス

※調節ビスなし（～2004年）の
　場合は、このカバーを取り
　はずしてご使用ください。

商品番号　　TA132

45㎜

40㎜

22㎜

(正面) (側面)

商品番号　　TA001

※1の数値は、連結金具のビスピッチの寸法です。　※2の数値は、連結金具の幅寸法です。
※3 交換するには、雨戸の下枠（両側ビス止め）をはずす必要があります。

※1 （乙防仕様）の場合は、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。
※2 P39の表下の注意書きをご覧ください。

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。 ※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　

ご提供品 ご提供品

ご提供品 ご提供品

※形状をご確認ください。

商品番号  TA092

※1986年～

24㎜50㎜

40㎜
(正面) (側面)

商品番号  TA123

※1998年～

50㎜

40㎜

24㎜

(正面) (側面)

※溝あり

※～1985年

販売終了

※M3、M3Newは不要です。

60㎜

55㎜
※1

30㎜
※2

商品番号　　TAK11 ※下記　　　をご覧ください。

販売終了

※「受け」が付くタイプ
　（～2001年）
※色は異なる場合が
　あります。

30㎜
※2

販売終了 販売終了

※1
20㎜
※2

50㎜

60㎜

※1 20㎜
※2

50㎜

50㎜

※上記以外

商品番号　　TA087

※上記以外

商品番号　　TA121
※上記　  をご覧ください。 ※上記　  をご覧ください。

※上の部品をお使いの方は、
  TA001をお選びください。

②と⑤をお間違えになる場合があります。
（P39の表より「住宅タイプ」をご確認ください）
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番
　号

住
宅
タ
イ
プ

①

②

③

④

⑤

⑥

ハ
イ
ム

戸袋エンド ＋A 戸袋ガイド（雨戸の補修セット）B 落とし錠C 雨戸戸車（個）D 雨戸連結金具E

商品番号

TA027

商品番号

P0411Z

商品番号  P0401B

商品番号  P0402B

商品番号  P0409B

商品番号  P0405B

商品番号  P0403B

商品番号  P0401C

商品番号  P0402C

商品番号  P0409C

商品番号  P0405C

商品番号  P0403C

商品番号  P0411A 商品番号  P0411B 商品番号  P0411C

商品番号  P0411A 商品番号  P0411B 商品番号  P0411C

戸袋ガイド

戸袋エンド

商品番号  P0401A

商品番号  P0402A

商品番号  P0409A

商品番号  P0405A

商品番号  P0403A

⑦

⑧

商品番号  P0407B 商品番号  P0407C商品番号  P0407A

76㎜

60㎜

商品番号  TA089商品番号  TA079
※落とし棒の形状をご確認ください。

落とし棒
○型

または

商品番号

OM022
（OM0031の代替品）

税込価格

864円1枚用 1,158円2枚用
税込価格

1,382円3枚用
税込価格

1,605円4枚用
税込価格

1,296円

税込価格

1,512円

税込価格

1,080円

税込価格

540円

税込価格 の
み

番
　号

住
宅
タ
イ
プ

①

②

③

④

⑤

⑥

ハ
イ
ム

⑦

⑧
商品番号

P0411Z

※溝あり

47㎜ 11.5㎜

(正面) (側面)

※落とし棒の形状を
　ご確認ください。

落とし棒
□型

商品番号

TA090

商品番号

TA063

落とし棒
□型

 （一般仕様） （乙防仕様）

落とし棒
□型

商品番号  TA090

商品番号  TA131
落とし棒
□型

42㎜ 24㎜

27㎜ 14㎜
(正面) (側面)

（乙防仕様）

※溝あり

または

 （一般仕様）

※形状をご確認ください。

商品番号  TA121

※1
20㎜
※2

50㎜

60㎜

（乙防仕様）

商品番号  TA087

※1
20㎜
※2

50㎜

50㎜

 （一般仕様）

落とし棒
□型

商品番号

TA051

※3

現在の雨戸連結金
具に「受け」部品が
付 い て いる場 合 、
交換の際「受け」部
は不要です。

受け

 （一般仕様）

※形状をご確認ください。

64㎜ 16㎜

商品番号  TA050
64㎜

44㎜

44㎜

16㎜

※1998年～

(正面) (側面)
※～1998年

(正面) (側面)

※溝あり

商品番号  TA122

（乙防仕様）

※形状をご確認ください。

78㎜ 13㎜

78㎜
商品番号  TA062

13㎜

(正面) (側面)

※溝あり

商品番号  TA111

※～1998年

※1998年～

商品番号  TA126

65㎜
※1

20㎜
※2

48㎜

 （一般仕様）
※パルフェ21・ノースワード21用

※「受け」が
　付くタイプ
　（～1994年）

※「受け」が
　付くタイプ
　（～1994年）

商品番号  TA127

※1 20㎜
※2

65㎜

58㎜

（乙防仕様）
※パルフェ21・ノースワード21用

※2※2 ※2

雨戸の交換部品 雨戸の交換部品

※「FH-905」の
　刻印あり

※落とし棒の形状をご確認く
　ださい。
※M3New用の代替品として
　M3用の商品をご提供して
　います。

※M3・M3New用

落とし棒
○型

商品番号

TA002

42㎜ 20㎜

27㎜
(正面)

19㎜
(側面)

42㎜

27㎜

24㎜

(正面)
14㎜
(側面)

※1999年～ ※1999年～

商品番号

TA086
商品番号

TA078
商品番号

TT124

（一般仕様）※1 （一般仕様）※1 （一般仕様）※1

（一般仕様）※1 （一般仕様）※1 （一般仕様）※1

（一般仕様）※1 （一般仕様）※1 （一般仕様）※1

調節ビス

※調節ビスなし（～2004年）の
　場合は、このカバーを取り
　はずしてご使用ください。

商品番号　　TA132

45㎜

40㎜

22㎜

(正面) (側面)

商品番号　　TA001

※1の数値は、連結金具のビスピッチの寸法です。　※2の数値は、連結金具の幅寸法です。
※3 交換するには、雨戸の下枠（両側ビス止め）をはずす必要があります。

※1 （乙防仕様）の場合は、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。
※2 P39の表下の注意書きをご覧ください。

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。 ※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　

ご提供品 ご提供品

ご提供品 ご提供品

※形状をご確認ください。

商品番号  TA092

※1986年～

24㎜50㎜

40㎜
(正面) (側面)

商品番号  TA123

※1998年～

50㎜

40㎜

24㎜

(正面) (側面)

※溝あり

※～1985年

販売終了

※M3、M3Newは不要です。

60㎜

55㎜
※1

30㎜
※2

商品番号　　TAK11 ※下記　　　をご覧ください。

販売終了

※「受け」が付くタイプ
　（～2001年）
※色は異なる場合が
　あります。

30㎜
※2

販売終了 販売終了

※1
20㎜
※2

50㎜

60㎜

※1 20㎜
※2

50㎜

50㎜

※上記以外

商品番号　　TA087

※上記以外

商品番号　　TA121
※上記　  をご覧ください。 ※上記　  をご覧ください。

※上の部品をお使いの方は、
  TA001をお選びください。

②と⑤をお間違えになる場合があります。
（P39の表より「住宅タイプ」をご確認ください）
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網戸の張り替えセット網戸の張り替えセット
網（6m巻）の材質／標準タイプ：ポリプロピレン、リバーシブルタイプ：ポリエステル、ペット対応タイプ：ポリエステル（ビニールコーティング）

※1 ワルツ・シャッターなし窓には幅1200 ペット対応タイプは取り付けできません。

M3

MR/MRNew/
アバンテ/New アバンテ/
アバンテ '90/アバンテFS/
ドマーニ（～1992年）/
ドマーニⅡ/
デシオGX

グロワール

M3New/M3'81/NewM3/
スカイワード/
ノースワード/New ノースワード/
ノースワード'88/ノースワード21/
ノースワードPX/
M3 パルフェ /New パルフェ /
パルフェ'88/パルフェ'92/
パルフェPX/パルフェ21/
オーサンス/New オーサンス/
シェモア/
セラーノ/New セラーノ

ワルツ

レクリオ/
グロワールJX/
ドマーニ（1993年～）/
New ドマーニ/
デシオ/
レクシス/ベルフィス

ハイム共通（1999年～）

A/B/AⅡ/BⅡ/GLX/AU/
T1/TS-1/NewAⅡ

グラシス/
アーシア/アーシアⅡ/
ミオーレ/ミオーレ20/
ミオーレμ/
セントワ/
トーリエ/New トーリエ/
ルシーナ

グランツーユー

幅900 幅1400 幅1200網戸の幅1

網のタイプ1

税込価格

商品番号 商品番号

税込価格
6,480円

税込価格
9,720円

税込価格
17,280円

税込価格
7,560円

税込価格
12,960円

税込価格
21,600円

商品番号 商品番号 商品番号 商品番号 商品番号 商品番号 商品番号 商品番号 商品番号

網の色1

色やタイプは現在貼ってあるものから変更することができます。

リバーシブル(6m巻)
網の規格/20メッシュ 

ペット対応(6m巻)
網の規格/16メッシュ

(網目は20メッシュ相当）

室内側：ブラック 屋外側：シルバー

ご注文方法

P0211Q 網戸の張り替えセット　幅900・標準タイプ・グレー
商品番号 商品名／メニュー名

●注文用紙の記入例

「ハイム・シェモア」にお住まいで、「網戸の幅：0.9ｍ」、「網のタイプ：標準」
「網の色：グレー」をご注文の場合、（ガスケットの形状は「丸型・直径5㎜」）

P0211C P0231C P0241C P0261E P0271E P0201C P0221C P0251C P0281E P0291E

P0211P P0231P P0241P P0261A P0271A P0201P P0221P P0251P P0281A P0291A

P0211H P0231H P0241H P0261F P0271F P0201H P0221H P0251H P0281F P0291F

P0211Q P0231Q P0241Q P0261D P0271D P0201Q P0221Q P0251Q P0281D P0291D

P0211V P0231V P0241V P0261B P0271B P0201V P0221V P0251V P0281B P0291B

P0211P
または※２
P0211V

P0231P
または※２
P0231V

P0241P
または※２
P0241V

P0261A
または※２
P0261B

P0271A
または※２
P0271B

P0201P
または※２
P0201V

P0221P
または※２
P0221V

P0251P
または※２
P0251V

P0281A
または※２
P0281B

P0291A
または※２
P0291B

P0211Q
または※２
P0211V

P0231Q
または※２
P0231V

P0241Q
または※２
P0241V

P0261D
または※２
P0261B

P0271D
または※２
P0271B

P0201Q
または※２
P0201V

P0221Q
または※２
P0221V

P0251Q
または※２
P0251V

P0281D
または※２
P0281B

P0291D
または※２
P0291B

P0211■ P0231■ P0241■ P0261■ P0271■ P0201■ P0221■ P0251■ P0281■ P0291■

P0211Q P0231Q P0241Q P0261D P0271D P0201Q P0221Q P0251Q P0281D P0291D

P0211V P0231V P0241V P0261B P0271B P0201V P0221V P0251V P0281B P0291B

標準（6m巻) 
網の規格/18メッシュ

ブラック
（6m巻）

グレー
（6m巻）

住宅タイプ1

ガスケットの形状3

張り替える網の色・タイプ・幅をお選びください。1

ガスケットの形状をお選びください。2

商品をお選びのうえ、ご注文ください。3

網戸の幅2
「住宅タイプ」は次の方法でご確認ください。
① ご契約の際に営業がお渡しした契約書類、
 家の図面でご確認ください。
② 住宅タイプ別年表（P6～7）でご確認ください。
③ ご不明な場合は、「お問い合わせ窓口」（P2）へ
 お問い合わせください。

幅

ご確認ください。

1985年から1997年までの間に、東北・関東地方で建てられた
お住まいでは、ガスケットの形状が「T型」の場合があります。

ガスケットの形状2※2「または」 で２種類の商品番号が表記されている場合は、左のページの　 　　　　　　　　　を必ずご覧ください。

ガスケットの形状2「建築年」、 「お住まいの地域」により商品番号の末尾が異なります。左のページの　 　　　　　　　　　を必ずご覧ください。

●幅が0.9m以下
●幅が0.9mを超えて
　いる

ガスケットとは、網を固定しているチューブ状（棒状）のパーツです。
住宅タイプにより形状が異なります。

●丸型 ●T型

●幅が0.9m以下 を選択幅900
幅1200 を選択●幅が0.9mを超え、1.2m以下でペット対応

幅1400 を選択●幅が0.9mを超え、ペット対応以外

●ガスケット（網おさえ）

丸型（20m巻）

または

（１本の長さ2.2m×6本セット）

●網戸ローラー

カッター付き

付属品

※ガスケット色
・標準：ブラック
・リバーシブル：ブラック
・ペット対応：グレー

Ｔ型

右の表から現在ついているガスケットの形状をご確認ください。

丸型・直径3㎜

丸型・直径3.5㎜

丸型・直径４㎜

丸型・直径５㎜

丸型・直径6㎜

丸型・直径７㎜

Ｔ型・幅7㎜

ガスケットの形状
商品番号末尾

標準、
リバーシブル

ペット対応
（ガスケットの直径）

W
P
V
Q
C
H
R

A (3㎜)

A (3㎜)

B (3.5㎜)

D (4.5㎜)

E (5.5㎜)

F (6.5㎜)

D (4.5㎜)

「住宅タイプ」によっては、現在ついて
いるガスケットの直径を測る必要があ
ります。

ガスケット形状が「T型」の網戸をペッ
ト対応の網に張り替える場合は、「丸
型」のガスケットになります。

ペット対応の網からの貼り替えの場合
のガスケットの種類は、ペット対応の
網の末尾記号の右の（ ）内の直径を参
照ください。

※ペット対応の網の末尾記号の右の（  ）内
　は、ご提供品のガスケットの直径です。

例

ハ
イ
ム

ツ
ー
ユ
ー

住
宅
タ
イ
プ

標　準

グレー

リバーシブル ペット対応 標　準 リバーシブル ペット対応

ブラック グレー ブラック グレー ブラック グレー ブラック室内側：ブラック
屋外側：シルバー

室内側：ブラック
屋外側：シルバー

※1 ※1

商品番号末尾のアルファベットは、ガスケットの形状を表しています。

セット品のみのご提供です。
引き違い窓の網戸専用です。

（玄関・勝手口用網戸の張り替えセットでは　　　　　　ありません）

ビニールコートで
強度約7倍（標準比）。

※商品番号末尾の■には、ガスケット形状のアルファベットが入ります。
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網戸の張り替えセット網戸の張り替えセット
網（6m巻）の材質／標準タイプ：ポリプロピレン、リバーシブルタイプ：ポリエステル、ペット対応タイプ：ポリエステル（ビニールコーティング）

※1 ワルツ・シャッターなし窓には幅1200 ペット対応タイプは取り付けできません。

M3

MR/MRNew/
アバンテ/New アバンテ/
アバンテ '90/アバンテFS/
ドマーニ（～1992年）/
ドマーニⅡ/
デシオGX

グロワール

M3New/M3'81/NewM3/
スカイワード/
ノースワード/New ノースワード/
ノースワード'88/ノースワード21/
ノースワードPX/
M3 パルフェ /New パルフェ /
パルフェ'88/パルフェ'92/
パルフェPX/パルフェ21/
オーサンス/New オーサンス/
シェモア/
セラーノ/New セラーノ

ワルツ

レクリオ/
グロワールJX/
ドマーニ（1993年～）/
New ドマーニ/
デシオ/
レクシス/ベルフィス

ハイム共通（1999年～）

A/B/AⅡ/BⅡ/GLX/AU/
T1/TS-1/NewAⅡ

グラシス/
アーシア/アーシアⅡ/
ミオーレ/ミオーレ20/
ミオーレμ/
セントワ/
トーリエ/New トーリエ/
ルシーナ

グランツーユー

幅900 幅1400 幅1200網戸の幅1

網のタイプ1

税込価格

商品番号 商品番号

税込価格
6,480円

税込価格
9,720円

税込価格
17,280円

税込価格
7,560円

税込価格
12,960円

税込価格
21,600円

商品番号 商品番号 商品番号 商品番号 商品番号 商品番号 商品番号 商品番号 商品番号

網の色1

色やタイプは現在貼ってあるものから変更することができます。

リバーシブル(6m巻)
網の規格/20メッシュ 

ペット対応(6m巻)
網の規格/16メッシュ

(網目は20メッシュ相当）

室内側：ブラック 屋外側：シルバー

ご注文方法

P0211Q 網戸の張り替えセット　幅900・標準タイプ・グレー
商品番号 商品名／メニュー名

●注文用紙の記入例

「ハイム・シェモア」にお住まいで、「網戸の幅：0.9ｍ」、「網のタイプ：標準」
「網の色：グレー」をご注文の場合、（ガスケットの形状は「丸型・直径5㎜」）

P0211C P0231C P0241C P0261E P0271E P0201C P0221C P0251C P0281E P0291E

P0211P P0231P P0241P P0261A P0271A P0201P P0221P P0251P P0281A P0291A

P0211H P0231H P0241H P0261F P0271F P0201H P0221H P0251H P0281F P0291F

P0211Q P0231Q P0241Q P0261D P0271D P0201Q P0221Q P0251Q P0281D P0291D

P0211V P0231V P0241V P0261B P0271B P0201V P0221V P0251V P0281B P0291B

P0211P
または※２
P0211V

P0231P
または※２
P0231V

P0241P
または※２
P0241V

P0261A
または※２
P0261B

P0271A
または※２
P0271B

P0201P
または※２
P0201V

P0221P
または※２
P0221V

P0251P
または※２
P0251V

P0281A
または※２
P0281B

P0291A
または※２
P0291B

P0211Q
または※２
P0211V

P0231Q
または※２
P0231V

P0241Q
または※２
P0241V

P0261D
または※２
P0261B

P0271D
または※２
P0271B

P0201Q
または※２
P0201V

P0221Q
または※２
P0221V

P0251Q
または※２
P0251V

P0281D
または※２
P0281B

P0291D
または※２
P0291B

P0211■ P0231■ P0241■ P0261■ P0271■ P0201■ P0221■ P0251■ P0281■ P0291■

P0211Q P0231Q P0241Q P0261D P0271D P0201Q P0221Q P0251Q P0281D P0291D

P0211V P0231V P0241V P0261B P0271B P0201V P0221V P0251V P0281B P0291B

標準（6m巻) 
網の規格/18メッシュ

ブラック
（6m巻）

グレー
（6m巻）

住宅タイプ1

ガスケットの形状3

張り替える網の色・タイプ・幅をお選びください。1

ガスケットの形状をお選びください。2

商品をお選びのうえ、ご注文ください。3

網戸の幅2
「住宅タイプ」は次の方法でご確認ください。
① ご契約の際に営業がお渡しした契約書類、
 家の図面でご確認ください。
② 住宅タイプ別年表（P6～7）でご確認ください。
③ ご不明な場合は、「お問い合わせ窓口」（P2）へ
 お問い合わせください。

幅

ご確認ください。

1985年から1997年までの間に、東北・関東地方で建てられた
お住まいでは、ガスケットの形状が「T型」の場合があります。

ガスケットの形状2※2「または」 で２種類の商品番号が表記されている場合は、左のページの　 　　　　　　　　　を必ずご覧ください。

ガスケットの形状2「建築年」、 「お住まいの地域」により商品番号の末尾が異なります。左のページの　 　　　　　　　　　を必ずご覧ください。

●幅が0.9m以下
●幅が0.9mを超えて
　いる

ガスケットとは、網を固定しているチューブ状（棒状）のパーツです。
住宅タイプにより形状が異なります。

●丸型 ●T型

●幅が0.9m以下 を選択幅900
幅1200 を選択●幅が0.9mを超え、1.2m以下でペット対応

幅1400 を選択●幅が0.9mを超え、ペット対応以外

●ガスケット（網おさえ）

丸型（20m巻）

または

（１本の長さ2.2m×6本セット）

●網戸ローラー

カッター付き

付属品

※ガスケット色
・標準：ブラック
・リバーシブル：ブラック
・ペット対応：グレー

Ｔ型

右の表から現在ついているガスケットの形状をご確認ください。

丸型・直径3㎜

丸型・直径3.5㎜

丸型・直径４㎜

丸型・直径５㎜

丸型・直径6㎜

丸型・直径７㎜

Ｔ型・幅7㎜

ガスケットの形状
商品番号末尾

標準、
リバーシブル

ペット対応
（ガスケットの直径）

W
P
V
Q
C
H
R

A (3㎜)

A (3㎜)

B (3.5㎜)

D (4.5㎜)

E (5.5㎜)

F (6.5㎜)

D (4.5㎜)

「住宅タイプ」によっては、現在ついて
いるガスケットの直径を測る必要があ
ります。

ガスケット形状が「T型」の網戸をペッ
ト対応の網に張り替える場合は、「丸
型」のガスケットになります。

ペット対応の網からの貼り替えの場合
のガスケットの種類は、ペット対応の
網の末尾記号の右の（ ）内の直径を参
照ください。

※ペット対応の網の末尾記号の右の（  ）内
　は、ご提供品のガスケットの直径です。

例

ハ
イ
ム

ツ
ー
ユ
ー

住
宅
タ
イ
プ

標　準

グレー

リバーシブル ペット対応 標　準 リバーシブル ペット対応

ブラック グレー ブラック グレー ブラック グレー ブラック室内側：ブラック
屋外側：シルバー

室内側：ブラック
屋外側：シルバー

※1 ※1

商品番号末尾のアルファベットは、ガスケットの形状を表しています。

セット品のみのご提供です。
引き違い窓の網戸専用です。

（玄関・勝手口用網戸の張り替えセットでは　　　　　　ありません）

ビニールコートで
強度約7倍（標準比）。

※商品番号末尾の■には、ガスケット形状のアルファベットが入ります。
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掲載していない部品➡お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。 住宅部品カタログ 2018–19



1. 各部の位置と名称 ２．住宅タイプ、建築年、お住まいの地域

ご確認ください。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

網戸の交換部品（説明） 網戸の交換部品（説明）・　　 網戸の交換部品

この部分に「住宅タイプ」が
記載されています。

１）「住宅タイプ」「建築年」は次の方法でご確認くだ
　 さい。
① ご契約の際に営業

がお渡しした契約
書類、家の図面で
ご確認ください。

② 住宅タイプ別年表
（P6～7）でご確認
ください。

③ ご不明な場合は、
「お問い合わせ窓口」
（P2）へお問い合わ
せください。

２）部品によって「お住まいの地域」が必要な場合が
　 あります。
① 東北、関東、その他
② 西日本、東日本

（例）

左 右

屋外

（写真はTN069）

はずれ止め

戸車

室内

（写真はTN066） （写真はTN067）

（写真はTN068）

網戸をはずして部品の形状をご確認いただくことが必要な場合があります。

１）はずれ止めのはずし方
はずれ止めの形や仕様は住宅タイプにより異なりますが、ネジ位置は
右の図のどちらかです。
① ネジをゆるめ、はずれ止めを下げます。
② 網戸を持ち上げながら網戸を窓枠からはずします。
③ はずれ止めをとり出します。
※網戸を戻す時は逆の手順で行います。

２）戸車のはずし方
① はずれ止めのはずし方に従って網戸をはずし、安全な広い場所で横に倒します。
② 戸車には、ネジで止めるタイプと指で差し込むタイプがありますが、おおよそ次の４つのタイプがありますので、それぞれのはず

し方をご覧ください。

【ネジ止めタイプ】= 図1 固定ネジをはずし、戸
車を引き出します。ネジは１か所のタイプと２か
所のタイプがあります。

【差し込みタイプＢ】=図3 戸車の頭に高
さ調整ネジがついているタイプは、ネジ釘
などで両側のツメを押さえて取り出します。

【差し込みタイプＡ】= 図2 戸車の位置にネジも
穴もないものは、ドライバーでこじるようにして
戸車を引き出します。

【差し込みタイプＣ】=図4網戸下枠
の端に小さな穴、側面に白い突起
があるものは、突起を指で押し上
げ、戸車を90度回転させてから、
戸車を下に引っぱり出します。

1

2

3

下かまち

戸車
穴白い突起

指で回転
させる

4

網戸の側面に
ネジがあるタイプ

網戸の室外側に
ネジがあるタイプ

ゆるめてから
下ろす

全開 和高 洋高、高窓

※さらに詳しい窓の種類が必要な場合は、
　それぞれのページでご説明します。

室内側
床面から
824㎜室内側 床面から

558㎜

Z開口（段差なし）
（写真は1階洋室の場合）

Z開口以外
（写真は２階洋室の場合）

障子枠（窓サッシ錠が付く枠）の
「室内側」表面がプラスチック製です。

アルプレックスサッシ
（アルミ樹脂複合サッシ）

３．部品形状

４．窓の種類　窓の名称は家の図面に表示されています。

※突起がない場合は【ネジ止めタイプ】をご覧ください。

下の表より「住宅タイプ」からあてはまるページをご覧になり、部品をお選びのうえ、ご注文ください。
それぞれの掲載ページの説明や確認事項をよくお読みのうえ、お選びください。

ご注文方法

ハ
イ
ム

住 宅 タ イ プ
M1

M3

MR、MRNew

M3New、M3'81、NewM3、スカイワード、M3パルフェ、ノースワード、
Newパルフェ、Newノースワード、Newオーサンス（ブロンズサッシ）、
パルフェ'88、ノースワード'88、パルフェ'92、パルフェPX、ノースワードPX、
セラーノ、Newセラーノ、パルフェ21、ノースワード21

グロワール

アバンテ、Newアバンテ

オーサンス、シェモア、Newオーサンス（ホワイトサッシ）

ドマーニ、アバンテ'90、アバンテFS

レクリオ、グロワールJX

Newドマーニ、デシオ、レクシス、ベルフィス

ワルツ

ハイム共通（1999年～）

AⅡ、GLX、AU、T1、グラシス、アーシア、ミオーレ、セントワ（アルプレックスサッシを除く）

B、BⅡ

ツーユーホーム共通（アルプレックスサッシ）

P45

P45

P45

P46

P47

P47

P47

P48

P48

P49

P50

P50～51

P52

P52

P53

ツ
ー
ユ
ー

掲載ページ

「左」「右」は、室内から見た表記です。

M1 1971.2～1977.12

10㎜

21㎜

M3 1975.4～1979.2

36㎜6.5㎜

23㎜

25㎜6.5㎜

16㎜

（左） （右）

18㎜

7.5㎜

11.5㎜

59㎜

●和高、全開

戸車TN001 324円

商品番号 税込価格

※左右共通

●洋高、キッチン窓

戸車TN002 324円

商品番号 税込価格

※左右共通

MR  1978.1～1980.3 MRNew  1980.4～1983.5

（左） （右）

18㎜

7.5㎜

11.5㎜

59㎜

●MR＝シルバーサッシ
税込価格

はずれ止め（左）TN006 216円

はずれ止め（右）TN005 216円

商品番号

●MRNew＝ブロンズサッシ
税込価格

はずれ止め（左）TN009 216円

はずれ止め（右）TN010 216円

商品番号

8㎜

40㎜

30㎜

15㎜

はずれ止め戸車

税込価格

戸車TN013 324円

はずれ止めTN014 324円

商品番号

※左右共通

ご提供できませんので、お近くの
お客様センター（裏表紙）へお問い
合わせください。
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ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19



1. 各部の位置と名称 ２．住宅タイプ、建築年、お住まいの地域

ご確認ください。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

網戸の交換部品（説明） 網戸の交換部品（説明）・　　 網戸の交換部品

この部分に「住宅タイプ」が
記載されています。

１）「住宅タイプ」「建築年」は次の方法でご確認くだ
　 さい。
① ご契約の際に営業

がお渡しした契約
書類、家の図面で
ご確認ください。

② 住宅タイプ別年表
（P6～7）でご確認
ください。

③ ご不明な場合は、
「お問い合わせ窓口」
（P2）へお問い合わ
せください。

２）部品によって「お住まいの地域」が必要な場合が
　 あります。
① 東北、関東、その他
② 西日本、東日本

（例）

左 右

屋外

（写真はTN069）

はずれ止め

戸車

室内

（写真はTN066） （写真はTN067）

（写真はTN068）

網戸をはずして部品の形状をご確認いただくことが必要な場合があります。

１）はずれ止めのはずし方
はずれ止めの形や仕様は住宅タイプにより異なりますが、ネジ位置は
右の図のどちらかです。
① ネジをゆるめ、はずれ止めを下げます。
② 網戸を持ち上げながら網戸を窓枠からはずします。
③ はずれ止めをとり出します。
※網戸を戻す時は逆の手順で行います。

２）戸車のはずし方
① はずれ止めのはずし方に従って網戸をはずし、安全な広い場所で横に倒します。
② 戸車には、ネジで止めるタイプと指で差し込むタイプがありますが、おおよそ次の４つのタイプがありますので、それぞれのはず

し方をご覧ください。

【ネジ止めタイプ】= 図1 固定ネジをはずし、戸
車を引き出します。ネジは１か所のタイプと２か
所のタイプがあります。

【差し込みタイプＢ】=図3 戸車の頭に高
さ調整ネジがついているタイプは、ネジ釘
などで両側のツメを押さえて取り出します。

【差し込みタイプＡ】= 図2 戸車の位置にネジも
穴もないものは、ドライバーでこじるようにして
戸車を引き出します。

【差し込みタイプＣ】=図4網戸下枠
の端に小さな穴、側面に白い突起
があるものは、突起を指で押し上
げ、戸車を90度回転させてから、
戸車を下に引っぱり出します。

1

2

3

下かまち

戸車
穴白い突起

指で回転
させる

4

網戸の側面に
ネジがあるタイプ

網戸の室外側に
ネジがあるタイプ

ゆるめてから
下ろす

全開 和高 洋高、高窓

※さらに詳しい窓の種類が必要な場合は、
　それぞれのページでご説明します。

室内側
床面から
824㎜室内側 床面から

558㎜

Z開口（段差なし）
（写真は1階洋室の場合）

Z開口以外
（写真は２階洋室の場合）

障子枠（窓サッシ錠が付く枠）の
「室内側」表面がプラスチック製です。

アルプレックスサッシ
（アルミ樹脂複合サッシ）

３．部品形状

４．窓の種類　窓の名称は家の図面に表示されています。

※突起がない場合は【ネジ止めタイプ】をご覧ください。

下の表より「住宅タイプ」からあてはまるページをご覧になり、部品をお選びのうえ、ご注文ください。
それぞれの掲載ページの説明や確認事項をよくお読みのうえ、お選びください。

ご注文方法

ハ
イ
ム

住 宅 タ イ プ
M1

M3

MR、MRNew

M3New、M3'81、NewM3、スカイワード、M3パルフェ、ノースワード、
Newパルフェ、Newノースワード、Newオーサンス（ブロンズサッシ）、
パルフェ'88、ノースワード'88、パルフェ'92、パルフェPX、ノースワードPX、
セラーノ、Newセラーノ、パルフェ21、ノースワード21

グロワール

アバンテ、Newアバンテ

オーサンス、シェモア、Newオーサンス（ホワイトサッシ）

ドマーニ、アバンテ'90、アバンテFS

レクリオ、グロワールJX

Newドマーニ、デシオ、レクシス、ベルフィス

ワルツ

ハイム共通（1999年～）

AⅡ、GLX、AU、T1、グラシス、アーシア、ミオーレ、セントワ（アルプレックスサッシを除く）

B、BⅡ

ツーユーホーム共通（アルプレックスサッシ）

P45

P45

P45

P46

P47

P47

P47

P48

P48

P49

P50

P50～51

P52

P52

P53

ツ
ー
ユ
ー

掲載ページ

「左」「右」は、室内から見た表記です。

M1 1971.2～1977.12

10㎜

21㎜

M3 1975.4～1979.2

36㎜6.5㎜

23㎜

25㎜6.5㎜

16㎜

（左） （右）

18㎜

7.5㎜

11.5㎜

59㎜

●和高、全開

戸車TN001 324円

商品番号 税込価格

※左右共通

●洋高、キッチン窓

戸車TN002 324円

商品番号 税込価格

※左右共通

MR  1978.1～1980.3 MRNew  1980.4～1983.5

（左） （右）

18㎜

7.5㎜

11.5㎜

59㎜

●MR＝シルバーサッシ
税込価格

はずれ止め（左）TN006 216円

はずれ止め（右）TN005 216円

商品番号

●MRNew＝ブロンズサッシ
税込価格

はずれ止め（左）TN009 216円

はずれ止め（右）TN010 216円

商品番号

8㎜

40㎜

30㎜

15㎜

はずれ止め戸車

税込価格

戸車TN013 324円

はずれ止めTN014 324円

商品番号

※左右共通

ご提供できませんので、お近くの
お客様センター（裏表紙）へお問い
合わせください。
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建築年、お住まいの地域により異なります。どちらの部品かご確認ください。

戸車 2個組

20㎜7㎜

8㎜

36㎜

はずれ止め 2個組

15㎜10.5㎜

20㎜7㎜

37.5㎜

戸車

24㎜7.5㎜

6.5㎜
35㎜

はずれ止め

24㎜7.4㎜

28㎜

戸車
（左） （右）

57㎜ 8.8㎜

21.5㎜

はずれ止め

（左） （右）

32㎜ 11㎜

60㎜

※下の部品をお使いの方は、
　左の部品をお選びください。

※形状・色（茶→黒）が変更になっています。

使用部位の一例
（網戸外側のサッシ枠に固定）

20㎜

5.6㎜

5㎜

26㎜

42㎜

8.6㎜

7.5㎜7㎜

建築年、お住まいの地域により異なります。どちらの部品かご確認ください。

はずれ止めの高さ寸法（　 部）が建築年により
異なります。どちらの部品かご確認ください。

33㎜

7.5㎜7㎜

7.8㎜

網戸の交換部品 網戸の交換部品
M3New 1979.3～1981.1
M3’81 1981.2～1982.2
NewM3 1982.3～1983.3
スカイワード 1981.6～1995.2
M3パルフェ 1983.4～1985.7
ノースワード 1983.4～1985.7
Newパルフェ 1985.8～1988.3
Newノースワード 1985.8～1988.3
Newオーサンス（ブロンズサッシ） 1988.1～1992.3

パルフェ'88 1988.4～1992.3  
ノースワード'88 1988.4～1992.3  
パルフェ'92、PX 1992.4～1997.4  
ノースワードPX 1992.4～1997.4  
セラーノ 1992.10～1996.5  
Newセラーノ 1996.6～1999.12
パルフェ21 1997.5～1999.3  
ノースワード21 1997.5～1999.3  ※はずれ止めは

　白色に変更になっています。はずれ止め

12㎜ 15㎜

33㎜

13.5㎜戸車（左） （右）

52㎜ 12㎜

18㎜

税込価格

戸車（左）TN0391 960円
戸車（右）TN0381 960円
はずれ止めTN040 216円

商品番号

※はずれ止めは左右共通

はずれ止め（左）HN036 324円
はずれ止め（右）HN037 324円

税込価格商品番号

●東北・関東地方のみ（1986年～）
税込価格

戸車TN026 324円
はずれ止めTN027 324円

商品番号

※左右共通

はずれ止めTN031 324円
商品番号 税込価格

※左右共通

●小窓

マグネットキャッチTN080 151円
商品番号 税込価格

はずれ止めTN032 324円
商品番号 税込価格

※左右共通

戸車TN029 324円
商品番号 税込価格

※左右共通

●出窓

引手（茶）TN090 648円
商品番号 税込価格

※茶色のみをご提供しています。
（出窓の外観例） （室内側）

引手のビスピッチ（　 部）と形状をご確認ください。

グロワール 1982.11～1991.3

アバンテ 1983.4～1985.2 Newアバンテ 1985.3～1989.12

※白色に変更になっています。

オーサンス 1986.10～1987.12
シェモア 1987.4～1999.6  

Newオーサンス（ホワイトサッシ） 1988.1～1992.3

税込価格

戸車（左）TN021 324円
戸車（右）TN020 324円

商品番号

はずれ止め（左）TN049 324円
はずれ止め（右）TN050 324円

税込価格商品番号

戸車
（左） （右）

57㎜ 8.8㎜

21.5㎜

はずれ止め

（左） （右）

32㎜ 11㎜

60㎜

●東北・関東地方のみ
税込価格

戸車TN026 324円
はずれ止めTN027 324円

商品番号

※左右共通

戸車

24㎜7.5㎜

6.5㎜
35㎜

はずれ止め

24㎜7.4㎜

28㎜

※出窓（引手）はP46「Newパルフェ」をご覧ください。

※下の部品をお使いの方は、
　左の部品をお選びください。79.5㎜

91㎜

11㎜ 15㎜

使用部位の一例

11㎜

50㎜

（～1995年）

ご提供品

（～1995年）

11㎜

50㎜

販売終了

ご提供品 販売終了

税込価格

戸車TN0161 648円
はずれ止めTN0181 432円

商品番号

※左右共通

●～1983年

税込価格

戸車（左）TN021 324円
戸車（右）TN020 324円

商品番号
●1983年～

※形状・色（色調）が変更になっています。

40.5㎜ 23㎜

9.5㎜

11.5㎜

17㎜

22.5㎜
32㎜

8㎜

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。 ※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。
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建築年、お住まいの地域により異なります。どちらの部品かご確認ください。

戸車 2個組

20㎜7㎜

8㎜

36㎜

はずれ止め 2個組

15㎜10.5㎜

20㎜7㎜

37.5㎜

戸車

24㎜7.5㎜

6.5㎜
35㎜

はずれ止め

24㎜7.4㎜

28㎜

戸車
（左） （右）

57㎜ 8.8㎜

21.5㎜

はずれ止め

（左） （右）

32㎜ 11㎜

60㎜

※下の部品をお使いの方は、
　左の部品をお選びください。

※形状・色（茶→黒）が変更になっています。

使用部位の一例
（網戸外側のサッシ枠に固定）

20㎜

5.6㎜

5㎜

26㎜

42㎜

8.6㎜

7.5㎜7㎜

建築年、お住まいの地域により異なります。どちらの部品かご確認ください。

はずれ止めの高さ寸法（　 部）が建築年により
異なります。どちらの部品かご確認ください。

33㎜

7.5㎜7㎜

7.8㎜

網戸の交換部品 網戸の交換部品
M3New 1979.3～1981.1
M3’81 1981.2～1982.2
NewM3 1982.3～1983.3
スカイワード 1981.6～1995.2
M3パルフェ 1983.4～1985.7
ノースワード 1983.4～1985.7
Newパルフェ 1985.8～1988.3
Newノースワード 1985.8～1988.3
Newオーサンス（ブロンズサッシ） 1988.1～1992.3

パルフェ'88 1988.4～1992.3  
ノースワード'88 1988.4～1992.3  
パルフェ'92、PX 1992.4～1997.4  
ノースワードPX 1992.4～1997.4  
セラーノ 1992.10～1996.5  
Newセラーノ 1996.6～1999.12
パルフェ21 1997.5～1999.3  
ノースワード21 1997.5～1999.3  ※はずれ止めは

　白色に変更になっています。はずれ止め

12㎜ 15㎜

33㎜

13.5㎜戸車（左） （右）

52㎜ 12㎜

18㎜

税込価格

戸車（左）TN0391 960円
戸車（右）TN0381 960円
はずれ止めTN040 216円

商品番号

※はずれ止めは左右共通

はずれ止め（左）HN036 324円
はずれ止め（右）HN037 324円

税込価格商品番号

●東北・関東地方のみ（1986年～）
税込価格

戸車TN026 324円
はずれ止めTN027 324円

商品番号

※左右共通

はずれ止めTN031 324円
商品番号 税込価格

※左右共通

●小窓

マグネットキャッチTN080 151円
商品番号 税込価格

はずれ止めTN032 324円
商品番号 税込価格

※左右共通

戸車TN029 324円
商品番号 税込価格

※左右共通

●出窓

引手（茶）TN090 648円
商品番号 税込価格

※茶色のみをご提供しています。
（出窓の外観例） （室内側）

引手のビスピッチ（　 部）と形状をご確認ください。

グロワール 1982.11～1991.3

アバンテ 1983.4～1985.2 Newアバンテ 1985.3～1989.12

※白色に変更になっています。

オーサンス 1986.10～1987.12
シェモア 1987.4～1999.6  

Newオーサンス（ホワイトサッシ） 1988.1～1992.3

税込価格

戸車（左）TN021 324円
戸車（右）TN020 324円

商品番号

はずれ止め（左）TN049 324円
はずれ止め（右）TN050 324円

税込価格商品番号

戸車
（左） （右）

57㎜ 8.8㎜

21.5㎜

はずれ止め

（左） （右）

32㎜ 11㎜

60㎜

●東北・関東地方のみ
税込価格

戸車TN026 324円
はずれ止めTN027 324円

商品番号

※左右共通

戸車

24㎜7.5㎜

6.5㎜
35㎜

はずれ止め

24㎜7.4㎜

28㎜

※出窓（引手）はP46「Newパルフェ」をご覧ください。

※下の部品をお使いの方は、
　左の部品をお選びください。79.5㎜

91㎜

11㎜ 15㎜

使用部位の一例

11㎜

50㎜

（～1995年）

ご提供品

（～1995年）

11㎜

50㎜

販売終了

ご提供品 販売終了

税込価格

戸車TN0161 648円
はずれ止めTN0181 432円

商品番号

※左右共通

●～1983年

税込価格

戸車（左）TN021 324円
戸車（右）TN020 324円

商品番号
●1983年～

※形状・色（色調）が変更になっています。

40.5㎜ 23㎜

9.5㎜

11.5㎜

17㎜

22.5㎜
32㎜

8㎜

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。 ※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。
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網戸の交換部品 網戸の交換部品

●1993年秋～のドマーニ高窓
税込価格

戸車（左）TN072 324円

戸車（右）TN073 324円

はずれ止め（左）TCK223 324円

はずれ止め（右）TCK224 324円

商品番号

●1993年秋～のドマーニ全開
税込価格

戸車TN064 324円

はずれ止め（左）TN047 324円

はずれ止め（右）TN046 324円

商品番号

※戸車は左右共通

●1993年秋～の
　ドマーニ全開・高窓以外の窓

税込価格

戸車TN062 324円

はずれ止め（左）TN047 324円

はずれ止め（右）TN046 324円

商品番号

※戸車は左右共通

●～1993年のすべての窓、1993年～のアバンテ'90
　（小窓、設備窓を除く）

税込価格

戸車TN029 324円

はずれ止めTN0431 432円

商品番号

※左右共通

※｢アバンテFS｣にお住まいの方は、
　・～ 1998年春→｢アバンテ'90｣
　・1998年夏～→｢ドマーニ全開・高窓以外の窓｣
　をご覧ください。

●～1993年のアバンテ小窓、ドマーニ設備窓

マグネットキャッチTN080 151円

商品番号 税込価格

建築年、窓の種類により異なります。どちらの部品かご確認ください。

使用部位の一例
（網戸外側のサッシ枠に固定）

はずれ止め
（左） （右）

50㎜

18㎜ 13㎜
戸車（左） （右）

30㎜ 9㎜

27㎜

35.5㎜
24.5㎜

34㎜
11㎜

戸車

（左）

56㎜

48㎜
13㎜

10.5㎜

（右）
はずれ止め

（左）

56㎜

48㎜
13㎜

10.5㎜

（右）
はずれ止め

35.5㎜
24.5㎜

34㎜
11㎜

戸車

戸車
（左） （右）

はずれ止め

（左） （右）

50㎜

18㎜ 13㎜

30㎜ 9㎜

27㎜

35.5㎜
24.5㎜

34㎜11㎜

戸車

（左）

56㎜

48㎜
13㎜

10.5㎜

（右）

はずれ止め

35.5㎜
24.5㎜

34㎜11㎜

戸車

（左）

56㎜

48㎜
13㎜

10.5㎜

（右）

はずれ止め

戸車

20㎜

5.6㎜

5㎜

26㎜

はずれ止め

11㎜46㎜

9㎜

56㎜

ドマーニ 1988.9～1995.5
アバンテ'90 1990.1～1994.8

アバンテFS 1994.9～2000.3 Newドマーニ 1995.6～1997.12
デシオ 1995.3～1998.5  

レクシス 1995.10～1999.6
ベルフィス 1995.10～1999.6

レクリオ 1990.4～1999.6 グロワールJX 1991.4～2000.3

「境界線より西」の地域にお住まいの方は
　　　 の中からお選びください。西日本

ご確認ください。
「境界線より東」の地域にお住まいの方は
 　　　の中からお選びください。東日本

ご確認ください。

税込価格

戸車（左）TN072 324円

戸車（右）TN073 324円

はずれ止め（左）TCK223 324円

はずれ止め（右）TCK224 324円

商品番号

西日本 トステム製
●全開以外の窓

税込価格

戸車TN062 324円

はずれ止め（左）TN047 324円

はずれ止め（右）TN046 324円

商品番号

※戸車は左右共通

東日本 新日軽製

●全開
税込価格

戸車TN045 324円

はずれ止め（左）TN047 324円

はずれ止め（右）TN046 324円

商品番号

※戸車は左右共通

●全開・高窓以外の窓、3階の高窓
税込価格

戸車TN062 324円

はずれ止め（左）TN047 324円

はずれ止め（右）TN046 324円

商品番号

※戸車は左右共通

新日軽製

はずれ止め

（左） （右）

50㎜

18㎜ 13㎜
戸車（左） （右）

30㎜ 9㎜

27㎜

35.5㎜
24.5㎜

34㎜
11㎜

戸車

（左）

56㎜

48㎜
13㎜

10.5㎜

（右）
はずれ止め

（左）

56㎜

48㎜
13㎜

10.5㎜

（右）
はずれ止め

35.5㎜
24.5㎜

34㎜
11㎜

戸車

はずれ止め
（左） （右）

8㎜

14㎜34㎜

56㎜

戸車（左） （右）

8.4㎜60㎜

31㎜

※1998年以降「ドマーニⅡ・デシオGX」にお住まいの方は、P50～51「ハイム共通」をご覧ください。

　　　　 　は建築年により異なります。
どちらの部品かご確認ください。

トステム製　　　　　 は窓の種類により異なります。
どちらの部品かご確認ください。

新日軽製

●～ 1998年の高窓（3階以外）
税込価格

戸車（左）TN072 324円

戸車（右）TN073 324円

はずれ止め（左）TCK223 324円

はずれ止め（右）TCK224 324円

商品番号

トステム製

●全開
税込価格

戸車TN064 324円

はずれ止め（左）TN047 324円

はずれ止め（右）TN046 324円

商品番号

※戸車は左右共通

新日軽製
●1998年～の高窓（3階以外）

税込価格

戸車（左）TN068 324円

戸車（右）TN069 324円

はずれ止め（左）TN066 324円

はずれ止め（右）TN067 324円

商品番号

トステム製

境界線

40.5㎜ 23㎜

9.5㎜

11.5㎜

17㎜

22.5㎜
32㎜

8㎜

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

洋高、高窓

室内側
床面から
824㎜

雪見窓、地窓和高

室内側 床面から
558㎜

全開（掃出し窓）

床面から
1800㎜
程度以下

※その他使われる場所により、
　・浴室窓
　・キッチン窓 などがあります。

窓の種類　※窓の名称は家の図面に表示されています。
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ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19
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網戸の交換部品 網戸の交換部品

●1993年秋～のドマーニ高窓
税込価格

戸車（左）TN072 324円

戸車（右）TN073 324円

はずれ止め（左）TCK223 324円

はずれ止め（右）TCK224 324円

商品番号

●1993年秋～のドマーニ全開
税込価格

戸車TN064 324円

はずれ止め（左）TN047 324円

はずれ止め（右）TN046 324円

商品番号

※戸車は左右共通

●1993年秋～の
　ドマーニ全開・高窓以外の窓

税込価格

戸車TN062 324円

はずれ止め（左）TN047 324円

はずれ止め（右）TN046 324円

商品番号

※戸車は左右共通

●～1993年のすべての窓、1993年～のアバンテ'90
　（小窓、設備窓を除く）

税込価格

戸車TN029 324円

はずれ止めTN0431 432円

商品番号

※左右共通

※｢アバンテFS｣にお住まいの方は、
　・～ 1998年春→｢アバンテ'90｣
　・1998年夏～→｢ドマーニ全開・高窓以外の窓｣
　をご覧ください。

●～1993年のアバンテ小窓、ドマーニ設備窓

マグネットキャッチTN080 151円

商品番号 税込価格

建築年、窓の種類により異なります。どちらの部品かご確認ください。

使用部位の一例
（網戸外側のサッシ枠に固定）

はずれ止め
（左） （右）

50㎜

18㎜ 13㎜
戸車（左） （右）

30㎜ 9㎜

27㎜

35.5㎜
24.5㎜

34㎜
11㎜

戸車

（左）

56㎜

48㎜
13㎜

10.5㎜

（右）
はずれ止め

（左）

56㎜

48㎜
13㎜

10.5㎜

（右）
はずれ止め

35.5㎜
24.5㎜

34㎜
11㎜

戸車

戸車
（左） （右）

はずれ止め

（左） （右）

50㎜

18㎜ 13㎜

30㎜ 9㎜

27㎜

35.5㎜
24.5㎜

34㎜11㎜

戸車

（左）

56㎜

48㎜
13㎜

10.5㎜

（右）

はずれ止め

35.5㎜
24.5㎜

34㎜11㎜

戸車

（左）

56㎜

48㎜
13㎜

10.5㎜

（右）

はずれ止め

戸車

20㎜

5.6㎜

5㎜

26㎜

はずれ止め

11㎜46㎜

9㎜

56㎜

ドマーニ 1988.9～1995.5
アバンテ'90 1990.1～1994.8

アバンテFS 1994.9～2000.3 Newドマーニ 1995.6～1997.12
デシオ 1995.3～1998.5  

レクシス 1995.10～1999.6
ベルフィス 1995.10～1999.6

レクリオ 1990.4～1999.6 グロワールJX 1991.4～2000.3

「境界線より西」の地域にお住まいの方は
　　　 の中からお選びください。西日本

ご確認ください。
「境界線より東」の地域にお住まいの方は
 　　　の中からお選びください。東日本

ご確認ください。

税込価格

戸車（左）TN072 324円

戸車（右）TN073 324円

はずれ止め（左）TCK223 324円

はずれ止め（右）TCK224 324円

商品番号

西日本 トステム製
●全開以外の窓

税込価格

戸車TN062 324円

はずれ止め（左）TN047 324円

はずれ止め（右）TN046 324円

商品番号

※戸車は左右共通

東日本 新日軽製

●全開
税込価格

戸車TN045 324円

はずれ止め（左）TN047 324円

はずれ止め（右）TN046 324円

商品番号

※戸車は左右共通

●全開・高窓以外の窓、3階の高窓
税込価格

戸車TN062 324円

はずれ止め（左）TN047 324円

はずれ止め（右）TN046 324円

商品番号

※戸車は左右共通

新日軽製

はずれ止め

（左） （右）

50㎜

18㎜ 13㎜
戸車（左） （右）

30㎜ 9㎜

27㎜

35.5㎜
24.5㎜

34㎜
11㎜

戸車

（左）

56㎜

48㎜
13㎜

10.5㎜

（右）
はずれ止め

（左）

56㎜

48㎜
13㎜

10.5㎜

（右）
はずれ止め

35.5㎜
24.5㎜

34㎜
11㎜

戸車

はずれ止め
（左） （右）

8㎜

14㎜34㎜

56㎜

戸車（左） （右）

8.4㎜60㎜

31㎜

※1998年以降「ドマーニⅡ・デシオGX」にお住まいの方は、P50～51「ハイム共通」をご覧ください。

　　　　 　は建築年により異なります。
どちらの部品かご確認ください。

トステム製　　　　　 は窓の種類により異なります。
どちらの部品かご確認ください。

新日軽製

●～ 1998年の高窓（3階以外）
税込価格

戸車（左）TN072 324円

戸車（右）TN073 324円

はずれ止め（左）TCK223 324円

はずれ止め（右）TCK224 324円

商品番号

トステム製

●全開
税込価格

戸車TN064 324円

はずれ止め（左）TN047 324円

はずれ止め（右）TN046 324円

商品番号

※戸車は左右共通

新日軽製
●1998年～の高窓（3階以外）

税込価格

戸車（左）TN068 324円

戸車（右）TN069 324円

はずれ止め（左）TN066 324円

はずれ止め（右）TN067 324円

商品番号

トステム製

境界線

40.5㎜ 23㎜

9.5㎜

11.5㎜

17㎜

22.5㎜
32㎜

8㎜

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

洋高、高窓

室内側
床面から
824㎜

雪見窓、地窓和高

室内側 床面から
558㎜

全開（掃出し窓）

床面から
1800㎜
程度以下

※その他使われる場所により、
　・浴室窓
　・キッチン窓 などがあります。

窓の種類　※窓の名称は家の図面に表示されています。
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掲載していない部品➡お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。 住宅部品カタログ 2018–19



網戸の交換部品 網戸の交換部品
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はずれ止め

（左） （右）

8㎜

14㎜34㎜

56㎜

戸車（左） （右）

8.4㎜60㎜

31㎜

はずれ止め

（左） （右）

8㎜

14㎜34㎜

56㎜

戸車（左） （右）

9㎜59㎜

31㎜

戸車（左） （右）

はずれ止め

（左） （右）

8㎜45㎜

13.5㎜34㎜

9㎜

72㎜

25㎜

建築年、お住まいの地域、窓の種類により異なります。
Ｐ64～65よりメーカーをご確認のうえ、部品をお選びください。
（メーカーはＰ66～71の窓サッシ錠のメーカーと同じですので、窓サッシ錠でもご確認いただけます。）

戸車（左） （右）

はずれ止め
（左） （右）

32㎜ 11㎜

57㎜ 8.8㎜

21.5㎜

60㎜

60㎜ 11.5㎜

39㎜

戸車（左） （右）

はずれ止め

（左） （右）

30㎜ 14.5㎜

11.5㎜

84㎜

（左）

56㎜

48㎜
13㎜

10.5㎜

（右）
はずれ止め

35.5㎜
24.5㎜

34㎜
11㎜

戸車

35.5㎜
24.5㎜

34㎜
11㎜

戸車

（左）

56㎜

48㎜
13㎜

10.5㎜

（右）
はずれ止め

ハイム共通  1999～

●全開以外の窓
税込価格

戸車TN062 324円
はずれ止め（左）TN047 324円
はずれ止め（右）TN046 324円

商品番号

※戸車は左右共通

新日軽製
●～２００６年春

税込価格

戸車（左）TN021 324円
戸車（右）TN020 324円
はずれ止め（左）HN036 324円
はずれ止め（右）HN037 324円

商品番号

YKKAP製

建築年、お住まいの地域、窓の種類により異なります。
Ｐ64～65よりメーカーをご確認のうえ、部品をお選びください。
（メーカーはＰ66～71の窓サッシ錠のメーカーと同じですので、窓サッシ錠でもご確認いただけます。）

ハイム共通  1999～

●全開
税込価格

戸車TN064 324円
はずれ止め（左）TN047 324円
はずれ止め（右）TN046 324円

商品番号

※戸車は左右共通

新日軽製
●２００６年夏～

税込価格

戸車（左）TN137 324円
戸車（右）TN138 324円
はずれ止め（左）TN139 324円
はずれ止め（右）TN140 324円

商品番号

YKKAP製

税込価格

戸車（左）TN070 324円
戸車（右）TN071 324円
はずれ止め（左）TN066 324円
はずれ止め（右）TN067 324円

商品番号

●～２００６年春
　｢シャッター一体窓｣の全開でＺ開口(段差なし・1階)のみ
　（アルプレックスサッシを除く）

トステム製

税込価格

戸車（左）TN068 324円
戸車（右）TN069 324円
はずれ止め（左）TN066 324円
はずれ止め（右）TN067 324円

商品番号

●～２００６年春
　上記以外の窓（アルプレックスサッシを除く）

トステム製

ご確認ください。
※「シャッター一体窓」の全開（アルプレックスサッシを除く）の場合は１階のみ網戸戸車が異なる場合があります。

トステム製

●｢シャッター一体窓｣の全開で
　Ｚ開口(段差なし・1階)のみ

税込価格

戸車（左）TN070 324円
戸車（右）TN071 324円
はずれ止め（左）TN066 324円
はずれ止め（右）TN067 324円

商品番号

●左記以外の窓
税込価格

戸車（左）TN068 324円
戸車（右）TN069 324円
はずれ止め（左）TN066 324円
はずれ止め（右）TN067 324円

商品番号

戸車（左） （右）

はずれ止め
（左） （右）

8.4㎜60㎜

8㎜

14㎜34㎜

56㎜

31㎜

はずれ止め
（左） （右）

8㎜

14㎜34㎜

56㎜

戸車（左） （右）

9㎜59㎜

31㎜

ワルツ 1997.1～2000.3

※窓サッシ錠（クレセント）が
左の形状（P63の右上）に該
当 する 場 合 は、P49「New
ドマーニ」「全開・高窓以外
の 窓」　　　　　 をご 覧く
ださい。

新日軽製

ご確認ください。
※「シャッター一体窓」の全開の場合は1階のみ網戸戸車が異なる場合があります。

●Z開口以外
（写真は2階洋室の場合）

●Z開口（段差なし）
（写真は1階洋室の場合）

23.5㎜

77㎜

60㎜

税込価格

戸車（左）TN133 324円
戸車（右）TN134 324円
はずれ止め（左）TN135 324円
はずれ止め（右）TN136 324円

商品番号

●２００4年夏～
　アルプレックスサッシ

トステム製 （LIXIL製を含む）

新日軽製YKKAP製 はP50をご覧ください。

はP51をご覧ください。トステム製

●Z開口以外
（写真は２階洋室の場合）

●Z開口（段差なし）
（写真は1階洋室の場合）

「　　　　　　　住宅部品カタログ 2018」　P50-51
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網戸の交換部品 網戸の交換部品
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はずれ止め

（左） （右）

8㎜

14㎜34㎜

56㎜

戸車（左） （右）

8.4㎜60㎜

31㎜

はずれ止め

（左） （右）

8㎜

14㎜34㎜

56㎜

戸車（左） （右）

9㎜59㎜

31㎜

戸車（左） （右）

はずれ止め

（左） （右）

8㎜45㎜

13.5㎜34㎜

9㎜

72㎜

25㎜

建築年、お住まいの地域、窓の種類により異なります。
Ｐ64～65よりメーカーをご確認のうえ、部品をお選びください。
（メーカーはＰ66～71の窓サッシ錠のメーカーと同じですので、窓サッシ錠でもご確認いただけます。）

戸車（左） （右）

はずれ止め
（左） （右）

32㎜ 11㎜

57㎜ 8.8㎜

21.5㎜

60㎜

60㎜ 11.5㎜

39㎜

戸車（左） （右）

はずれ止め

（左） （右）

30㎜ 14.5㎜

11.5㎜

84㎜

（左）

56㎜

48㎜
13㎜

10.5㎜

（右）
はずれ止め

35.5㎜
24.5㎜

34㎜
11㎜

戸車

35.5㎜
24.5㎜

34㎜
11㎜

戸車

（左）

56㎜

48㎜
13㎜

10.5㎜

（右）
はずれ止め

ハイム共通  1999～

●全開以外の窓
税込価格

戸車TN062 324円
はずれ止め（左）TN047 324円
はずれ止め（右）TN046 324円

商品番号

※戸車は左右共通

新日軽製
●～２００６年春

税込価格

戸車（左）TN021 324円
戸車（右）TN020 324円
はずれ止め（左）HN036 324円
はずれ止め（右）HN037 324円

商品番号

YKKAP製

建築年、お住まいの地域、窓の種類により異なります。
Ｐ64～65よりメーカーをご確認のうえ、部品をお選びください。
（メーカーはＰ66～71の窓サッシ錠のメーカーと同じですので、窓サッシ錠でもご確認いただけます。）

ハイム共通  1999～

●全開
税込価格

戸車TN064 324円
はずれ止め（左）TN047 324円
はずれ止め（右）TN046 324円

商品番号

※戸車は左右共通

新日軽製
●２００６年夏～

税込価格

戸車（左）TN137 324円
戸車（右）TN138 324円
はずれ止め（左）TN139 324円
はずれ止め（右）TN140 324円

商品番号

YKKAP製

税込価格

戸車（左）TN070 324円
戸車（右）TN071 324円
はずれ止め（左）TN066 324円
はずれ止め（右）TN067 324円

商品番号

●～２００６年春
　｢シャッター一体窓｣の全開でＺ開口(段差なし・1階)のみ
　（アルプレックスサッシを除く）

トステム製

税込価格

戸車（左）TN068 324円
戸車（右）TN069 324円
はずれ止め（左）TN066 324円
はずれ止め（右）TN067 324円

商品番号

●～２００６年春
　上記以外の窓（アルプレックスサッシを除く）

トステム製

ご確認ください。
※「シャッター一体窓」の全開（アルプレックスサッシを除く）の場合は１階のみ網戸戸車が異なる場合があります。

トステム製

●｢シャッター一体窓｣の全開で
　Ｚ開口(段差なし・1階)のみ

税込価格

戸車（左）TN070 324円
戸車（右）TN071 324円
はずれ止め（左）TN066 324円
はずれ止め（右）TN067 324円

商品番号

●左記以外の窓
税込価格

戸車（左）TN068 324円
戸車（右）TN069 324円
はずれ止め（左）TN066 324円
はずれ止め（右）TN067 324円

商品番号

戸車（左） （右）

はずれ止め
（左） （右）

8.4㎜60㎜

8㎜

14㎜34㎜

56㎜

31㎜

はずれ止め
（左） （右）

8㎜

14㎜34㎜

56㎜

戸車（左） （右）

9㎜59㎜

31㎜

ワルツ 1997.1～2000.3

※窓サッシ錠（クレセント）が
左の形状（P63の右上）に該
当 する 場 合 は、P49「New
ドマーニ」「全開・高窓以外
の 窓」　　　　　 をご 覧く
ださい。

新日軽製

ご確認ください。
※「シャッター一体窓」の全開の場合は1階のみ網戸戸車が異なる場合があります。

●Z開口以外
（写真は2階洋室の場合）

●Z開口（段差なし）
（写真は1階洋室の場合）

23.5㎜

77㎜

60㎜

税込価格

戸車（左）TN133 324円
戸車（右）TN134 324円
はずれ止め（左）TN135 324円
はずれ止め（右）TN136 324円

商品番号

●２００4年夏～
　アルプレックスサッシ

トステム製 （LIXIL製を含む）

新日軽製YKKAP製 はP50をご覧ください。

はP51をご覧ください。トステム製

●Z開口以外
（写真は２階洋室の場合）

●Z開口（段差なし）
（写真は1階洋室の場合）
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網戸の交換部品 網戸の交換部品

●～ 2006年の全開、洋高Bハイ以上
税込価格

戸車（左）TN121 756円
戸車（右）TN122 756円
はずれ止め（左）TN125 756円
はずれ止め（右）TN126 756円

商品番号

●2006年～
税込価格

戸車（左）TN129 432円
戸車（右）TN130 432円
はずれ止め（左）TN131 324円
はずれ止め（右）TN132 324円

商品番号

税込価格

戸車（左）TN021 324円
戸車（右）TN020 324円

商品番号

●～1989年の洗面開き窓

マグネットキャッチTN080 151円
商品番号 税込価格

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

建築年、窓の種類により異なります。どちらの部品かご確認ください。

「はずれ止め」の形状をご確認ください。

戸車（左） （右）

はずれ止め

（左） （右）

9㎜31㎜

56㎜

8.5㎜33㎜

20㎜

ここの形状をご確認ください。

戸車（左） （右）

はずれ止め

（左） （右）

10㎜

13㎜24㎜

48㎜

9.5㎜49㎜

25㎜

●～ 2006年の洋高A以下
税込価格

戸車（左）TN123 756円
戸車（右）TN124 756円
はずれ止め（左）TN127 756円
はずれ止め（右）TN128 756円

商品番号

戸車（左） （右）

はずれ止め

（左） （右）

9㎜31㎜

56㎜

8.5㎜33㎜

20㎜

ここの形状をご確認ください。

戸車（左） （右）

57㎜ 8.8㎜

21.5㎜

使用部位の一例
（網戸外側のサッシ枠に固定）

戸車（左） （右）

57㎜ 8.8㎜

21.5㎜

※アルプレックスサッシはP53をご覧ください。

AⅡ､GLX、AU、T1、グラシス、アーシア、ミオーレ、セントワ （アルプレックスサッシを除く）

税込価格

戸車（左）TN021 324円
戸車（右）TN020 324円

商品番号

はずれ止め（左）HN036 324円
はずれ止め（右）HN037 324円

税込価格商品番号

はずれ止め（左）TN049 324円
はずれ止め（右）TN050 324円

税込価格商品番号

●～1989年の洗面開き窓

マグネットキャッチTN080 151円
商品番号 税込価格

B、BⅡ

ツーユーホーム共通 （アルプレックスサッシ） 1998～

室内側

サッシ内側寸法
（洋高Bハイ以上）995㎜以上
（洋高A以下）957㎜以下

はずれ止め

（左） （右）

32㎜ 11㎜

60㎜

※下の部品をお使いの方は、
　左の部品をお選びください。

※下の部品をお使いの方は、
　左の部品をお選びください。

※形状・色(茶→黒)が変更になっています。

ご提供品

（～1995年）

11㎜

50㎜

販売終了

はずれ止め

（左） （右）

32㎜ 11㎜

60㎜

※形状・色(色調)が変更になっています。

ご提供品

（～1995年）

11㎜

50㎜

販売終了

1991年以降の東北・関東地方にお住まいの
方で、網戸のガスケット形状が「T型」（P42）
に該当する場合は、お近くのお客様センター

（裏表紙）へお問い合わせください。
（左の部品は使用できません）

Ｔ型

ご確認ください。

40.5㎜ 23㎜

9.5㎜

11.5㎜

17㎜

22.5㎜
32㎜

8㎜

使用部位の一例
（網戸外側のサッシ枠に固定）

40.5㎜ 23㎜

9.5㎜

11.5㎜

17㎜

22.5㎜
32㎜

8㎜

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。
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網戸の交換部品 網戸の交換部品

●～ 2006年の全開、洋高Bハイ以上
税込価格

戸車（左）TN121 756円
戸車（右）TN122 756円
はずれ止め（左）TN125 756円
はずれ止め（右）TN126 756円

商品番号

●2006年～
税込価格

戸車（左）TN129 432円
戸車（右）TN130 432円
はずれ止め（左）TN131 324円
はずれ止め（右）TN132 324円

商品番号

税込価格

戸車（左）TN021 324円
戸車（右）TN020 324円

商品番号

●～1989年の洗面開き窓

マグネットキャッチTN080 151円
商品番号 税込価格

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

建築年、窓の種類により異なります。どちらの部品かご確認ください。

「はずれ止め」の形状をご確認ください。

戸車（左） （右）

はずれ止め

（左） （右）

9㎜31㎜

56㎜

8.5㎜33㎜

20㎜

ここの形状をご確認ください。

戸車（左） （右）

はずれ止め

（左） （右）

10㎜

13㎜24㎜

48㎜

9.5㎜49㎜

25㎜

●～ 2006年の洋高A以下
税込価格

戸車（左）TN123 756円
戸車（右）TN124 756円
はずれ止め（左）TN127 756円
はずれ止め（右）TN128 756円

商品番号

戸車（左） （右）

はずれ止め

（左） （右）

9㎜31㎜

56㎜

8.5㎜33㎜

20㎜

ここの形状をご確認ください。

戸車（左） （右）

57㎜ 8.8㎜

21.5㎜

使用部位の一例
（網戸外側のサッシ枠に固定）

戸車（左） （右）

57㎜ 8.8㎜

21.5㎜

※アルプレックスサッシはP53をご覧ください。

AⅡ､GLX、AU、T1、グラシス、アーシア、ミオーレ、セントワ （アルプレックスサッシを除く）

税込価格

戸車（左）TN021 324円
戸車（右）TN020 324円

商品番号

はずれ止め（左）HN036 324円
はずれ止め（右）HN037 324円

税込価格商品番号

はずれ止め（左）TN049 324円
はずれ止め（右）TN050 324円

税込価格商品番号

●～1989年の洗面開き窓

マグネットキャッチTN080 151円
商品番号 税込価格

B、BⅡ

ツーユーホーム共通 （アルプレックスサッシ） 1998～

室内側

サッシ内側寸法
（洋高Bハイ以上）995㎜以上
（洋高A以下）957㎜以下

はずれ止め

（左） （右）

32㎜ 11㎜

60㎜

※下の部品をお使いの方は、
　左の部品をお選びください。

※下の部品をお使いの方は、
　左の部品をお選びください。

※形状・色(茶→黒)が変更になっています。

ご提供品

（～1995年）

11㎜

50㎜

販売終了

はずれ止め

（左） （右）

32㎜ 11㎜

60㎜

※形状・色(色調)が変更になっています。

ご提供品

（～1995年）

11㎜

50㎜

販売終了

1991年以降の東北・関東地方にお住まいの
方で、網戸のガスケット形状が「T型」（P42）
に該当する場合は、お近くのお客様センター

（裏表紙）へお問い合わせください。
（左の部品は使用できません）

Ｔ型

ご確認ください。

40.5㎜ 23㎜

9.5㎜

11.5㎜

17㎜

22.5㎜
32㎜

8㎜

使用部位の一例
（網戸外側のサッシ枠に固定）

40.5㎜ 23㎜

9.5㎜

11.5㎜

17㎜

22.5㎜
32㎜

8㎜

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。
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1. 各部の位置と名称

3．窓の種類　窓の名称は家の図面に表示されています。

洋高、高窓

室内側
床面から
824㎜

雪見窓、地窓和高

室内側 床面から
558㎜

全開（掃出し窓）

床面から
1800㎜
程度以下

※その他使われる場所により、
　・浴室窓
　・キッチン窓 などがあります。

ランマ トール、ハイ（ハイサッシ）

床面から
1850㎜
程度以上（全開）

全開ランマ

（和高・洋高）

和高・洋高ランマ

小窓、設備窓

たてすべり
窓

上げ下げ
窓

ジャロジ
窓

※上記の種類名を組み合わせて使う場合があります。
　例）「全開ランマ」「和高ハイ」
※さらに詳しい窓の種類が必要な場合は、それぞれのページで
　ご説明します。

Z開口（段差なし）
（写真は1階洋室の場合）

Z開口以外
（写真は２階洋室の場合）

障子枠（窓サッシ錠が付く枠）の
「室内側」表面がプラスチック製です。

アルプレックスサッシ
（アルミ樹脂複合サッシ）

シングルガラス
（ガラスが1枚の窓）

ペアガラス
（ガラスが2枚の窓）

２．住宅タイプ、建築年、お住まいの地域
１）「住宅タイプ」「建築年」は次の方法でご確認ください。
① ご契約の際に営業がお渡しした契約書類、家の図面でご確認ください。
② 住宅タイプ別年表（P6～7）でご確認ください。
③ ご不明な場合は、「お問い合わせ窓口」（P2）へお問い合わせください。

２）部品によって「お住まいの地域」が必要な場合があります。
① 東北、関東、その他
② 西日本、東日本

この部分に
「住宅タイプ」が
記載されています。

(例）

「左錠」「右錠」は、室内から見た表記です。

サッシ 屋外

室内

（写真はクレセントTC014､受けTCK06） （写真はクレセントTC015､受けTCK06）

受けクレセント

右錠

2枚引の場合

受け
クレセント

左錠

① ２枚引サッシは「左錠」のみ使用します。
② ４枚引サッシには「左錠」と「右錠」がありますので
 左右をご確認ください。

※このカタログでは４枚引きサッシのみ、下記のように表示しています。
　全開の例）「全開４枚引左」「全開４枚引右」

（２枚引サッシは「全開」と表示しています）

※クレセント（P56～）は「左錠」の写真を掲載し、同一形状かつ同一寸
法の「右錠」は、写真のかわりに  左錠（商品番号）の左右反転タイプ
と表示しています。

下の表より「住宅タイプ」からあてはまるページをご覧になり、部品をお選びのうえ、ご注文ください。

住 宅 タ イ プ
M1

M3

MR、MRNew

M3New、M3'81、NewM3、スカイワード、M3パルフェ、ノースワード、Newパルフェ、Newノースワード

オーサンス、シェモア、Newオーサンス（ホワイトサッシ）

アバンテ、Newアバンテ、アバンテ'90、アバンテFS、グロワール、ドマーニ、Newドマーニ、デシオ、
レクシス、ベルフィス

レクリオ、グロワールJX

スカイワード、パルフェ'88、ノースワード'88、Newオーサンス（ブロンズサッシ）、パルフェ'92、パルフェPX、
ノースワードPX、セラーノ、Newセラーノ、パルフェ21、ノースワード21

ワルツ

ハイム共通（1999年～）

AⅡ、GLX、AU、T1、グラシス、アーシア、ミオーレ、セントワ（アルプレックスサッシを除く）

B、BⅡ

ツーユーホーム共通（アルプレックスサッシ）

P56

P57

P57

P58

P59

P60

P61

P62

P63

P64～71

P72

P73

P73～75

掲載ページ

ハ
イ
ム

ツ
ー
ユ
ー

それぞれの掲載ページの説明や確認事項をよくお読みのうえ、お選びください。

下記の住宅タイプについては「受け」はご提供できません。現状の「受け」をご使用ください。

M3、アバンテ、Newアバンテ、アバンテ'90、グロワール、ドマーニ、アバンテFS(1998年夏～を除く)、レクリオ、グロワールJX、
Newドマーニ、デシオ、レクシス、ベルフィス

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品（説明） 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品（説明）

1 古いクレセントをはずします。
裏金具の付く場合があるので、はずした
下のビスを枠に留め直しておきます。

2 新しいクレセントを
 取り付けます。

まず上のビスを留めて、
次に下のビスをはずしク
レセントを固定します。

※付属のビスは現状と仕様が異なる場合があります。また、付属のビスが合わない場合は、現在付いているビスをご使用ください。

※ビスを上下ともはずすと、裏金具がサ
ッシ内に落ちてしまい新しいクレセン
トが取り付けできなくなります。

「クレセント・受け」はご提供できませんので、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

ご注文方法

クレセントの交換方法

ご確認ください。
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1. 各部の位置と名称

3．窓の種類　窓の名称は家の図面に表示されています。

洋高、高窓

室内側
床面から
824㎜

雪見窓、地窓和高

室内側 床面から
558㎜

全開（掃出し窓）

床面から
1800㎜
程度以下

※その他使われる場所により、
　・浴室窓
　・キッチン窓 などがあります。

ランマ トール、ハイ（ハイサッシ）

床面から
1850㎜
程度以上（全開）

全開ランマ

（和高・洋高）

和高・洋高ランマ

小窓、設備窓

たてすべり
窓

上げ下げ
窓

ジャロジ
窓

※上記の種類名を組み合わせて使う場合があります。
　例）「全開ランマ」「和高ハイ」
※さらに詳しい窓の種類が必要な場合は、それぞれのページで
　ご説明します。

Z開口（段差なし）
（写真は1階洋室の場合）

Z開口以外
（写真は２階洋室の場合）

障子枠（窓サッシ錠が付く枠）の
「室内側」表面がプラスチック製です。

アルプレックスサッシ
（アルミ樹脂複合サッシ）

シングルガラス
（ガラスが1枚の窓）

ペアガラス
（ガラスが2枚の窓）

２．住宅タイプ、建築年、お住まいの地域
１）「住宅タイプ」「建築年」は次の方法でご確認ください。
① ご契約の際に営業がお渡しした契約書類、家の図面でご確認ください。
② 住宅タイプ別年表（P6～7）でご確認ください。
③ ご不明な場合は、「お問い合わせ窓口」（P2）へお問い合わせください。

２）部品によって「お住まいの地域」が必要な場合があります。
① 東北、関東、その他
② 西日本、東日本

この部分に
「住宅タイプ」が
記載されています。

(例）

「左錠」「右錠」は、室内から見た表記です。

サッシ 屋外

室内

（写真はクレセントTC014､受けTCK06） （写真はクレセントTC015､受けTCK06）

受けクレセント

右錠

2枚引の場合

受け
クレセント

左錠

① ２枚引サッシは「左錠」のみ使用します。
② ４枚引サッシには「左錠」と「右錠」がありますので
 左右をご確認ください。

※このカタログでは４枚引きサッシのみ、下記のように表示しています。
　全開の例）「全開４枚引左」「全開４枚引右」

（２枚引サッシは「全開」と表示しています）

※クレセント（P56～）は「左錠」の写真を掲載し、同一形状かつ同一寸
法の「右錠」は、写真のかわりに  左錠（商品番号）の左右反転タイプ
と表示しています。

下の表より「住宅タイプ」からあてはまるページをご覧になり、部品をお選びのうえ、ご注文ください。

住 宅 タ イ プ
M1

M3

MR、MRNew

M3New、M3'81、NewM3、スカイワード、M3パルフェ、ノースワード、Newパルフェ、Newノースワード

オーサンス、シェモア、Newオーサンス（ホワイトサッシ）

アバンテ、Newアバンテ、アバンテ'90、アバンテFS、グロワール、ドマーニ、Newドマーニ、デシオ、
レクシス、ベルフィス

レクリオ、グロワールJX

スカイワード、パルフェ'88、ノースワード'88、Newオーサンス（ブロンズサッシ）、パルフェ'92、パルフェPX、
ノースワードPX、セラーノ、Newセラーノ、パルフェ21、ノースワード21

ワルツ

ハイム共通（1999年～）

AⅡ、GLX、AU、T1、グラシス、アーシア、ミオーレ、セントワ（アルプレックスサッシを除く）

B、BⅡ

ツーユーホーム共通（アルプレックスサッシ）

P56

P57

P57

P58

P59

P60

P61

P62

P63

P64～71

P72

P73

P73～75

掲載ページ

ハ
イ
ム

ツ
ー
ユ
ー

それぞれの掲載ページの説明や確認事項をよくお読みのうえ、お選びください。

下記の住宅タイプについては「受け」はご提供できません。現状の「受け」をご使用ください。

M3、アバンテ、Newアバンテ、アバンテ'90、グロワール、ドマーニ、アバンテFS(1998年夏～を除く)、レクリオ、グロワールJX、
Newドマーニ、デシオ、レクシス、ベルフィス

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品（説明） 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品（説明）

1 古いクレセントをはずします。
裏金具の付く場合があるので、はずした
下のビスを枠に留め直しておきます。

2 新しいクレセントを
 取り付けます。

まず上のビスを留めて、
次に下のビスをはずしク
レセントを固定します。

※付属のビスは現状と仕様が異なる場合があります。また、付属のビスが合わない場合は、現在付いているビスをご使用ください。

※ビスを上下ともはずすと、裏金具がサ
ッシ内に落ちてしまい新しいクレセン
トが取り付けできなくなります。

「クレセント・受け」はご提供できませんので、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

ご注文方法

クレセントの交換方法

ご確認ください。
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掲載していない部品➡お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。 住宅部品カタログ 2018–19



※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。 ※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。

クレセント

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

66㎜

30㎜

47㎜

M3の「クレセント・受け」はご提供できませんので、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

50㎜

68㎜

21㎜

21㎜

68㎜

50㎜

21㎜

68㎜

50㎜

21㎜

68㎜

50㎜

16㎜

22㎜

45㎜

47㎜

30㎜

24㎜

45㎜

30㎜

M1 1971.2～1977.12 M3  1975.4～1979.2

66㎜

23.5㎜

47㎜

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

左錠

右錠
左錠（TCK04）の
左右反転タイプ

●全開以外の2枚引、4枚引左

クレセントTCK04 864円

商品番号 税込価格

TCK05､TCK06受け

●全開以外の4枚引右

クレセントTCK03 864円

商品番号 税込価格

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

左錠

右錠
左錠（TCK02）の
左右反転タイプ

●全開2枚引、全開4枚引左

クレセントTCK02 864円

商品番号 税込価格

TCK05､TCK06受け

●全開4枚引右

クレセントTCK01 864円

商品番号 税込価格

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

左錠

右錠
左錠（TC011）の
左右反転タイプ

「境界線より西」の地域にお住まいの方は
　　　 の中からお選びください。西日本

ご確認ください。

「境界線より東」の地域にお住まいの方は
 　　　の中からお選びください。東日本

ご確認ください。

境界線

受け

受けTCK06 432円

商品番号 税込価格

東日本 38㎜

15㎜
25㎜受けTCK05 432円

商品番号 税込価格

西日本 34㎜

20㎜

30㎜

●採光窓左

カーロック左TC096 1,199円

商品番号 税込価格

※ビスは付属しません。現在付いて
いるビスをご使用ください。

※ビスは左右同時にはずさないでく
ださい。

　（裏金具があるため）

●小窓

トップラッチTC136 1,296円

商品番号 税込価格

※ビスは付属しません。現在付いて
いるビスをご使用ください。

●採光窓右

カーロック右TC095 1,199円

商品番号 税込価格

※ビスは付属しません。現在付いて
いるビスをご使用ください。

※ビスは左右同時にはずさないでく
ださい。

　（裏金具があるため）

MR  1978.1～1980.3 MRNew  1980.4～1983.5

クレセント（MR＝シルバーサッシ）

●2枚引、4枚引左

クレセントTC011 864円

商品番号 税込価格

TCK06受け

●4枚引右

クレセントTC012 864円

商品番号 税込価格

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

左錠

右錠
左錠（TC014）の
左右反転タイプ

クレセント（MRNew＝ブロンズサッシ）

●4枚引右

クレセントTC015 864円

商品番号 税込価格

●2枚引、4枚引左

クレセントTC014 864円

商品番号 税込価格

TCK06受け

受け

受けTCK06 432円

商品番号 税込価格
38㎜

15㎜
25㎜

●小窓

トップラッチTC136 1,296円

商品番号 税込価格

※ビスは付属しません。現在付い
ているビスをご使用ください。

16㎜

22㎜

45㎜

47㎜

30㎜

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品

は、建築年により　　　 の場合があります。受けのビスピッチ（　 部）などの寸法をご確認ください。西日本 東日本

ご提供品

ご提供品

ご提供品

ご提供品

販売終了（左錠・右錠）

販売終了（左錠・右錠）

販売終了（左錠・右錠）

販売終了（左錠・右錠）

26㎜

60㎜

44㎜

左錠

28.5㎜

60㎜

44㎜

左錠

左錠

左錠

45㎜

30㎜

24㎜
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ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19



※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。 ※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。

クレセント

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

66㎜

30㎜

47㎜

M3の「クレセント・受け」はご提供できませんので、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

50㎜

68㎜

21㎜

21㎜

68㎜

50㎜

21㎜

68㎜

50㎜

21㎜

68㎜

50㎜

16㎜

22㎜

45㎜

47㎜

30㎜

24㎜

45㎜

30㎜

M1 1971.2～1977.12 M3  1975.4～1979.2

66㎜

23.5㎜

47㎜

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

左錠

右錠
左錠（TCK04）の
左右反転タイプ

●全開以外の2枚引、4枚引左

クレセントTCK04 864円

商品番号 税込価格

TCK05､TCK06受け

●全開以外の4枚引右

クレセントTCK03 864円

商品番号 税込価格

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

左錠

右錠
左錠（TCK02）の
左右反転タイプ

●全開2枚引、全開4枚引左

クレセントTCK02 864円

商品番号 税込価格

TCK05､TCK06受け

●全開4枚引右

クレセントTCK01 864円

商品番号 税込価格

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

左錠

右錠
左錠（TC011）の
左右反転タイプ

「境界線より西」の地域にお住まいの方は
　　　 の中からお選びください。西日本

ご確認ください。

「境界線より東」の地域にお住まいの方は
 　　　の中からお選びください。東日本

ご確認ください。

境界線

受け

受けTCK06 432円

商品番号 税込価格

東日本 38㎜

15㎜
25㎜受けTCK05 432円

商品番号 税込価格

西日本 34㎜

20㎜

30㎜

●採光窓左

カーロック左TC096 1,199円

商品番号 税込価格

※ビスは付属しません。現在付いて
いるビスをご使用ください。

※ビスは左右同時にはずさないでく
ださい。

　（裏金具があるため）

●小窓

トップラッチTC136 1,296円

商品番号 税込価格

※ビスは付属しません。現在付いて
いるビスをご使用ください。

●採光窓右

カーロック右TC095 1,199円

商品番号 税込価格

※ビスは付属しません。現在付いて
いるビスをご使用ください。

※ビスは左右同時にはずさないでく
ださい。

　（裏金具があるため）

MR  1978.1～1980.3 MRNew  1980.4～1983.5

クレセント（MR＝シルバーサッシ）

●2枚引、4枚引左

クレセントTC011 864円

商品番号 税込価格

TCK06受け

●4枚引右

クレセントTC012 864円

商品番号 税込価格

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

左錠

右錠
左錠（TC014）の
左右反転タイプ

クレセント（MRNew＝ブロンズサッシ）

●4枚引右

クレセントTC015 864円

商品番号 税込価格

●2枚引、4枚引左

クレセントTC014 864円

商品番号 税込価格

TCK06受け

受け

受けTCK06 432円

商品番号 税込価格
38㎜

15㎜
25㎜

●小窓

トップラッチTC136 1,296円

商品番号 税込価格

※ビスは付属しません。現在付い
ているビスをご使用ください。

16㎜

22㎜

45㎜

47㎜

30㎜

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品

は、建築年により　　　 の場合があります。受けのビスピッチ（　 部）などの寸法をご確認ください。西日本 東日本

ご提供品

ご提供品

ご提供品

ご提供品

販売終了（左錠・右錠）

販売終了（左錠・右錠）

販売終了（左錠・右錠）

販売終了（左錠・右錠）

26㎜

60㎜

44㎜

左錠

28.5㎜

60㎜

44㎜

左錠

左錠

左錠

45㎜

30㎜

24㎜
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掲載していない部品➡お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。 住宅部品カタログ 2018–19



※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。 ※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。

●和高・洋高900、和高・洋高1800、小窓、
　キッチン窓900、キッチン窓1800
　（Newパルフェ以降）、雪見窓、全開ランマ

●Newパルフェ以降の和高・洋高ハイ、
　全開ハイ、全開トール2700（2枚引）

●和高・洋高2700、全開

39㎜

20㎜

33㎜

40.3㎜

16㎜

35㎜

36㎜

20㎜

30㎜

受けTC0321 432円

商品番号 税込価格

受けTC034 432円

商品番号 税込価格

受けTC033 432円

商品番号 税込価格

在庫限り

M3New 1979.3～1981.10
M3’81 1981.2～1982.20
NewM3 1982.3～1983.30
スカイワード 1981.6～1987.12

M3パルフェ 1983.4～1985.7
ノースワード 1983.4～1985.7
Newパルフェ 1985.8～1988.3
Newノースワード 1985.8～1988.3

オーサンス 1986.10～1987.12
シェモア 1987.4～1999.6  

Newオーサンス（ホワイトサッシ） 1988.1～1992.3

80㎜

22㎜

40～60㎜
（調整可）

80㎜

22㎜

40～60㎜
（調整可）

スペーサー

ご確認ください。
現在のクレセントにこの部分がある場合は、上
記の交換用クレセント（TC061､ TC063）に加えて、
こちらの「スペーサー」が必要です。

※TC0602､ TC0612の場合は不要です。

※受けはご提供できません。受け

39㎜

20㎜

33㎜

●和高・洋高900、和高・
　洋高1800、和高2700（4枚引）、
　小窓、キッチン窓、雪見窓

36㎜

20㎜

30㎜

●和高・洋高2700、全開

40.3㎜

16㎜

38㎜

●全開トール1800、
　全開トール（4枚引）

40.3㎜

16㎜
35㎜

●全開トール2700（2枚引）

在庫限り

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

●2枚引、4枚引左

クレセントTC0292 972円

商品番号 税込価格

受けTC064 432円

商品番号 税込価格

スペーサーTC130 216円

商品番号 税込価格

受けTC065 432円

商品番号 税込価格

受けTC066 432円

商品番号 税込価格

受けTC067 432円

商品番号 税込価格

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

●4枚引右

クレセントTC0302 972円

商品番号 税込価格

●2枚引、4枚引左

クレセントTC0602 1,944円

商品番号 税込価格

●2枚引、4枚引左

クレセントTC0602 1,944円

商品番号 税込価格

●4枚引右

クレセントTC0612 1,944円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

●2枚引、4枚引左（Newパルフェ以降）

クレセントTC0272 972円

商品番号 税込価格

●キッチン窓1800（M3パルフェ以前）

クレセントTC037 648円

商品番号 税込価格

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

●4枚引右（Newパルフェ以降）

クレセントTC0282 972円

商品番号 税込価格

クレセント（ビスピッチ40㎜）

クレセント（ビスピッチ45㎜）

受け

クレセント（ビスピッチ40㎜）

クレセント（ビスピッチ45㎜）

受け

20㎜

54㎜

40㎜

20㎜

62㎜

40㎜

20.5㎜

65㎜

40㎜

窓の種類、受けの形状や寸法をご確認ください。

クレセントのビスピッチ（　 部）をご確認ください。

クレセントのビスピッチ（　 部）をご確認ください。

窓の種類、受けの形状や寸法をご確認ください。

40㎜

62㎜

20㎜

TC0321､TC033受け

TC034受け

45㎜

62㎜

20㎜

左錠

左錠

左錠

左錠

45㎜

64㎜

21㎜

左錠

TC064､TC065受け

TC066､TC067受け

左錠

左錠

右錠 TC064､
TC065

受け

右錠
左錠（TC0292）の

左右反転タイプ

右錠
左錠（TC0272）の

左右反転タイプ

在庫限り●4枚引右

クレセントTC061 864円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

右錠
TC064､
TC065

受け

25.5㎜

69㎜

45㎜

20㎜

62㎜

45㎜

左錠

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品

ご提供品

ご提供品

ご提供品

ご提供品

販売終了（左錠・右錠）

販売終了（左錠・右錠）

販売終了

※在庫がなくなり次第、左の部品に切り替わります。

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

●4枚引右

クレセントTC0612 1,944円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

右錠 TC066､
TC067

受け 在庫限り●4枚引右

クレセントTC063 864円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

右錠
TC066､
TC067

受け

左錠

販売終了

※在庫がなくなり次第、左の部品に切り替わります。

20.5㎜

70㎜

45㎜
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ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19



※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。 ※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。

●和高・洋高900、和高・洋高1800、小窓、
　キッチン窓900、キッチン窓1800
　（Newパルフェ以降）、雪見窓、全開ランマ

●Newパルフェ以降の和高・洋高ハイ、
　全開ハイ、全開トール2700（2枚引）

●和高・洋高2700、全開

39㎜

20㎜

33㎜

40.3㎜

16㎜

35㎜

36㎜

20㎜

30㎜

受けTC0321 432円

商品番号 税込価格

受けTC034 432円

商品番号 税込価格

受けTC033 432円

商品番号 税込価格

在庫限り

M3New 1979.3～1981.10
M3’81 1981.2～1982.20
NewM3 1982.3～1983.30
スカイワード 1981.6～1987.12

M3パルフェ 1983.4～1985.7
ノースワード 1983.4～1985.7
Newパルフェ 1985.8～1988.3
Newノースワード 1985.8～1988.3

オーサンス 1986.10～1987.12
シェモア 1987.4～1999.6  

Newオーサンス（ホワイトサッシ） 1988.1～1992.3

80㎜

22㎜

40～60㎜
（調整可）

80㎜

22㎜

40～60㎜
（調整可）

スペーサー

ご確認ください。
現在のクレセントにこの部分がある場合は、上
記の交換用クレセント（TC061､ TC063）に加えて、
こちらの「スペーサー」が必要です。

※TC0602､ TC0612の場合は不要です。

※受けはご提供できません。受け

39㎜

20㎜

33㎜

●和高・洋高900、和高・
　洋高1800、和高2700（4枚引）、
　小窓、キッチン窓、雪見窓

36㎜

20㎜

30㎜

●和高・洋高2700、全開

40.3㎜

16㎜

38㎜

●全開トール1800、
　全開トール（4枚引）

40.3㎜

16㎜
35㎜

●全開トール2700（2枚引）

在庫限り

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

●2枚引、4枚引左

クレセントTC0292 972円

商品番号 税込価格

受けTC064 432円

商品番号 税込価格

スペーサーTC130 216円

商品番号 税込価格

受けTC065 432円

商品番号 税込価格

受けTC066 432円

商品番号 税込価格

受けTC067 432円

商品番号 税込価格

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

●4枚引右

クレセントTC0302 972円

商品番号 税込価格

●2枚引、4枚引左

クレセントTC0602 1,944円

商品番号 税込価格

●2枚引、4枚引左

クレセントTC0602 1,944円

商品番号 税込価格

●4枚引右

クレセントTC0612 1,944円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

●2枚引、4枚引左（Newパルフェ以降）

クレセントTC0272 972円

商品番号 税込価格

●キッチン窓1800（M3パルフェ以前）

クレセントTC037 648円

商品番号 税込価格

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

●4枚引右（Newパルフェ以降）

クレセントTC0282 972円

商品番号 税込価格

クレセント（ビスピッチ40㎜）

クレセント（ビスピッチ45㎜）

受け

クレセント（ビスピッチ40㎜）

クレセント（ビスピッチ45㎜）

受け

20㎜

54㎜

40㎜

20㎜

62㎜

40㎜

20.5㎜

65㎜

40㎜

窓の種類、受けの形状や寸法をご確認ください。

クレセントのビスピッチ（　 部）をご確認ください。

クレセントのビスピッチ（　 部）をご確認ください。

窓の種類、受けの形状や寸法をご確認ください。

40㎜

62㎜

20㎜

TC0321､TC033受け

TC034受け

45㎜

62㎜

20㎜

左錠

左錠

左錠

左錠

45㎜

64㎜

21㎜

左錠

TC064､TC065受け

TC066､TC067受け

左錠

左錠

右錠 TC064､
TC065

受け

右錠
左錠（TC0292）の

左右反転タイプ

右錠
左錠（TC0272）の

左右反転タイプ

在庫限り●4枚引右

クレセントTC061 864円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

右錠
TC064､
TC065

受け

25.5㎜

69㎜

45㎜

20㎜

62㎜

45㎜

左錠

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品

ご提供品

ご提供品

ご提供品

ご提供品

販売終了（左錠・右錠）

販売終了（左錠・右錠）

販売終了

※在庫がなくなり次第、左の部品に切り替わります。

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

●4枚引右

クレセントTC0612 1,944円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

右錠 TC066､
TC067

受け 在庫限り●4枚引右

クレセントTC063 864円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

右錠
TC066､
TC067

受け

左錠

販売終了

※在庫がなくなり次第、左の部品に切り替わります。

20.5㎜

70㎜

45㎜
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掲載していない部品➡お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。 住宅部品カタログ 2018–19
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※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。 ※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。

アバンテ 1983.4～1985.2  
Newアバンテ 1985.3～1989.12
アバンテ90 1990.1～1994.8  
アバンテFS 1994.9～2000.3  
グロワール 1982.11～1991.3  

ドマーニ 1988.9～1995.5  
Newドマーニ 1995.6～1997.12
デシオ 1995.3～1998.5  
レクシス 1995.10～1999.6  
ベルフィス 1995.10～1999.6  

レクリオ 1990.4～1999.6 グロワールJX 1991.4～2000.3

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

※受けはご提供できません。受け

※受けはご提供できません。受け

右錠
左錠（TCK107）の

左右反転タイプ

右錠
左錠（TC0861）の

左右反転タイプ

在庫限り

右錠
※受けはご提供
　できません。

受け

※1998年以降「ドマーニⅡ・デシオGX」にお住まいの方は、P64～「ハイム共通」をご覧ください。

50㎜

70㎜

21㎜

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

●4枚引右

クレセントTCK91 982円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

20㎜

70㎜

50㎜

●2枚引、4枚引左

クレセントTCK98 864円

商品番号 税込価格

※受けはご提供できません。受け

左錠

※受けはご提供
　できません。

受け
●4枚引右

クレセントTCK102 864円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

「境界線より西」の地域にお住まいの方は
　　　 の中からお選びください。西日本

ご確認ください。

「境界線より東」の地域にお住まいの方は
 　　　の中からお選びください。東日本

ご確認ください。

境界線

●2枚引、4枚引左

クレセントTC0861 1,193円

商品番号 税込価格

●4枚引右

クレセントTC0862 1,193円

商品番号 税込価格

73.5㎜

21㎜

52.5㎜

左錠
18㎜

70㎜

50㎜

●2枚引、4枚引左

クレセントTC0861 1,193円

商品番号 税込価格

●1998年夏～のアバンテFSの
　高窓2枚引（シングルガラス）

クレセントTC1041 1,193円

商品番号 税込価格

●4枚引右

クレセントTC0862 1,193円

商品番号 税込価格

●1993年秋～の高窓2枚引、4枚引左
　（アバンテ、グロワールを除く）

クレセントTCK107 864円

商品番号 税込価格

●1993年秋～の高窓4枚引右
　（アバンテ、グロワールを除く）

クレセントTCK104 864円

商品番号 税込価格

※受けはご提供できません。受け

TC122､TC108､TC109受けTC110受け

右錠
左錠（TC0861）の

左右反転タイプ

21㎜

72㎜

48㎜

20㎜

50㎜

70㎜

75㎜

23㎜

50㎜ 50㎜

75㎜

25㎜

左錠

●1998年夏～のアバンテFSの
　全開2枚引、高窓2枚引（ペアガラス）

クレセントTC1061 1,193円

商品番号 税込価格
左錠

右錠

左錠

左錠

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

18㎜

68㎜

50㎜

23.5㎜

77㎜

60㎜

18㎜

68㎜

50㎜

左錠

左錠

クレセント 西日本 トステム製

クレセント 新日軽製

クレセント トステム製

クレセント 東日本 新日軽製

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品

トステム製新日軽製　　　　 　と　　　　　 で部品が異なりますので、形状・寸法をご確認のうえ、部品をお選びください。

新日軽製デシオの高窓は　　　　　  の場合がありますので、形状・寸法をご確認ください。

73.5㎜

21㎜

52.5㎜

左錠

左錠

ご提供品

ご提供品

ご提供品

ご提供品

販売終了（左錠・右錠）

販売終了（左錠・右錠）

販売終了

販売終了（左錠・右錠）

※在庫がなくなり次第、左の部品に切り替わります。

受けTC108 442円

商品番号 税込価格

●高窓（ペアガラス）在庫限り

受けTC109 496円

商品番号 税込価格

●全開（ペアガラス）

受け（1998年夏～のアバンテFS用） 窓の種類、受けの形状や寸法をご確認ください。

●高窓（シングルガラス） 在庫限り

受けTC110 442円

商品番号 税込価格

41㎜

15㎜
25㎜

36.5㎜

25㎜

48㎜

30㎜
50㎜

新日軽製

※シルバー色に変更になっています。

●全開（シングルガラス）

受けTC122 635円

商品番号 税込価格

15㎜

32㎜

15㎜
25㎜
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※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。 ※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。

アバンテ 1983.4～1985.2  
Newアバンテ 1985.3～1989.12
アバンテ90 1990.1～1994.8  
アバンテFS 1994.9～2000.3  
グロワール 1982.11～1991.3  

ドマーニ 1988.9～1995.5  
Newドマーニ 1995.6～1997.12
デシオ 1995.3～1998.5  
レクシス 1995.10～1999.6  
ベルフィス 1995.10～1999.6  

レクリオ 1990.4～1999.6 グロワールJX 1991.4～2000.3

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

※受けはご提供できません。受け

※受けはご提供できません。受け

右錠
左錠（TCK107）の

左右反転タイプ

右錠
左錠（TC0861）の

左右反転タイプ

在庫限り

右錠
※受けはご提供
　できません。

受け

※1998年以降「ドマーニⅡ・デシオGX」にお住まいの方は、P64～「ハイム共通」をご覧ください。

50㎜

70㎜

21㎜

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

●4枚引右

クレセントTCK91 982円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

20㎜

70㎜

50㎜

●2枚引、4枚引左

クレセントTCK98 864円

商品番号 税込価格

※受けはご提供できません。受け

左錠

※受けはご提供
　できません。

受け
●4枚引右

クレセントTCK102 864円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

「境界線より西」の地域にお住まいの方は
　　　 の中からお選びください。西日本

ご確認ください。

「境界線より東」の地域にお住まいの方は
 　　　の中からお選びください。東日本

ご確認ください。

境界線

●2枚引、4枚引左

クレセントTC0861 1,193円

商品番号 税込価格

●4枚引右

クレセントTC0862 1,193円

商品番号 税込価格

73.5㎜

21㎜

52.5㎜

左錠
18㎜

70㎜

50㎜

●2枚引、4枚引左

クレセントTC0861 1,193円

商品番号 税込価格

●1998年夏～のアバンテFSの
　高窓2枚引（シングルガラス）

クレセントTC1041 1,193円

商品番号 税込価格

●4枚引右

クレセントTC0862 1,193円

商品番号 税込価格

●1993年秋～の高窓2枚引、4枚引左
　（アバンテ、グロワールを除く）

クレセントTCK107 864円

商品番号 税込価格

●1993年秋～の高窓4枚引右
　（アバンテ、グロワールを除く）

クレセントTCK104 864円

商品番号 税込価格

※受けはご提供できません。受け

TC122､TC108､TC109受けTC110受け

右錠
左錠（TC0861）の

左右反転タイプ

21㎜

72㎜

48㎜

20㎜

50㎜

70㎜

75㎜

23㎜

50㎜ 50㎜

75㎜

25㎜

左錠

●1998年夏～のアバンテFSの
　全開2枚引、高窓2枚引（ペアガラス）

クレセントTC1061 1,193円

商品番号 税込価格
左錠

右錠

左錠

左錠

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

18㎜

68㎜

50㎜

23.5㎜

77㎜

60㎜

18㎜

68㎜

50㎜

左錠

左錠

クレセント 西日本 トステム製

クレセント 新日軽製

クレセント トステム製

クレセント 東日本 新日軽製

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品

トステム製新日軽製　　　　 　と　　　　　 で部品が異なりますので、形状・寸法をご確認のうえ、部品をお選びください。

新日軽製デシオの高窓は　　　　　  の場合がありますので、形状・寸法をご確認ください。

73.5㎜

21㎜

52.5㎜

左錠

左錠

ご提供品

ご提供品

ご提供品

ご提供品

販売終了（左錠・右錠）

販売終了（左錠・右錠）

販売終了

販売終了（左錠・右錠）

※在庫がなくなり次第、左の部品に切り替わります。

受けTC108 442円

商品番号 税込価格

●高窓（ペアガラス）在庫限り

受けTC109 496円

商品番号 税込価格

●全開（ペアガラス）

受け（1998年夏～のアバンテFS用） 窓の種類、受けの形状や寸法をご確認ください。

●高窓（シングルガラス） 在庫限り

受けTC110 442円

商品番号 税込価格

41㎜

15㎜
25㎜

36.5㎜

25㎜

48㎜

30㎜
50㎜

新日軽製

※シルバー色に変更になっています。

●全開（シングルガラス）

受けTC122 635円

商品番号 税込価格

15㎜

32㎜

15㎜
25㎜
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掲載していない部品➡お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。 住宅部品カタログ 2018–19



※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。

20.5㎜

40㎜

65㎜

21㎜

45㎜

70㎜

●和高・洋高900、和高・洋高1800、
　小窓、キッチン窓900、キッチン窓1800、
　雪見窓、全開ランマ

39㎜

20㎜

33㎜

受けTC0321 432円

商品番号 税込価格

●和高・洋高2700、全開

36㎜

20㎜

30㎜

受けTC033 432円

商品番号 税込価格

●全開トール1800、
　全開トール（4枚引）

40.3㎜

16㎜

38㎜

受けTC050 432円

商品番号 税込価格

●全開ハイ、全開トール2700（2枚引）

40.3㎜

16㎜

35㎜

受けTC034 432円

商品番号 税込価格

在庫限り

スカイワード 1988.1～1995.2
パルフェ'88 1988.4～1992.3
ノースワード'88 1988.4～1992.3
Newオーサンス（ブロンズサッシ） 1988.1～1992.3
パルフェ'92、PX 1992.4～1997.4

ノースワードPX 1992.4～1997.4  
セラーノ 1992.10～1996.5  
Newセラーノ 1996.6～1999.12
パルフェ21 1997.5～1999.3  
ノースワード21 1997.5～1999.3  

ワルツ 1997.1～2000.3
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※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

●2枚引、4枚引左

クレセントTCK214 864円

商品番号 税込価格

●4枚引右

クレセントTCK215 864円

商品番号 税込価格

クレセント（シングルガラス用・～1998年春のペアガラス用）

クレセント（1998年夏～のペアガラス用）

受け（～1992年のシングルガラス用）

クレセント（シングルガラス用）

クレセント（ペアガラス用）

受け（シングルガラス用）

受け（ペアガラス用）

22㎜

80㎜

40～60㎜
調整可

●２枚引、４枚引左

クレセントTC0422 1,944円

商品番号 税込価格

TC0321､TC033､TC034､TC050
TC071､TC072､HC0141受け

●4枚引右

クレセントTC0432 1,944円

商品番号 税込価格

受け（1992年～のシングルガラス用） 受け（ペアガラス用）

●全開、全開ハイ、全開トール

受けTC072 432円

商品番号 税込価格

37.8㎜

20㎜
30㎜

41㎜

20㎜
30㎜

●1998年夏～

受けTCK222 432円

商品番号 税込価格

39㎜

20㎜
30㎜

●和高、洋高、和高ランマ、洋高ランマ、
　キッチン窓、雪見窓、全開ランマ

受けTC071 432円

商品番号 税込価格

35.3㎜

20㎜
30㎜

※ブラック色に
　変更になっています。

20㎜

70㎜
50㎜

※受けはご提供できません。

※販売終了品のため、
　代替品をお選びください。

受け

ビスピッチ40㎜ ビスピッチ45㎜

ご確認ください。
左の形状（ビスピッチ60㎜）に該当
する場合は、P60「Newドマーニ」
　　　　　    をご覧ください。新日軽製

●～ 1998年春

受けHC0141 432円

商品番号 税込価格

ご提供品
販売終了（左錠・右錠）

20㎜

80㎜50㎜

70㎜

20㎜

50㎜

窓の種類、受けの形状や寸法をご確認ください。

TCK222受け

左錠

左錠

左錠

左錠

右錠

右錠
左錠（TC0422）の

左右反転タイプ

右錠
左錠（TCK214）の

左右反転タイプ

左錠（TCK107）の
左右反転タイプ

70㎜

22.5㎜

45㎜

シングルガラス
（ガラスが1枚の窓）

ペアガラス
（ガラスが2枚の窓）

●全開以外の2枚引、4枚引左

クレセントTCK107 864円

商品番号 税込価格

TCK108受け

●全開2枚引、全開4枚引左

クレセントTCK105 864円

商品番号 税込価格

TCK108受け

●雪見窓、キッチンS窓

クレセントTCK98 864円

商品番号 税込価格

TCK109

●全開以外

受けTCK109 432円

商品番号 税込価格

●全開

受けTCK110 432円

商品番号 税込価格

受けTCK108 432円

商品番号 税込価格

●全開以外の4枚引右

クレセントTCK104 864円

商品番号 税込価格

右錠
左錠（TCK105）の

左右反転タイプ

●全開4枚引右

クレセントTCK106 864円

商品番号 税込価格

●全開以外（雪見窓、キッチン窓Sを除く）
　の2枚引、4枚引左

クレセントTCK99 972円

商品番号 税込価格

TCK109

右錠 左錠（TCK99）の
左右反転タイプ

●全開以外の4枚引右

クレセントTCK103 972円

商品番号 税込価格

右錠 左錠（TCK101）の
左右反転タイプ

23.5㎜

77㎜

60㎜

レバーの長さ 70㎜

20㎜

70㎜
50㎜

左錠

受
け

受
け

受
け

●全開2枚引、全開4枚引左

クレセントTCK101 972円

商品番号 税込価格

TCK110

●全開4枚引右

クレセントTCK100 972円

商品番号 税込価格

レバーの長さ 85㎜

レバーの長さ 70㎜

左錠

左錠

20㎜

50㎜

70㎜

レバーの長さ 45㎜

43.5㎜

20㎜
30㎜

60㎜

30㎜
44㎜

65㎜

30㎜ 44㎜

左錠

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品

レバーの長さ 45㎜

シングルガラス
（ガラスが1枚の窓）

ペアガラス
（ガラスが2枚の窓）

高窓（全開以外の例）

室内側
床面から
824㎜

全開

床面から
1800㎜
程度以下

左錠
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ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19



※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。

20.5㎜

40㎜

65㎜

21㎜

45㎜

70㎜

●和高・洋高900、和高・洋高1800、
　小窓、キッチン窓900、キッチン窓1800、
　雪見窓、全開ランマ

39㎜

20㎜

33㎜

受けTC0321 432円

商品番号 税込価格

●和高・洋高2700、全開

36㎜

20㎜

30㎜

受けTC033 432円

商品番号 税込価格

●全開トール1800、
　全開トール（4枚引）

40.3㎜

16㎜

38㎜

受けTC050 432円

商品番号 税込価格

●全開ハイ、全開トール2700（2枚引）

40.3㎜

16㎜

35㎜

受けTC034 432円

商品番号 税込価格

在庫限り

スカイワード 1988.1～1995.2
パルフェ'88 1988.4～1992.3
ノースワード'88 1988.4～1992.3
Newオーサンス（ブロンズサッシ） 1988.1～1992.3
パルフェ'92、PX 1992.4～1997.4

ノースワードPX 1992.4～1997.4  
セラーノ 1992.10～1996.5  
Newセラーノ 1996.6～1999.12
パルフェ21 1997.5～1999.3  
ノースワード21 1997.5～1999.3  

ワルツ 1997.1～2000.3
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※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

●2枚引、4枚引左

クレセントTCK214 864円

商品番号 税込価格

●4枚引右

クレセントTCK215 864円

商品番号 税込価格

クレセント（シングルガラス用・～1998年春のペアガラス用）

クレセント（1998年夏～のペアガラス用）

受け（～1992年のシングルガラス用）

クレセント（シングルガラス用）

クレセント（ペアガラス用）

受け（シングルガラス用）

受け（ペアガラス用）

22㎜

80㎜

40～60㎜
調整可

●２枚引、４枚引左

クレセントTC0422 1,944円

商品番号 税込価格

TC0321､TC033､TC034､TC050
TC071､TC072､HC0141受け

●4枚引右

クレセントTC0432 1,944円

商品番号 税込価格

受け（1992年～のシングルガラス用） 受け（ペアガラス用）

●全開、全開ハイ、全開トール

受けTC072 432円

商品番号 税込価格

37.8㎜

20㎜
30㎜

41㎜

20㎜
30㎜

●1998年夏～

受けTCK222 432円

商品番号 税込価格

39㎜

20㎜
30㎜

●和高、洋高、和高ランマ、洋高ランマ、
　キッチン窓、雪見窓、全開ランマ

受けTC071 432円

商品番号 税込価格

35.3㎜

20㎜
30㎜

※ブラック色に
　変更になっています。

20㎜

70㎜
50㎜

※受けはご提供できません。

※販売終了品のため、
　代替品をお選びください。

受け

ビスピッチ40㎜ ビスピッチ45㎜

ご確認ください。
左の形状（ビスピッチ60㎜）に該当
する場合は、P60「Newドマーニ」
　　　　　    をご覧ください。新日軽製

●～ 1998年春

受けHC0141 432円

商品番号 税込価格

ご提供品
販売終了（左錠・右錠）

20㎜

80㎜50㎜

70㎜

20㎜

50㎜

窓の種類、受けの形状や寸法をご確認ください。

TCK222受け

左錠

左錠

左錠

左錠

右錠

右錠
左錠（TC0422）の

左右反転タイプ

右錠
左錠（TCK214）の

左右反転タイプ

左錠（TCK107）の
左右反転タイプ

70㎜

22.5㎜

45㎜

シングルガラス
（ガラスが1枚の窓）

ペアガラス
（ガラスが2枚の窓）

●全開以外の2枚引、4枚引左

クレセントTCK107 864円

商品番号 税込価格

TCK108受け

●全開2枚引、全開4枚引左

クレセントTCK105 864円

商品番号 税込価格

TCK108受け

●雪見窓、キッチンS窓

クレセントTCK98 864円

商品番号 税込価格

TCK109

●全開以外

受けTCK109 432円

商品番号 税込価格

●全開

受けTCK110 432円

商品番号 税込価格

受けTCK108 432円

商品番号 税込価格

●全開以外の4枚引右

クレセントTCK104 864円

商品番号 税込価格

右錠
左錠（TCK105）の

左右反転タイプ

●全開4枚引右

クレセントTCK106 864円

商品番号 税込価格

●全開以外（雪見窓、キッチン窓Sを除く）
　の2枚引、4枚引左

クレセントTCK99 972円

商品番号 税込価格

TCK109

右錠 左錠（TCK99）の
左右反転タイプ

●全開以外の4枚引右

クレセントTCK103 972円

商品番号 税込価格

右錠 左錠（TCK101）の
左右反転タイプ

23.5㎜

77㎜

60㎜

レバーの長さ 70㎜

20㎜

70㎜
50㎜

左錠

受
け

受
け

受
け

●全開2枚引、全開4枚引左

クレセントTCK101 972円

商品番号 税込価格

TCK110

●全開4枚引右

クレセントTCK100 972円

商品番号 税込価格

レバーの長さ 85㎜

レバーの長さ 70㎜

左錠

左錠

20㎜

50㎜

70㎜

レバーの長さ 45㎜

43.5㎜

20㎜
30㎜

60㎜

30㎜
44㎜

65㎜

30㎜ 44㎜

左錠

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品

レバーの長さ 45㎜

シングルガラス
（ガラスが1枚の窓）

ペアガラス
（ガラスが2枚の窓）

高窓（全開以外の例）

室内側
床面から
824㎜

全開

床面から
1800㎜
程度以下

左錠
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掲載していない部品➡お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。 住宅部品カタログ 2018–19
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1999年以降のハイム（アバンテFS、ワルツを除く）にお住まいの方は、「住宅タイプ」と「お住まいの地域」から
あてはまる「サッシメーカー名＋番号」を右の表からご確認のうえ、窓サッシ錠の交換部品をご注文ください。
※建築年やお住まいの地域が同じであっても、屋外側のサッシ色やシャッターの有無などにより複数のサッシメーカーが使用されて
　いる場合があります。
※網戸の交換部品（P50～51）は窓サッシ錠と同じメーカー名からお選びください。

アルプレックスサッシ（アルミ樹脂複合サッシ）
障子枠（窓サッシ錠が付く枠）の

「室内側」表面がプラスチック製です。

※写真は室内側ライト色です。

ご確認ください。　「アルプレックスサッシ」と「アルプレックスサッシ以外」では、メーカーが異なる場合があります。

※都府県の並びはJIS X 0401によります。

●東北・新潟
青森県　岩手県　宮城県
秋田県　山形県　福島県
新潟県

●関東・山梨
茨城県　栃木県
群馬県　埼玉県
千葉県　東京都
神奈川県　山梨県

●近畿
三重県　滋賀県　京都府
大阪府　兵庫県　奈良県
和歌山県

●中部・北陸・長野
富山県　石川県　福井県
長野県　岐阜県　静岡県
愛知県

●中国・四国
鳥取県　島根県　岡山県
広島県　山口県　徳島県
香川県　愛媛県　高知県

●九州
福岡県　佐賀県　長崎県
熊本県　大分県　宮崎県
鹿児島県

お住まいの地域

●北海道

東　北
新　潟

関　東
山　梨

中　部
北　陸
長　野

近　畿 中　国
四　国 九　州建築年

1999年
〜

2000年春

いいえ

はい

YKKAP①
トステム①

YKKAP②
新日軽②

YKKAP①
トステム①

YKKAP②
新日軽②

YKKAP①
トステム①

YKKAP②
新日軽②

YKKAP①
トステム①

YKKAP②
新日軽②

YKKAP①
トステム①

YKKAP②
新日軽②

YKKAP①
トステム①

YKKAP②
新日軽②

2000年夏
〜

2002年春

2002年夏
〜

2004年春

2004年夏
〜

2006年春

2006年夏
〜

2007年

2008年
〜

2011年春

2011年夏
〜

進パルフェ

進パルフェ
パルフェ

ドマーニⅡ
（建築年1998年を含む）

進ドマーニ
ドマーニ

進デシオ
デシオ

住宅タイプ
アルプレックスサッシ

（アルミ樹脂複合サッシ）
ですか？

いいえ

はい

YKKAP①

新日軽②

トステム②

新日軽②

トステム②

YKKAP②

YKKAP①

YKKAP②

トステム②
YKKAP①

YKKAP②

YKKAP①

YKKAP②
共通

共通

共通

共通

クレスカーサ

共通
（クレスカーサを除く）

いいえ

はい

YKKAP①

トステム③

トステム②

トステム③

トステム②

トステム③

YKKAP①

トステム③

YKKAP①

トステム③

YKKAP①

トステム③

いいえ

はい 新日軽②
YKKAP②

トステム②

新日軽②
YKKAP②

新日軽①
トステム②

新日軽②
YKKAP②

トステム②

新日軽②
YKKAP②

トステム②
YKKAP①

新日軽②
YKKAP②

トステム②

新日軽②
YKKAP②

トステム②

いいえ

はい 新日軽② 新日軽② 新日軽② 新日軽② 新日軽②新日軽②

デシオGX
（建築年1998年を含む）

いいえ

はい 新日軽②

YKKAP①
トステム②

新日軽②

新日軽①
YKKAP①
トステム②

新日軽②

YKKAP①
トステム②

新日軽②

YKKAP①
トステム②

新日軽②

YKKAP①
トステム②

新日軽②

YKKAP①
トステム②

いいえ

はい

新日軽①
トステム②

新日軽②
YKKAP②

新日軽①
トステム②

新日軽②
YKKAP②

新日軽①
トステム②

新日軽②
YKKAP②

新日軽①
YKKAP①
トステム②

新日軽②
YKKAP②

新日軽①
トステム②

新日軽②
YKKAP②

新日軽①
トステム②

新日軽②
YKKAP②

いいえ

はい 新日軽② 新日軽② 新日軽② 新日軽② 新日軽②新日軽②

YKKAP④ YKKAP④ YKKAP④ YKKAP④ YKKAP④YKKAP④

アルプレックスサッシ
のみ設定 トステム③ トステム③

トステム③
YKKAP③ YKKAP③ YKKAP③YKKAP③

トステム③
〔LIXIL〕

トステム③
〔LIXIL〕

トステム③
〔LIXIL〕 YKKAP⑤ YKKAP⑤YKKAP⑤

アルプレックスサッシ
のみ設定 トステム③ トステム③

トステム③
YKKAP④ YKKAP④ YKKAP④YKKAP④

※この表は2013年1月時点のものです。
※現在、「トステム」と「新日軽」は「LIXIL（リクシル）」に統合されていますが、統合前のメーカー名で表記しています。
※住宅タイプの「共通」は戸建て住宅のみを対象としています。（アパート・共同住宅は含みません）

1. 一部、上の表にあてはまらないサッシメーカーが使用されている場合があります。
（サッシメーカーはクレセントの形状でご確認ください）

2. 窓サッシ錠の交換部品は下記のページからお選びください。

3. 2010年以降の「クレスカーサ」で、アルプレックスサッシではない場合は、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

●「シャッター一体窓」の場合→Ｐ63「ワルツ」をご覧ください。
●「シャッター一体窓でない」場合→P60「Newドマーニ」をご覧ください。

●P60「デシオ」をご覧ください。

ハイム共通  1999～

※ご不明な場合は「お問い合わせ窓口」（P2）へお問い合わせください。

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品
お 住 ま い の 地 域

➡ P66～68　　　　　　　　  （LIXIL製を含む） ➡ P69～70　　　　　　　　 ➡ P71トステム製YKKAP製 新日軽製

はい
（いいえ→　  へ）

はい
（いいえ→　  へ）
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ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19
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1999年以降のハイム（アバンテFS、ワルツを除く）にお住まいの方は、「住宅タイプ」と「お住まいの地域」から
あてはまる「サッシメーカー名＋番号」を右の表からご確認のうえ、窓サッシ錠の交換部品をご注文ください。
※建築年やお住まいの地域が同じであっても、屋外側のサッシ色やシャッターの有無などにより複数のサッシメーカーが使用されて
　いる場合があります。
※網戸の交換部品（P50～51）は窓サッシ錠と同じメーカー名からお選びください。

アルプレックスサッシ（アルミ樹脂複合サッシ）
障子枠（窓サッシ錠が付く枠）の

「室内側」表面がプラスチック製です。

※写真は室内側ライト色です。

ご確認ください。　「アルプレックスサッシ」と「アルプレックスサッシ以外」では、メーカーが異なる場合があります。

※都府県の並びはJIS X 0401によります。

●東北・新潟
青森県　岩手県　宮城県
秋田県　山形県　福島県
新潟県

●関東・山梨
茨城県　栃木県
群馬県　埼玉県
千葉県　東京都
神奈川県　山梨県

●近畿
三重県　滋賀県　京都府
大阪府　兵庫県　奈良県
和歌山県

●中部・北陸・長野
富山県　石川県　福井県
長野県　岐阜県　静岡県
愛知県

●中国・四国
鳥取県　島根県　岡山県
広島県　山口県　徳島県
香川県　愛媛県　高知県

●九州
福岡県　佐賀県　長崎県
熊本県　大分県　宮崎県
鹿児島県

お住まいの地域

●北海道

東　北
新　潟

関　東
山　梨

中　部
北　陸
長　野

近　畿 中　国
四　国 九　州建築年

1999年
〜

2000年春

いいえ

はい

YKKAP①
トステム①

YKKAP②
新日軽②

YKKAP①
トステム①

YKKAP②
新日軽②

YKKAP①
トステム①

YKKAP②
新日軽②

YKKAP①
トステム①

YKKAP②
新日軽②

YKKAP①
トステム①

YKKAP②
新日軽②

YKKAP①
トステム①

YKKAP②
新日軽②

2000年夏
〜

2002年春

2002年夏
〜

2004年春

2004年夏
〜

2006年春

2006年夏
〜

2007年

2008年
〜

2011年春

2011年夏
〜

進パルフェ

進パルフェ
パルフェ

ドマーニⅡ
（建築年1998年を含む）

進ドマーニ
ドマーニ

進デシオ
デシオ

住宅タイプ
アルプレックスサッシ

（アルミ樹脂複合サッシ）
ですか？

いいえ

はい

YKKAP①

新日軽②

トステム②

新日軽②

トステム②

YKKAP②

YKKAP①

YKKAP②

トステム②
YKKAP①

YKKAP②

YKKAP①

YKKAP②
共通

共通

共通

共通

クレスカーサ

共通
（クレスカーサを除く）

いいえ

はい

YKKAP①

トステム③

トステム②

トステム③

トステム②

トステム③

YKKAP①

トステム③

YKKAP①

トステム③

YKKAP①

トステム③

いいえ

はい 新日軽②
YKKAP②

トステム②

新日軽②
YKKAP②

新日軽①
トステム②

新日軽②
YKKAP②

トステム②

新日軽②
YKKAP②

トステム②
YKKAP①

新日軽②
YKKAP②

トステム②

新日軽②
YKKAP②

トステム②

いいえ

はい 新日軽② 新日軽② 新日軽② 新日軽② 新日軽②新日軽②

デシオGX
（建築年1998年を含む）

いいえ

はい 新日軽②

YKKAP①
トステム②

新日軽②

新日軽①
YKKAP①
トステム②

新日軽②

YKKAP①
トステム②

新日軽②

YKKAP①
トステム②

新日軽②

YKKAP①
トステム②

新日軽②

YKKAP①
トステム②

いいえ

はい

新日軽①
トステム②

新日軽②
YKKAP②

新日軽①
トステム②

新日軽②
YKKAP②

新日軽①
トステム②

新日軽②
YKKAP②

新日軽①
YKKAP①
トステム②

新日軽②
YKKAP②

新日軽①
トステム②

新日軽②
YKKAP②

新日軽①
トステム②

新日軽②
YKKAP②

いいえ

はい 新日軽② 新日軽② 新日軽② 新日軽② 新日軽②新日軽②

YKKAP④ YKKAP④ YKKAP④ YKKAP④ YKKAP④YKKAP④

アルプレックスサッシ
のみ設定 トステム③ トステム③

トステム③
YKKAP③ YKKAP③ YKKAP③YKKAP③

トステム③
〔LIXIL〕

トステム③
〔LIXIL〕

トステム③
〔LIXIL〕 YKKAP⑤ YKKAP⑤YKKAP⑤

アルプレックスサッシ
のみ設定 トステム③ トステム③

トステム③
YKKAP④ YKKAP④ YKKAP④YKKAP④

※この表は2013年1月時点のものです。
※現在、「トステム」と「新日軽」は「LIXIL（リクシル）」に統合されていますが、統合前のメーカー名で表記しています。
※住宅タイプの「共通」は戸建て住宅のみを対象としています。（アパート・共同住宅は含みません）

1. 一部、上の表にあてはまらないサッシメーカーが使用されている場合があります。
（サッシメーカーはクレセントの形状でご確認ください）

2. 窓サッシ錠の交換部品は下記のページからお選びください。

3. 2010年以降の「クレスカーサ」で、アルプレックスサッシではない場合は、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

●「シャッター一体窓」の場合→Ｐ63「ワルツ」をご覧ください。
●「シャッター一体窓でない」場合→P60「Newドマーニ」をご覧ください。

●P60「デシオ」をご覧ください。

ハイム共通  1999～

※ご不明な場合は「お問い合わせ窓口」（P2）へお問い合わせください。

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品
お 住 ま い の 地 域

➡ P66～68　　　　　　　　  （LIXIL製を含む） ➡ P69～70　　　　　　　　 ➡ P71トステム製YKKAP製 新日軽製

はい
（いいえ→　  へ）

はい
（いいえ→　  へ）
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掲載していない部品➡お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。 住宅部品カタログ 2018–19



※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。

45㎜

83㎜

22.5㎜

45㎜

83㎜

22.5㎜

70㎜

45㎜

22.5㎜

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

クレセント（シングルガラス用）

左錠

右錠
左錠（TCK203）の

左右反転タイプ

45㎜

70㎜

22.5㎜

70㎜

22.5㎜

45㎜

70㎜

45㎜

22.5㎜

45㎜

70㎜

22.5㎜

22㎜

80㎜

40～60㎜
調整可

受けの形状は、建築年により異なります。

●～2006年春の2枚引、4枚引左・ダークグレイ

クレセントTCK214 864円

商品番号 税込価格

TCK222

受
け TCK229 受

け TCK229

受け

●～2006年春の4枚引右・ダークグレイ

クレセントTCK215 864円

商品番号 税込価格

●～2006年春の2枚引、4枚引左・ステンカラー

クレセントTCK216 864円

商品番号 税込価格

TCK222受け

●～2006年春の4枚引右・ステンカラー

クレセントTCK217 864円

商品番号 税込価格

●～2001年の2枚引、4枚引左・ブラック

クレセントTCK203 864円

商品番号 税込価格

TC0481受け

●～2001年の4枚引右・ブラック

クレセントTCK204 864円

商品番号 税込価格

クレセント（ペアガラス用）

左錠

右錠
左錠（TCK214）の

左右反転タイプ

左錠

右錠
左錠（TCK216）の

左右反転タイプ

クレセント

左錠

右錠
左錠（TCK203）の

左右反転タイプ

左錠

右錠
左錠（TCK205）の

左右反転タイプ

アルプレックスサッシ
（アルミ樹脂複合サッシ）

障子枠（窓サッシ錠が付く枠）の
「室内側」表面がプラスチック製
です。

アルプレックスサッシはP67
【YKKAP②】をご覧ください。

●～2001年

受けTC0481 432円

商品番号 税込価格

受け（シングルガラス用） 受け（ペアガラス用）

●～2004年春 ●2004年夏～2006年春

受けTCK222 432円

商品番号 税込価格

受けTCK229 432円

商品番号 税込価格

37㎜

20㎜
30㎜

39㎜

20㎜
30㎜

47.5㎜

20㎜
30㎜

●～2004年の2枚引、4枚引左・ブラック

クレセントTCK203 864円

商品番号 税込価格

●～ 2004年の4枚引右・ブラック

クレセントTCK204 864円

商品番号 税込価格

●～2004年の2枚引、4枚引左・ホワイト

クレセントTCK205 864円

商品番号 税込価格

●～ 2004年の4枚引右・ホワイト

クレセントTCK206 864円

商品番号 税込価格

受け
48.5㎜

20㎜

50㎜

受けTCK207 432円

商品番号 税込価格
●～2004年春・クレセント色=ブラック

受けTCK213 432円

商品番号 税込価格
●2006年夏～2007年

48.5㎜

20㎜

50㎜

受けTCK208 432円

商品番号 税込価格
●～2004年春・クレセント色=ホワイト

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

左錠

クレセント

●2006年夏～2007年の2枚引、4枚引左

クレセントTC0602 1,944円

商品番号 税込価格

受
け TCK213

●2006年夏～2007年の4枚引右

クレセントTC0612 1,944円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

受け

62㎜

20㎜

50㎜

ライトグレイ ホワイト

●2006年夏～2007年の
　4枚引右・ライトグレイ

クレセントTCK210 864円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

●2006年夏～2007年の
　4枚引右・ホワイト

クレセントTCK212 864円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

在庫限り

在庫限り

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品

シングルガラス
（ガラスが1枚の窓）

ペアガラス
（ガラスが2枚の窓）

右錠

右錠

右錠

受
け

TCK213

受
け

TCK213

受
け

TCK213

左錠

TCK208受
けTCK207受

け

ハイム共通 【YKKAP①】  1999～2006　YKKAP製 ハイム共通 【YKKAP②】アルプレックスサッシ 1999～2004 YKKAP製

ハイム共通 【YKKAP③】アルプレックスサッシ   2006～2007 YKKAP製

ご提供品

販売終了

※在庫がなくなり次第、左の部品に切り替わります。
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※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。

45㎜

83㎜

22.5㎜

45㎜

83㎜

22.5㎜

70㎜

45㎜

22.5㎜

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

クレセント（シングルガラス用）

左錠

右錠
左錠（TCK203）の

左右反転タイプ

45㎜

70㎜

22.5㎜

70㎜

22.5㎜

45㎜

70㎜

45㎜

22.5㎜

45㎜

70㎜

22.5㎜

22㎜

80㎜

40～60㎜
調整可

受けの形状は、建築年により異なります。

●～2006年春の2枚引、4枚引左・ダークグレイ

クレセントTCK214 864円

商品番号 税込価格

TCK222

受
け TCK229 受

け TCK229

受け

●～2006年春の4枚引右・ダークグレイ

クレセントTCK215 864円

商品番号 税込価格

●～2006年春の2枚引、4枚引左・ステンカラー

クレセントTCK216 864円

商品番号 税込価格

TCK222受け

●～2006年春の4枚引右・ステンカラー

クレセントTCK217 864円

商品番号 税込価格

●～2001年の2枚引、4枚引左・ブラック

クレセントTCK203 864円

商品番号 税込価格

TC0481受け

●～2001年の4枚引右・ブラック

クレセントTCK204 864円

商品番号 税込価格

クレセント（ペアガラス用）

左錠

右錠
左錠（TCK214）の

左右反転タイプ

左錠

右錠
左錠（TCK216）の

左右反転タイプ

クレセント

左錠

右錠
左錠（TCK203）の

左右反転タイプ

左錠

右錠
左錠（TCK205）の

左右反転タイプ

アルプレックスサッシ
（アルミ樹脂複合サッシ）

障子枠（窓サッシ錠が付く枠）の
「室内側」表面がプラスチック製
です。

アルプレックスサッシはP67
【YKKAP②】をご覧ください。

●～2001年

受けTC0481 432円

商品番号 税込価格

受け（シングルガラス用） 受け（ペアガラス用）

●～2004年春 ●2004年夏～2006年春

受けTCK222 432円

商品番号 税込価格

受けTCK229 432円

商品番号 税込価格

37㎜

20㎜
30㎜

39㎜

20㎜
30㎜

47.5㎜

20㎜
30㎜

●～2004年の2枚引、4枚引左・ブラック

クレセントTCK203 864円

商品番号 税込価格

●～ 2004年の4枚引右・ブラック

クレセントTCK204 864円

商品番号 税込価格

●～2004年の2枚引、4枚引左・ホワイト

クレセントTCK205 864円

商品番号 税込価格

●～ 2004年の4枚引右・ホワイト

クレセントTCK206 864円

商品番号 税込価格

受け
48.5㎜

20㎜

50㎜

受けTCK207 432円

商品番号 税込価格
●～2004年春・クレセント色=ブラック

受けTCK213 432円

商品番号 税込価格
●2006年夏～2007年

48.5㎜

20㎜

50㎜

受けTCK208 432円

商品番号 税込価格
●～2004年春・クレセント色=ホワイト

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

左錠

クレセント

●2006年夏～2007年の2枚引、4枚引左

クレセントTC0602 1,944円

商品番号 税込価格

受
け TCK213

●2006年夏～2007年の4枚引右

クレセントTC0612 1,944円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

受け

62㎜

20㎜

50㎜

ライトグレイ ホワイト

●2006年夏～2007年の
　4枚引右・ライトグレイ

クレセントTCK210 864円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

●2006年夏～2007年の
　4枚引右・ホワイト

クレセントTCK212 864円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

在庫限り

在庫限り

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品

シングルガラス
（ガラスが1枚の窓）

ペアガラス
（ガラスが2枚の窓）

右錠

右錠

右錠

受
け

TCK213

受
け

TCK213

受
け

TCK213

左錠

TCK208受
けTCK207受

け

ハイム共通 【YKKAP①】  1999～2006　YKKAP製 ハイム共通 【YKKAP②】アルプレックスサッシ 1999～2004 YKKAP製

ハイム共通 【YKKAP③】アルプレックスサッシ   2006～2007 YKKAP製

ご提供品

販売終了

※在庫がなくなり次第、左の部品に切り替わります。
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※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。 ※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。

45㎜

80㎜

24.5㎜

45㎜

80㎜

24.5㎜

ハイム共通 【YKKAP④】アルプレックスサッシ 2008～2011

ハイム共通 【YKKAP⑤】アルプレックスサッシ 2011～
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※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

●2008年～2011年春

受けTCK213 432円

商品番号 税込価格

クレセント

受け

クレセント

クレセント（シングルガラス用）

クレセント（ペアガラス用）

受け（シングルガラス用） 受け（ペアガラス用）

受け

カームグレイ ホワイト

●2011年夏～の2枚引、4枚引左・カームグレイ

クレセントTCK231 972円

商品番号 税込価格

ハイム共通 【トステム①】 1999～2000 トステム製

ハイム共通 【トステム②】 2000～2006 トステム製

YKKAP製

YKKAP製

ご提供品
販売終了

※在庫がなくなり次第、左の部品に切り替わります。

20㎜

80㎜

レバーの長さ 85㎜

50㎜

20㎜

レバーの長さ 45㎜

70㎜
50㎜

【YKKAP④】と【YKKAP⑤】は互換性がありません。（クレセントや受けの形状が異なります）

左錠

右錠
右錠 左錠（TCK107）の

左右反転タイプ

●～2000年春の全開以外

受けTCK109 432円

商品番号 税込価格

●～2000年春の全開

受けTCK110 432円

商品番号 税込価格

●～2000年春

受けTCK108 432円

商品番号 税込価格

左錠

左錠（TCK105）の
左右反転タイプ

TCK109

右錠 左錠（TCK99）の
左右反転タイプ

左錠（TCK101）の
左右反転タイプ

受
け

70㎜

レバーの長さ 70㎜

20㎜

50㎜

左錠

43.5㎜

20㎜
30㎜

60㎜

30㎜
44㎜

65㎜

30㎜
44㎜

●2008年～ 2011年春の4枚引右・カームグレイ

クレセントTCK226 972円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

在庫限り

右錠
受
け

TCK213

●2008年～ 2011年春の4枚引右・ホワイト

クレセントTCK228 972円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

在庫限り

右錠
受
け

TCK213

●2008年～2011年春の2枚引、4枚引左

クレセントTC0602 1,944円

商品番号 税込価格

TCK213受
け

左錠

22㎜

80㎜

40～60㎜
調整可

●2008年～2011年春の4枚引右

クレセントTC0612 1,944円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。 TCK213

62㎜

20㎜

50㎜

TCK230受
け

45㎜

70㎜

17㎜

左錠 左錠

●2011年夏～の4枚引右・カームグレイ

クレセントTCK232 972円

商品番号 税込価格
右錠

左錠（TCK231）の
左右反転タイプ 右錠

左錠（TCK233）の
左右反転タイプ

●2011年夏～の4枚引右・ホワイト

クレセントTCK234 972円

商品番号 税込価格

●2011年夏～の2枚引、4枚引左・ホワイト

クレセントTCK233 972円

商品番号 税込価格

TCK230受
け

45㎜

70㎜

17㎜

60.5㎜

20㎜

50㎜
●2011年夏～

受けTCK230 432円

商品番号 税込価格
シングルガラス

（ガラスが1枚の窓）
ペアガラス

（ガラスが2枚の窓）

●～2000年春の
　全開以外の２枚引、４枚引左・ブラック

クレセントTCK107 864円

商品番号 税込価格

TCK108受け

●～2000年春の
　全開以外の４枚引右・ブラック

クレセントTCK104 864円

商品番号 税込価格

●～2000年春の
　全開4枚引右・ブラック

クレセントTCK106 864円

商品番号 税込価格

レバーの長さ 70㎜

20㎜

70㎜
50㎜

●～2000年春の
　全開以外の２枚引、４枚引左・ブラック

クレセントTCK99 972円

商品番号 税込価格

●～2000年春の
　全開以外の４枚引右・ブラック

クレセントTCK103 972円

商品番号 税込価格

TCK110受
け

●～2000年春の
　全開2枚引、全開4枚引左・ブラック

クレセントTCK101 972円

商品番号 税込価格

●～2000年春の
　全開4枚引右・ブラック

クレセントTCK100 972円

商品番号 税込価格

左錠

右錠

右錠

左錠

高窓（全開以外の例）

室内側 床面から
824㎜

全開

床面から
1800㎜
程度以下

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品

受
け

●～2000年春の
　全開2枚引、全開4枚引左・ブラック

クレセントTCK105 864円

商品番号 税込価格

TCK108受け

左錠

受け（シングルガラス用）
43.5㎜

20㎜
30㎜

●2000年夏～2001年

受けTCK108 432円

商品番号 税込価格

クレセント（シングルガラス用）
20㎜

50㎜

70㎜

レバーの長さ 45㎜

左錠

●2000年夏～2001年の
　4枚引右・ブラック

クレセントTCK102 864円

商品番号 税込価格
右錠 左錠（TCK98）の

左右反転タイプ

●2000年夏～2001年の
　2枚引、4枚引左・ブラック

クレセントTCK98 864円

商品番号 税込価格

TCK108受け

次ページに続く
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ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19



※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。 ※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。

45㎜

80㎜

24.5㎜

45㎜

80㎜

24.5㎜

ハイム共通 【YKKAP④】アルプレックスサッシ 2008～2011

ハイム共通 【YKKAP⑤】アルプレックスサッシ 2011～
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※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

●2008年～2011年春

受けTCK213 432円

商品番号 税込価格

クレセント

受け

クレセント

クレセント（シングルガラス用）

クレセント（ペアガラス用）

受け（シングルガラス用） 受け（ペアガラス用）

受け

カームグレイ ホワイト

●2011年夏～の2枚引、4枚引左・カームグレイ

クレセントTCK231 972円

商品番号 税込価格

ハイム共通 【トステム①】 1999～2000 トステム製

ハイム共通 【トステム②】 2000～2006 トステム製

YKKAP製

YKKAP製

ご提供品
販売終了

※在庫がなくなり次第、左の部品に切り替わります。

20㎜

80㎜

レバーの長さ 85㎜

50㎜

20㎜

レバーの長さ 45㎜

70㎜
50㎜

【YKKAP④】と【YKKAP⑤】は互換性がありません。（クレセントや受けの形状が異なります）

左錠

右錠
右錠 左錠（TCK107）の

左右反転タイプ

●～2000年春の全開以外

受けTCK109 432円

商品番号 税込価格

●～2000年春の全開

受けTCK110 432円

商品番号 税込価格

●～2000年春

受けTCK108 432円

商品番号 税込価格

左錠

左錠（TCK105）の
左右反転タイプ

TCK109

右錠 左錠（TCK99）の
左右反転タイプ

左錠（TCK101）の
左右反転タイプ

受
け

70㎜

レバーの長さ 70㎜

20㎜

50㎜

左錠

43.5㎜

20㎜
30㎜

60㎜

30㎜
44㎜

65㎜

30㎜
44㎜

●2008年～ 2011年春の4枚引右・カームグレイ

クレセントTCK226 972円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

在庫限り

右錠
受
け

TCK213

●2008年～ 2011年春の4枚引右・ホワイト

クレセントTCK228 972円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。

在庫限り

右錠
受
け

TCK213

●2008年～2011年春の2枚引、4枚引左

クレセントTC0602 1,944円

商品番号 税込価格

TCK213受
け

左錠

22㎜

80㎜

40～60㎜
調整可

●2008年～2011年春の4枚引右

クレセントTC0612 1,944円

商品番号 税込価格

※サイズは上と同じです。 TCK213

62㎜

20㎜

50㎜

TCK230受
け

45㎜

70㎜

17㎜

左錠 左錠

●2011年夏～の4枚引右・カームグレイ

クレセントTCK232 972円

商品番号 税込価格
右錠

左錠（TCK231）の
左右反転タイプ 右錠

左錠（TCK233）の
左右反転タイプ

●2011年夏～の4枚引右・ホワイト

クレセントTCK234 972円

商品番号 税込価格

●2011年夏～の2枚引、4枚引左・ホワイト

クレセントTCK233 972円

商品番号 税込価格

TCK230受
け

45㎜

70㎜

17㎜

60.5㎜

20㎜

50㎜
●2011年夏～

受けTCK230 432円

商品番号 税込価格
シングルガラス

（ガラスが1枚の窓）
ペアガラス

（ガラスが2枚の窓）

●～2000年春の
　全開以外の２枚引、４枚引左・ブラック

クレセントTCK107 864円

商品番号 税込価格

TCK108受け

●～2000年春の
　全開以外の４枚引右・ブラック

クレセントTCK104 864円

商品番号 税込価格

●～2000年春の
　全開4枚引右・ブラック

クレセントTCK106 864円

商品番号 税込価格

レバーの長さ 70㎜

20㎜

70㎜
50㎜

●～2000年春の
　全開以外の２枚引、４枚引左・ブラック

クレセントTCK99 972円

商品番号 税込価格

●～2000年春の
　全開以外の４枚引右・ブラック

クレセントTCK103 972円

商品番号 税込価格

TCK110受
け

●～2000年春の
　全開2枚引、全開4枚引左・ブラック

クレセントTCK101 972円

商品番号 税込価格

●～2000年春の
　全開4枚引右・ブラック

クレセントTCK100 972円

商品番号 税込価格

左錠

右錠

右錠

左錠

高窓（全開以外の例）

室内側 床面から
824㎜

全開

床面から
1800㎜
程度以下

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品

受
け

●～2000年春の
　全開2枚引、全開4枚引左・ブラック

クレセントTCK105 864円

商品番号 税込価格

TCK108受け

左錠

受け（シングルガラス用）
43.5㎜

20㎜
30㎜

●2000年夏～2001年

受けTCK108 432円

商品番号 税込価格

クレセント（シングルガラス用）
20㎜

50㎜

70㎜

レバーの長さ 45㎜

左錠

●2000年夏～2001年の
　4枚引右・ブラック

クレセントTCK102 864円

商品番号 税込価格
右錠 左錠（TCK98）の

左右反転タイプ

●2000年夏～2001年の
　2枚引、4枚引左・ブラック

クレセントTCK98 864円

商品番号 税込価格

TCK108受け

次ページに続く
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掲載していない部品➡お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。 住宅部品カタログ 2018–19



※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。 ※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。

ハイム共通 【トステム②】 2000～2006

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

クレセント
ハイム共通 【新日軽②】アルプレックスサッシ 1999～2004

ハイム共通 【新日軽①】 1999～2002

クレセント

クレセント

受け

受け（ペアガラス用）

クレセント（ペアガラス用）

●2000年夏～2006年春の
　2枚引、4枚引左・ブラック

クレセントTCK98 864円

商品番号 税込価格 70㎜

20㎜

レバーの長さ 45㎜

50㎜

20㎜

50㎜

70㎜

レバーの長さ 45㎜

●2000年夏～2006年春の
　2枚引、4枚引左・ステンカラー

クレセントTCK1401 864円

商品番号 税込価格

トステム製

ハイム共通 【トステム③】アルプレックスサッシ 2004～ 　　　　　（LIXIL製を含む）トステム製

新日軽製

新日軽製

●全開（シングルガラス）

受けTC122 635円

商品番号 税込価格

受けTC108 442円

商品番号 税込価格

●高窓（ペアガラス）在庫限り

受けTC109 496円

商品番号 税込価格

●全開（ペアガラス）

受け 窓の種類、受けの形状や寸法をご確認ください。

●高窓（シングルガラス） 在庫限り

受けTC110 442円

商品番号 税込価格

41㎜

15㎜
25㎜

48㎜

30㎜
50㎜

※シルバー色に変更になっています。
32㎜

15㎜
25㎜

36.5㎜

25㎜
15㎜

50㎜

75㎜

25㎜

50㎜

75㎜

25㎜

75㎜

23㎜

50㎜

レバーの長さ 70㎜

22㎜

68㎜

50㎜

左錠

右錠 左錠（TCK1711）の
左右反転タイプ

●2004年夏～・クレセント色=ブラック

受けTCK152 432円

商品番号 税込価格

左錠

左錠（TCK1211）の
左右反転タイプ

右錠 左錠（TCK1061）の
左右反転タイプ

TC103受
け

左錠

TCK109､TCK110受
け TCK146､TCK148受

け

左錠

●2000年夏～2006年夏の
　4枚引右・ブラック

クレセントTCK102 864円

商品番号 税込価格
右錠 左錠（TCK98）の

左右反転タイプ

●2000年夏～2006年夏の
　4枚引右・ステンカラー

クレセントTCK1411 864円

商品番号 税込価格
右錠 左錠（TCK1401）の

左右反転タイプ

●2000年夏～2006年春の全開以外・
　クレセント色=ブラック

受けTCK109 432円

商品番号 税込価格

●2000年夏～2006年春の全開・
　クレセント色=ブラック

受けTCK110 432円

商品番号 税込価格

●2000年夏～2006年春の全開以外・
　クレセント色=ステンカラー

受けTCK146 432円

商品番号 税込価格

●2000年夏～2006年春の全開・
　クレセント色=ステンカラー

受けTC148 432円

商品番号 税込価格

シングルガラス
（ガラスが1枚の窓）

ペアガラス
（ガラスが2枚の窓）

シングルガラス
（ガラスが1枚の窓）

ペアガラス
（ガラスが2枚の窓）

●2004年夏～の
　2枚引、4枚引左・ブラック

クレセントTCK1711 864円

商品番号 税込価格

●2004年夏～の
　4枚引右・ブラック

クレセントTCK1721 864円

商品番号 税込価格

TCK125受
け

●2004年夏～の
　2枚引、4枚引左・ステンカラー

クレセントTCK1211 864円

商品番号 税込価格

●2004年夏～の
　4枚引右・ステンカラー

クレセントTCK1221 864円

商品番号 税込価格

●～2004年春の2枚引、
　4枚引左・ブラック

クレセントTC1061 1,193円

商品番号 税込価格

●～2004年春の4枚引右・ブラック

クレセントTC1071 1,193円

商品番号 税込価格

右錠

左錠

右錠 左錠（TCK1041）の
左右反転タイプ

左錠

左錠（TCK1061）の
左右反転タイプ

●～2002年夏の全開以外の
　4枚引右・ブラック

クレセントTC1051 1,193円

商品番号 税込価格

●～2002年夏の全開2枚引、
　4枚引左・ブラック

クレセントTC1061 1,193円

商品番号 税込価格

●～2002年夏の全開4枚引右・
　ブラック

クレセントTC1071 1,193円

商品番号 税込価格

左錠

右錠

高窓（全開以外の例）

室内側
床面から
824㎜

全開

床面から
1800㎜
程度以下

65㎜

30㎜
44㎜

60㎜

30㎜
44㎜

60㎜

30㎜
44㎜

65㎜

30㎜
44㎜

レバーの長さ 70㎜

68㎜

22㎜

50㎜

TCK152受
け

TC110､TC108 TC122､TC109

65㎜

30㎜
44㎜

●2004年夏～・クレセント色=ステンカラー

受けTCK125 432円

商品番号 税込価格

65㎜

30㎜
44㎜

●～2002年夏の全開以外の
　2枚引、4枚引左・ブラック

クレセントTC1041 1,193円

商品番号 税込価格

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品

受け受け

障子枠（窓サッシ錠が付く枠）の
「室内側」表面がプラスチック製です。

アルプレックスサッシ
（アルミ樹脂複合サッシ）

障子枠（窓サッシ錠が付く枠）の
「室内側」表面がプラスチック製です。

アルプレックスサッシ
（アルミ樹脂複合サッシ）

受けTC103 1,296円

商品番号 税込価格

49㎜

14.5㎜
39㎜

受け

左錠

左錠
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ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19



※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。 ※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。

ハイム共通 【トステム②】 2000～2006

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

クレセント
ハイム共通 【新日軽②】アルプレックスサッシ 1999～2004

ハイム共通 【新日軽①】 1999～2002

クレセント

クレセント

受け

受け（ペアガラス用）

クレセント（ペアガラス用）

●2000年夏～2006年春の
　2枚引、4枚引左・ブラック

クレセントTCK98 864円

商品番号 税込価格 70㎜

20㎜

レバーの長さ 45㎜

50㎜

20㎜

50㎜

70㎜

レバーの長さ 45㎜

●2000年夏～2006年春の
　2枚引、4枚引左・ステンカラー

クレセントTCK1401 864円

商品番号 税込価格

トステム製

ハイム共通 【トステム③】アルプレックスサッシ 2004～ 　　　　　（LIXIL製を含む）トステム製

新日軽製

新日軽製

●全開（シングルガラス）

受けTC122 635円

商品番号 税込価格

受けTC108 442円

商品番号 税込価格

●高窓（ペアガラス）在庫限り

受けTC109 496円

商品番号 税込価格

●全開（ペアガラス）

受け 窓の種類、受けの形状や寸法をご確認ください。

●高窓（シングルガラス） 在庫限り

受けTC110 442円

商品番号 税込価格

41㎜

15㎜
25㎜

48㎜

30㎜
50㎜

※シルバー色に変更になっています。
32㎜

15㎜
25㎜

36.5㎜

25㎜
15㎜

50㎜

75㎜

25㎜

50㎜

75㎜

25㎜

75㎜

23㎜

50㎜

レバーの長さ 70㎜

22㎜

68㎜

50㎜

左錠

右錠 左錠（TCK1711）の
左右反転タイプ

●2004年夏～・クレセント色=ブラック

受けTCK152 432円

商品番号 税込価格

左錠

左錠（TCK1211）の
左右反転タイプ

右錠 左錠（TCK1061）の
左右反転タイプ

TC103受
け

左錠

TCK109､TCK110受
け TCK146､TCK148受

け

左錠

●2000年夏～2006年夏の
　4枚引右・ブラック

クレセントTCK102 864円

商品番号 税込価格
右錠 左錠（TCK98）の

左右反転タイプ

●2000年夏～2006年夏の
　4枚引右・ステンカラー

クレセントTCK1411 864円

商品番号 税込価格
右錠 左錠（TCK1401）の

左右反転タイプ

●2000年夏～2006年春の全開以外・
　クレセント色=ブラック

受けTCK109 432円

商品番号 税込価格

●2000年夏～2006年春の全開・
　クレセント色=ブラック

受けTCK110 432円

商品番号 税込価格

●2000年夏～2006年春の全開以外・
　クレセント色=ステンカラー

受けTCK146 432円

商品番号 税込価格

●2000年夏～2006年春の全開・
　クレセント色=ステンカラー

受けTC148 432円

商品番号 税込価格

シングルガラス
（ガラスが1枚の窓）

ペアガラス
（ガラスが2枚の窓）

シングルガラス
（ガラスが1枚の窓）

ペアガラス
（ガラスが2枚の窓）

●2004年夏～の
　2枚引、4枚引左・ブラック

クレセントTCK1711 864円

商品番号 税込価格

●2004年夏～の
　4枚引右・ブラック

クレセントTCK1721 864円

商品番号 税込価格

TCK125受
け

●2004年夏～の
　2枚引、4枚引左・ステンカラー

クレセントTCK1211 864円

商品番号 税込価格

●2004年夏～の
　4枚引右・ステンカラー

クレセントTCK1221 864円

商品番号 税込価格

●～2004年春の2枚引、
　4枚引左・ブラック

クレセントTC1061 1,193円

商品番号 税込価格

●～2004年春の4枚引右・ブラック

クレセントTC1071 1,193円

商品番号 税込価格

右錠

左錠

右錠 左錠（TCK1041）の
左右反転タイプ

左錠

左錠（TCK1061）の
左右反転タイプ

●～2002年夏の全開以外の
　4枚引右・ブラック

クレセントTC1051 1,193円

商品番号 税込価格

●～2002年夏の全開2枚引、
　4枚引左・ブラック

クレセントTC1061 1,193円

商品番号 税込価格

●～2002年夏の全開4枚引右・
　ブラック

クレセントTC1071 1,193円

商品番号 税込価格

左錠

右錠

高窓（全開以外の例）

室内側
床面から
824㎜

全開

床面から
1800㎜
程度以下

65㎜

30㎜
44㎜

60㎜

30㎜
44㎜

60㎜

30㎜
44㎜

65㎜

30㎜
44㎜

レバーの長さ 70㎜

68㎜

22㎜

50㎜

TCK152受
け

TC110､TC108 TC122､TC109

65㎜

30㎜
44㎜

●2004年夏～・クレセント色=ステンカラー

受けTCK125 432円

商品番号 税込価格

65㎜

30㎜
44㎜

●～2002年夏の全開以外の
　2枚引、4枚引左・ブラック

クレセントTC1041 1,193円

商品番号 税込価格

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品

受け受け

障子枠（窓サッシ錠が付く枠）の
「室内側」表面がプラスチック製です。

アルプレックスサッシ
（アルミ樹脂複合サッシ）

障子枠（窓サッシ錠が付く枠）の
「室内側」表面がプラスチック製です。

アルプレックスサッシ
（アルミ樹脂複合サッシ）

受けTC103 1,296円

商品番号 税込価格

49㎜

14.5㎜
39㎜

受け

左錠

左錠
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※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。 ※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。

B、BⅡAⅡ､GLX、AU、T1、グラシス、アーシア、ミオーレ、セントワ （アルプレックスサッシを除く）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

ツーユーホーム共通（アルプレックスサッシ） 1998年～2004年春

クレセント

受け

受け（シングルガラス用・二重サッシ［外窓］用） 受け（二重サッシ［内窓］用）

受け（ペアガラス用）

クレセント（ペアガラス用）

クレセント（シングルガラス用・二重サッシ［内窓・外窓］用） クレセント

受け（シングルガラス用・二重サッシ［外窓］用） 受け（二重サッシ［内窓］用）

66㎜

26㎜

45㎜

20㎜

69㎜

45㎜

80㎜

27㎜

60㎜

80㎜

27㎜

60㎜

ご提供品

ご提供品

販売終了（左錠・右錠）

販売終了

左錠

70㎜

21㎜

45㎜

左錠

●全開ハイ、和高ハイ以外

受けHC010 432円

商品番号 税込価格

シングルガラス
（ガラスが1枚の窓）

ペアガラス
（ガラスが2枚の窓）

受けTC116 432円

商品番号 税込価格

●全開ハイ、和高ハイ以外

受けTC067 432円

商品番号 税込価格

受けTC0691 432円

商品番号 税込価格

右錠 左錠（TCK114）の
左右反転タイプ

左錠（TCK1141）の
左右反転タイプ

●～2004年春の4枚引右・ブラウン

クレセントTC115 1,836円

商品番号 税込価格

●～2004年春の2枚引、
　4枚引左・ホワイト

クレセントTC1141 1,836円

商品番号 税込価格

●～2004年春の4枚引右・ホワイト

クレセントTC1151 1,836円

商品番号 税込価格

左錠

右錠

クレセントHC001 864円

商品番号 税込価格

HC010､TC034､HC012受け

HC0141受け

受けHC0141 432円

商品番号 税込価格

●～2004年春の2枚引、
　4枚引左・ブラウン

クレセントTC114 1,836円

商品番号 税込価格

障子枠（窓サッシ錠が付く枠）の
「室内側」表面がプラスチック製です。

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

●～1999年夏の2枚引、4枚引左

クレセントHC0022 864円

商品番号 税込価格

HC0141受け

●1999年秋～の2枚引、4枚引左

クレセントTCK203 864円

商品番号 税込価格

左錠 70㎜

23㎜

45㎜

レバーの長さ 70㎜

右錠

●～1999年夏の4枚引右

クレセントHC0032 864円

商品番号 税込価格 左錠（HC0022）の
左右反転タイプ

右錠

●1999年秋～の4枚引右

クレセントTCK204 864円

商品番号 税込価格 左錠（TCK203）の
左右反転タイプ

23㎜

80㎜

45㎜

70㎜

22.5㎜

45㎜

レバーの長さ 48㎜

左錠

窓の種類、受けの形状や寸法をご確認ください。

窓の種類、受けの形状や寸法をご確認ください。

受けの形状（下記）をご確認ください。

この受け（TCK130）の場合は、
P74をご覧ください。

40.3㎜

16㎜
38㎜

40.3㎜

16㎜
35㎜

●全開ハイ、和高ハイ

受けTC034 432円

商品番号 税込価格

在庫限り

●全開ハイ、和高ハイ

受けTC066 432円

商品番号 税込価格

在庫限り

受けHC012 432円

商品番号 税込価格

在庫限り

※在庫終了後はブラック色での
　ご提供になります。

36㎜

20㎜
30㎜

41㎜

20㎜
30㎜

TC066､TC067､TC0691受け

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

クレセントHC0042 864円

商品番号 税込価格

左錠
左錠

40.3㎜

16㎜
38㎜

40.3㎜

16㎜
35㎜

36㎜

20㎜
30㎜

42.3㎜

19㎜ 30㎜
※現状のクレセントと受けが左の組み合わせ

の場合、上記クレセントは使用できません。
（似ていますが違うクレセントです）

TC116受け TC116受け

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品

アルプレックスサッシ
（アルミ樹脂複合サッシ）

左錠
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ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19



※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。 ※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。

B、BⅡAⅡ､GLX、AU、T1、グラシス、アーシア、ミオーレ、セントワ （アルプレックスサッシを除く）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

ツーユーホーム共通（アルプレックスサッシ） 1998年～2004年春

クレセント

受け

受け（シングルガラス用・二重サッシ［外窓］用） 受け（二重サッシ［内窓］用）

受け（ペアガラス用）

クレセント（ペアガラス用）

クレセント（シングルガラス用・二重サッシ［内窓・外窓］用） クレセント

受け（シングルガラス用・二重サッシ［外窓］用） 受け（二重サッシ［内窓］用）

66㎜

26㎜

45㎜

20㎜

69㎜

45㎜

80㎜

27㎜

60㎜

80㎜

27㎜

60㎜

ご提供品

ご提供品

販売終了（左錠・右錠）

販売終了

左錠

70㎜

21㎜

45㎜

左錠

●全開ハイ、和高ハイ以外

受けHC010 432円

商品番号 税込価格

シングルガラス
（ガラスが1枚の窓）

ペアガラス
（ガラスが2枚の窓）

受けTC116 432円

商品番号 税込価格

●全開ハイ、和高ハイ以外

受けTC067 432円

商品番号 税込価格

受けTC0691 432円

商品番号 税込価格

右錠 左錠（TCK114）の
左右反転タイプ

左錠（TCK1141）の
左右反転タイプ

●～2004年春の4枚引右・ブラウン

クレセントTC115 1,836円

商品番号 税込価格

●～2004年春の2枚引、
　4枚引左・ホワイト

クレセントTC1141 1,836円

商品番号 税込価格

●～2004年春の4枚引右・ホワイト

クレセントTC1151 1,836円

商品番号 税込価格

左錠

右錠

クレセントHC001 864円

商品番号 税込価格

HC010､TC034､HC012受け

HC0141受け

受けHC0141 432円

商品番号 税込価格

●～2004年春の2枚引、
　4枚引左・ブラウン

クレセントTC114 1,836円

商品番号 税込価格

障子枠（窓サッシ錠が付く枠）の
「室内側」表面がプラスチック製です。

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

●～1999年夏の2枚引、4枚引左

クレセントHC0022 864円

商品番号 税込価格

HC0141受け

●1999年秋～の2枚引、4枚引左

クレセントTCK203 864円

商品番号 税込価格

左錠 70㎜

23㎜

45㎜

レバーの長さ 70㎜

右錠

●～1999年夏の4枚引右

クレセントHC0032 864円

商品番号 税込価格 左錠（HC0022）の
左右反転タイプ

右錠

●1999年秋～の4枚引右

クレセントTCK204 864円

商品番号 税込価格 左錠（TCK203）の
左右反転タイプ

23㎜

80㎜

45㎜

70㎜

22.5㎜

45㎜

レバーの長さ 48㎜

左錠

窓の種類、受けの形状や寸法をご確認ください。

窓の種類、受けの形状や寸法をご確認ください。

受けの形状（下記）をご確認ください。

この受け（TCK130）の場合は、
P74をご覧ください。

40.3㎜

16㎜
38㎜

40.3㎜

16㎜
35㎜

●全開ハイ、和高ハイ

受けTC034 432円

商品番号 税込価格

在庫限り

●全開ハイ、和高ハイ

受けTC066 432円

商品番号 税込価格

在庫限り

受けHC012 432円

商品番号 税込価格

在庫限り

※在庫終了後はブラック色での
　ご提供になります。

36㎜

20㎜
30㎜

41㎜

20㎜
30㎜

TC066､TC067､TC0691受け

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

クレセントHC0042 864円

商品番号 税込価格

左錠
左錠

40.3㎜

16㎜
38㎜

40.3㎜

16㎜
35㎜

36㎜

20㎜
30㎜

42.3㎜

19㎜ 30㎜
※現状のクレセントと受けが左の組み合わせ

の場合、上記クレセントは使用できません。
（似ていますが違うクレセントです）

TC116受け TC116受け

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品

アルプレックスサッシ
（アルミ樹脂複合サッシ）

左錠
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クレセント

80㎜

23㎜

レバーの長さ 50㎜

56㎜

80㎜

23㎜

レバーの長さ 88㎜

56㎜

80㎜

23㎜

レバーの長さ 88㎜

56㎜

80㎜

23㎜

レバーの長さ 50㎜

56㎜

クレセント

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

受けの形状をご確認ください。（P74「2004年夏～2007年夏」は使用できません）
受けの形状をご確認ください。

受け

受け

ご提供品

ご提供品

ご提供品

ご提供品

販売終了（左錠・右錠）

83㎜

24㎜

レバーの長さ 90㎜

60㎜

83㎜

24㎜

レバーの長さ 50㎜

60㎜

83㎜

24㎜

レバーの長さ 90㎜

60㎜

83㎜

24㎜

レバーの長さ 50㎜

60㎜

ツーユーホーム共通（アルプレックスサッシ） 2004年夏～2007年夏 ツーユーホーム共通（アルプレックスサッシ） 2007年秋～

●2004年夏～2007年夏の全開以外の4枚引右・ダークグレイ

クレセントTCK127 2,376円

商品番号 税込価格
右錠

左錠（TCK126）の
左右反転タイプ

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品

※この受け（TC116）の場合は、
　P73をご覧ください。

27㎜

80㎜

60㎜

27㎜

80㎜

60㎜

●2004年夏～2007年夏の全開以外の
　2枚引、4枚引左・ダークグレイ

クレセントTCK126 2,376円

商品番号 税込価格

TCK130受
け

●2004年夏～2007年夏の全開の
　2枚引、4枚引左・ダークグレイ

クレセントTCK128 2,376円

商品番号 税込価格

●2004年夏～2007年夏の全開の4枚引右・ダークグレイ

クレセントTCK129 2,376円

商品番号 税込価格
右錠

左錠（TCK128）の
左右反転タイプ

TCK130受
け

●2004年夏～2007年夏の全開以外の
　2枚引、4枚引左・ホワイト

クレセントTCK176 2,376円

商品番号 税込価格

●2004年夏～2007年夏の全開以外の4枚引右・ホワイト

クレセントTCK177 2,376円

商品番号 税込価格
右錠

左錠（TCK176）の
左右反転タイプ

TCK130受
け

●2004年夏～2007年夏の全開の
　2枚引、4枚引左・ホワイト

クレセントTCK178 2,376円

商品番号 税込価格

●2004年夏～2007年夏の全開の4枚引右・ホワイト

クレセントTCK179 2,376円

商品番号 税込価格
右錠

左錠（TCK178）の
左右反転タイプ

TCK130受
け

※現状のクレセントと受けが左の組み合
　わせの場合、下のクレセント
　（TCK126～TCK129、TCK176～TCK179）
　をご提供しています。

54㎜

30㎜
45㎜

受けTCK130 756円
商品番号 税込価格

受けTCK135 1,038円

商品番号 税込価格 59㎜

15㎜ 25㎜

左錠

左錠

●2007年秋～の全開以外の
　2枚引、4枚引左・ダークグレイ

クレセントTCK131 2,808円

商品番号 税込価格

●2007年秋～の全開以外の4枚引右・ダークグレイ

クレセントTCK132 2,808円

商品番号 税込価格
右錠

左錠（TCK131）の
左右反転タイプ

●2007年秋～の全開以外の
　2枚引、4枚引左・ホワイト

クレセントTCK181 2,808円

商品番号 税込価格

●2007年秋～の全開以外の4枚引右・ホワイト

クレセントTCK182 2,808円

商品番号 税込価格
右錠

左錠（TCK181）の
左右反転タイプ

左錠

左錠

左錠

左錠

※P73「1998年～2004年春」は使用できません。

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。 ※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。

●2007年秋～の全開の
　2枚引、4枚引左・ダークグレイ

クレセントTCK133 2,808円

商品番号 税込価格

●2007年秋～の全開の4枚引右・ダークグレイ

クレセントTCK134 2,808円

商品番号 税込価格
右錠

左錠（TCK133）の
左右反転タイプ

●2007年秋～の全開の
　2枚引、4枚引左・ホワイト

クレセントTCK183 2,808円

商品番号 税込価格

●2007年秋～の全開の4枚引右・ホワイト

クレセントTCK184 2,808円

商品番号 税込価格
右錠

左錠（TCK183）の
左右反転タイプ

左錠

左錠

TCK135受
け TCK135受

け

TCK135受
け TCK135受

け

左錠

左錠
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クレセント

80㎜

23㎜

レバーの長さ 50㎜

56㎜

80㎜

23㎜

レバーの長さ 88㎜

56㎜

80㎜

23㎜

レバーの長さ 88㎜

56㎜

80㎜

23㎜

レバーの長さ 50㎜

56㎜

クレセント

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

受けの形状をご確認ください。（P74「2004年夏～2007年夏」は使用できません）
受けの形状をご確認ください。

受け

受け

ご提供品

ご提供品

ご提供品

ご提供品

販売終了（左錠・右錠）

83㎜

24㎜

レバーの長さ 90㎜

60㎜

83㎜

24㎜

レバーの長さ 50㎜

60㎜

83㎜

24㎜

レバーの長さ 90㎜

60㎜

83㎜

24㎜

レバーの長さ 50㎜

60㎜

ツーユーホーム共通（アルプレックスサッシ） 2004年夏～2007年夏 ツーユーホーム共通（アルプレックスサッシ） 2007年秋～

●2004年夏～2007年夏の全開以外の4枚引右・ダークグレイ

クレセントTCK127 2,376円

商品番号 税込価格
右錠

左錠（TCK126）の
左右反転タイプ

窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品 窓サッシ錠（クレセント・受け）の交換部品

※この受け（TC116）の場合は、
　P73をご覧ください。

27㎜

80㎜

60㎜

27㎜

80㎜

60㎜

●2004年夏～2007年夏の全開以外の
　2枚引、4枚引左・ダークグレイ

クレセントTCK126 2,376円

商品番号 税込価格

TCK130受
け

●2004年夏～2007年夏の全開の
　2枚引、4枚引左・ダークグレイ

クレセントTCK128 2,376円

商品番号 税込価格

●2004年夏～2007年夏の全開の4枚引右・ダークグレイ

クレセントTCK129 2,376円

商品番号 税込価格
右錠

左錠（TCK128）の
左右反転タイプ

TCK130受
け

●2004年夏～2007年夏の全開以外の
　2枚引、4枚引左・ホワイト

クレセントTCK176 2,376円

商品番号 税込価格

●2004年夏～2007年夏の全開以外の4枚引右・ホワイト

クレセントTCK177 2,376円

商品番号 税込価格
右錠

左錠（TCK176）の
左右反転タイプ

TCK130受
け

●2004年夏～2007年夏の全開の
　2枚引、4枚引左・ホワイト

クレセントTCK178 2,376円

商品番号 税込価格

●2004年夏～2007年夏の全開の4枚引右・ホワイト

クレセントTCK179 2,376円

商品番号 税込価格
右錠

左錠（TCK178）の
左右反転タイプ

TCK130受
け

※現状のクレセントと受けが左の組み合
　わせの場合、下のクレセント
　（TCK126～TCK129、TCK176～TCK179）
　をご提供しています。

54㎜

30㎜
45㎜

受けTCK130 756円
商品番号 税込価格

受けTCK135 1,038円

商品番号 税込価格 59㎜

15㎜ 25㎜

左錠

左錠

●2007年秋～の全開以外の
　2枚引、4枚引左・ダークグレイ

クレセントTCK131 2,808円

商品番号 税込価格

●2007年秋～の全開以外の4枚引右・ダークグレイ

クレセントTCK132 2,808円

商品番号 税込価格
右錠

左錠（TCK131）の
左右反転タイプ

●2007年秋～の全開以外の
　2枚引、4枚引左・ホワイト

クレセントTCK181 2,808円

商品番号 税込価格

●2007年秋～の全開以外の4枚引右・ホワイト

クレセントTCK182 2,808円

商品番号 税込価格
右錠

左錠（TCK181）の
左右反転タイプ

左錠

左錠

左錠

左錠

※P73「1998年～2004年春」は使用できません。

※下の部品をお使いの方は、左の部品をお選びください。

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。　※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。 ※「　 」囲みの数値は、ビスピッチの寸法です。

●2007年秋～の全開の
　2枚引、4枚引左・ダークグレイ

クレセントTCK133 2,808円

商品番号 税込価格

●2007年秋～の全開の4枚引右・ダークグレイ

クレセントTCK134 2,808円

商品番号 税込価格
右錠

左錠（TCK133）の
左右反転タイプ

●2007年秋～の全開の
　2枚引、4枚引左・ホワイト

クレセントTCK183 2,808円

商品番号 税込価格

●2007年秋～の全開の4枚引右・ホワイト

クレセントTCK184 2,808円

商品番号 税込価格
右錠

左錠（TCK183）の
左右反転タイプ

左錠

左錠

TCK135受
け TCK135受

け

TCK135受
け TCK135受

け

左錠

左錠

「　　　　　　　住宅部品カタログ 2018」　P74-75

75

換
気
ま
わ
り
の
部
品

そ
の
他
の
部
品

収
納
ま
わ
り
の
部
品

キ
ッ
チ
ン
ま
わ
り
の
部
品

浴
室
・
ト
イ
レ
ま
わ
り
の
部
品

建
具
ま
わ
り
の
部
品

窓
ま
わ
り
の
部
品

窓
ま
わ
り
の
部
品

掲載していない部品➡お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。 住宅部品カタログ 2018–19



排水ホース（Y管）
商品番号 税込価格

P1304 1,296円

長さ

長さ
P1301 P1303

ナット上部の
内径60㎜

ナ
ッ
ト

ナット上部の
内径48㎜

ナットをはずしてナットの内
径寸法をご確認ください。
ナットの形状では判断し
ないでください。

Y管

410㎜

325㎜

470㎜

長さ800㎜

ホースの内径
寸法で判断しな
いでください。

流し台排水ホース・流し台排水口部品 流し台排水口部品

説明図
大シンク 小シンク

排水ホース（小）
排水トラップ

アミカゴ
（トラップ内）

排水ホース（大）

防臭キャップ

防臭器（トラップ内）

外径93㎜

65㎜

10㎜

直径85㎜

45㎜

38㎜
64㎜

直径65㎜
（内径61㎜）

33㎜

28.5㎜
52㎜

59㎜

71㎜

40㎜

69㎜
85㎜

外径67㎜

＋

直径68.5㎜
（内径59㎜）

52㎜

43㎜

在庫限りKK防臭器

材質／ポリプロピレン
※オワン・パイプのセット販売のみとなります。

商品番号 税込価格

P1213 864円

BK防臭器

材質／ポリプロピレン

商品番号 税込価格

P1214 540円

防臭キャップ

材質／軟質塩ビ

商品番号 税込価格

P1211 389円

防臭キャップ

材質／エチレン・プロピレン・
ジエンゴム

商品番号 税込価格

P1212 108円

排水ホース（大）
商品番号 税込価格

ナット内径48㎜P1301 432円

ナット内径60㎜P1303 432円

排水ホース（小）
商品番号 税込価格

長さ340㎜P13021 410円

長さ280㎜P13022 410円

オーバーフロー管
商品番号 税込価格

長さ340㎜P1305 810円

長さ280㎜P1306 810円

長さ240㎜P1307 810円

80㎜

82㎜

80㎜

82㎜

132～135㎜

105㎜

128㎜

一般住宅用 アパート用

シンクフタ
（ステンレス）

フタゴム

アミカゴ
（プラスチック）

シンクフタ
（ステンレス）

フタゴム

アミカゴ
（ステンレス）

ステンレス

117㎜

直径145㎜・150㎜

135㎜

115㎜

125㎜

135㎜

115㎜

125㎜

銅イオンによる殺菌作用で、ぬめり
を付きにくくします。

銅イオンによる殺菌作用で、ぬめり
を付きにくくします。

銅イオンによる殺菌作用で、ぬめり
を付きにくくします。

流し台排水口セット（小）
商品番号 税込価格

一般住宅用P1203 734円

アパート用P1204 734円

銅トラップ

サイズ／高さ65×直径65㎜
（最大直径104㎜）
材質／銅
※塩素系漂白剤は使用できません。

商品番号 税込価格

M4703 3,888円

銅バスケット

サイズ／高さ128×直径105㎜
（最大直径132～135㎜）
材質／銅
※フタゴムは不要です。
※塩素系漂白剤は
　使用できません。

商品番号 税込価格

M4701 3,888円

アミカゴ プラスチック
フタゴム145㎜
アミカゴ プラスチック
フタゴム150㎜

流し台排水口セット（大）

※P12011が付属しています。
※シングルシンクまたはダブルシンク
　の大シンクが対象です。

商品番号 税込価格

P1201 1,555円

1,555円P1206

アミカゴ ステンレス
フタゴム145㎜
アミカゴ ステンレス
フタゴム150㎜

流し台排水口セット（大）

※P12011が付属しています。
※シングルシンクまたはダブルシンク
　の大シンクが対象です。

商品番号 税込価格

P1202 2,074円

2,074円P1205

フタゴム（大）
商品番号 税込価格

直径145㎜P12012 389円

直径150㎜P12052 389円

シンクフタ（大）
商品番号 税込価格

プラスチックP12041 454円

ステンレスP12011 454円

アミカゴ ステンレス

サイズ／高さ125×直径115㎜
（最大直径135㎜）
※銅製（M4701）に付け替えできます。

商品番号 税込価格

P12021 1,328円

アミカゴ プラスチック

サイズ／高さ125×直径115㎜
（最大直径135㎜）
※ステンレス製（P12021）に付け替え
　できます。
※銅製（M4701）に付け替えできます。

商品番号 税込価格

P12013 734円

オワン パイプ

※右の部品（旧品番 P1210）は、
　メーカー生産中止・在庫なしの
　ためご提供できません。

プラスチック

117㎜

銅三角コーナー

サイズ／高さ90×220×170㎜
材質／銅
※塩素系漂白剤は使用できません。

商品番号 税込価格

M4702 3,888円

在庫限り

※P1211とP1212は互換性があります。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

流し台排水口部品流し台排水ホース サイズをご確認ください。

流し台排水口部品 サイズをご確認ください。

サイズをご確認ください。
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76 ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19



排水ホース（Y管）
商品番号 税込価格

P1304 1,296円

長さ

長さ
P1301 P1303

ナット上部の
内径60㎜

ナ
ッ
ト

ナット上部の
内径48㎜

ナットをはずしてナットの内
径寸法をご確認ください。
ナットの形状では判断し
ないでください。

Y管

410㎜

325㎜

470㎜

長さ800㎜

ホースの内径
寸法で判断しな
いでください。

流し台排水ホース・流し台排水口部品 流し台排水口部品

説明図
大シンク 小シンク

排水ホース（小）
排水トラップ

アミカゴ
（トラップ内）

排水ホース（大）

防臭キャップ

防臭器（トラップ内）

外径93㎜

65㎜

10㎜

直径85㎜

45㎜

38㎜
64㎜

直径65㎜
（内径61㎜）

33㎜

28.5㎜
52㎜

59㎜

71㎜

40㎜

69㎜
85㎜

外径67㎜

＋

直径68.5㎜
（内径59㎜）

52㎜

43㎜

在庫限りKK防臭器

材質／ポリプロピレン
※オワン・パイプのセット販売のみとなります。

商品番号 税込価格

P1213 864円

BK防臭器

材質／ポリプロピレン

商品番号 税込価格

P1214 540円

防臭キャップ

材質／軟質塩ビ

商品番号 税込価格

P1211 389円

防臭キャップ

材質／エチレン・プロピレン・
ジエンゴム

商品番号 税込価格

P1212 108円

排水ホース（大）
商品番号 税込価格

ナット内径48㎜P1301 432円

ナット内径60㎜P1303 432円

排水ホース（小）
商品番号 税込価格

長さ340㎜P13021 410円

長さ280㎜P13022 410円

オーバーフロー管
商品番号 税込価格

長さ340㎜P1305 810円

長さ280㎜P1306 810円

長さ240㎜P1307 810円

80㎜

82㎜

80㎜

82㎜

132～135㎜

105㎜

128㎜

一般住宅用 アパート用

シンクフタ
（ステンレス）

フタゴム

アミカゴ
（プラスチック）

シンクフタ
（ステンレス）

フタゴム

アミカゴ
（ステンレス）

ステンレス

117㎜

直径145㎜・150㎜

135㎜

115㎜

125㎜

135㎜

115㎜

125㎜

銅イオンによる殺菌作用で、ぬめり
を付きにくくします。

銅イオンによる殺菌作用で、ぬめり
を付きにくくします。

銅イオンによる殺菌作用で、ぬめり
を付きにくくします。

流し台排水口セット（小）
商品番号 税込価格

一般住宅用P1203 734円

アパート用P1204 734円

銅トラップ

サイズ／高さ65×直径65㎜
（最大直径104㎜）
材質／銅
※塩素系漂白剤は使用できません。

商品番号 税込価格

M4703 3,888円

銅バスケット

サイズ／高さ128×直径105㎜
（最大直径132～135㎜）
材質／銅
※フタゴムは不要です。
※塩素系漂白剤は
　使用できません。

商品番号 税込価格

M4701 3,888円

アミカゴ プラスチック
フタゴム145㎜
アミカゴ プラスチック
フタゴム150㎜

流し台排水口セット（大）

※P12011が付属しています。
※シングルシンクまたはダブルシンク
　の大シンクが対象です。

商品番号 税込価格

P1201 1,555円

1,555円P1206

アミカゴ ステンレス
フタゴム145㎜
アミカゴ ステンレス
フタゴム150㎜

流し台排水口セット（大）

※P12011が付属しています。
※シングルシンクまたはダブルシンク
　の大シンクが対象です。

商品番号 税込価格

P1202 2,074円

2,074円P1205

フタゴム（大）
商品番号 税込価格

直径145㎜P12012 389円

直径150㎜P12052 389円

シンクフタ（大）
商品番号 税込価格

プラスチックP12041 454円

ステンレスP12011 454円

アミカゴ ステンレス

サイズ／高さ125×直径115㎜
（最大直径135㎜）
※銅製（M4701）に付け替えできます。

商品番号 税込価格

P12021 1,328円

アミカゴ プラスチック

サイズ／高さ125×直径115㎜
（最大直径135㎜）
※ステンレス製（P12021）に付け替え
　できます。
※銅製（M4701）に付け替えできます。

商品番号 税込価格

P12013 734円

オワン パイプ

※右の部品（旧品番 P1210）は、
　メーカー生産中止・在庫なしの
　ためご提供できません。

プラスチック

117㎜

銅三角コーナー

サイズ／高さ90×220×170㎜
材質／銅
※塩素系漂白剤は使用できません。

商品番号 税込価格

M4702 3,888円

在庫限り

※P1211とP1212は互換性があります。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

流し台排水口部品流し台排水ホース サイズをご確認ください。

流し台排水口部品 サイズをご確認ください。

サイズをご確認ください。
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ご提供品

160㎜

流し台排水口部品・床下収納部品・包丁差し レンジフードフィルター・カートリッジ式レンジフードフィルター

床下収納取っ手 回転式

ブロンズ（セキスイ）P1406 2,592円

商品番号 税込価格

床下収納カバー

1枚P1401 5,184円

商品番号 税込価格

床下収納取っ手 リング式

P1405 5,184円

商品番号 税込価格

包丁差し

4本差しP1420 356円

商品番号 税込価格

サイズ／幅241×高さ213.5×奥行39.5㎜
材質／ポリプロピレン
※固定用ビス付き

床下収納ステー

P1412 3,888円

商品番号 税込価格

※2001年10月～2017年

深型レンジフード用

セットW1506 8,424円

商品番号 税込価格

セット内容／
フィルター 2枚、バッフル板3枚

レンジフードフィルター

1枚P1678 3,703円

商品番号 税込価格

サイズ／ 298×342㎜

レンジフードフィルター

1枚W1505S 4,104円

商品番号 税込価格

※蝶ネジ付き

止水プレート（抗菌160）

P1260 562円

商品番号 税込価格

※1997年8月～の
　コンフォートキッチン専用

ステンレス目皿

P1261 821円

商品番号 税込価格

※1997年8月～の
　コンフォートキッチン専用

アミカゴ　浅型

P12024 1,339円

商品番号 税込価格

サイズ／高さ47×直径125㎜
（最大直径144㎜）

アミカゴ　M1用

P12022 486円

商品番号 税込価格

サイズ／高さ165×直径62㎜
（最大直径77㎜）

高さ47㎜

144㎜

125㎜

165㎜

77㎜
62㎜

143㎜

※トステム製キッチン用はP82、クリナップ製キッチン用はP85をご覧ください。

ご確認ください。
ご注文の誤りが多くなっています。
寸法を必ずご確認のうえ、対応するタイプをお選
びください。

Bタイプ

Cタイプ

Eタイプ

Hタイプ

Iタイプ

400
297

※単位はmm

※Bタイプはネジ止め式です。

297 342

891

224
372

295

856

297 332

891

金属製
フィルターサイズ 対応タイプ

初　回 2回目以降

初回は必ずこちらの
タイプをご注文ください。

カートリッジがないと
取り付けできません。

とりかえくん＋
交換フィルター（6ヵ月分）
（フィルター交換目安約1ヵ月）

とりかえくん用
交換フィルター（6ヵ月分）

（交換目安約1ヵ月）

Bタイプ用

Cタイプ用

Eタイプ用

Hタイプ用

Iタイプ用

M4748

M4749

M4751

M4754

M4755

5,832円

3,888円

1,944円

5,832円

1,944円

商品番号 税込価格

Cタイプ用：12枚入り、
B・Hタイプ用：18枚入り、
E・Ｉタイプ用：6枚入り
材質／不織布
厚さ／約7㎜

Bタイプ

Cタイプ

Eタイプ

Hタイプ

Iタイプ

M4741

M4742

M4744

M47401

M47402

15,228円

10,152円

5,076円

15,228円

5,076円

商品番号 税込価格

セット内容／
カートリッジ（外枠・内枠）交換用　
フィルター６ヵ月分、
取付ネジ（Bタイプのみ）
材質／外枠：アルミ、
　　　内枠：ステンレス、
　　　交換用フィルター：不織布
厚さ／約7㎜

フィルター

カートリッジ

浅型レンジフード用

セットW1507 6,480円

商品番号 税込価格

セット内容／
フィルター 2枚

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。 ※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

68㎜

55㎜

※「セキスイ」の刻印入りに
　変更になっています。

※取っ手が1個の場合専用（～2017年）
※固定用ビス付き
  （長さ16㎜・25㎜・30㎜）

※固定用ビス付き
  （長さ25㎜・30㎜）

298㎜
342㎜

297㎜

332㎜

554㎜

554㎜

※長さ25㎜のビスが短く取り付けできない場合は、長さ30㎜のビスを
　ご使用ください。

450㎜

366㎜

※シルバー色に変更になっています。

450㎜

366㎜

241㎜
33.5㎜

39.5㎜
213.5㎜

流し台排水口部品 サイズをご確認ください。 レンジフードフィルター ～1997サイズをご確認ください。

レンジフードフィルターコンフォートキッチン用 1997～2008サイズをご確認ください。

カートリッジ式レンジフードフィルター ※こちらの商品は別配送です。

床下収納部品・包丁差し サイズをご確認ください。

ご提供品

ご提供品 販売終了

販売終了

ブロンズまたはシルバー

販売終了

295㎜

856㎜

150㎜ 150㎜185㎜185㎜ 186㎜

194㎜

36㎜
228㎜

ブロンズ（セキスイ）

26㎜

95.5㎜

※長さ30㎜のビスが長く取り付けできない場合は、長さ25㎜または16㎜の
　ビスをご使用ください。

※サイズ・色・固定用ビス位置
　が変更になっています。
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78 ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19



ご提供品

160㎜

流し台排水口部品・床下収納部品・包丁差し レンジフードフィルター・カートリッジ式レンジフードフィルター

床下収納取っ手 回転式

ブロンズ（セキスイ）P1406 2,592円

商品番号 税込価格

床下収納カバー

1枚P1401 5,184円

商品番号 税込価格

床下収納取っ手 リング式

P1405 5,184円

商品番号 税込価格

包丁差し

4本差しP1420 356円

商品番号 税込価格

サイズ／幅241×高さ213.5×奥行39.5㎜
材質／ポリプロピレン
※固定用ビス付き

床下収納ステー

P1412 3,888円

商品番号 税込価格

※2001年10月～2017年

深型レンジフード用

セットW1506 8,424円

商品番号 税込価格

セット内容／
フィルター 2枚、バッフル板3枚

レンジフードフィルター

1枚P1678 3,703円

商品番号 税込価格

サイズ／ 298×342㎜

レンジフードフィルター

1枚W1505S 4,104円

商品番号 税込価格

※蝶ネジ付き

止水プレート（抗菌160）

P1260 562円

商品番号 税込価格

※1997年8月～の
　コンフォートキッチン専用

ステンレス目皿

P1261 821円

商品番号 税込価格

※1997年8月～の
　コンフォートキッチン専用

アミカゴ　浅型

P12024 1,339円

商品番号 税込価格

サイズ／高さ47×直径125㎜
（最大直径144㎜）

アミカゴ　M1用

P12022 486円

商品番号 税込価格

サイズ／高さ165×直径62㎜
（最大直径77㎜）

高さ47㎜

144㎜

125㎜

165㎜

77㎜
62㎜

143㎜

※トステム製キッチン用はP82、クリナップ製キッチン用はP85をご覧ください。

ご確認ください。
ご注文の誤りが多くなっています。
寸法を必ずご確認のうえ、対応するタイプをお選
びください。

Bタイプ

Cタイプ

Eタイプ

Hタイプ

Iタイプ

400
297

※単位はmm

※Bタイプはネジ止め式です。

297 342

891

224
372

295

856

297 332

891

金属製
フィルターサイズ 対応タイプ

初　回 2回目以降

初回は必ずこちらの
タイプをご注文ください。

カートリッジがないと
取り付けできません。

とりかえくん＋
交換フィルター（6ヵ月分）
（フィルター交換目安約1ヵ月）

とりかえくん用
交換フィルター（6ヵ月分）

（交換目安約1ヵ月）

Bタイプ用

Cタイプ用

Eタイプ用

Hタイプ用

Iタイプ用

M4748

M4749

M4751

M4754

M4755

5,832円

3,888円

1,944円

5,832円

1,944円

商品番号 税込価格

Cタイプ用：12枚入り、
B・Hタイプ用：18枚入り、
E・Ｉタイプ用：6枚入り
材質／不織布
厚さ／約7㎜

Bタイプ

Cタイプ

Eタイプ

Hタイプ

Iタイプ

M4741

M4742

M4744

M47401

M47402

15,228円

10,152円

5,076円

15,228円

5,076円

商品番号 税込価格

セット内容／
カートリッジ（外枠・内枠）交換用　
フィルター６ヵ月分、
取付ネジ（Bタイプのみ）
材質／外枠：アルミ、
　　　内枠：ステンレス、
　　　交換用フィルター：不織布
厚さ／約7㎜

フィルター

カートリッジ

浅型レンジフード用

セットW1507 6,480円

商品番号 税込価格

セット内容／
フィルター 2枚

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。 ※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

68㎜

55㎜

※「セキスイ」の刻印入りに
　変更になっています。

※取っ手が1個の場合専用（～2017年）
※固定用ビス付き
  （長さ16㎜・25㎜・30㎜）

※固定用ビス付き
  （長さ25㎜・30㎜）

298㎜
342㎜

297㎜

332㎜

554㎜

554㎜

※長さ25㎜のビスが短く取り付けできない場合は、長さ30㎜のビスを
　ご使用ください。

450㎜

366㎜

※シルバー色に変更になっています。

450㎜

366㎜

241㎜
33.5㎜

39.5㎜
213.5㎜

流し台排水口部品 サイズをご確認ください。 レンジフードフィルター ～1997サイズをご確認ください。

レンジフードフィルターコンフォートキッチン用 1997～2008サイズをご確認ください。

カートリッジ式レンジフードフィルター ※こちらの商品は別配送です。

床下収納部品・包丁差し サイズをご確認ください。

ご提供品

ご提供品 販売終了

販売終了

ブロンズまたはシルバー

販売終了

295㎜

856㎜

150㎜ 150㎜185㎜185㎜ 186㎜

194㎜

36㎜
228㎜

ブロンズ（セキスイ）

26㎜

95.5㎜

※長さ30㎜のビスが長く取り付けできない場合は、長さ25㎜または16㎜の
　ビスをご使用ください。

※サイズ・色・固定用ビス位置
　が変更になっています。

「　　　　　　　住宅部品カタログ 2018」　P78-79
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79掲載していない部品➡お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。 住宅部品カタログ 2018–19



⑦収納蝶番台座B

⑧収納蝶番B用取付ビスセット

⑥収納蝶番半カブセB⑤収納蝶番全カブセB

③収納蝶番台座A

④収納蝶番A用取付ビスセット

②収納蝶番半カブセA①収納蝶番全カブセA

扉

中
仕
切
板半

カ
ブ
セ

扉

中
仕
切
板

扉

側
板全

カ
ブ
セ

扉

側
板

収納蝶番A、Bの場合、右の図をご確認のうえ、
「全カブセ」か「半カブセ」を選んでください。

ご確認ください。 

※この部分が鉄製に
　変更になっています。

※メーカーの違いにより色味に多少差が出る場合がありますのでご了承ください。

※棚ダボは在庫がなくなり次第、茶色でのご提供になります。

高さ60㎜

362㎜

372㎜

材質／ポリプロピレン
※コンフォートキッチンの

食器棚専用です。

商品番号 税込価格

POF214 821円

商品番号 税込価格

収納蝶番全カブセA①PZOR356 389円

収納蝶番半カブセA②PZOR357 389円

収納蝶番台座A③PZOR359 194円

商品番号 税込価格

収納蝶番B用
取付ビスセット（5本入り）⑧P3101 172円

商品番号 税込価格

収納蝶番全カブセB⑤PZOR306 389円

収納蝶番半カブセB⑥PZOR307 389円

収納蝶番台座B⑦PZOR310 194円

商品番号 税込価格

収納蝶番C
（取付ビス付き）⑨PSOA606 389円

表面が平ら

表面が平ら

表面が
カーブ

奥行280タイプ（棚ダボ付き）
商品番号 税込価格

262㎜P10A1S 648円

343㎜P10A5S 648円

403㎜P10B2S 663円

413㎜P10B3S 972円

562㎜P10B4S 972円

827㎜P10C1S 1,296円

845㎜P10C2S 1,296円

862㎜P10C6S 1,296円

間口サイズ

厚さ／15㎜ 
※価格は1枚当たり（棚ダボ4個付き）

奥行280タイプ（棚ダボ付き）
商品番号 税込価格

285㎜POF414S 1,523円

350㎜POF415S 1,523円

358㎜POF424S 1,523円

365㎜POF412S 1,523円

396.5㎜POF416S 1,523円

415㎜POF411S 1,523円

541㎜POF426S 1,523円

705㎜POF404S 1,523円

間口サイズ

735㎜POF407S 1,523円

741㎜POF423S 1,523円

743.5㎜POF408S 1,523円

773.5㎜COF402S 1,523円

795㎜KMA716S 1,523円

800㎜POF406S 1,523円

815㎜POF402S 1,523円

865㎜POF401S 1,523円

873.5㎜COF401S 1,523円

厚さ／20㎜ 
※価格は1枚当たり（棚ダボ4個付き）

木製棚板 追加用棚ダボ
商品番号 税込価格

ホワイト（1個）P10C9 22円

カラー

プラスチック製棚板 追加用棚ダボ
商品番号 税込価格

ホワイト（1個）POF450 22円

カラー

奥行360タイプ（棚ダボ付き）
商品番号 税込価格

250㎜P10A3S 648円

330㎜P10A2S 648円

430㎜P10B10S 972円

468㎜P10B6S 972円

477㎜P10B5S 972円

560㎜P10B1S 972円

827㎜P10C4S 1,296円

836㎜P10C3S 1,296円

間口サイズ

862㎜P10C7S 1,296円

厚さ／15㎜ 
※価格は1枚当たり（棚ダボ4個付き）

奥行340タイプ（棚ダボ付き）
商品番号 税込価格

235㎜POF433S 1,523円

265㎜POF432S 1,523円

333㎜POF439S 1,523円

405.5㎜POF437S 1,523円

415㎜POF431S 1,523円

541㎜POF435S 1,523円

693.5㎜POF436S 1,523円

829㎜POF434S 1,523円

間口サイズ

厚さ／20㎜ 
※価格は1枚当たり（棚ダボ4個付き）

奥行230タイプ（棚ダボ付き）
商品番号 税込価格

827㎜POF441S 1,523円

403.5㎜POF442S 1,523円

間口サイズ

厚さ／20㎜ 
※価格は1枚当たり（棚ダボ4個付き）

台座Aと蝶番（全カブセAまたは半カ
ブセA）は、必ずセットで交換してく
ださい。
※この場合、ビス穴はあけ直す必要があります。

台座Bと蝶番（全カブセBまたは半カ
ブセB）は、必ずセットで交換してく
ださい。
※この場合、ビス穴はあけ直す必要がありま

商品番号 税込価格

収納蝶番A用
取付ビスセット（5本入り）④P3591 172円

44㎜

商品番号 税込価格

P3001 842円２個セット

ご提供品 販売終了

※戸車の形状が変更に
　なっています。

※前後調整ネジの外観が
　変更になっています。

※「blum」の
　刻印あり

表面がカーブ

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

食器棚用木製棚板

食器棚用引き戸戸車 1979～1985 引き出しトレー

キッチン収納蝶番・食器棚用引き戸戸車・引き出しトレー 食器棚用棚板

 コンフォートキッチン用棚板（プラスチック製） 1997.8～2007.12在庫限り

ご提供品

ご提供品

収納蝶番 すべてキッチン用です。

※①～③、⑤～⑦に固定用
ビスは付属しません。現
在付いているビスでも固
定できます。ビスが必要
な場合は取付ビスセット

収納蝶番A→④
収納蝶番B→⑧

　を別途ご注文ください。

上下調整ネジ
※この部分が樹脂製

前後
調整ネジ 左右調整ネジ

上下調整ネジ

前後調整ネジ 左右調整ネジ

販売終了

販売終了
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80 ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19



⑦収納蝶番台座B

⑧収納蝶番B用取付ビスセット

⑥収納蝶番半カブセB⑤収納蝶番全カブセB

③収納蝶番台座A

④収納蝶番A用取付ビスセット

②収納蝶番半カブセA①収納蝶番全カブセA

扉

中
仕
切
板半

カ
ブ
セ

扉

中
仕
切
板

扉

側
板全

カ
ブ
セ

扉

側
板

収納蝶番A、Bの場合、右の図をご確認のうえ、
「全カブセ」か「半カブセ」を選んでください。

ご確認ください。 

※この部分が鉄製に
　変更になっています。

※メーカーの違いにより色味に多少差が出る場合がありますのでご了承ください。

※棚ダボは在庫がなくなり次第、茶色でのご提供になります。

高さ60㎜

362㎜

372㎜

材質／ポリプロピレン
※コンフォートキッチンの

食器棚専用です。

商品番号 税込価格

POF214 821円

商品番号 税込価格

収納蝶番全カブセA①PZOR356 389円

収納蝶番半カブセA②PZOR357 389円

収納蝶番台座A③PZOR359 194円

商品番号 税込価格

収納蝶番B用
取付ビスセット（5本入り）⑧P3101 172円

商品番号 税込価格

収納蝶番全カブセB⑤PZOR306 389円

収納蝶番半カブセB⑥PZOR307 389円

収納蝶番台座B⑦PZOR310 194円

商品番号 税込価格

収納蝶番C
（取付ビス付き）⑨PSOA606 389円

表面が平ら

表面が平ら

表面が
カーブ

奥行280タイプ（棚ダボ付き）
商品番号 税込価格

262㎜P10A1S 648円

343㎜P10A5S 648円

403㎜P10B2S 663円

413㎜P10B3S 972円

562㎜P10B4S 972円

827㎜P10C1S 1,296円

845㎜P10C2S 1,296円

862㎜P10C6S 1,296円

間口サイズ

厚さ／15㎜ 
※価格は1枚当たり（棚ダボ4個付き）

奥行280タイプ（棚ダボ付き）
商品番号 税込価格

285㎜POF414S 1,523円

350㎜POF415S 1,523円

358㎜POF424S 1,523円

365㎜POF412S 1,523円

396.5㎜POF416S 1,523円

415㎜POF411S 1,523円

541㎜POF426S 1,523円

705㎜POF404S 1,523円

間口サイズ

735㎜POF407S 1,523円

741㎜POF423S 1,523円

743.5㎜POF408S 1,523円

773.5㎜COF402S 1,523円

795㎜KMA716S 1,523円

800㎜POF406S 1,523円

815㎜POF402S 1,523円

865㎜POF401S 1,523円

873.5㎜COF401S 1,523円

厚さ／20㎜ 
※価格は1枚当たり（棚ダボ4個付き）

木製棚板 追加用棚ダボ
商品番号 税込価格

ホワイト（1個）P10C9 22円

カラー

プラスチック製棚板 追加用棚ダボ
商品番号 税込価格

ホワイト（1個）POF450 22円

カラー

奥行360タイプ（棚ダボ付き）
商品番号 税込価格

250㎜P10A3S 648円

330㎜P10A2S 648円

430㎜P10B10S 972円

468㎜P10B6S 972円

477㎜P10B5S 972円

560㎜P10B1S 972円

827㎜P10C4S 1,296円

836㎜P10C3S 1,296円

間口サイズ

862㎜P10C7S 1,296円

厚さ／15㎜ 
※価格は1枚当たり（棚ダボ4個付き）

奥行340タイプ（棚ダボ付き）
商品番号 税込価格

235㎜POF433S 1,523円

265㎜POF432S 1,523円

333㎜POF439S 1,523円

405.5㎜POF437S 1,523円

415㎜POF431S 1,523円

541㎜POF435S 1,523円

693.5㎜POF436S 1,523円

829㎜POF434S 1,523円

間口サイズ

厚さ／20㎜ 
※価格は1枚当たり（棚ダボ4個付き）

奥行230タイプ（棚ダボ付き）
商品番号 税込価格

827㎜POF441S 1,523円

403.5㎜POF442S 1,523円

間口サイズ

厚さ／20㎜ 
※価格は1枚当たり（棚ダボ4個付き）

台座Aと蝶番（全カブセAまたは半カ
ブセA）は、必ずセットで交換してく
ださい。
※この場合、ビス穴はあけ直す必要があります。

台座Bと蝶番（全カブセBまたは半カ
ブセB）は、必ずセットで交換してく
ださい。
※この場合、ビス穴はあけ直す必要がありま

商品番号 税込価格

収納蝶番A用
取付ビスセット（5本入り）④P3591 172円

44㎜

商品番号 税込価格

P3001 842円２個セット

ご提供品 販売終了

※戸車の形状が変更に
　なっています。

※前後調整ネジの外観が
　変更になっています。

※「blum」の
　刻印あり

表面がカーブ

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

食器棚用木製棚板

食器棚用引き戸戸車 1979～1985 引き出しトレー

キッチン収納蝶番・食器棚用引き戸戸車・引き出しトレー 食器棚用棚板

 コンフォートキッチン用棚板（プラスチック製） 1997.8～2007.12在庫限り

ご提供品

ご提供品

収納蝶番 すべてキッチン用です。

※①～③、⑤～⑦に固定用
ビスは付属しません。現
在付いているビスでも固
定できます。ビスが必要
な場合は取付ビスセット

収納蝶番A→④
収納蝶番B→⑧

　を別途ご注文ください。

上下調整ネジ
※この部分が樹脂製

前後
調整ネジ 左右調整ネジ

上下調整ネジ

前後調整ネジ 左右調整ネジ

販売終了

販売終了
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トステム製 キッチン専用部品
　     キッチン専用部品 2006～2011

シンク下のキャビネット内部
（側面）にあるアフターサービ
スラベルをご確認ください。

アフターサービスラベル

0000-000-000

メーカー名をご確認ください。

トステム製キッチン専用品で
すので、他社製品には取り
付けできません。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

※まな板洗剤スタンド、ステンレスサポートプレートは、
メーカー生産中止・在庫なしのためご提供できません。

包丁差し

P1642 1,620円

商品番号 税込価格

65㎜

400㎜

143㎜
324㎜

100㎜

※スポンジ等は含まれていません。

661㎜
741㎜

152㎜

232㎜

440㎜

445㎜

300㎜ 145㎜

シンク前プレート

ジャンボ用P1627 19,440円

ミドル用P1628 19,440円

商品番号 税込価格

サイズ／幅 ジャンボ用 741㎜
  ミドル用 661㎜
 高さ  152㎜

ダストボックス

P1626 4,320円

商品番号 税込価格

水切りアミカゴ

P1631 5,863円

商品番号 税込価格

洗剤スタンド

P1633 2,674円

商品番号 税込価格

止水フタ

P1634 926円

商品番号 税込価格

樹脂排水フタ

P1636 1,028円

商品番号 税込価格

ステンレス排水ごみカゴ

P1638 2,057円

商品番号 税込価格

オールステンレス排水ごみカゴ

P1637 4,011円

商品番号 税込価格

ステンレス排水プレート

P1635 1,027円

商品番号 税込価格

直径143㎜

直径144㎜

直径150㎜

直径135㎜

高さ55㎜

ステンレス製

直径135㎜

高さ50㎜

ステンレス製

樹脂製

レンジフードフィルター 

1枚P1640 3,806円

商品番号 税込価格

サイズ／400×298㎜

●SFDRシリーズ用

レンジフードフィルター 

1枚P1678 3,703円

商品番号 税込価格

サイズ／298×342㎜

●BDRシリーズ用

レンジフードフィルター 

1枚P1639 4,629円

商品番号 税込価格

サイズ／372×225㎜

●SCRシリーズ用

レンジフードフィルターは、「レン
ジフードの型番」や「フィルターの
型番」をご確認のうえ、お選びく
ださい。

ご確認ください。

「レンジフードの型番」は、レンジフード
の外側や内側のシールに

「SCR-○○○-○○」
などと表示されています。

「フィルターの型
番」は、レンジフー
ドフィルターに刻
印されている場
合があります。

225㎜

372㎜

298㎜

400㎜フィルター型番「F404B」

342㎜

298㎜フィルター型番「F341」

（表示例）

サンウェーブ製 キッチン専用部品
キッチン専用部品 2008～

サイズ／
幅372×奥行120.5×高さ171㎜

商品番号 税込価格

P1661 3,806円

まな板ST付きラック

サイズ／
幅500×奥行200×高さ156㎜

水切りカゴ
商品番号 税込価格

P1665 9,772円

サイズ／
幅231×奥行449×厚さ19㎜

水切りプレート
商品番号 税込価格

P1664 4,114円

※現在包丁差しがついている方の
交換専用です。

包丁差し
商品番号 税込価格

P1668 823円

ごみカゴ
商品番号 税込価格

P1662 823円

サイズ／直径149.4㎜

排水カップふた
商品番号 税込価格

P1666 1,337円

ワンNBL
商品番号 税込価格

P1663 411円

タオルクリップ
商品番号 税込価格

P1667 4,114円

シンク下のキャビネット内部
（側面）にあるアフターサービ
スラベルをご確認ください。

アフターサービスラベルメーカー名をご確認ください。

サンウェーブ製キッチン専用
品ですので、他社製品には
取り付けできません。

インナーポケット
商品番号 税込価格

P1669 720円

※箸、スプーン等は含まれていません。

※レンジフードの型番はP82の
　方法でご確認ください。

棚　JVTW868×29A1ミ
商品番号 税込価格

P1672 2,160円

●キッチン吊戸（間口900㎜）用

棚　JVTW418×29A1ミ
商品番号 税込価格

P1673 1,440円

●キッチン吊戸（間口450㎜）用

※サンウェーブ製キッチンの
棚板専用です。

棚受けダボ
商品番号 税込価格

4個P1677 411円

棚　JVTW268×29A1ミ
商品番号 税込価格

P1674 1,337円

●キッチン吊戸（間口300㎜）用

棚　JVTW868×37A1キ
商品番号 税込価格

P1675 2,777円

●収納ユニット（間口900㎜）用

棚　JVTW718×37A1キ
商品番号 税込価格

P1676 1,440円

●収納ユニット（間口750㎜）用

レンジフードフィルタ （BDR-3HJ-90ISI用）
商品番号 税込価格

1枚P1678 3,703円

●BDRシリーズ用

サイズ／298×342㎜

引き出しトレー
商品番号 税込価格

間口75㎝用P1670 6,685円

在庫限り

290㎜
418㎜

厚さ20㎜

290㎜

268㎜

厚さ20㎜

370㎜

厚さ20㎜

868㎜

868㎜
290㎜

厚さ20㎜

370㎜

厚さ20㎜

718㎜

高さ50㎜

直径136㎜

高さ75㎜

直径96.8㎜

※スポンジ等は含まれていません。

※タオルは
含まれていません。

※食器等は含まれていません。

厚さ25㎜

55㎜

343㎜

220㎜

85㎜

24㎜

298㎜

342㎜

522㎜

423㎜

高さ
60㎜

※食器等は含まれていません。
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82 ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19



トステム製 キッチン専用部品
　     キッチン専用部品 2006～2011

シンク下のキャビネット内部
（側面）にあるアフターサービ
スラベルをご確認ください。

アフターサービスラベル

0000-000-000

メーカー名をご確認ください。

トステム製キッチン専用品で
すので、他社製品には取り
付けできません。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

※まな板洗剤スタンド、ステンレスサポートプレートは、
メーカー生産中止・在庫なしのためご提供できません。

包丁差し

P1642 1,620円

商品番号 税込価格

65㎜

400㎜

143㎜
324㎜

100㎜

※スポンジ等は含まれていません。

661㎜
741㎜

152㎜

232㎜

440㎜

445㎜

300㎜ 145㎜

シンク前プレート

ジャンボ用P1627 19,440円

ミドル用P1628 19,440円

商品番号 税込価格

サイズ／幅 ジャンボ用 741㎜
  ミドル用 661㎜
 高さ  152㎜

ダストボックス

P1626 4,320円

商品番号 税込価格

水切りアミカゴ

P1631 5,863円

商品番号 税込価格

洗剤スタンド

P1633 2,674円

商品番号 税込価格

止水フタ

P1634 926円

商品番号 税込価格

樹脂排水フタ

P1636 1,028円

商品番号 税込価格

ステンレス排水ごみカゴ

P1638 2,057円

商品番号 税込価格

オールステンレス排水ごみカゴ

P1637 4,011円

商品番号 税込価格

ステンレス排水プレート

P1635 1,027円

商品番号 税込価格

直径143㎜

直径144㎜

直径150㎜

直径135㎜

高さ55㎜

ステンレス製

直径135㎜

高さ50㎜

ステンレス製

樹脂製

レンジフードフィルター 

1枚P1640 3,806円

商品番号 税込価格

サイズ／400×298㎜

●SFDRシリーズ用

レンジフードフィルター 

1枚P1678 3,703円

商品番号 税込価格

サイズ／298×342㎜

●BDRシリーズ用

レンジフードフィルター 

1枚P1639 4,629円

商品番号 税込価格

サイズ／372×225㎜

●SCRシリーズ用

レンジフードフィルターは、「レン
ジフードの型番」や「フィルターの
型番」をご確認のうえ、お選びく
ださい。

ご確認ください。

「レンジフードの型番」は、レンジフード
の外側や内側のシールに

「SCR-○○○-○○」
などと表示されています。

「フィルターの型
番」は、レンジフー
ドフィルターに刻
印されている場
合があります。

225㎜

372㎜

298㎜

400㎜フィルター型番「F404B」

342㎜

298㎜フィルター型番「F341」

（表示例）

サンウェーブ製 キッチン専用部品
キッチン専用部品 2008～

サイズ／
幅372×奥行120.5×高さ171㎜

商品番号 税込価格

P1661 3,806円

まな板ST付きラック

サイズ／
幅500×奥行200×高さ156㎜

水切りカゴ
商品番号 税込価格

P1665 9,772円

サイズ／
幅231×奥行449×厚さ19㎜

水切りプレート
商品番号 税込価格

P1664 4,114円

※現在包丁差しがついている方の
交換専用です。

包丁差し
商品番号 税込価格

P1668 823円

ごみカゴ
商品番号 税込価格

P1662 823円

サイズ／直径149.4㎜

排水カップふた
商品番号 税込価格

P1666 1,337円

ワンNBL
商品番号 税込価格

P1663 411円

タオルクリップ
商品番号 税込価格

P1667 4,114円

シンク下のキャビネット内部
（側面）にあるアフターサービ
スラベルをご確認ください。

アフターサービスラベルメーカー名をご確認ください。

サンウェーブ製キッチン専用
品ですので、他社製品には
取り付けできません。

インナーポケット
商品番号 税込価格

P1669 720円

※箸、スプーン等は含まれていません。

※レンジフードの型番はP82の
　方法でご確認ください。

棚　JVTW868×29A1ミ
商品番号 税込価格

P1672 2,160円

●キッチン吊戸（間口900㎜）用

棚　JVTW418×29A1ミ
商品番号 税込価格

P1673 1,440円

●キッチン吊戸（間口450㎜）用

※サンウェーブ製キッチンの
棚板専用です。

棚受けダボ
商品番号 税込価格

4個P1677 411円

棚　JVTW268×29A1ミ
商品番号 税込価格

P1674 1,337円

●キッチン吊戸（間口300㎜）用

棚　JVTW868×37A1キ
商品番号 税込価格

P1675 2,777円

●収納ユニット（間口900㎜）用

棚　JVTW718×37A1キ
商品番号 税込価格

P1676 1,440円

●収納ユニット（間口750㎜）用

レンジフードフィルタ （BDR-3HJ-90ISI用）
商品番号 税込価格

1枚P1678 3,703円

●BDRシリーズ用

サイズ／298×342㎜

引き出しトレー
商品番号 税込価格

間口75㎝用P1670 6,685円

在庫限り

290㎜
418㎜

厚さ20㎜

290㎜

268㎜

厚さ20㎜

370㎜

厚さ20㎜

868㎜

868㎜
290㎜

厚さ20㎜

370㎜

厚さ20㎜

718㎜

高さ50㎜

直径136㎜

高さ75㎜

直径96.8㎜

※スポンジ等は含まれていません。

※タオルは
含まれていません。

※食器等は含まれていません。

厚さ25㎜

55㎜

343㎜

220㎜

85㎜

24㎜

298㎜

342㎜

522㎜

423㎜

高さ
60㎜

※食器等は含まれていません。
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厚さ14㎜

423㎜

200㎜

298㎜

84㎜

123㎜

厚さ14㎜

423㎜

245㎜

高さ40㎜

228㎜
105㎜

高さ49㎜

136㎜

244㎜119㎜

159㎜

55㎜
220㎜

高さ60㎜

55㎜
220㎜

高さ60㎜

※食器等は含まれていません。

間口現在お使いの引き出しの
寸法（間口）を右の写真を
参考に測定してください。

ご確認ください。

シンク下のキャビネット内部（側面）
にあるアフターサービスラベルを
ご確認ください。

メーカー名をご確認ください。 アフターサービスラベル

機 種 名
C S 名
ロットNO
検 査 員

検査済証 クリナップ株式会社

GAM75ZABHL
000-000-0000
C00000000-0000
□□

= クリンレディ対応品

SK・K
シンク

SV・V
シンク

ラックプレート

排水まわり

サイズ／幅820×奥行520×厚さ215㎜ サイズ／幅670×奥行520×厚さ204㎜

厚さ22㎜

458㎜

289㎜

厚さ19㎜

458㎜

215㎜

厚さ20㎜

458㎜

270㎜

サポートプレート（プレートタイプ）の表面仕上げは3種類。 お好みでお選びください。
砂目柄 光沢

クリンレディ全ワー
クトップ（ステンレ
ス）の標準仕上げ柄

ドット柄

厚さ22㎜

458㎜

290㎜

= ラクエラ対応品

SG
シンク

SU
シンク

排水まわりプレート

サイズ／幅820×奥行485×厚さ183㎜ サイズ／幅650×奥行485×厚さ183㎜

クリナップキッチン専用品ですの
で、他社製品には取り付けできま
せん。

 　　キッチン専用部品 2008～  　　キッチン専用部品 2008～

 SK・Kシンク用
 サポートプレート
商品番号 税込価格

P1692 6,480円

※メッシュタイプ
サイズ／
幅289×奥行458×厚さ22㎜

スウィーツシリーズ
〈扉厚18㎜用〉
ムーブルシリーズ

〈扉厚15㎜用〉

 ライン取手用
 タオル掛け
商品番号 税込価格

P1686 3,240円

P1687 3,240円

サイズ／幅220×奥行55×高さ60㎜

間口750㎜用

 クロスギャラリー
 コンロキャビネット用
商品番号 税込価格

P1689 1,404円

間口900㎜用P1690 1,404円

 SK・SV・K・Vシンク用
 浅型カゴ（ステンレス製）
商品番号 税込価格

P1699 1,620円

サイズ／
幅228×奥行105×高さ40㎜

 SK・Kシンク用
 まな板
商品番号 税込価格

P1697 7,020円

サイズ／
幅270×奥行458×厚さ20㎜

扉厚15㎜用

 ライン取手用
 タオル掛け
商品番号 税込価格

P1688 3,240円

サイズ／
幅220×奥行55×高さ60㎜

 SGシンク用
 サポートプレート
商品番号 税込価格

P1701 6,480円

サイズ／
幅245×奥行423×厚さ14㎜

 SG・SUシンク用
 浅型カゴ（ステンレス製）
商品番号 税込価格

P1703 1,620円

サイズ／直径136×高さ49㎜

 SG・SUシンク用
 止水フタ
商品番号 税込価格

P1704 1,404円

サイズ／直径159㎜

 SUシンク用
 サポートプレート
商品番号 税込価格

P1702 6,480円

サイズ／
幅200×奥行423×厚さ14㎜

 SK・SV・K・Vシンク用
 止水フタ
商品番号 税込価格

P1700 1,404円

サイズ／
幅244×奥行119㎜

 SV・Vシンク用
 サポートプレート
商品番号 税込価格

P1693 6,372円

※メッシュタイプ
サイズ／
幅215×奥行458×厚さ19㎜

 ライザー（米びつ）
 フロアキャビネット用
商品番号 税込価格

P1691 4,320円

サイズ／
幅370×奥行320×厚さ180㎜
容量／
10㎏、計量カップ（180㎖）付き
※間口450㎜以上のフロアキャビ

ネットに収納できます。
※高さ800㎜のキッチンには収納

できません。
※米類等は含まれていません。

 SK・SVシンク用
 ワイヤーセンターラック
商品番号 税込価格

P1698 6,480円

サイズ／
幅298×奥行84×高さ123㎜

（まな板立ては除く）

 SK・Kシンク用
 サポートプレート
商品番号 税込価格

P1694 6,480円ドット柄
P1695 6,480円砂目柄
P1696 6,480円

※プレートタイプ
サイズ／
幅290×奥行458×厚さ22㎜

光沢

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

クリナップ製キッチン専用部品 クリナップ製キッチン専用部品
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厚さ14㎜

423㎜

200㎜

298㎜

84㎜

123㎜

厚さ14㎜

423㎜

245㎜

高さ40㎜

228㎜
105㎜

高さ49㎜

136㎜

244㎜119㎜

159㎜

55㎜
220㎜

高さ60㎜

55㎜
220㎜

高さ60㎜

※食器等は含まれていません。

間口現在お使いの引き出しの
寸法（間口）を右の写真を
参考に測定してください。

ご確認ください。

シンク下のキャビネット内部（側面）
にあるアフターサービスラベルを
ご確認ください。

メーカー名をご確認ください。 アフターサービスラベル

機 種 名
C S 名
ロットNO
検 査 員

検査済証 クリナップ株式会社

GAM75ZABHL
000-000-0000
C00000000-0000
□□

= クリンレディ対応品

SK・K
シンク

SV・V
シンク

ラックプレート

排水まわり

サイズ／幅820×奥行520×厚さ215㎜ サイズ／幅670×奥行520×厚さ204㎜

厚さ22㎜

458㎜

289㎜

厚さ19㎜

458㎜

215㎜

厚さ20㎜

458㎜

270㎜

サポートプレート（プレートタイプ）の表面仕上げは3種類。 お好みでお選びください。
砂目柄 光沢

クリンレディ全ワー
クトップ（ステンレ
ス）の標準仕上げ柄

ドット柄

厚さ22㎜

458㎜

290㎜

= ラクエラ対応品

SG
シンク

SU
シンク

排水まわりプレート

サイズ／幅820×奥行485×厚さ183㎜ サイズ／幅650×奥行485×厚さ183㎜

クリナップキッチン専用品ですの
で、他社製品には取り付けできま
せん。

 　　キッチン専用部品 2008～  　　キッチン専用部品 2008～

 SK・Kシンク用
 サポートプレート
商品番号 税込価格

P1692 6,480円

※メッシュタイプ
サイズ／
幅289×奥行458×厚さ22㎜

スウィーツシリーズ
〈扉厚18㎜用〉
ムーブルシリーズ

〈扉厚15㎜用〉

 ライン取手用
 タオル掛け
商品番号 税込価格

P1686 3,240円

P1687 3,240円

サイズ／幅220×奥行55×高さ60㎜

間口750㎜用

 クロスギャラリー
 コンロキャビネット用
商品番号 税込価格

P1689 1,404円

間口900㎜用P1690 1,404円

 SK・SV・K・Vシンク用
 浅型カゴ（ステンレス製）
商品番号 税込価格

P1699 1,620円

サイズ／
幅228×奥行105×高さ40㎜

 SK・Kシンク用
 まな板
商品番号 税込価格

P1697 7,020円

サイズ／
幅270×奥行458×厚さ20㎜

扉厚15㎜用

 ライン取手用
 タオル掛け
商品番号 税込価格

P1688 3,240円

サイズ／
幅220×奥行55×高さ60㎜

 SGシンク用
 サポートプレート
商品番号 税込価格

P1701 6,480円

サイズ／
幅245×奥行423×厚さ14㎜

 SG・SUシンク用
 浅型カゴ（ステンレス製）
商品番号 税込価格

P1703 1,620円

サイズ／直径136×高さ49㎜

 SG・SUシンク用
 止水フタ
商品番号 税込価格

P1704 1,404円

サイズ／直径159㎜

 SUシンク用
 サポートプレート
商品番号 税込価格

P1702 6,480円

サイズ／
幅200×奥行423×厚さ14㎜

 SK・SV・K・Vシンク用
 止水フタ
商品番号 税込価格

P1700 1,404円

サイズ／
幅244×奥行119㎜

 SV・Vシンク用
 サポートプレート
商品番号 税込価格

P1693 6,372円

※メッシュタイプ
サイズ／
幅215×奥行458×厚さ19㎜

 ライザー（米びつ）
 フロアキャビネット用
商品番号 税込価格

P1691 4,320円

サイズ／
幅370×奥行320×厚さ180㎜
容量／
10㎏、計量カップ（180㎖）付き
※間口450㎜以上のフロアキャビ

ネットに収納できます。
※高さ800㎜のキッチンには収納

できません。
※米類等は含まれていません。

 SK・SVシンク用
 ワイヤーセンターラック
商品番号 税込価格

P1698 6,480円

サイズ／
幅298×奥行84×高さ123㎜

（まな板立ては除く）

 SK・Kシンク用
 サポートプレート
商品番号 税込価格

P1694 6,480円ドット柄
P1695 6,480円砂目柄
P1696 6,480円

※プレートタイプ
サイズ／
幅290×奥行458×厚さ22㎜

光沢
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クリナップ製キッチン専用部品 クリナップ製キッチン専用部品
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TOTO製 水栓部品 TOTO製 水栓部品
断熱キャップ・シャワーキャップ 節水整流キャップ・キッチンスプレー・レバーハンドル

シャワーキャップ

M4730 3,546円

商品番号 税込価格

※水栓の先端の整流キャップをはずし
　て取り付けます。

TOTO製の泡まつキャップや
整流キャップ付き以外の水栓に
は取り付けできません。

継手
切替部

パッキン
取付ねじ部
（樹脂製）

①取付ねじ部にセットする前に必ずパッキンが入っていることをご確認ください。
②継手を手締めにて確実にねじ込みます。
③切替部を回して継手がゆるまないことをご確認ください。
※ゆるむ場合は再度①から取り付けを行ってください。

切替部を持ってねじ込むと切替部が破損するおそれがあります。
同梱の専用工具は取りはずし時のみ使用してください。ねじ部が破損す
るおそれがあります。  

水流は２通りに切り替えできます。
上記4種類の断熱キャップに取り付けできます。

シャワー ソフト

モデレートグレー

キッチンスプレー

P1679 5,842円

商品番号 税込価格

※水栓の先端の整流キャップをはずして取り付けます。

水 流 は 2 通 り
に切り替えで
きます。
P86の4種類の
断熱キャップ
に取り付けで
きます。

水の出方が悪くなったときは、網目
やシャワー穴を掃除してください。

ナットは工具を使用せず、手で締める程度にしてください。
シャワー穴
の掃除
網目の掃除

パッキンを吐水口にセットし、
取り付けてください。

パッキン
ゆるむ しまる

ソフト 整流

オフホワイト

TOTO製の泡まつキャップや整流
キャップ付き以外の水栓には
取り付けできません。

※1983年4月～1985年3月に建築されたアバンテには取り付けできません。
※色はワインレッドからアイボリーに変更になっています。

アイボリー アイボリー

古い整流キャップをはずします。 

整流キャップ 

1

小指の先などを使ってブッシュを
引き抜き、キャップをはずします。  

① 
ブッシュ 

② キャップ 

2

Oリングを取り替えます。 

Oリング 

新しいOリング 

① 

② 

3

逆の手順で取り付けます。 

① 

② 

ブッシュ 

整流キャップ 

4

節水整流キャップ

P1804 1,771円

商品番号 税込価格

TOTO製の泡まつキャップ
や整流キャップ付き以外の水栓に
は取り付けできません。

パッキン又は

定流量弁

ブッシュ

整流網
（　１４）

整流網
（　２０）

吐水口
キャップ

金属の
パッキン
矢印の
方向に
注意

キャップ
キャップを
取り替えます。

キャップを
ゆるめ取り
はずします。

① ②
取り付けできない場合は、キャップ内に組み込ま
れているパッキンをはずし、付属の平パッキンに
取り替えてください。

取り付けるだけで節水。
吐水量を10ℓ/分以下に
おさえられます。

断熱キャップ

アバンテ用P1802 1,447円

商品番号 税込価格

※古い整流キャップをはずして
取り付けます。

断熱キャップ

P1801 1,447円

商品番号 税込価格

※古い整流キャップをはずして取り付
　けます。

押し込むようにして
セットする。

ホワイト

断熱キャップ

ホワイトP18081 1,275円

商品番号 税込価格

止めねじは完全
にはずさなくて
もハンドルは取
りはずせます。

止めねじ

しまる

ゆるむ

後側

レバーハンドル
後

前

長さ
126㎜

長さ 126㎜

長さ
152㎜

長さ 152㎜

※使用対象商品
　TKY1型、TK230型、TK236型 ほか

※使用対象商品
　TK231型、TK233型 ほか

長さ
130㎜

長さ
143㎜

レバーハンドル 

　　　　　と 
音がするまで 
押し込む 

カチッ 

レバーハンドル 

引き抜く 
レバーハンドルを上に引き抜きます。 1

レバーハンドルが容易に抜けない
ことをご確認ください。

3

レバーハンドルの方向に注意し「カ
チッ」と音がするまで強く確実に押し
込みます。 

2

レバーハンドル

P1683 1,944円

商品番号 税込価格

※使用対象商品
　TKG30型
　TKG36型 ほか

レバーハンドル

P1684 2,052円

商品番号 税込価格

※使用対象商品
　TKG31型、TKG33U1型、TKG33UKX型
　TKG33UX型、TKG33UYKX型
　TKG33UYX型、TKJ32UB型 ほか

ご提供品

ビターグレー

※在庫がなくなり次第、左の部品に切り替わります。在庫限り

ビターグレーP1809 1,275円

商品番号 税込価格

※P1809は1997年8月以降の
コンフォートキッチン専用です。

販売終了

ホワイト
（旧品番 P1808）

新しい断熱キャップの端を蛇口の
中に「カチッ」と音がするまで差し
込み、セットします。
※差し込むときに、差し込み先端の
黒いゴムのリングがよじれないよう
に注意してください。

2.取り付け方
蛇口の下にある小さな穴の中
の小さな突起を、ドライバーな
どの先の細いもので押しなが
ら、もう一方の手で断熱キャッ
プを引き抜きます。 

1.取りはずし方

交換方法

交換方法

交換方法

交換方法

交換方法

交換方法

ここの形状をご確認ください。

TOTO製専用部品ですので、他社の水栓には取り付けできません。 TOTO製専用部品ですので、他社の水栓には取り付けできません。

※下の部品（後側に止めねじがあるタイプ）は、
　メーカー生産中止・在庫なしのためご提供
　できません。

長さ 143㎜

長さ 130㎜

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。
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86 ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19



TOTO製 水栓部品 TOTO製 水栓部品
断熱キャップ・シャワーキャップ 節水整流キャップ・キッチンスプレー・レバーハンドル

シャワーキャップ

M4730 3,546円

商品番号 税込価格

※水栓の先端の整流キャップをはずし
　て取り付けます。

TOTO製の泡まつキャップや
整流キャップ付き以外の水栓に
は取り付けできません。

継手
切替部

パッキン
取付ねじ部
（樹脂製）

①取付ねじ部にセットする前に必ずパッキンが入っていることをご確認ください。
②継手を手締めにて確実にねじ込みます。
③切替部を回して継手がゆるまないことをご確認ください。
※ゆるむ場合は再度①から取り付けを行ってください。

切替部を持ってねじ込むと切替部が破損するおそれがあります。
同梱の専用工具は取りはずし時のみ使用してください。ねじ部が破損す
るおそれがあります。  

水流は２通りに切り替えできます。
上記4種類の断熱キャップに取り付けできます。

シャワー ソフト

モデレートグレー

キッチンスプレー

P1679 5,842円

商品番号 税込価格

※水栓の先端の整流キャップをはずして取り付けます。

水 流 は 2 通 り
に切り替えで
きます。
P86の4種類の
断熱キャップ
に取り付けで
きます。

水の出方が悪くなったときは、網目
やシャワー穴を掃除してください。

ナットは工具を使用せず、手で締める程度にしてください。
シャワー穴
の掃除
網目の掃除

パッキンを吐水口にセットし、
取り付けてください。

パッキン
ゆるむ しまる

ソフト 整流

オフホワイト

TOTO製の泡まつキャップや整流
キャップ付き以外の水栓には
取り付けできません。

※1983年4月～1985年3月に建築されたアバンテには取り付けできません。
※色はワインレッドからアイボリーに変更になっています。

アイボリー アイボリー

古い整流キャップをはずします。 

整流キャップ 

1

小指の先などを使ってブッシュを
引き抜き、キャップをはずします。  

① 
ブッシュ 

② キャップ 

2

Oリングを取り替えます。 

Oリング 

新しいOリング 

① 

② 

3

逆の手順で取り付けます。 

① 

② 

ブッシュ 

整流キャップ 

4

節水整流キャップ

P1804 1,771円

商品番号 税込価格

TOTO製の泡まつキャップ
や整流キャップ付き以外の水栓に
は取り付けできません。

パッキン又は

定流量弁

ブッシュ

整流網
（　１４）

整流網
（　２０）

吐水口
キャップ

金属の
パッキン
矢印の
方向に
注意

キャップ
キャップを
取り替えます。

キャップを
ゆるめ取り
はずします。

① ②
取り付けできない場合は、キャップ内に組み込ま
れているパッキンをはずし、付属の平パッキンに
取り替えてください。

取り付けるだけで節水。
吐水量を10ℓ/分以下に
おさえられます。

断熱キャップ

アバンテ用P1802 1,447円

商品番号 税込価格

※古い整流キャップをはずして
取り付けます。

断熱キャップ

P1801 1,447円

商品番号 税込価格

※古い整流キャップをはずして取り付
　けます。

押し込むようにして
セットする。

ホワイト

断熱キャップ

ホワイトP18081 1,275円

商品番号 税込価格

止めねじは完全
にはずさなくて
もハンドルは取
りはずせます。

止めねじ

しまる

ゆるむ

後側

レバーハンドル
後

前

長さ
126㎜

長さ 126㎜

長さ
152㎜

長さ 152㎜

※使用対象商品
　TKY1型、TK230型、TK236型 ほか

※使用対象商品
　TK231型、TK233型 ほか

長さ
130㎜

長さ
143㎜

レバーハンドル 

　　　　　と 
音がするまで 
押し込む 

カチッ 

レバーハンドル 

引き抜く 
レバーハンドルを上に引き抜きます。 1

レバーハンドルが容易に抜けない
ことをご確認ください。

3

レバーハンドルの方向に注意し「カ
チッ」と音がするまで強く確実に押し
込みます。 

2

レバーハンドル

P1683 1,944円

商品番号 税込価格

※使用対象商品
　TKG30型
　TKG36型 ほか

レバーハンドル

P1684 2,052円

商品番号 税込価格

※使用対象商品
　TKG31型、TKG33U1型、TKG33UKX型
　TKG33UX型、TKG33UYKX型
　TKG33UYX型、TKJ32UB型 ほか

ご提供品

ビターグレー

※在庫がなくなり次第、左の部品に切り替わります。在庫限り

ビターグレーP1809 1,275円

商品番号 税込価格

※P1809は1997年8月以降の
コンフォートキッチン専用です。

販売終了

ホワイト
（旧品番 P1808）

新しい断熱キャップの端を蛇口の
中に「カチッ」と音がするまで差し
込み、セットします。
※差し込むときに、差し込み先端の
黒いゴムのリングがよじれないよう
に注意してください。

2.取り付け方
蛇口の下にある小さな穴の中
の小さな突起を、ドライバーな
どの先の細いもので押しなが
ら、もう一方の手で断熱キャッ
プを引き抜きます。 

1.取りはずし方

交換方法

交換方法

交換方法

交換方法

交換方法

交換方法

ここの形状をご確認ください。

TOTO製専用部品ですので、他社の水栓には取り付けできません。 TOTO製専用部品ですので、他社の水栓には取り付けできません。

※下の部品（後側に止めねじがあるタイプ）は、
　メーカー生産中止・在庫なしのためご提供
　できません。

長さ 143㎜

長さ 130㎜

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。

「　　　　　　　住宅部品カタログ 2018」　P86-87

換
気
ま
わ
り
の
部
品

そ
の
他
の
部
品

収
納
ま
わ
り
の
部
品

キ
ッ
チ
ン
ま
わ
り
の
部
品

浴
室
・
ト
イ
レ
ま
わ
り
の
部
品

建
具
ま
わ
り
の
部
品

窓
ま
わ
り
の
部
品

キ
ッ
チ
ン
ま
わ
り
の
部
品

87掲載していない部品➡お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。 住宅部品カタログ 2018–19



リンナイ製 ガスレンジ部品 玄関収納用棚板・アバンテ用玄関収納蝶番

63タイプXMA304D 927円

117タイプXMA305D 1,038円

商品番号 税込価格

※固定用ビス付き

プラスチック製棚板 追加用棚ダボ

グレー（1個）ZMB980 22円

商品番号 税込価格

木製棚板 追加用棚ダボ

ホワイト（1個）P10C9 22円

商品番号 税込価格

540円

P1987

1,188円

P1973
1,188円

P19802
972円

P1972
540円

P1982

1,188円

P1973
1,188円

P1973

1,188円

P1962
1,296円

P1969
1,188円

P1962

3,024円

P19603
3,240円

P1952

3,240円

P1950
3,240円

P1942

3,240円

P1952

3,240円

P1942

1,944円

P19903

1,188円

P2020
1,620円

P1993

648円

P2021
2,149円

P1995

648円

P2021

540円

P2011

756円

P2002

377円

P1933
540円

P19306
377円

P1933

540円

P1982

377円

P19302
377円

P1923
540円

P19306
377円

P1923

1,188円

P2052

324円

P1913
1,188円

P2052

9,180円

P1902

形状・色は型式により異なります。 （商品名欄の画像はイメージです）
ガスレンジの型式をご確認ください。 （「正面右（左）側」「取扱説明書」「電池ケース裏」等に表示されています）

後

前

RBG-30A4FMS-B
RBG-30A4F1MS-B RBG-30A4S-B型式

トップ
プレート

バーナー
カバー

バーナー
キャップ

五徳
（ゴトク）

グリル
部品

M

S

H

M

S

H

※1997年4月以降
商品名

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

5,400円

P19102(黒)

※「バーナーカバーＭ・Ｈ」
　各１枚入り

水入れ皿

焼き網

スイング棒

グリル扉

●RBG-30A4-B ●RBG-30A4S-B ●RBG-30D3S-B ●RBG-30D3S-BR

●RBG-30AVF1MS-B ●RBG-31A6F2R ●RBG-31A6F2R-SK 

●RBR-311CVS-HB ●RBR-312EAVF1MS-B ●RBR-312CAVF1MS-B

主な型式番号型式が表にない場合のご注文方法

型式：RBG-30AVF1MS-B　トッププレート
商品名／メニュー名

●注文用紙の記入例

「型式」と「商品名」をご記入ください。

メーカー生産中止によ
りご提供できない部品
もあります。

※型式により価格が異なる場合があります。
※トッププレートのみ代替品がある場合があります。
※上記以外の型式や部品については、
　お問い合わせ窓口（P2）へお問い合わせください。

販売終了

販売終了

販売終了

※写真は例です。

排気カバー／ガード （設定なし）
税込価格

商品番号

RBG-30D3MS-BRBG-30A5F1R

玄関収納用棚板

※メーカーの違いによ
り色味に多少差が出
る場合がありますの
でご了承ください。

プラスチック製の場合は棚ダボの切欠位置をご確認ください。プラスチック製棚板（棚ダボ付き）

P10E1S
P10E2S
P10E3S
P10D15S
P10E4S
P10E5S
P10E6S

商品番号

木製棚板（棚ダボ付き）

266㎜
388㎜
399㎜
480㎜
531㎜
821㎜
831㎜

648円

706円

706円

972円

1,019円

1,355円

1,412円

税込価格間口サイズ

奥行／280㎜
厚さ／12㎜

間口サイズ

45㎜

290㎜
35㎜

アバンテ用玄関収納蝶番 1983～1994

※アールタイプ玄関収納専用です。

63タイプ

117タイプ

ご提供品

※排気カバー／ガードが一体型のタイプです。

4,104円

P19106 従来品より
濃いグレー

奥行／290㎜　厚さ／15㎜
※価格は1枚当たり（棚ダボ4個付き）
※中部地方・九州地方（2010～2013）は形状が異なる場合がありますので、
お近くのお客様センター（裏表紙）までお問い合わせください。

在庫限り
在庫限り

在庫限り

ZMB954S
ZMB951S
ZMB957S
ZMB972S
ZMB958S
ZMB959S
ZMB960S
ZMB961S
ZMB956S
ZMB953S
ZMB974S
ZMB962S
ZMB955S
ZMB963S
ZMB964S
ZMB952S
ZMB965S
ZMB966S
ZMB971S
ZMB967S
ZMB970S
ZMB968S
ZMB973S
ZMB969S

商品番号

353㎜
366㎜
383㎜
387㎜
394㎜
422㎜
434㎜
447㎜
539㎜
546㎜
573㎜
716㎜
753㎜
759㎜
761㎜
766㎜
784㎜
792㎜
798㎜
809㎜
826㎜
837㎜
839㎜
850㎜

216円

216円

216円

216円

216円

216円

216円

216円

432円

432円

432円

540円

540円

540円

540円

540円

540円

540円

540円

540円

540円

540円

540円

540円

税込価格間口サイズ

45㎜ 35㎜210㎜
棚ダボ切欠

※奥行寸法

棚ダボ切欠

RBG-30A4-B
RBG-30A4-BR
RBG-30A4MS

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。
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※棚ダボは在庫がなくなり次第、茶色でのご提供になります。
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88 ご注文方法（ご利用ガイド）➡P99、注文用紙➡P95〜98をご覧ください。カタログに住宅部品カタログ 2018–19



リンナイ製 ガスレンジ部品 玄関収納用棚板・アバンテ用玄関収納蝶番

63タイプXMA304D 927円

117タイプXMA305D 1,038円

商品番号 税込価格

※固定用ビス付き

プラスチック製棚板 追加用棚ダボ

グレー（1個）ZMB980 22円

商品番号 税込価格

木製棚板 追加用棚ダボ

ホワイト（1個）P10C9 22円

商品番号 税込価格

540円

P1987

1,188円

P1973
1,188円

P19802
972円

P1972
540円

P1982

1,188円

P1973
1,188円

P1973

1,188円

P1962
1,296円

P1969
1,188円

P1962

3,024円

P19603
3,240円

P1952

3,240円

P1950
3,240円

P1942

3,240円

P1952

3,240円

P1942

1,944円

P19903

1,188円

P2020
1,620円

P1993

648円

P2021
2,149円

P1995

648円

P2021

540円

P2011

756円

P2002

377円

P1933
540円

P19306
377円

P1933

540円

P1982

377円

P19302
377円

P1923
540円

P19306
377円

P1923

1,188円

P2052

324円

P1913
1,188円

P2052

9,180円

P1902

形状・色は型式により異なります。 （商品名欄の画像はイメージです）
ガスレンジの型式をご確認ください。 （「正面右（左）側」「取扱説明書」「電池ケース裏」等に表示されています）

後

前

RBG-30A4FMS-B
RBG-30A4F1MS-B RBG-30A4S-B型式

トップ
プレート

バーナー
カバー

バーナー
キャップ

五徳
（ゴトク）

グリル
部品

M

S

H

M

S

H

※1997年4月以降
商品名

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

税込価格

商品番号

5,400円

P19102(黒)

※「バーナーカバーＭ・Ｈ」
　各１枚入り

水入れ皿

焼き網

スイング棒

グリル扉

●RBG-30A4-B ●RBG-30A4S-B ●RBG-30D3S-B ●RBG-30D3S-BR

●RBG-30AVF1MS-B ●RBG-31A6F2R ●RBG-31A6F2R-SK 

●RBR-311CVS-HB ●RBR-312EAVF1MS-B ●RBR-312CAVF1MS-B

主な型式番号型式が表にない場合のご注文方法

型式：RBG-30AVF1MS-B　トッププレート
商品名／メニュー名

●注文用紙の記入例

「型式」と「商品名」をご記入ください。

メーカー生産中止によ
りご提供できない部品
もあります。

※型式により価格が異なる場合があります。
※トッププレートのみ代替品がある場合があります。
※上記以外の型式や部品については、
　お問い合わせ窓口（P2）へお問い合わせください。

販売終了

販売終了

販売終了

※写真は例です。

排気カバー／ガード （設定なし）
税込価格

商品番号

RBG-30D3MS-BRBG-30A5F1R

玄関収納用棚板

※メーカーの違いによ
り色味に多少差が出
る場合がありますの
でご了承ください。

プラスチック製の場合は棚ダボの切欠位置をご確認ください。プラスチック製棚板（棚ダボ付き）

P10E1S
P10E2S
P10E3S
P10D15S
P10E4S
P10E5S
P10E6S

商品番号

木製棚板（棚ダボ付き）

266㎜
388㎜
399㎜
480㎜
531㎜
821㎜
831㎜

648円

706円

706円

972円

1,019円

1,355円

1,412円

税込価格間口サイズ

奥行／280㎜
厚さ／12㎜

間口サイズ

45㎜

290㎜
35㎜

アバンテ用玄関収納蝶番 1983～1994

※アールタイプ玄関収納専用です。

63タイプ

117タイプ

ご提供品

※排気カバー／ガードが一体型のタイプです。

4,104円

P19106 従来品より
濃いグレー

奥行／290㎜　厚さ／15㎜
※価格は1枚当たり（棚ダボ4個付き）
※中部地方・九州地方（2010～2013）は形状が異なる場合がありますので、
お近くのお客様センター（裏表紙）までお問い合わせください。

在庫限り
在庫限り

在庫限り

ZMB954S
ZMB951S
ZMB957S
ZMB972S
ZMB958S
ZMB959S
ZMB960S
ZMB961S
ZMB956S
ZMB953S
ZMB974S
ZMB962S
ZMB955S
ZMB963S
ZMB964S
ZMB952S
ZMB965S
ZMB966S
ZMB971S
ZMB967S
ZMB970S
ZMB968S
ZMB973S
ZMB969S

商品番号

353㎜
366㎜
383㎜
387㎜
394㎜
422㎜
434㎜
447㎜
539㎜
546㎜
573㎜
716㎜
753㎜
759㎜
761㎜
766㎜
784㎜
792㎜
798㎜
809㎜
826㎜
837㎜
839㎜
850㎜

216円

216円

216円

216円

216円

216円

216円

216円

432円

432円

432円

540円

540円

540円

540円

540円

540円

540円

540円

540円

540円

540円

540円

540円

税込価格間口サイズ

45㎜ 35㎜210㎜
棚ダボ切欠

※奥行寸法

棚ダボ切欠

RBG-30A4-B
RBG-30A4-BR
RBG-30A4MS

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。
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※棚ダボは在庫がなくなり次第、茶色でのご提供になります。
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天井や壁の木桟位置をセンサーで壁に穴を開け
ずに確認することができます。

メジャー裏側に、ハイムの木桟位
置を表示。床を起点にメジャーを
伸ばし、壁内に水平に入った木桟
位置を確認することができます。

天井や壁の木桟位置をセンサーで壁に穴を開け
ずに確認することができます。
探知物が木材か金属かの判別ができます。

釘がクロスしてしっかり固定します。

フック・ハンガーレール

クラスティーナ用部品

木桟探し

フック・ハンガーレール・木桟探し・クラスティーナ用部品

サイズ／160×80×30㎜
重量／230g（電池含む）
材質／ABS樹脂、ゴム
電池／9V1個付（デモ用）
※金属繊維を含む壁紙では探知できません。

※替針2本付

マジッククロス8

※本商品は別配送です。

セット内容 ＜耐荷重＞
①Jフックシングル×5 ＜7kg＞
②Jフックダブル×5 ＜11kg＞
③Jフックミニ×5 ＜5kg＞
④壁面フック（小）×4 ＜4kg＞
⑤天井フック×2 ＜3kg＞
⑥ミニフック×4 ＜4kg＞
⑦セミトライアングル×2 ＜2.7kg＞
⑧トライアングル×2 ＜2.7kg＞
⑨専用工具
  （替針10本付）

① ② ③ ④

⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨

天井や壁の木桟位置を、針を刺す
だけで簡単に確認することができ
ます。

長さ 900㎜商品番号 税込価格

長さ900㎜P6705 3,672円
長さ1700㎜P6706 4,536円

ハンガーレール（ハイム用）
材質／アルミ
色／ホワイト
フック数量／長さ900㎜：3個、長さ1700㎜：4個
耐荷重／フック1個当り5kg

商品番号 税込価格

ワンプッシュM08012 1,058円
替え針（10本入り）M08013 324円

ワンプッシュ
商品番号 税込価格

M6305 5,717円

壁裏センサー（高性能型）

サイズ／136×56×35㎜
重量／101g（電池含む）
材質／ABS樹脂
電池／9V1個付（デモ用）
※探知物が木材か金属かの判別はできません。
※金属繊維を含む壁紙では探知できません。

商品番号 税込価格

P6707 1,954円

壁裏センサー（標準型）

木桟のあるところのみ取り付けできます。
（下の木桟探し等にてご確認ください）

商品番号 税込価格

M0803 1,296円

木桟確認メジャー（ハイム用）

※お手入れ読本を見ながら
　調整をお願いします。

商品番号 税込価格

KS008 756円

サッシ用スパナ
（調整用工具）

1本1缶

輸入品のためお届けまで日数がかかる
（最大3～４か月）場合があります。

在庫限り

半年毎のワックス掛けをお
すすめします。

商品番号 税込価格

KS001 3,240円

木製サッシ用ワックス
リバイビングオイル（0.75ℓ）

容量／ 0.75ℓ
※木製サッシ用

商品番号

M08011 3,888円セット

成分／カルナウバロウ、キャ
ンデリラロウ、精製亜麻仁
油、米ぬか抽出物
※木製玄関ドア用

商品番号 税込価格

KS035 3,240円1本

木製玄関ドア用ワックス
セラリカクリーム（100g）

半固形状のワックスです。
日射や雨でオイルが飛び
やすい玄 関ドア室 外側
に、半年を目安に塗り込
むことをおすすめします。 ※本商品は別配送です。

※ボルトレスタイプの屋根には不要です。
交換目安／5～6年
折板屋根のボルトを、サビや腐食から守るキャップです。
1ユニットで約80～100個必要です。

P0501 2,160円
商品番号 税込価格
屋根ボルトキャップ

100個入り

屋根ボルトキャップ  ～1984

カーテンレール部品

カーテンレール部品・和室のお手入れ・屋根ボルトキャップ

丸白

丸茶

角白

角茶

2個入り

23㎜

23㎜

白

21㎜

21㎜

21㎜

茶

21㎜

肉厚が変更になっています。
レールが入りにくい場合は当たる
部分をヤスリ等で削ってください。

商品番号 税込価格

丸白P66011 432円
丸茶P66012 432円

エンドキャップ

各10個入り

商品番号 税込価格

白P6603 432円
茶P6604 432円

エンドキャップ
商品番号 税込価格

P6605 380円

マグネットランナー

各4個入り

商品番号 税込価格

角白P66013 432円
角茶P66014 432円

エンドキャップ

各10個入り

1セット

※エンドキャップが左の形状（側面が∟型）に
　該当する場合はお近くのお客様センター（裏表紙）
　へお問い合わせください。

ご確認ください。

マグネットランナー（P6605）は使用できません。

和室のお手入れ

サイズ／幅21㎜×長さ20m

商品番号 税込価格

M7401 1,620円

敷居すべり

貼るだけで建具の滑りがよくなる
テープです。

1本

13㎜用

在庫限り

※エンドキャップ形状が
　左の部品（P6603・P6604）
　の場合専用です。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。
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天井や壁の木桟位置をセンサーで壁に穴を開け
ずに確認することができます。

メジャー裏側に、ハイムの木桟位
置を表示。床を起点にメジャーを
伸ばし、壁内に水平に入った木桟
位置を確認することができます。

天井や壁の木桟位置をセンサーで壁に穴を開け
ずに確認することができます。
探知物が木材か金属かの判別ができます。

釘がクロスしてしっかり固定します。

フック・ハンガーレール

クラスティーナ用部品

木桟探し

フック・ハンガーレール・木桟探し・クラスティーナ用部品

サイズ／160×80×30㎜
重量／230g（電池含む）
材質／ABS樹脂、ゴム
電池／9V1個付（デモ用）
※金属繊維を含む壁紙では探知できません。

※替針2本付

マジッククロス8

※本商品は別配送です。

セット内容 ＜耐荷重＞
①Jフックシングル×5 ＜7kg＞
②Jフックダブル×5 ＜11kg＞
③Jフックミニ×5 ＜5kg＞
④壁面フック（小）×4 ＜4kg＞
⑤天井フック×2 ＜3kg＞
⑥ミニフック×4 ＜4kg＞
⑦セミトライアングル×2 ＜2.7kg＞
⑧トライアングル×2 ＜2.7kg＞
⑨専用工具
  （替針10本付）

① ② ③ ④

⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨

天井や壁の木桟位置を、針を刺す
だけで簡単に確認することができ
ます。

長さ 900㎜商品番号 税込価格

長さ900㎜P6705 3,672円
長さ1700㎜P6706 4,536円

ハンガーレール（ハイム用）
材質／アルミ
色／ホワイト
フック数量／長さ900㎜：3個、長さ1700㎜：4個
耐荷重／フック1個当り5kg

商品番号 税込価格

ワンプッシュM08012 1,058円
替え針（10本入り）M08013 324円

ワンプッシュ
商品番号 税込価格

M6305 5,717円

壁裏センサー（高性能型）

サイズ／136×56×35㎜
重量／101g（電池含む）
材質／ABS樹脂
電池／9V1個付（デモ用）
※探知物が木材か金属かの判別はできません。
※金属繊維を含む壁紙では探知できません。

商品番号 税込価格

P6707 1,954円

壁裏センサー（標準型）

木桟のあるところのみ取り付けできます。
（下の木桟探し等にてご確認ください）

商品番号 税込価格

M0803 1,296円

木桟確認メジャー（ハイム用）

※お手入れ読本を見ながら
　調整をお願いします。

商品番号 税込価格

KS008 756円

サッシ用スパナ
（調整用工具）

1本1缶

輸入品のためお届けまで日数がかかる
（最大3～４か月）場合があります。

在庫限り

半年毎のワックス掛けをお
すすめします。

商品番号 税込価格

KS001 3,240円

木製サッシ用ワックス
リバイビングオイル（0.75ℓ）

容量／ 0.75ℓ
※木製サッシ用

商品番号

M08011 3,888円セット

成分／カルナウバロウ、キャ
ンデリラロウ、精製亜麻仁
油、米ぬか抽出物
※木製玄関ドア用

商品番号 税込価格

KS035 3,240円1本

木製玄関ドア用ワックス
セラリカクリーム（100g）

半固形状のワックスです。
日射や雨でオイルが飛び
やすい玄 関ドア室 外側
に、半年を目安に塗り込
むことをおすすめします。 ※本商品は別配送です。

※ボルトレスタイプの屋根には不要です。
交換目安／5～6年
折板屋根のボルトを、サビや腐食から守るキャップです。
1ユニットで約80～100個必要です。

P0501 2,160円
商品番号 税込価格
屋根ボルトキャップ

100個入り

屋根ボルトキャップ  ～1984

カーテンレール部品

カーテンレール部品・和室のお手入れ・屋根ボルトキャップ

丸白

丸茶

角白

角茶

2個入り

23㎜

23㎜

白

21㎜

21㎜

21㎜

茶

21㎜

肉厚が変更になっています。
レールが入りにくい場合は当たる
部分をヤスリ等で削ってください。

商品番号 税込価格

丸白P66011 432円
丸茶P66012 432円

エンドキャップ

各10個入り

商品番号 税込価格

白P6603 432円
茶P6604 432円

エンドキャップ
商品番号 税込価格

P6605 380円

マグネットランナー

各4個入り

商品番号 税込価格

角白P66013 432円
角茶P66014 432円

エンドキャップ

各10個入り

1セット

※エンドキャップが左の形状（側面が∟型）に
　該当する場合はお近くのお客様センター（裏表紙）
　へお問い合わせください。

ご確認ください。

マグネットランナー（P6605）は使用できません。

和室のお手入れ

サイズ／幅21㎜×長さ20m

商品番号 税込価格

M7401 1,620円

敷居すべり

貼るだけで建具の滑りがよくなる
テープです。

1本

13㎜用

在庫限り

※エンドキャップ形状が
　左の部品（P6603・P6604）
　の場合専用です。
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※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。
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床の補修

床の補修
基礎換気口防虫ネット

基礎点検口防虫ネット

※基礎換気口が上のサイズより小さい場合は取り付けられませんので、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

※基礎点検口が合わない場合は取り付けられませんので、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

ZK002 4,334円

商品番号 税込価格

サイズ／ 345×580㎜
材質／本体：アルミ
　　　　網：ステンレス

標準タイプ

ZK004 4,645円
商品番号 税込価格

サイズ／ 345×580㎜
設置可能範囲／高さ345～378㎜、幅580㎜
材質／本体：アルミ
　　　　網：ステンレス

高さ調節プレート付き

ZK001 1,341円
商品番号 税込価格

サイズ／ 106×483㎜
材質／ステンレス

基礎換気口防虫ネット

1枚

1枚 1枚

1,411円ZK003 1枚
商品番号 税込価格

サイズ／ 135×415㎜
材質／ステンレス

基礎換気口防虫ネット

調節可能範囲
33㎜

サイズをご確認ください。

サイズをご確認ください。

基礎換気口防虫ネット・基礎点検口防虫ネット・勝手口レバーストッパー

483㎜

106㎜

415㎜

135㎜

580㎜

345㎜

580㎜

345㎜

378㎜
〜

勝手口レバーストッパー 1979～2000

商品番号 税込価格

右タイプP15051 1,512円
左タイプP15052 1,512円

２つ穴

写真は左タイプ写真は右タイプ

室内側

屋外側

ド
ア
吊
り
元
・
左

ド
ア
吊
り
元
・
右

屋外側

室内側

右タイプ左タイプ

ネジ穴の数と間隔をご確認ください。

開き方向をご確認ください。

（右写真は「4つ穴」）

ドアを外から見て「吊り元が右側」であれば［右タイプ］を、
逆であれば［左タイプ］をご注文ください。

（「ドア吊り元」＝ドアが枠に固定されている側）

1

2

ご確認ください。

商品番号 税込価格

右タイプP15061 1,728円
左タイプP15062 1,728円

4つ穴 在庫限り

※取付ビス付 ※取付ビス付

（ネジ穴の間隔）

13㎜ 13㎜
34㎜

（ネジ穴の間隔）

50㎜

※ネジ穴の間隔が上記以外の場合は、お近くのお客様センター (裏表紙)へお問い合わせください。

ネジ穴
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近似色で設定しています。1色で合わない場合は2色以上を用いて、色を調整してください。

補修前 補修後

補修前 補修後

補修方法

線キズ・小キズ補修1 パッチャルペンシル

パッチャルペンシル

スペシャルフィラーズ
アプリケーター

補修方法

ハードステックをコテ
で溶かしてキズに少し
盛り上げるくらい充填
します。

1

スペシャルフィラーズ
アプリケーターで表面
を平らにします。

2

スペシャルフィラーズ
アプリケーター内のナ
イロンパッドで艶を調
整します。

3

えぐれキズ・凹みキズ補修2 エコハードスティック

近似色で設定しています。1色で合わない場合は2色以上を用いて、色を調整してください。

パッチャルペンシルをカッターやヘラで必要量と
り、キズにすり込むように埋めて平らにします。

※カッターやヘラはご用意ください。
※パッチャルペンシルが硬い場合は、ドライヤー

などをあてて熱でやわらかく溶かして作業して
ください。

P6621
P6622
P6623
P6624
P6625
P6626
P6627
P6628
P6629
P6630
P6631
P6632
P6633
P6634

商品番号

756円
756円
756円
756円
756円
756円
756円
756円
756円
756円
756円
756円
756円
756円

税込価格色 番 号

色 番 号

M250-0206 
M250-0236 
M250-0408 
M250-0411 
M250-0504 
M250-1478 
M250-1506
M250-1516 
M250-1522 
M250-3311 
M250-3690 
M250-7617 
M250-7683 
M250-8184

P6641

P6642

P6643

P6644

P6645

P6646

P6639

P6640

商品番号

518円

518円

518円

518円

518円

518円

1,836円

1,129円

税込価格

ハードスティック 9010

ハードスティック 138

ハードスティック 9005

ハードスティック 121

ハードスティック 111

ハードスティック 154

ホットナイフ Ｂ2006

スペシャルフィラーズ
アプリケーター

ハードステック
ホットナイフ
Ｂ２００６
（単3電池2本使用）
※電池は付属していません。

※必要に応じて他の色のハードステックをキズの中で混ぜ合わせて、色を調整して
　ください。

スペシャルフィラーズ
アプリケーター  セット内容

色対応表

色名

DW

EW

LW

MW

1478

3690

111

9010

154

138

9005

154

138

121

〈淡〉1516
〈濃〉0206
〈淡〉0236
〈濃〉7617

カラーサンプル パッチャル
ペンシル色番号

ハードステック色番号
基本色 補色

※近似色で設定しています。
※1色で合わないため、2色以上を用いて、色合わせを行っています。
※パッチャルペンシルは濃淡の差があるものは濃淡それぞれで色を設

定しています。
※掲載しています画像の色と実際の色とは多少異なる場合があります

のでご了承ください。
※色調整が難しいと思われる場合は、お近くのお客様センター（裏表

紙）へお問い合わせください。

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。 次ページに続く
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床の補修

床の補修
基礎換気口防虫ネット

基礎点検口防虫ネット

※基礎換気口が上のサイズより小さい場合は取り付けられませんので、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

※基礎点検口が合わない場合は取り付けられませんので、お近くのお客様センター（裏表紙）へお問い合わせください。

ZK002 4,334円

商品番号 税込価格

サイズ／ 345×580㎜
材質／本体：アルミ
　　　　網：ステンレス

標準タイプ

ZK004 4,645円
商品番号 税込価格

サイズ／ 345×580㎜
設置可能範囲／高さ345～378㎜、幅580㎜
材質／本体：アルミ
　　　　網：ステンレス

高さ調節プレート付き

ZK001 1,341円
商品番号 税込価格

サイズ／ 106×483㎜
材質／ステンレス

基礎換気口防虫ネット

1枚

1枚 1枚

1,411円ZK003 1枚
商品番号 税込価格

サイズ／ 135×415㎜
材質／ステンレス

基礎換気口防虫ネット

調節可能範囲
33㎜

サイズをご確認ください。

サイズをご確認ください。

基礎換気口防虫ネット・基礎点検口防虫ネット・勝手口レバーストッパー

483㎜

106㎜

415㎜

135㎜

580㎜

345㎜

580㎜

345㎜

378㎜
〜

勝手口レバーストッパー 1979～2000

商品番号 税込価格

右タイプP15051 1,512円
左タイプP15052 1,512円

２つ穴

写真は左タイプ写真は右タイプ

室内側

屋外側

ド
ア
吊
り
元
・
左

ド
ア
吊
り
元
・
右

屋外側

室内側

右タイプ左タイプ

ネジ穴の数と間隔をご確認ください。

開き方向をご確認ください。

（右写真は「4つ穴」）

ドアを外から見て「吊り元が右側」であれば［右タイプ］を、
逆であれば［左タイプ］をご注文ください。

（「ドア吊り元」＝ドアが枠に固定されている側）

1

2

ご確認ください。

商品番号 税込価格

右タイプP15061 1,728円
左タイプP15062 1,728円

4つ穴 在庫限り

※取付ビス付 ※取付ビス付

（ネジ穴の間隔）

13㎜ 13㎜
34㎜

（ネジ穴の間隔）

50㎜

※ネジ穴の間隔が上記以外の場合は、お近くのお客様センター (裏表紙)へお問い合わせください。

ネジ穴

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

近似色で設定しています。1色で合わない場合は2色以上を用いて、色を調整してください。

補修前 補修後

補修前 補修後

補修方法

線キズ・小キズ補修1 パッチャルペンシル

パッチャルペンシル

スペシャルフィラーズ
アプリケーター

補修方法

ハードステックをコテ
で溶かしてキズに少し
盛り上げるくらい充填
します。

1

スペシャルフィラーズ
アプリケーターで表面
を平らにします。

2

スペシャルフィラーズ
アプリケーター内のナ
イロンパッドで艶を調
整します。

3

えぐれキズ・凹みキズ補修2 エコハードスティック

近似色で設定しています。1色で合わない場合は2色以上を用いて、色を調整してください。

パッチャルペンシルをカッターやヘラで必要量と
り、キズにすり込むように埋めて平らにします。

※カッターやヘラはご用意ください。
※パッチャルペンシルが硬い場合は、ドライヤー

などをあてて熱でやわらかく溶かして作業して
ください。

P6621
P6622
P6623
P6624
P6625
P6626
P6627
P6628
P6629
P6630
P6631
P6632
P6633
P6634

商品番号

756円
756円
756円
756円
756円
756円
756円
756円
756円
756円
756円
756円
756円
756円

税込価格色 番 号

色 番 号

M250-0206 
M250-0236 
M250-0408 
M250-0411 
M250-0504 
M250-1478 
M250-1506
M250-1516 
M250-1522 
M250-3311 
M250-3690 
M250-7617 
M250-7683 
M250-8184

P6641

P6642

P6643

P6644

P6645

P6646

P6639

P6640

商品番号

518円

518円

518円

518円

518円

518円

1,836円

1,129円

税込価格

ハードスティック 9010

ハードスティック 138

ハードスティック 9005

ハードスティック 121

ハードスティック 111

ハードスティック 154

ホットナイフ Ｂ2006

スペシャルフィラーズ
アプリケーター

ハードステック
ホットナイフ
Ｂ２００６
（単3電池2本使用）
※電池は付属していません。

※必要に応じて他の色のハードステックをキズの中で混ぜ合わせて、色を調整して
　ください。

スペシャルフィラーズ
アプリケーター  セット内容

色対応表

色名

DW

EW

LW

MW

1478

3690

111

9010

154

138

9005

154

138

121

〈淡〉1516
〈濃〉0206
〈淡〉0236
〈濃〉7617

カラーサンプル パッチャル
ペンシル色番号

ハードステック色番号
基本色 補色

※近似色で設定しています。
※1色で合わないため、2色以上を用いて、色合わせを行っています。
※パッチャルペンシルは濃淡の差があるものは濃淡それぞれで色を設

定しています。
※掲載しています画像の色と実際の色とは多少異なる場合があります

のでご了承ください。
※色調整が難しいと思われる場合は、お近くのお客様センター（裏表

紙）へお問い合わせください。

※「★」は、ご建築当時の仕様と異なる場合があります。 次ページに続く
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木調クロスの補修・汚れ落とし

床・木調クロスの補修・ハーモネートバインダー

アートマーカー ＷＧ１０ アートマーカー ４６５

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

ウレタン系、エポキシ系をはじめとして、
ほとんど全ての床材用接着剤を取り除
くことができます。
ペーハー値7.5（弱アルカリ性）で環境に
やさしいノントルエン・ノンキシレンタ
イプです。匂いもほとんどなく、安心し
てご利用になれます。

補修前 補修後

汚れ落とし4 CC-Ecoリムーバー

補修方法（シール粘着汚れの除去）

CC-Ecoリムーバー塗布

1

除去作業

2

補修後

3

※ヘラはご用意ください。

商品番号 税込価格

P6620 2,808円

CC-Ecoリムーバー

容量／200ｍｌ
※ヘラは含まれていません。

ハーモネートバインダー

一冊でハーモネート誌８冊（２年分）が綴じられます。

S5002 756円
商品番号 税込価格
ハーモネートバインダー 在庫限り

ＬＷ色 アートマーカー １３４

ＤＷ色 アートマーカー １６８ 

ＥＷ色 アートマーカー ４６４

ＭＷ色 アートマーカー １５４

木調クロス補修3 アートマーカー

2色セット

P6611

P6612

P6613

P6614

商品番号

988円

988円

988円

988円

税込価格

アートマーカー　ＷＧ１０  

アートマーカー　１６８ 

アートマーカー　４６５ 

アートマーカー　４６５

ＤＷ色 アートマーカー １６８

ＭＷ色 アートマーカー １５４

ＬＷ色 アートマーカー １３４

ＥＷ色 アートマーカー ４６４

（1本）

（1本）

（1本）

（1本）

（1本）

（1本）

（1本）

（1本）

※掲載しています画像の色と実際の色とは多少異なる場合が
　ありますのでご了承ください。
※色調整が難しいと思われる場合は、お近くのお客様センター
　（裏表紙）へお問い合わせください。

アートマーカーペン先太アートマーカーペン先細

東
京

都
台

東
区

東
上

野
6丁

目
2番

1号
M

PR
東

上
野

ビ
ル
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F

1
1
0
8
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9
0
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ー
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ッ
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グ

ク
ラ

ブ
  行

セ
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ス
イ
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ム
サ

プ
ラ

イ
株

式
会

社

封書のつくり方手順

《注文書面》

ミシン目から
切り取る1 にのりを塗る2 折り込んで封をする3 完成

切手を貼らずに
ポストに投函

いただけます。

4

1
3

0

のりしろ　

差
出

有
効

期
間
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31
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11
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30
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この部分を折って封をしてください。
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木調クロスの補修・汚れ落とし

床・木調クロスの補修・ハーモネートバインダー

アートマーカー ＷＧ１０ アートマーカー ４６５

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

ウレタン系、エポキシ系をはじめとして、
ほとんど全ての床材用接着剤を取り除
くことができます。
ペーハー値7.5（弱アルカリ性）で環境に
やさしいノントルエン・ノンキシレンタ
イプです。匂いもほとんどなく、安心し
てご利用になれます。

補修前 補修後

汚れ落とし4 CC-Ecoリムーバー

補修方法（シール粘着汚れの除去）

CC-Ecoリムーバー塗布

1

除去作業

2

補修後

3

※ヘラはご用意ください。

商品番号 税込価格

P6620 2,808円

CC-Ecoリムーバー

容量／200ｍｌ
※ヘラは含まれていません。

ハーモネートバインダー

一冊でハーモネート誌８冊（２年分）が綴じられます。

S5002 756円
商品番号 税込価格
ハーモネートバインダー 在庫限り

ＬＷ色 アートマーカー １３４

ＤＷ色 アートマーカー １６８ 

ＥＷ色 アートマーカー ４６４

ＭＷ色 アートマーカー １５４

木調クロス補修3 アートマーカー

2色セット

P6611

P6612

P6613

P6614

商品番号

988円

988円

988円

988円

税込価格

アートマーカー　ＷＧ１０  

アートマーカー　１６８ 

アートマーカー　４６５ 

アートマーカー　４６５

ＤＷ色 アートマーカー １６８

ＭＷ色 アートマーカー １５４

ＬＷ色 アートマーカー １３４

ＥＷ色 アートマーカー ４６４

（1本）

（1本）

（1本）

（1本）

（1本）

（1本）

（1本）

（1本）

※掲載しています画像の色と実際の色とは多少異なる場合が
　ありますのでご了承ください。
※色調整が難しいと思われる場合は、お近くのお客様センター
　（裏表紙）へお問い合わせください。

アートマーカーペン先太アートマーカーペン先細

東
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都
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封書のつくり方手順

《注文書面》

ミシン目から
切り取る1 にのりを塗る2 折り込んで封をする3 完成

切手を貼らずに
ポストに投函

いただけます。
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この部分を折って封をしてください。
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《注文書面》

ミシン目から
切り取る1 にのりを塗る2 折り込んで封をする3 完成

切手を貼らずに
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この部分を折って封をしてください。

住宅部品カタログ 2018-19 ご注文　　　　　　用紙

送
信
方
向

送
信
方
向

お買い上げ合計が税込12,000円以上の場合、送料は無料になります。⇒

FAXでのご注文の場合は、下記フリーダイヤルまで

ガスレンジ部品（P88）をご注文の場合、型式をご記入ください。

フリガナ
（　　　　  ）

（　　　　  ）

（　　　　  ）

フリガナ

都　道
府　県

市　郡
区

フリガナ

都　道
府　県

市　郡
区

携 帯

FAX

電 話

商 品 番 号（ 左 づ めで 記 入 ） 　 金 額 メモ 欄数 量

送 料

合 計

皆さまのお声を品揃えに反映してまいりたいと考えています。ご意見やご希望、取扱希望部品等がございましたら、下の空欄にご記入ください。

谷 折り

谷
折
り

谷
折
り

※
こ
の
部
分
に
の
り
を
つ
け
て
、の
り
し
ろ  

に
貼
り
付
け
て
く
だ
さ
い
。

1

の
り
し
ろ
1

の
り
し
ろ
1

※この部分にのりをつけて、のりしろ　  に貼り付けてください。2

※
こ
の
部
分
に
の
り
を
つ
け
て
、の
り
し
ろ

　に
貼
り
付
け
て
く
だ
さ
い
。

1

封書 FAX兼用

商　　品　　名

谷
折
り

谷
折
り

お
名
前

生
年
月

ご
住
所

●黒または青色のボールペンではっきりとお書きください。  ●文字や数字を崩して記入されますと間違いの原因になりますので、わかりやすい楷書でご記入ください。

FAX. 0120-652-816

月　　 日

電 話

※［2］または［3］をお選びの方は、お届け先住所・お届け先名（お名前、または会社名）をご記入ください。
フリガナ

（　　　　　）
お
届
け
先

［1］ 依頼主様と同じ ［2］ お届け先別指定（請求書は依頼主様へ） ［3］お届け先別指定（請求書もお届け先へ）

○をつけてください　※請求書は、商品とは別に送付いたします。 お申込み
日　付

お
名
前

ご
住
所

FAX. 0120-652-816

西暦　　　　　　　　年　　　　　　月生

￥5 0 0

お住まい

（　　　　 ）
・氏　　名：

・電話番号：

担当者
セキスイ担当者による代理注文の場合
1.ハイム　  ２.ツーユー　  3.その他
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 住宅部品カタログ 2018–1996
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封書のつくり方手順

《注文書面》

ミシン目から
切り取る1 にのりを塗る2 折り込んで封をする3 完成

切手を貼らずに
ポストに投函

いただけます。

4
1

3
0

のりしろ　

差
出

有
効

期
間

平
成

31
年

11
月

30
日

ま
で

切
手

を
貼

ら
ず

に
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出
し

く
だ

さ
い

料
金

受
取

人
払

郵
便

上
野

局
承

認

21
79

2

2

2

1 1

1

この部分を折って封をしてください。

住宅部品カタログ 2018-19 ご注文　　　　　　用紙

送
信
方
向

送
信
方
向

お買い上げ合計が税込12,000円以上の場合、送料は無料になります。⇒

FAXでのご注文の場合は、下記フリーダイヤルまで

ガスレンジ部品（P88）をご注文の場合、型式をご記入ください。

フリガナ
（　　　　  ）

（　　　　  ）

（　　　　  ）

フリガナ

都　道
府　県

市　郡
区

フリガナ

都　道
府　県

市　郡
区

携 帯

FAX

電 話

商 品 番 号（ 左 づ めで 記 入 ） 　 金 額 メモ 欄数 量

送 料

合 計

皆さまのお声を品揃えに反映してまいりたいと考えています。ご意見やご希望、取扱希望部品等がございましたら、下の空欄にご記入ください。

谷 折り

谷
折
り

谷
折
り

※
こ
の
部
分
に
の
り
を
つ
け
て
、の
り
し
ろ  

に
貼
り
付
け
て
く
だ
さ
い
。

1

の
り
し
ろ
1

の
り
し
ろ
1

※この部分にのりをつけて、のりしろ　  に貼り付けてください。2

※
こ
の
部
分
に
の
り
を
つ
け
て
、の
り
し
ろ

　に
貼
り
付
け
て
く
だ
さ
い
。

1

封書 FAX兼用

商　　品　　名

谷
折
り

谷
折
り

お
名
前

生
年
月

ご
住
所

●黒または青色のボールペンではっきりとお書きください。  ●文字や数字を崩して記入されますと間違いの原因になりますので、わかりやすい楷書でご記入ください。

FAX. 0120-652-816

月　　 日

電 話

※［2］または［3］をお選びの方は、お届け先住所・お届け先名（お名前、または会社名）をご記入ください。
フリガナ

（　　　　　）
お
届
け
先

［1］ 依頼主様と同じ ［2］ お届け先別指定（請求書は依頼主様へ） ［3］お届け先別指定（請求書もお届け先へ）

○をつけてください　※請求書は、商品とは別に送付いたします。 お申込み
日　付

お
名
前

ご
住
所

FAX. 0120-652-816

西暦　　　　　　　　年　　　　　　月生

￥5 0 0

お住まい

（　　　　 ）
・氏　　名：

・電話番号：

担当者
セキスイ担当者による代理注文の場合
1.ハイム　  ２.ツーユー　  3.その他
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「個人情報保護方針」および「お客様情報の利用目的と共同利用に関するご案内」につきましては、［セキスイハイム住宅部品］ホームページ（最下部）よりご覧いただけます。

個人情報について

http://buhin.e-shopping-club.com/

掲載した情報はカタログ有効期間内のものです。
有効期間を過ぎた後は、商品のお取り扱いや価格・仕様を変更する場合があります。
また、有効期間内でもメーカー都合等により、仕様の変更や品切れとなる場合があり
ます。何卒ご了承ください。

カタログ有効期間
※「交換目安」は使用環境により異なります。 
※表示価格はすべて税込み価格（消費税率8％）です。
　有効期限内の消費税率変更時は法令に従い価格を変更いたします。

2017.12.1 ➡ 2019.11.30

インターネットで 24時間受付

http://buhin.e-shopping-club.com
セキスイハイム住宅部品 検  索

ご注文

返品・交換 上記以外のお客様ご都合による返品は、お受けできません。
（返品交換ができない場合の例： ①お客様の責任で破損・汚損が生じたもの  ②一度、取り付け・ご使用になった商品）

当社理由（運送途上の汚損や不良品、ご注文商品と異なる商品が届いた場合など）による返品の場合、返送料は当社が負担
いたします。商品の引き取りに伺いますので、商品到着後7日以内に　　0120-672-816までご連絡ください。

住宅部品カタログ掲載品に関する

お問い合わせ

お支払い

[郵便局・コンビニで]
商品とは別にお届けする「払込取扱票」をご利用の上、お近くの郵便局またはコンビニエンスストアからお支払いください。

（振込手数料は当社で負担します。) 
●セブンイレブン●ローソン●ファミリーマート●ミニストップ●サークルK●スリーエフ●ココストア●ポプラ●サンクス●デイリーヤマザキ●セーブオン

[モバイルで(携帯電話からのお支払い)] 
商品とは別にお届けする[払込取扱票]に印字されているQRコード、またはバーコードを携帯電話
で読み取り、お支払いください。 ※QRコード認証機能付きの携帯電話が必要です。

郵便局・コンビニでお支払いの場合は、当社より郵送する［払込取扱票］をご利用の上、必ず窓口でお支払いください。 
[ゆうちょダイレクト]や[電信振替]等の方法での振替や、ほかの金融機関からの振込には対応していません。

専用の封書で 切手不要
P95～98の注文用紙に必要事項をご記入のうえ、投函してください。

0120-652-816
FAXで 24時間受付
P95～98の注文用紙に必要事項をご記入のうえ、送信してください。

お届け・送料

●商品はご注文をお受けした後、約1週間でお届けします。
　（諸事情により遅れる場合があります。）
●商品により出荷元が異なるため、配達日がずれる場合が

あります。
●商品到着時には数量・破損がないかなど、必ず中身をご

確認ください。
●配達日時のご指定はできません。

請求書は、商品とは別に発送いたします。

●送料は一律500円です。（税込み・1回のご注文でお届け
先１か所につき） 

●お買い上げ税込総額12,000円以上の場合は送料は無料に
なります。

●インターネットでのご注文の場合は、お買い上げが税込総
額5,000円以上で送料は無料になります。

eメールでのお問い合わせは
shopbuhin@sekisui.com

お電話でのお問い合わせは

（夏期休暇・年末年始等を除く）

水曜、日曜、祝祭日以外の
AM10：00～PM 5：00受付

0120-672-816

住宅部品カタログご利用ガイド

お買い上げ総額
54,000円以上で 5％OFF お買い上げ総額

12,000円以上で
通常一律500円
送料無料

通常一律500円

インターネットなら
お買い上げ総額
5,000円以上で

送料無料

電話でのご注文は、申し訳ありませんが、
お受けいたしておりません。

送
信
方
向

送
信
方
向

お買い上げ合計が税込12,000円以上の場合、送料は無料になります。⇒

FAXでのご注文の場合は、下記フリーダイヤルまで

ガスレンジ部品（P88）をご注文の場合、型式をご記入ください。

フリガナ
（　　　　  ）

（　　　　  ）

（　　　　  ）

フリガナ

都　道
府　県

市　郡
区

フリガナ

都　道
府　県

市　郡
区

携 帯

FAX

電 話

商 品 番 号（ 左 づ めで 記 入 ） 　 金 額 メモ 欄数 量

送 料

合 計

皆さまのお声を品揃えに反映してまいりたいと考えています。ご意見やご希望、取扱希望部品等がございましたら、下の空欄にご記入ください。

谷 折り

谷
折
り

谷
折
り

※
こ
の
部
分
に
の
り
を
つ
け
て
、の
り
し
ろ  

に
貼
り
付
け
て
く
だ
さ
い
。

1

の
り
し
ろ
1

の
り
し
ろ
1

※この部分にのりをつけて、のりしろ　  に貼り付けてください。2

※
こ
の
部
分
に
の
り
を
つ
け
て
、の
り
し
ろ

　に
貼
り
付
け
て
く
だ
さ
い
。

1

商　　品　　名

谷
折
り

谷
折
り

お
名
前

生
年
月

ご
住
所

●黒または青色のボールペンではっきりとお書きください。  ●文字や数字を崩して記入されますと間違いの原因になりますので、わかりやすい楷書でご記入ください。

FAX. 0120-652-816

月　　 日

電 話

※［2］または［3］をお選びの方は、お届け先住所・お届け先名（お名前、または会社名）をご記入ください。
フリガナ

（　　　　　）
お
届
け
先

［1］ 依頼主様と同じ ［2］ お届け先別指定（請求書は依頼主様へ） ［3］お届け先別指定（請求書もお届け先へ）

○をつけてください　※請求書は、商品とは別に送付いたします。 お申込み
日　付

お
名
前

ご
住
所

FAX. 0120-652-816

西暦　　　　　　　　年　　　　　　月生

￥5 0 0

お住まい

（　　　　 ）
・氏　　名：

・電話番号：

担当者
セキスイ担当者による代理注文の場合
1.ハイム　  ２.ツーユー　  3.その他

住宅部品カタログ 2018-19 ご注文　　　　　　用紙封書 FAX兼用
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「個人情報保護方針」および「お客様情報の利用目的と共同利用に関するご案内」につきましては、［セキスイハイム住宅部品］ホームページ（最下部）よりご覧いただけます。

個人情報について

http://buhin.e-shopping-club.com/

掲載した情報はカタログ有効期間内のものです。
有効期間を過ぎた後は、商品のお取り扱いや価格・仕様を変更する場合があります。
また、有効期間内でもメーカー都合等により、仕様の変更や品切れとなる場合があり
ます。何卒ご了承ください。

カタログ有効期間
※「交換目安」は使用環境により異なります。 
※表示価格はすべて税込み価格（消費税率8％）です。
　有効期限内の消費税率変更時は法令に従い価格を変更いたします。

2017.12.1 ➡ 2019.11.30

インターネットで 24時間受付

http://buhin.e-shopping-club.com
セキスイハイム住宅部品 検  索

ご注文

返品・交換 上記以外のお客様ご都合による返品は、お受けできません。
（返品交換ができない場合の例： ①お客様の責任で破損・汚損が生じたもの  ②一度、取り付け・ご使用になった商品）

当社理由（運送途上の汚損や不良品、ご注文商品と異なる商品が届いた場合など）による返品の場合、返送料は当社が負担
いたします。商品の引き取りに伺いますので、商品到着後7日以内に　　0120-672-816までご連絡ください。

住宅部品カタログ掲載品に関する

お問い合わせ

お支払い

[郵便局・コンビニで]
商品とは別にお届けする「払込取扱票」をご利用の上、お近くの郵便局またはコンビニエンスストアからお支払いください。

（振込手数料は当社で負担します。) 
●セブンイレブン●ローソン●ファミリーマート●ミニストップ●サークルK●スリーエフ●ココストア●ポプラ●サンクス●デイリーヤマザキ●セーブオン

[モバイルで(携帯電話からのお支払い)] 
商品とは別にお届けする[払込取扱票]に印字されているQRコード、またはバーコードを携帯電話
で読み取り、お支払いください。 ※QRコード認証機能付きの携帯電話が必要です。

郵便局・コンビニでお支払いの場合は、当社より郵送する［払込取扱票］をご利用の上、必ず窓口でお支払いください。 
[ゆうちょダイレクト]や[電信振替]等の方法での振替や、ほかの金融機関からの振込には対応していません。

専用の封書で 切手不要
P95～98の注文用紙に必要事項をご記入のうえ、投函してください。

0120-652-816
FAXで 24時間受付
P95～98の注文用紙に必要事項をご記入のうえ、送信してください。

お届け・送料

●商品はご注文をお受けした後、約1週間でお届けします。
　（諸事情により遅れる場合があります。）
●商品により出荷元が異なるため、配達日がずれる場合が

あります。
●商品到着時には数量・破損がないかなど、必ず中身をご

確認ください。
●配達日時のご指定はできません。

請求書は、商品とは別に発送いたします。

●送料は一律500円です。（税込み・1回のご注文でお届け
先１か所につき） 

●お買い上げ税込総額12,000円以上の場合は送料は無料に
なります。

●インターネットでのご注文の場合は、お買い上げが税込総
額5,000円以上で送料は無料になります。

eメールでのお問い合わせは
shopbuhin@sekisui.com

お電話でのお問い合わせは

（夏期休暇・年末年始等を除く）

水曜、日曜、祝祭日以外の
AM10：00～PM 5：00受付

0120-672-816

住宅部品カタログご利用ガイド

お買い上げ総額
54,000円以上で 5％OFF お買い上げ総額

12,000円以上で
通常一律500円
送料無料

通常一律500円

インターネットなら
お買い上げ総額
5,000円以上で

送料無料

電話でのご注文は、申し訳ありませんが、
お受けいたしておりません。

送
信
方
向

送
信
方
向

お買い上げ合計が税込12,000円以上の場合、送料は無料になります。⇒

FAXでのご注文の場合は、下記フリーダイヤルまで

ガスレンジ部品（P88）をご注文の場合、型式をご記入ください。

フリガナ
（　　　　  ）

（　　　　  ）

（　　　　  ）

フリガナ

都　道
府　県

市　郡
区

フリガナ

都　道
府　県

市　郡
区

携 帯

FAX

電 話

商 品 番 号（ 左 づ めで 記 入 ） 　 金 額 メモ 欄数 量

送 料

合 計

皆さまのお声を品揃えに反映してまいりたいと考えています。ご意見やご希望、取扱希望部品等がございましたら、下の空欄にご記入ください。

谷 折り

谷
折
り

谷
折
り

※
こ
の
部
分
に
の
り
を
つ
け
て
、の
り
し
ろ  

に
貼
り
付
け
て
く
だ
さ
い
。

1

の
り
し
ろ
1

の
り
し
ろ
1

※この部分にのりをつけて、のりしろ　  に貼り付けてください。2

※
こ
の
部
分
に
の
り
を
つ
け
て
、の
り
し
ろ

　に
貼
り
付
け
て
く
だ
さ
い
。

1

商　　品　　名

谷
折
り

谷
折
り

お
名
前

生
年
月

ご
住
所

●黒または青色のボールペンではっきりとお書きください。  ●文字や数字を崩して記入されますと間違いの原因になりますので、わかりやすい楷書でご記入ください。

FAX. 0120-652-816

月　　 日

電 話

※［2］または［3］をお選びの方は、お届け先住所・お届け先名（お名前、または会社名）をご記入ください。
フリガナ

（　　　　　）
お
届
け
先

［1］ 依頼主様と同じ ［2］ お届け先別指定（請求書は依頼主様へ） ［3］お届け先別指定（請求書もお届け先へ）

○をつけてください　※請求書は、商品とは別に送付いたします。 お申込み
日　付

お
名
前

ご
住
所

FAX. 0120-652-816

西暦　　　　　　　　年　　　　　　月生

￥5 0 0

お住まい

（　　　　 ）
・氏　　名：

・電話番号：

担当者
セキスイ担当者による代理注文の場合
1.ハイム　  ２.ツーユー　  3.その他

住宅部品カタログ 2018-19 ご注文　　　　　　用紙封書 FAX兼用
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当社は積水化学工業株式会社の100％出資子会社で、セキスイハイム・ツーユーホームをお建てい
ただいたお客様に、通販誌やインターネットを通じて住宅部品や生活用品を販売している会社です。

［販売］
セキスイハイムサプライ株式会社
〒110-0015  東京都台東区東上野6-2-1 MPR東上野ビル 5階

本誌はユニバーサルデザイン（UD）の考えに基づいた見やすい
デザインの文字を採用しています。

2017年10月1日現在

水漏れなどの修理浴室三枚引き戸用戸車 浴室換気扇

サッシ戸車

インターネットで 24時間受付

http://buhin.e-shopping-club.com
セキスイハイム住宅部品 検  索

0120-652-816
FAXで 24時間受付
P95～98の注文用紙に必要事項をご記入のうえ送信してください。

専用の封書で 切手不要
P95～98の注文用紙に必要事項をご記入のうえ投函してください。

ご 注 文 住宅部品カタログ掲載品に関する お問い合わせ

電話でのご注文は、
お受けいたしておりません。

eメールでのお問い合わせは
shopbuhin@sekisui.com

0120-672-816
IP電話のお客様

03-6895-2995（通話料お客様負担）

水曜、日曜、祝祭日以外の
AM10：00～ＰＭ5：00受付（夏期休暇・年末年始等を除く）

お客様センター （セキスイハイムのメンテナンス・リフォーム担当会社への相談窓口）

ココをチェック！

本誌掲載品は、セキスイハイム・ツーユーホーム・
クラスティーナの交換部品および定期交換品です。
セキスイハイム・ツーユーホーム・クラスティーナ
以外への使用のためのご購入はお断りしています。

住宅部品カタログに掲載されていない部品、及び修理その他に関するお問い合わせは、
以下のお客様センターへお気軽にお電話ください。

通信販売 2017.12.1 ➡ 2019.11.30カタログ有効期間

住宅部品カタログ 2018‐19
こ の カ タ ロ グ は 次 回 の 発 行 ま で 必 ず お 手 元 に 保 存 く だ さ い 。

建築年及び前回交換時期が
2012年～2014年の方は、

　　5年に1回の

「NO₂フィルター」及び

「除塵フィルター」の
交換目安時期が近づいています。

快適エアリー
新空気工房をお使いの方へ

DIYを応援します！

わが家の快適を自分で守る

“セルフメンテナンス応援”

のためにセキスイハイムの

住宅部品を収録しています。

（例）

※9ページに掲載

NO2フィルター

除塵フィルター

北海道
青 森
秋 田
岩 手
山 形
宮 城
福 島

0120-201-816

0120-816-393

北海道・東北

東 京 
神奈川
千 葉
埼 玉
山 梨

0120-145-816

首都圏

大 阪
京 都
滋 賀
奈 良 
和歌山

兵 庫
下記以外

播磨地区

0120-149-816

0120-066-816

近畿

岡 山
広 島
山 口
島 根
鳥 取
愛 媛
香 川
徳 島
高 知

0120-009-816

0120-00-8160
0120-806-816
0120-83-3335

中四国

福 岡
佐 賀
長 崎
熊 本
大 分
宮 崎
鹿児島

0120-38-0816

九州
茨 城
栃 木
群 馬
長 野
新 潟

029-231-3061
0120-119-816
0120-353-323

0120-951-816

北関東・信越

愛 知
岐 阜
三 重
富 山
石 川
福 井
静 岡

0120-057-816

0120-410-215

中部・北陸

2年間有効

「　　　　　　　住宅部品カタログ 2018」　表1-4 背幅 424×297㎜（背幅4㎜）


